	
	Главе Кыштымского 

городского округа

Шеболаевой Л.А.

пл. Карла Маркса, 1, г. Кыштым, 

Челябинская область, 456870

тел./факс: 4-31-15  


ИНФОРМАЦИЯ 

(на сайт администрации)
С 01.01.2015 вступает в законную силу Федеральный закон от 01.12.2014 N 397-ФЗ"О приостановлении действия части второй статьи 43 Закона Российской Федерации "О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, и их семей" в связи с Федеральным законом "О федеральном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов".

В соответствии с требованием закона, до 01.01.2016 приостанавливается положение закона об индексации денежного довольствия, учитываемого при исчислении пенсий.
Речь идет о денежном довольствии военнослужащих, лиц рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы, органов по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, лиц, проходящих службу в учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы. Согласно норме, действие которой приостановлено, денежное довольствие учитывается при исчислении пенсии с 1 января 2012 года в размере 54 процентов и начиная с 1 января 2013 года ежегодно увеличивается на 2 процента до достижения 100 процентов его размера.
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