«О публичных слушаниях

Уважаемые жители Петровского сельского поселения!

Доводим до вашего сведения информацию о проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Петровского «О выражении согласия населения Петровского сельского поселения на объединение  сельских поселений,  входящих в состав Увельского муниципального района, в целях его преобразования и последующего наделения вновь образованного муниципального образования статусом Увельского муниципального округа Челябинской области», которые состоятся 18 ноября 2024 г. в 16.00 часов в  здании ДК им. А.И. Баландина, по адресу: 457012, Челябинская область, Увельский район, с. Петровское, ул. Школьная, д. 30.
 С заявлениями, предложениями по проекту решения Совета депутатов Петровского сельского поселения «О выражении согласия населения Петровского сельского поселения  на объединение  сельских поселений,  входящих в состав Увельского муниципального района, в целях его преобразования и последующего наделения вновь образованного муниципального образования статусом Увельского муниципального округа Челябинской области» жители Петровского сельского поселения могут обращаться по адресу: с. Петровское, ул. Юбилейная, д. 15, по телефону 8 (35166) 51-2-10, на электронную почту pet51259@mail.ru,  со дня опубликования данного решения   по 15 ноября 2024 г. 
Текст решения о проведении публичных слушаний, порядок учета предложений граждан, порядок участия граждан в обсуждении проекта решения «О выражении согласия населения Петровского сельского поселения  на объединение  сельских поселений,  входящих в состав Увельского муниципального района, в целях его преобразования и последующего наделения вновь образованного муниципального образования статусом Увельского муниципального округа Челябинской области» размещены на портале правовой информации Увельского муниципального района (http://npa-uvelka.ru/, в газете «Настроение».








