
	





Учетная политика для целей бухгалтерского учета.

Учетная  политика Администрации  Хомутининского сельского  поселения разработана в соответствии с нормативными документами, регламентирующими порядок организации учета:
       Федеральный закон от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете".
        Приказ Минфина России от 01 декабря 2010 г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению».  
     Приказ Минфина России от 30.03.2015 N 52н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению".
        Приказ Минфина России от 06.12.2010 N 162н "Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению".          
   Приказ Минфина России от 31.12.2016 № 256н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора».
     Приказ Минфина России от 31.12.2016 № 257н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Основные средства».
     Приказ Минфина России от 31.12.2016 № 258н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Аренда».
     Приказ Минфина России от 31.12.2016 № 259н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Обесценение активов».
     Приказ Минфина России от 31.12.2016 № 260н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Представление бухгалтерской (финансовой) отчетности».
        Приказ Минфина России от 27.02.2018 N 32н	"Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Доходы".
          Приказ Минфина России от 30.12.2017 N 274н	"Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Учетная политика, оценочные значения и ошибки".
         Приказ Минфина России от 30.12.2017 N 275н	"Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "События после отчетной даты".
         Приказ Минфина России от 30.12.2017 N 278н	"Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Отчет о движении денежных средств".
           Приказ Минфина России от 30.05.2018 N 122н  "Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Влияние изменений курсов иностранных валют".

   Для целей применения требований  стандартов  учета и отчетности Минфин РФ  разработал ряд  Методических  указаний:
Письмо Минфина России от 31.08.2018г. № 02-06-07/62480 «Методические  рекомендации по  применению федерального  стандарта бухгалтерского учета  для  организаций   государственного сектора «Учетная политика, оценочные значения и ошибки», 
Письмо Минфина России от 31.07.2018г.  №02-06-07/55005  « О направлении  Методических указаний  по применению   федерального  стандарта  бухгалтерского  учета  для  организаций  государственного  сектора « События  после  отчетной даты»,  утвержденное  Приказом  Минфина  России от 30.12.2017г. №275н.

Используемые  термины  и сокращения:
Администрация  Хомутининского сельского  поселения -  Учреждение.
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  АДМИНИСТРАЦИЯ  ХОМУТИНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ          457015 Челябинская область, Увельский район, с. Хомутинино, ул. Набережная, 27                                        ИНН/КПП  7440005644/742401001  тел. 46 - 181           №  18  от «  26  » декабря 2018г.     Распоряжение   Во исполнение Закона от06.12.2011.№402  –   ФЗ, приказа Минфина от 01.12.2010г.  №157н, Федерального стандарта « Учетная  политика, оценочные значения и ошибки»,  утвержденного  приказом  Минфина  от 30.12.2017г.№274н.   Распоряжаюсь:   1.   Утвердить  учетную политику для     бухгалтерского  учета, ввести ее  действие с   01 января 2019г.   2.   Довести до всех подразделений  учреждения  соответствующие   документы,  необходимые  для  обеспечения реализации    учетной политики  для ведения    бухгалтерского  учета, доку ментооборо та, санкционирования  расходов.   3.   Опубликовать   положения  учетной политики  на официальном  сайте   Хомутининского сельского поселения.   4.   Контроль  за  исполнением   распоряжения     возложить  на  начальника отдела  учета и отчетности    Н.М.Бондареву.       Глава  поселения                                                           Е. А. Сидоренко     С  приказом  ознакомлена                                           Н. М. Бондарева  
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АДМИНИСТРАЦИЯ  ХОМУТИНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

      457015 Челябинская область, Увельский район, с. Хомутинино, ул. Набережная, 27

                                    ИНН/КПП  7440005644/742401001  тел. 46-181









№ 18 от « 26 »декабря 2018г.



Распоряжение

Во исполнение Закона от06.12.2011.№402 – ФЗ, приказа Минфина от 01.12.2010г. №157н, Федерального стандарта « Учетная  политика, оценочные значения и ошибки», утвержденного  приказом  Минфина  от 30.12.2017г.№274н.

Распоряжаюсь:

1. Утвердить учетную политику для  бухгалтерского  учета, ввести ее действие с 01 января 2019г.

2. Довести до всех подразделений  учреждения  соответствующие   документы, необходимые  для  обеспечения реализации    учетной политики для ведения  бухгалтерского  учета, документооборота, санкционирования  расходов.

3. Опубликовать положения  учетной политики  на официальном  сайте  Хомутининского сельского поселения.

4. Контроль  за  исполнением  распоряжения   возложить  на начальника отдела учета и отчетности  Н.М.Бондареву.





Глава  поселения                                                           Е. А. Сидоренко



С  приказом  ознакомлена                                           Н. М. Бондарева
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                                                                                         Список приложений к  Распоряжению  № 18   от « 26» декабря 2018 г.     Приложение № 1 «Рабочий план счетов бухгалтерского учета».   Приложение № 2 « Номера журналов операций ».   Приложение № 3 «Перечень  лиц, имеющих право подписи  первичных документов ».   Приложение № 4 « Состав  комиссии по  поступлению и выбытию  активов ».   Приложение № 5 « Состав   инвентаризационной комиссии ».   Приложение № 6 « Порядок инвентаризации ».   Приложение № 7   « Состав комиссии по проверке  спидометров »   Приложение №  8   « Расход по ГСМ»   Приложение №  9   « Положение о внутреннем финансовом контроле ».   Приложение №  10   « Порядок принятия обязательств ».   Приложение № 1 1   « Порядок расчета по резерву отпуска ».   Приложение № 1 2   « Доверенность ».   Приложение № 1 3   « Перечень хозяйственного инвентаря ».   Приложение № 1 4   « График документооборота ».   Приложение № 1 5   « Порядок учета после  отчетной даты ».      
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Список приложений к Распоряжению № 18 от «26» декабря 2018г.



Приложение № 1 «Рабочий план счетов бухгалтерского учета».

Приложение № 2 «Номера журналов операций».

Приложение № 3 «Перечень лиц, имеющих право подписи  первичных документов».

Приложение № 4 «Состав  комиссии по  поступлению и выбытию  активов».

Приложение № 5 «Состав   инвентаризационной комиссии».

Приложение № 6 «Порядок инвентаризации».

Приложение № 7 «Состав комиссии по проверке  спидометров»

Приложение № 8 «Расход по ГСМ»

Приложение № 9 «Положение о внутреннем финансовом контроле».

Приложение № 10 «Порядок принятия обязательств».

Приложение № 11 «Порядок расчета по резерву отпуска».

Приложение № 12 «Доверенность».

Приложение № 13 «Перечень хозяйственного инвентаря».

Приложение № 14 «График документооборота».

Приложение № 15 «Порядок учета после  отчетной даты».






