Бюджетный прогноз

Хомутининского сельского поселения на долгосрочный период до 2026 года
Основные итоги развития бюджета Хомутининского сельского поселения,
его текущее состояние

          Бюджет Хомутининского сельского поселения по доходным источникам за 2019 год исполнен в сумме 23896,27 тыс. рублей или на 109,1% от утвержденных бюджетных назначений (21898,00 тыс. рублей).
          Исполнение бюджета по налоговым и неналоговым доходам составляет 108,6%, по безвозмездным поступлениям 109,1%, при утвержденных бюджетных назначениях по межбюджетным трансфертам из районного бюджета в сумме 20151,90 тыс. рублей, в бюджет поселения поступило 21999,64 тыс. рублей. Отклонение фактических безвозмездных поступлений от плановых показателей обусловлено поступлением дополнительной финансовой помощи из районного бюджета в сумме 1847,74 тыс. рублей. 

         Бюджет поселения за 2019 год по расходам исполнен на 106,7 %, при утвержденных бюджетных назначениях в сумме 22022,00 тыс. руб., исполнение составило 23487,79 тыс. рублей. 

              С 2014 года формирование и исполнение бюджета Хомутининского сельского поселения осуществляется на основе программы, что обеспечивает увязку бюджетных расходов с целями государственной политики и повышает открытость параметров бюджета.

Доля расходов бюджета, формируемых в рамках ведомственных и муниципальных программ в общем объеме расходов составляет 100 % или 22022,00 тыс. рублей, в 2018 году этот показатель составлял 90 %, а в сумме 11803,8 тыс. рублей. 

Бюджет поселения за 10 месяцев  2020 года по доходам исполнен на 78 %  от утвержденных годовых параметров, в суммовом выражении 17171,47 тыс. рублей.

Собственные налоговые и неналоговые доходы поступили за 10 месяцев в бюджет в объеме 1333,48 тыс. рублей или 78,4 % к году. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года уменьшение составило 2,8%. 

Основная доля -  73,8 % приходится на земельный налог, его поступление составило 983,57 тыс. рублей. Уменьшение  земельного налога за 10 месяцев 2020 г в сравнении с аналогичным периодом прошлого года составил 3 %. 

По расходам бюджет исполнен в сумме 17182,58 рублей или 77,8% от годового плана.  К аналогичному периоду прошлого года наблюдается уменьшение на 3 %. 

2. Подходы и методология разработки бюджетного прогноза
Бюджетный прогноз Хомутининского сельского поселения на долгосрочный период до 2026 года разработан на основе прогноза социально-экономического развития Хомутининского сельского поселения на период до 2026 года, с учетом основных направлений бюджетной и налоговой политики Хомутининского сельского поселения. Бюджетный прогноз разработан в условиях налогового и бюджетного законодательства, действующего на момент его составления.
Целью долгосрочного бюджетного планирования в Хомутининского сельского поселении является определение долгосрочных тенденций изменения объема и структуры доходов и расходов бюджета, структуры и условий привлечения и обслуживания заимствований, а также выработка на их основе соответствующих мер, направленных на повышение устойчивости и обеспечение долгосрочной сбалансированности бюджета поселения.

При разработке долгосрочного бюджетного прогноза по доходам бюджета использованы  данные об исполнении бюджета Хомутининского сельского поселения по доходам за пять предыдущих лет по стабильным источникам доходов с учетом факторов, которые в долгосрочном периоде могут оказать влияние на их формирование. К таким факторам относятся развитие промышленности, инвестиционная активность, демографические изменения, динамика доходов населения, и другие показатели экономического развития территории, нашедшие отражение в прогнозе социально-экономического развития Хомутининского сельского поселения на период до 2026 года. 
Бюджетный прогноз Хомутининского сельского поселения по доходам сформирован, исходя из базового варианта развития экономики Хомутининского сельского поселения, который предполагает сохранение основных тенденций изменения эффективности использования ресурсов в среднесрочной перспективе.
Обеспечение сбалансированности и финансовой стабильности является основным приоритетом бюджетной политики Хомутининского сельского поселения. В долгосрочной перспективе расходы бюджета в полном объеме обеспечены доходами и источниками финансирования дефицита. 
Муниципальная программа Хомутининского сельского поселения, являющаяся документом стратегического планирования, позволяет обеспечить выбор приоритетных направлений использования бюджетных средств, которые в первую очередь направляются на исполнение действующих расходных обязательств. 
Большая часть расходов бюджета поселения по-прежнему приходится на социально-культурную сферу. Прогноз текущих расходов бюджета до 2026 года предполагает, что в целом их состав в будущем остается неизменным. Однако должен измениться подход к их планированию с применением нормативного метода.
Дополнительные расходы бюджета в планируемом периоде связаны с:

-  модернизацией социальной сферы;
- реализацией «майских Указов Президента РФ» 2012 года и сохранением достигнутого паритета по уровню оплаты труда после 2018 года.

3. Бюджетные риски бюджета Хомутининского сельского поселения в целях долгосрочного бюджетного планирования
Источниками бюджетных рисков при составлении долгосрочного бюджетного прогноза являются:

- уровень безработицы, в связи с оптимизацией промышленного сектора экономики, изменением уровня спроса и предложения на основные производимые товары, работы и услуги. (характеристика риска: внешний);
- неформальная занятость, сопряженная с нарушениями трудовыхи социальных гарантий негативно влияет на наполняемость бюджета (характеристика риска: внешний);
-  уровень инфляции (характеристика риска: внешний);

- степень неопределенности объемов поступлений в долгосрочном периоде межбюджетных трансфертов в виде дотации на сбалансированность, 
   (характеристика риска: внешний);

- изменение параметров долговой нагрузки и связанные с этим возможные корректировки в выборе приоритетов финансового обеспечения расходных обязательств (характеристика риска: внутренний).
Меры профилактики соответствующих бюджетных рисков на местном уровне:

-  повышение эффективности бюджетного планирования и бюджетных расходов;

4. Основные подходы, цели и задачи формирования и реализации бюджетной, налоговой и долговой политики Хомутининского сельского поселения в долгосрочном периоде
При формировании и реализации бюджетной политики на долгосрочный период важная роль отводится управлению муниципальными финансами. Эффективное, ответственное и прозрачное управление муниципальными финансами является базовым условием для повышения уровня и качества жизни населения, устойчивого экономического роста, модернизации экономики и социальной сферы и достижения других стратегических целей социально-экономического развития муниципального образования.

Приоритетами в сфере управления муниципальными финансами являются:

1) обеспечение сбалансированности и финансовой устойчивости бюджета Хомутининского сельского поселения;

2) повышение качества администрирования доходов и мобилизация доходного потенциала;

3) повышение качества формирования и исполнения бюджета Хомутининского сельского поселения, в том числе:

- повышение эффективности формирования и исполнения бюджета на основе муниципальной программы Хомутининского сельского поселения; 

- проведение консервативной бюджетной политики, в том числе проведение детальной оценки принятых расходных обязательств, отказа от обязательств, не обеспеченных реальными доходами бюджета; 

-  создание механизмов оценки эффективности бюджетных расходов;

- повышение эффективности затрат на содержание муниципальных учреждений и обеспечение деятельности органов местного самоуправления; 

- обеспечение прозрачности и открытости бюджетного процесса, комплексная автоматизация бюджетного процесса, включая управление закупками и информационно-правовое обеспечение бюджетного процесса;

5) повышение эффективности оказания муниципальных услуг муниципальными учреждениями. 

- нормативный подход к расчету субсидии на обеспечение муниципального задания с соблюдением общих требований, определенных федеральными органами исполнительной власти, осуществляющими функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в установленных сферах деятельности;

- формирование муниципальных заданий, на основании ведомственных перечней муниципальных услуг (работ), составленных в соответствии с базовыми (отраслевыми) перечнями государственных и муниципальных услуг (работ);
-  формирование параметров муниципальных заданий в соответствии с целями и ожидаемыми результатами соответствующих муниципальных программ,  включение в муниципальные программы сводных показателей муниципальных заданий, характеризующих качество и объем оказываемых муниципальных услуг (выполняемых работ), рассчитанных на основе утвержденных муниципальных заданий в отношении муниципальных учреждений, что обеспечит взаимосвязь муниципальных заданий с целями и результатами муниципальных программ, в рамках которых осуществляется выполнение муниципального задания;

- разработка систем оценки качества и реальных объемов оказания муниципальных услуг;

5. Приложения

Прогноз основных характеристик бюджета Хомутининского сельского поселения до 2026 года представлен в приложении 1 к бюджетному прогнозу.
Показатели финансового обеспечения муниципальных программ на период их действия представлены в приложении 2 к бюджетному прогнозу.
