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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 
на выполнение работ по содержанию технических средств организации и регулирования дорожного движения в г. Сим Челябинской области
Работы по содержанию технических средств организации и регулирования должны быть выполнены в соответствии с настоящим техническим заданием, ГОСТ Р 50597-93, ГОСТ Р 52289-2004, ГОСТ Р 52290-2004, с соблюдением техники безопасности, противопожарными, санитарно-гигиеническими и экологическими нормами и правилами.
Место выполнения работ по содержанию светофорных объектов:

1. Ул. Пушкина – ул. Курчатова

2. Ул. Революции – ул. Курчатова

3. Ул. Железнодорожная 

Организация и проведение работ по содержанию светофорных объектов:

Содержание должно обеспечивать непрерывное функционирование светофорных объектов.
В процессе эксплуатации техническое состояние светофоров должно отвечать требованиям ГОСТ Р 50597-93.

Отдельные детали светофора либо элементы его крепления не должны иметь видимых повреждений и разрушений (рассеиватель не должен иметь трещин и сколов; символы, наносимые на рассеиватели должны распознаваться с расстояния не менее 50 м; отражатель не должен иметь разрушений и коррозии, вызывающих появление зон пониженной яркости, различимых с расстояния 50 м.).

Внешние и внутренние поверхности светофоров шкафов управления, контроллеров, поверхностей колонок стоек, креплений светофоров должны быть очищены от пыли, грязи и мусора. Шкафы управления светофорных объектов, колонки, стойки и крепления светофоров должны быть окрашены.
· Виды работ по содержанию светофорных объектов:

· замена линз, лампочек, козырьков, отражателей, патронов, проводов в корпусах светофоров;

· очистка от пыли, грязи, мусора, внешней поверхностей светофоров шкафов управления, контроллеров, поверхностей колонок стоек, креплений светофоров;

· проверка дневной видимости переключения сигналов с дороги, соответствия цикла переключения сигналов заданному, работы светофорных объектов во всех режимах работы с настройкой АПП, цепи питания;

· замер напряжения на лампах в светофорах, полное техническое обслуживание контролеров;

· ремонт, замена контролеров, силовых ящиков, светофорных объектов, светофорных стоек, кабельных линий, выносных кронштейнов;

· распайка и зачистка контактов кабеля, зачистка контактов контроллера, устранение обрывов кабелей обеспечивающих работу светофорного объекта и стальных тросов;

· покраска шкафов управления светофорных объектов, колонок, стоек и креплений светофоров.

Замену вышедшего из строя источника света следует осуществлять в течение суток с момента обнаружения неисправности, а поврежденной электромонтажной схемы в корпусе светофора или электрического кабеля – в течение 3 суток.

Организация и проведение работ по содержанию дорожных знаков:

Обеспечить постоянный контроль за состоянием дорожных знаков, а также их наличием на улицах и дорогах в соответствии со схемой дислокации. 

Знаки должны быть очищены от пыли и грязи, в зимний период от налипшего на них снега. 

Знаки и стойки знаков не должны иметь дефектов, должны быть чистыми. Наличие повреждений на знаках, затрудняющих его восприятие водителями или искажающих смысл знака, не допускается. Стойки должны иметь вертикальное положение. Знаки должны быть легко читаемы; стойки покрашены, очищены от мусора и иметь проектные очертания.

Недостающие или поврежденные знаки необходимо заменять или ремонтировать в сроки, определенные ГОСТ Р 50597-93 «Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения».

