Вниманию руководителей предприятий и организаций ! 
Стартует региональный этап Всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности». 
Основная задача конкурса - выявление российских организаций, добивающихся высокой социальной эффективности в решении социальных задач, изучение и распространение их опыта, развитие форм социального партнерства в организациях. 
Конкурс проводится в 2 этапа: региональный и федеральный. 
Участниками конкурса могут быть российские юридические лица (включая юридические лица с участием иностранного капитала) независимо от организационно-правовой формы, формы собственности и осуществляемых видов экономической деятельности, а также их филиалы по согласованию с создавшими их юридическими лицами. 
Участие в региональном и федеральном этапах является бесплатным. 
В соответствии с Планом мероприятий, утвержденным решением Челябинской областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений 15.09.2015 г., прием заявок на участие в региональном этапе конкурса осуществляется до 20 октября 2015 года. 
Итоги конкурса и победители регионального этапа будут определены Челябинской областной трехсторонней комиссией по регулированию социально-трудовых отношений в декабре текущего года. 
Победители регионального этапа будут номинированы для участия на федеральном уровне. 
Обращаем внимание на то, что в прошлом году внесены изменения в порядок проведения конкурса: формирование заявок на участие осуществляется в программно-информационном комплексе «Мониторинг проведения всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности» и награждения его победителей» по адресу: http://soc.rosmintrud.ru/. 
С материалами и условиями конкурса можно ознакомиться здесь. 
Для получения дополнительной информации о порядке проведения регионального этапа необходимо обращаться в Министерство экономического развития Челябинской области. Контактная информация: г. Челябинск, пр. Ленина,
д. 57, кабинет 421, телефон: 8 (351) 264-09-81, 263-50-68, e-mail: Ia.Khadyeva@ke.uu.ru. 
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