                                                           Руководителям  всех форм собственности 
                                                       Карталинского муниципального района



      Международная организация труда (МОТ) отмечает 28 апреля Всемирный день охраны труда в целях содействия предотвращению несчастных случаев и заболеваний на рабочих местах во всем мире. Это информационно-разъяснительная кампания призвана привлечь внимание общественности к проблемам в области охраны труда. Во всех регионах мира правительства, профсоюзные организации, работодатели и специалисты в области охраны труда организуют мероприятия, посвященные дню охраны труда.
     Ежегодно мероприятия проходят под особым девизом, который раскрывает самую наболевшую проблему. В 2019 году на столетней конференции МОТ были приняты Конвенция о насилии и домогательствах (№190) и прилагаемая к ней рекомендация (№ 206), призывающая к запрещению и предотвращению насилия и домогательств в сфере труда.
     МОТ относит  насилие на рабочем месте к опасному производственному фактору,  приводящему к смерти и травмированию людей.
     Тема Всемирного дня охраны труда в 2020 году: «Насилие и притеснение в сфере труда»
     В этом году Всемирный день охраны труда будет проходить на фоне пандемии коронавирусной инфекции.
      В целях  предотвращения  несчастных случаев и заболеваний на рабочих местах в организациях, предприятиях, учреждениях  Карталинского муниципального района  администрация Карталинского муниципального района рекомендует:
          Провести день охраны труда в организациях, предприятиях, учреждениях Карталинского муниципального района с учетом профилактики распространения коронавирусной инфекции, запрете массовых мероприятий, с соблюдением дистанции не менее 1,5 метра между сотрудниками, в рамках которого организовать по возможности  онлайн семинары, совещания,  рассмотреть состояние условий и охраны труда в организации, выполнение имеющихся предписаний должностных лиц надзорных органов.
      Обратить внимание на соблюдение требований охраны труда, инструкций по охране труда, правильности применения средств индивидуальной защиты, трудовой и производственной дисциплины, правил внутреннего распорядка, технологического процесса, безопасной эксплуатации машин и механизмов.
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