На базе ГБУ Челябинской области «Инновационный бизнес-инкубатор» при поддержке министерства экономического развития Челябинской области открыт новый проект для предпринимателей «Биржа инвестиций».
  
Некоммерческий проект ориентирован на поиск перспективных бизнес идей и привлечение квалифицированных инвесторов. «Любой человек, у которого есть перспективная идея в любых отраслях и в любой степени готовности. От стартапа до действующего проекта может обратиться к нам и получить не только профессиональную  помощь в обработке идеи, но и реальные инвестиции», - отмечают в областном бизнес-инкубаторе. 
Основной целью Биржи инвестиций является объединение потенциальных партнеров, желающих инвестировать в заинтересовавшие их проекты и предпринимателей, которые предоставляют свои проекты с целью получения инвестиций. Таким образом, участники Биржи могут выступать в роли инвестора или предпринимателя с бизнес-идеей. Для предпринимателей Биржа организуется на бесплатной основе. Инвесторы - это люди, определившие свою нишу на рынке, обладающие высоким конкурентным преимуществом. Они должны быть заинтересованы в диверсификации своего бизнеса и развитии рынка. 
Организаторы Биржи инвестиций готовы помочь в проработке проекта, в расчете основных экономических показателей, в анализе рынка для проекта, составлении бизнес-плана и презентации для инвестора, а самое главное - в поиске инвестора для проекта. 
Полученная информация по проектам направляется на первый этап рассмотрения инвесторами на площадке бизнес-инкубатора. В случае возникновения заинтересованности проектом, инвестор приглашает предпринимателя на второй отборочный этап. На втором этапе инвестор лично встречается с предпринимателями, знакомится с презентациями их проектов и принимает решение о целесообразности инвестирования в проект. 
За более подробной информацией обращаться в инновационный бизнес-инкубатор Челябинской области по телефону: 8 (351) 262-37-27, электронная почта: pas@innovation-chel.ru. 
Полная информация о Бирже инвестиций и пакет документов размещены на сайте областного бизнес-инкубатора. 
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