28 марта 2012 года состоялось очередное тридцать третье заседание Собрания депутатов Карталинского муниципального района четвертого созыва. Повестка дня заседания состояла из 19 вопросов.

Обсуждение вопросов повестки дня началось с доклада Председателя Собрания депутатов об отчете о работе Собрания депутатов Карталинского муниципального района за 2011 год. Отчет утвержден.

Затем депутатами был заслушан доклад Председателя Контрольно-счетной палаты об отчете о работе Контрольно-счетной палаты Карталинского муниципального района за 2011 год. Отчет утвержден.

Затем депутатами была заслушана информация об исполнении предписаний, направленных Контрольно-счетной палатой Карталинского муниципального района руководителям учреждений по итогам контрольных мероприятий в 2011 году. По результатам рассмотрения данной информации было рекомендовано Главе Карталинского муниципального района принять меры к руководителям муниципальных унитарных предприятий и бюджетных учреждений, главам поселений, не исполнивших предписания, направленные Контрольно-счетной палатой Карталинского муниципального района по итогам контрольных мероприятий в 2011 году. Рассмотреть информацию об исполнении на очередном заседании Собрания депутатов Карталинского муниципального района.

Заслушали и обсудили информацию о работе Карталинского филиала №8 государственного учреждения – Челябинского регионального отделения Фонда социального страхования РФ и  муниципального учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» г.Карталы и Карталинского района за 2011 год. Информация принята к сведению.

Так же заслушали и обсудили информацию о выполнении муниципальной целевой Программы «Чистая вода» на территории Карталинского муниципального района на 2010-2020г.г. в 2011 год. Информация принята к сведению.

Следующий вопрос обсуждения – передача движимого имущества, находящегося в собственности Карталинского муниципального района, передаваемого в собственность Сухореченского и Мичуринского сельских поселений. А также о передаче движимого имущества, находящегося в собственности Челябинской области, передаваемого в собственность Карталинского муниципального района. Депутатами принято решение утвердить перечни движимого имущества.

Утверждены Положения о размере порядка возмещения расходов, связанных с осуществлением полномочий депутатов Собрания депутатов Карталинского муниципального района, о статусе депутата Собрания депутатов Карталинского муниципального района, о порядке рассмотрения кандидатур на должность председателя (аудитора) Контрольно-счетной палаты Карталинского муниципального района, о порядке рассмотрения кандидатур на должность начальника Управления социальной защиты населения Карталинского муниципального района.

Следующий вопрос обсуждения – передача движимого имущества, находящегося в собственности Карталинского муниципального района, передаваемого в собственность Сухореченского и Мичуринского сельских поселений, Карталинского городского поселения. Депутатами принято решение данные перечни движимого имущества утвердить.

Отменено Положение «О выплате единовременного поощрения лицам, замещавшим муниципальные должности Карталинского муниципального района, достигшим пенсионного возраста, и единовременного поощрения муниципальным служащим Карталинского муниципального района в связи с выходом на пенсию за выслугу лет».
Внесены изменения в решение Собрания депутатов Карталинского муниципального района от  26 августа 2011 года № 236 «Об оплате труда выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих» и в Перечень случаев предоставления земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, и находящихся в муниципальной собственности Карталинского муниципального района, исключительно на торгах.

Председатель Собрания депутатов 

Карталинского муниципального района                                                                Е. И. Горбачева 

