28 июня 2012 года состоялось очередное тридцать шестое заседание Собрания депутатов Карталинского муниципального района четвертого созыва. Повестка дня заседания состояла из 17 вопросов.

Обсуждение вопросов повестки дня началось с доклада начальника Управления строительства,, инфраструктуры и ЖКХ Карталинского муниципального района о  реализации Программы «Комплексное развитие дорожно-транспортной инфраструктуры на территории Карталинского муниципального района на 2011-2013 годы» в 2012 году и о выполнении программы «Повышение энергетической эффективности экономики и сокращения энергетических издержек  в бюджетном секторе» Карталинского муниципального района на 2010-2020 годы за 2011 год. Информация принята к сведению.

Затем заслушали и обсудили информацию Главного врача МУЗ «Карталинская городская больница» о реализации Программы «Модернизация здравоохранения в Карталинском муниципальном районе» в 2012 году и о ходе выполнения муниципальной целевой программы «Предупреждение и борьба с социально значимыми заболеваниями» в 2012 году по разделу «Туберкулез». Информация принята к сведению.

Заслушали доклад заместителя главы – начальника Финансового управления Карталинского муниципального района о внесении изменений и дополнений в Решение Собрания депутатов Карталинского муниципального района 07 декабря 2011 года №284 «О бюджете Карталинского муниципального района на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов». Принято решение о внесении изменений.
Депутатами был заслушан доклад Начальника Управления образования Карталинского муниципального района о ходе реализации Программы «Поддержка и развитие дошкольного образования в Челябинской области на 2010-2014г.г  в Карталинском муниципальном районе» в 2012 году, а также о реорганизации МОУ Мичуринская СОШ путём присоединения к МОУ Полтавская СОШ и о реорганизации МОУ Карталинская вечерняя (сменная) общеобразовательная школа  путём присоединения к МОУ СОШ №1. Депутатами принято решение дать согласие на реорганизацию школ.
Заслушали и обсудили информацию об организации обеспечения пожарной безопасности в летний период 2012 года в Карталинском муниципальном районе. Информация принята к сведению.

Утверждена внутримуниципальная маршрутная сеть по Карталинскому муниципальному району.

Внесены изменения в решение Собрания депутатов Карталинского муниципального района от  24 ноября 2011 года № 283 «О бесплатном проезде в пригородном автотранспорте общего пользования детей из многодетных и малообеспеченных семей» и в Положение «О Контрольно-счётной палате Карталинского муниципального района».

Следующий вопрос обсуждения – передача движимого имущества, находящегося в собственности Карталинского муниципального района, передаваемого в собственность Варшавского, Неплюевского, Великопетровского, Еленинского и Мичуринского сельских поселений. Депутатами принято решение данные перечни движимого имущества утвердить.

Председатель Собрания депутатов 

Карталинского муниципального района                                                              Е. И. Горбачева 

