Условия участия в конкурсном отборе по предоставлению грантов субъектам малого и среднего предпринимательства, включенным в реестр социальных предпринимателей, или субъектам малого и среднего предпринимательства, созданным физическими лицами в возрасте до 25 лет включительно
1. Категории получателей Грантов:
1) социальные предприятия;
2) молодые предприниматели.
Получатели Грантов, указанные в подпункте 1 должны отвечать следующим критериям:
являться признанными социальными предприятиями в порядке, установленном частью 3 статьи 241 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (далее именуется – Федеральный закон № 209-ФЗ), сведения о них должны быть внесены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства в период с 10 июля по 10 декабря 2022 года;
являться прошедшим обучение в рамках обучающей программы или акселерационной программы в течение года до момента получения Гранта по направлению осуществления деятельности в сфере социального предпринимательства, проведение которой организовано Фондом развития предпринимательства Челябинской области – Центр «Мой бизнес» или акционерным обществом «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства», в случае признания социальным предприятием впервые, или являться реализующими ранее созданный проект в сфере социального предпринимательства, в случае наличия подтвержденного статуса социального предприятия.
Получатели Гранта, указанные в подпункте 2 должны отвечать следующим критериям:
являться созданными физическим лицом в возрасте до 25 лет включительно (физическое лицо в возрасте до 25 лет (включительно) на момент подачи документов для получения Гранта должно быть зарегистрировано в качестве индивидуального предпринимателя или в состав учредителей (участников) или акционеров юридического лица должно входить физическое лицо в возрасте до 25 лет (включительно) на момент подачи документов для получения Гранта, владеющее не менее чем 50 процентами доли в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью или складочном капитале хозяйственного товарищества либо не менее чем 50 процентами голосующих акций акционерного общества);
являться прошедшими обучение в рамках обучающей программы или акселерационной программы в течение года до момента получения Гранта по направлению осуществления предпринимательской деятельности, проведение которой организовано Фондом развития предпринимательства Челябинской области – Центр «Мой бизнес» или акционерным обществом «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства».
2. Грант предоставляется при условии софинансирования социальным предприятием расходов, связанных с реализацией проекта в сфере социального предпринимательства, или молодым предпринимателем расходов, связанных с реализацией проекта в сфере предпринимательской деятельности, в размере не менее 25 процентов от размера расходов, предусмотренных на реализацию таких проектов и указанных в настоящем пункте с учетом следующих требований:
- у участника отбора должна отсутствовать просроченная задолженность по возврату в областной бюджет субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, а также иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед Челябинской областью, за исключением случаев, установленных Правительством Челябинской области;
- участник отбора - юридическое лицо не должно находится в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении него не должна быть введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а участник отбора - индивидуальный предприниматель не должен прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;
- в реестре дисквалифицированных лиц должны отсутствовать сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере участника отбора, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе, являющимся участником отбора;
- участник отбора не должен являться иностранным юридическим лицом, а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны), в совокупности превышает 50 процентов;
- участник отбора не должен получать средства из областного бюджета в соответствии с иными нормативными правовыми актами Челябинской области на аналогичные цели;
- участник отбора не должен находиться в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, либо в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к распространению оружия массового уничтожения;
- участник отбора должен осуществлять свою деятельность на территории Челябинской области.

