
ПРЕСС-РЕЛИЗ

Конференции «Актуальные проблемы взаимодействия оценщика, заказчика и предпринимателей при проведении оценки недвижимого имущества».

В предверии Дней малого бизнеса Челябинской области, Региональный совет по оценочной деятельности организует конференцию, посвященную актуальным проблемам взаимодействия оценщика, заказчика и предпринимателей при проведении оценки недвижимого имущества. На конференцию приглашены представители российского оценочного сообщества, органов исполнительной, законодательной и судебной власти Челябинской области.

В ходе конференции будут подняты системные проблемы государственной кадастровой оценки, вопросы, связанные с противоречивой практикой досудебного и судебного оспаривания результатов массовой оценки, изменений оценочного законодательства, а также предложены пути выхода из ситуации антагонизма кадастровой и индивидуальной оценки. 

В конференции примут участие: Алексей Каминский, президент НП «СРО оценщиков «Экспертный совет» (Москва), член Совета по оценочной деятельности при Минэкономразвития России, председатель Комиссии по кадастровой оценке и оспариванию результатов определения кадастровой стоимости Общественного совета при Росреестре, руководитель рабочей группы «Разработка Стратегии развития саморегулирования в Российской Федерации» при Совете ТПП РФ по саморегулированию; Власов Н. О., руководитель юридического департамента НП «АРМО», член рабочей группы при Минэкономразвития России по разработке Правил деловой и профессиональной этики оценщиков.
«Предстоящая конференция будет посвящена разрешению накопившихся вопросов и противоречий, связанных с применения законодательства об оценке. Наибольшую озабоченность для построения благоприятного делового климата вызывают вопросы, связанные с достоверностью результатов массовой оценки, особенно после внесения ряда изменений в налоговое законодательсво. Профессиональное  оценочное сообщество, региональные власти, судейское собщество и владельцы недвижимости понимают важность взаимного соблюдения баланса интересов в этом вопросе, на достижение которого и будет направлена работа конференции»,  - поясняет председатель Регионального совета по оценочной деятельности в Челябинской области, член правления НП «Ассоциации российских магистров оценки» Игорь Патрушев.   

В рамках Конференции пройдет круглый стол «Оценочная деятельность сегодня и завтра. Как угрозы и вызовы трансформировать в возможности».

По итогам Конференции будет подготовлена резолюция, которая будет направлена в Минэкономразвития России и другие органы государственной власти.

Мероприятие проходит при поддержке Законодательного собрания Челябинской области, общественных организаций: Ассоциация «Объединение саморегулируемых организаций оценщиков», ЧРО ООО «Деловая Россия», ЧОО ООО МиСП «Опора России», ЮУТПП, саморегулируемых организаций оценщиков представленных на территории Челябинской области: ООО РОО, НП СРО «Эскпертный совет», НП «АРМО», НП «СВОД», НП «ОПЭО».

Дата проведения: 12 мая 2015 года                                     Время проведения: 11.00- 17.00 часов     Место проведения:  Законодательное собрание Челябинской области

ул.Кирова, 114 конференц зал, 3 этаж
РЕГИОНАЛЬНЫЙ СОВЕТ  

ПО ОЦЕНОЧНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 
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