Руководителям организаций,
                                                                          предприятий, учреждений
                                                                   Карталинского района
                                                              




      Администрация Карталинского муниципального района информирует:
о возможности обращения работодателей в Фонд социального страхования с заявлением о финансовом обеспечении   предупредительных мер в 2021 году.
      Минюстом России 8 сентября 2021 года зарегистрирован приказ Минтруда России от 14 июля 2021 г. № 467н « Об утверждении Правил финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами.
      При этом, с учетом складывающейся в 2021 году санитарно-эпидемиологической обстановки в Российской Федерации в целях оказания поддержки работодателям-страхователям  перечень предупредительных мер дополнен новыми предупредительными мерами по предотвращению распространения коронавирусной инфекции.
      Кроме того, в рамках реализации  плана мероприятий («дорожной карты») по совершенствованию законодательства и устранению административных барьеров в целях обеспечения реализации плана мероприятий («дорожной карты»)  перечень предупредительных мер дополнен новой предупредительной мерой по мониторингу на рабочем месте состояния здоровья работника.
    Подать заявку необходимо до 1 октября 2021 года  в территориальный орган Фонда социального страхования по месту регистрации страхователя.



Ведущий специалист
в области охраны труда                                       Анохина У.В.







