  Пояснительная записка по работе рабочей группы за 9 месяцев 2014г.

      В соответствии с планом работы  администрации за 9 месяцев 2014г проведено 7 заседаний  рабочей группы,  на которых были рассмотрены  вопросы:
- подведение   итогов  работы группы за 2013г. и принятие мер по снижению влияния негативных экономических и финансовых тенденций на полноту и своевременность поступления налогов и сборов в областной и местный бюджеты, а также страховых взносов в государственные внебюджетные фонды, исполнение трудового законодательства в части своевременности и полноты выплаты заработной платы- 1;
- работа с предприятиями и индивидуальными предпринимателями, имеющими задолженность по уплате  налогов и налоговых платежей в бюджет, страховых взносов в Пенсионный фонд и государственные  внебюджетные фонды, арендной платы за земельные участки- 4;
- выявление причин образования убытков по результатам работы за 2013 у предприятий Карталинского муниципального района и принятия мер по уменьшению и ликвидации убытков по итогам текущего года-1;
-выплата работодателями, заработной платы ниже минимального размера оплаты труда-1.

На заседания рабочей группы, по выше перечисленным вопросам,  были приглашены руководители  66 хозяйствующих субъектов,    индивидуальные предприниматели – 20 чел., физические лица- 16чел. 
    По итогам проведенных заседаний уплачено в бюджет:

- предприятиями и индивидуальными предпринимателями всего – 12805,2 тыс. руб., в том числе   налог на имущество- 391,8,  страховые взносы  в ПФ – 2561,7 тыс.руб., НДФЛ- 480,9 тыс.руб., НДС- 6598,8 тыс.руб., земельный налог – 1000,1 тыс.руб., ФФОМС – 826,2 тыс. руб., ФСС- 120,4 тыс.руб., транспортный налог – 4,7 тыс. руб., налог на прибыль - 0,4 тыс.руб., штрафные санкции- 1,2 тыс.руб., ЕСН- 0,8 тыс.руб., арендная плата за земельные участки- 818,2 тыс.руб.
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