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О проведении Всемирного Конгресса традиционной игрушки
Департамент развития промышленности социально-значимых товаров Минпромторга России в дополнение к ранее направленному письму от 27 сентября 2022 г. № 93935/25 сообщает, что в период с 11 по 13 октября 2022 года в г. Нижний Новгород состоится Всемирный конгресс традиционной игрушки (далее - Конгресс).
Целью Конгресса является популяризация традиционной игрушки, сохранение наследия и демонстрация развития индустрии от традиций к современности. Главная задача мероприятия - передать культурные традиции, эстетику, смыслы и образы современной игрушке, содействовать развитию и кооперации отрасли игровой продукции для детей и народных художественных промыслов.
В рамках Конгресса 11 и 12 октября 2022 года пройдут мероприятия деловой программы, которые станут пространством для диалога научного и экспертного сообщества, организаций народных художественных промыслов и производителей игр и игрушек.
С учетом высокой социальной значимости данного мероприятия приглашаем принять участие в Конгрессе, а также просим оказать содействие в привлечении к участию производителей игр и игрушек, находящихся на территории региона.
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О принятом решении прошу сообщить ответственному исполнителю Департамента развития промышленности	социально-значимых	товаров
Минпромторга России - Никифоровой Елене Игоревне по эл. почте: nikiforovaei@minprom.gov.ru или по тел.: 8(495)870-29-21 (доб. 21914).
Подробная информация о Конгрессе размещена на сайте httр://кти.промыслы.рф//
Директор Департамента развития промышленности
социально-значимых товаров	Д.В. Колобов
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