27 сентября 2012 года состоялось очередное тридцать девятое заседание Собрания депутатов Карталинского муниципального района четвертого созыва. Повестка дня заседания состояла из 18 вопросов.

Обсуждение вопросов повестки дня началось с доклада о готовности объектов ЖКХ Карталинского муниципального района к работе в осенне-зимний период 2012-2013 годы. Информация принята к сведению.
Затем заслушали и обсудили отчёт начальника Пенсионного Фонда Российской Федерации в Карталинском районе о работе Управления за 1 полугодие 2012 года. Информация принята к сведению.
Далее депутатами были заслушаны и обсуждены отчёт начальника Управления социальной защиты населения Карталинского муниципального района о деятельности Управления за 1 полугодие 2012 года и доклад об изменениях в законодательстве Челябинской области в сфере социальной поддержки отдельных категорий граждан с 1 июля 2012 года. Информация принята к сведению.
Депутатами принято решение о присуждении премии Собрания депутатов Карталинского муниципального района работникам образования.

Депутатами был заслушан и обсужден доклад Председателя Комитета по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Карталинского муниципального района о работе Комитета за 1 полугодие 2012 года. Информация принята к сведению. Следующий вопрос обсуждения – приобретение недвижимого имущества в муниципальную собственность Карталинского муниципального района. Депутатами принято решение дать согласие приобрести в муниципальную собственность недвижимое имущество. Также был рассмотрен вопрос о передаче земельных участков, находящихся в федеральной собственности, и движимого имущества, находящегося в государственной собственности Челябинской области, передаваемых в собственность Карталинского муниципального района. Депутатами принято решение утвердить перечни данного передаваемого имущества.

Заслушали и обсудили информацию об итогах проведения уборки урожая в Карталинском муниципальном районе в 2012 году. Данная  информация принята к сведению.

Затем заслушали и обсудили информацию о ходе выполнения Программы модернизации здравоохранения Челябинской области на 2011-2012 г.г., о выполнении за 1 полугодие 2012 года Программы реализации национального проекта «Образование» и о выполнении за 2012 год программы «Комплексное развитие дорожно-транспортной инфраструктуры на территории Карталинского муниципального района на 2011-2013 годы». Информация принята к сведению.
Был заслушан и обсужден вопрос об итогах рассмотрения депутатского запроса по Решению Собрания депутатов Карталинского муниципального района от 30.08.2012 года    № 415-Н. Информация принята к сведению.
Отменено решение Собрания депутатов Карталинского муниципального района от 25.06.2009 года № 81 «О Положении «О создании условий для предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения между поселениями в границах Карталинского муниципального района».
Депутатами принято решение о согласовании передачи администрации Карталинского муниципального района осуществления части полномочий администрации Карталинского городского поселения по решению вопросов местного значения за счет межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета Карталинского городского поселения в бюджет Карталинского муниципального района.

Внесены изменения в Положение «О назначении и выплате пенсии за выслугу лет муниципальным служащим Карталинского муниципального района и о порядке выплаты единовременного поощрения лицам, замещавшим муниципальные должности Карталинского муниципального района, достигшим пенсионного возраста и поощрения муниципальными служащими Карталинского муниципального района в связи с выходом на пенсию за выслугу лет».
В разделе «Разное» рассмотрен протест Карталинского городского прокурора.

