Главному редактору АНО «Карталинская новь»
С.Р. Жамбусиновой


	Администрация Карталинского муниципального района просит Вас разместить информацию для руководителей предприятий, учреждений, индивидуальных предпринимателей:
Внимание уважаемые работодатели,
(руководители предприятий, учреждений, индивидуальные предприниматели)
Администрация Карталинского муниципального района доводит до Вашего сведения, что Правительство Челябинской области, Челябинское областное объединение организаций профсоюзов «Федерация профсоюзов Челябинской области», Челябинское региональное объединение работодателей «Союз промышленников и предпринимателей», выполняя принятые обязательства в сфере оплаты труда и его тарифного регулирования, заключили Региональное соглашение о минимальной заработной плате в Челябинской области на 2015 год. 
Размер минимальной заработной платы установлен:
 во внебюджетном секторе экономики с 1 января 2015 года в размере 8300 рублей;
 в организациях бюджетной сферы с 1 января 2015 года в размере 5965 рублей, с 1 июля 2015 года в размере 6100 рублей.
В соответствии со ст. 133.1 Трудового кодекса Российской Федерации Главное управление по труду и занятости населения Челябинской области обращается к работодателям, осуществляющим деятельность на территории Челябинской области и не участвовавшим в заключении указанного Соглашения, с предложением присоединиться к его реализации.
Если работодатели, осуществляющие деятельность на территории области, в течение 30 календарных дней со дня официального опубликования предложения о присоединении к Соглашению не представили в Главное управление по труду и занятости населения Челябинской области (ул. Комсомольская, 18а, г. Челябинск, 454091) мотивированный письменный отказ присоединиться к нему, то Соглашение считается распространенным на этих работодателей со дня официального опубликования предложения и подлежит обязательному исполнению ими.
К указанному отказу должны быть приложены протокол консультаций работодателя с выборным органом первичной профсоюзной организации, объединяющей работников данного работодателя, и предложения по срокам повышения минимальной заработной платы работников до размера, предусмотренного Соглашением.
Приложение: региональное соглашение на 1 листе.



Первый заместитель главы Карталинского
 муниципального района                                                       С.Ю.Бровкина
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