31 января 2013 года состоялось очередное сорок четвертое заседание Собрания депутатов Карталинского муниципального района четвертого созыва. Повестка дня заседания состояла из 11 вопросов.

Обсуждение вопросов повестки дня началось с информации о выполнении за 2012 год муниципальной целевой Программы «Поддержка развития малого и среднего предпринимательства в Карталинском муниципальном районе на 2012-2014 годы». Информация принята к сведению.
Депутатами были заслушаны отчеты о работе за 2012 год муниципального учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Карталинского муниципального района Челябинской области, Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Карталинском районе Челябинской области, муниципального казенного образовательного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детский дом Карталинского муниципального района Челябинской области. Информация принята к сведению.
Также депутатами была заслушана информация о выполнении за 2012 год муниципальной целевой Программы реализации национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» в Карталинском муниципальном районе на 2011-2015 годы и о ситуации на рынке труда Карталинского муниципального района в 2012 году. Информация принята к сведению.

Принято решение о присуждении премии Собрания депутатов Карталинского муниципального района работникам культуры и искусства Карталинского муниципального района.

Затем было принято решение о внесении изменений и дополнений в Решение Собрания депутатов Карталинского муниципального района от 17 декабря 2012 года № 462 «О бюджете Карталинского муниципального района на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».

Следующий вопрос обсуждения – передача движимого имущества, находящегося в собственности Министерства обороны Российской Федерации, в собственность Карталинского муниципального района. Собрание депутатов приняло решение утвердить перечни движимого имущества.

Внесены изменения в Положение «Об организации пассажирских перевозок, осуществляемых автомобильным транспортом общего пользования на территории Карталинского муниципального района» и в Положение «О Контрольно-счетной палате Карталинского муниципального района».

