30 августа 2012 года состоялось очередное тридцать восьмое заседание Собрания депутатов Карталинского муниципального района четвертого созыва. Повестка дня заседания состояла из 20 вопросов.

Обсуждение вопросов повестки дня началось с доклада заместителя главы – начальника Финансового управления Карталинского муниципального района об исполнении бюджета района за 1 полугодие 2012 года. Затем заслушали доклад о внесении изменений и дополнений в Решение Собрания депутатов Карталинского муниципального района 07 декабря 2011 года №284 «О бюджете Карталинского муниципального района на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов». Принято решение о внесении изменений. Также принято решение дать согласие на замену части дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности, выделяемой из областного фонда финансовой поддержки муниципальных районов, дополнительным нормативом отчислений в бюджет Карталинского муниципального района от налога на доходы физических лиц на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов.
Затем депутатами был заслушан доклад Председателя Контрольно-счетной палаты о работе Контрольно-счетной палаты Карталинского муниципального района за 1 полугодие 2012 года и об исполнении предписаний и представлений Контрольно-счетной палаты Карталинского муниципального района, направленных в адрес руководителей проверенных предприятий и учреждений за  1 полугодие 2012 года. Информация принята к сведению.
Заслушали и обсудили информацию об итогах оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по Карталинскому району за 6 месяцев 2012 года, о готовности учреждений в сфере образования Карталинского муниципального района  к работе в осенне-зимний период 2012-2013 г.г. и о ситуации на рынке труда Карталинского муниципального района в 1 полугодии 2012 года. Данная  информация принята к сведению.

Затем заслушали и обсудили информацию о ходе реализации за 2011 год и 1 полугодие 2012 года районной целевой программы «Профилактика преступлений и иных правонарушений в Карталинском районе на 2009-2012 г.г.», об итогах выполнении Программы отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних летом 2012 года и о выполнении за 6 месяцев 2012 года муниципальной целевой программы «Предупреждение и борьба с социально значимыми заболеваниями на 2011-2012 г.г.» по разделам «Вакцинопрофилактика» и «Инфекции, передаваемые половым путём». Информация принята к сведению.
Был заслушан и обсужден вопрос о выполнении  решения Собрания депутатов Карталинского муниципального района от 31.05.2012 года № 357-Н «О программе отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних детей в летний период 2012 года». Информация принята к сведению.
Внесены изменения в Устав Карталинского муниципального района, в Положение «Об Управлении по делам культуры, спорта и молодёжной политике», в Порядок рассмотрения кандидатур на должность начальника Управления социальной защиты населения Карталинского муниципального района и в муниципальную целевую программу «Повышение качества государственных и муниципальных услуг на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг в Карталинском муниципальном районе на 2011-2013 г.г.».
Следующий вопрос обсуждения - продажа недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности Карталинского муниципального района. Депутатами принято решение дать согласие на продажу недвижимого имущества.
Признано утратившим силу решение Собрания депутатов Карталинского муниципального района от 31 мая 2012 года № 371-Н.

Депутатами рассмотрен депутатский запрос депутата Собрания депутатов Карталинского муниципального района от избирательного округа №1 Блинова Ю.А. Принято решение направить данный запрос главе Карталинского муниципального района для подготовки ответа. 
