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Комиссия в составе:

Заместитель Председателя – первый заместитель главы Карталинского муниципального района Куличков А.И.

Члены комиссии: Макарова Г.Р., Бабенко Н.Н., Борисова Е.А., Слинкин Е.Н., Свертилова Н.Н., Максимовская Н.А.,  Губчик О.В., Синтяева Г.Г., Белоусов Г.К.   

Приглашенные:

Пономарева М.А. – начальник отдела контроля в сфере закупок, Бамбала Е.Н. – начальник отдела закупок.
Повестка: 

1. Докладчик Макарова Г.Р.  Постановлением Правительства Челябинской области от 19.12.2019 г. № 555-П «О государственной программе Челябинской области «Оптимизация функций государственного (муниципального) управления Челябинской области и повышение эффективности их обеспечения», утверждена Подпрограмма противодействия коррупции в Челябинской области. Во исполнение подпрограммы  постановлением администрации КМР от 19.03.2020 г. №217 утверждена программа противодействия коррупции в Карталинском муниципальном районе и как следствие План работы комиссии по противодействию коррупции в 2021 году. 

Постановлением Правительства Челябинской области от 26.11.2021 г. № 600-П утверждена государственная программа Челябинской области  противодействия коррупции на 2022-2025 годы. Соответственно на 2022 год представлен План работы комиссии по противодействию коррупции.
Все вопросы, рассматриваемые на комиссии, предусмотрены подпрограммой утвержденной  в Челябинской области. Каждый вопрос, рассматриваемый на комиссии: в сфере нормативного правового и методического обеспечения противодействия коррупции; в сфере деятельности ОМСУ; в сфере расходования бюджетных средств и использования муниципального имущества; в сфере жилищно-коммунального хозяйства; в сфере организации и прохождения муниципальной службы; в сфере доступа населения к информации о деятельности органов местного самоуправления, в сфере формирования нетерпимого отношения в обществе к проявлениям коррупции - это и есть формирование комплексной системы и проведение  мониторинг хода реализации плана противодействия коррупции в целях изучения причин коррупции, факторов, способствующих возникновению коррупции, и эффективности принятых мер. 

По результатам рассмотрения вопросов во исполнение Программы (Плана) противодействия коррупции в Карталинском муниципальном районе ежеквартально направляется отчет в Управление по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Челябинской области.
Выступили: Вопросы, замечания отсутствуют.

Постановили: Внести изменения в план работы комиссии на 2021 год

2. Докладчик Макарова Г.Р. В 2021 году в адрес администрации поступило 4 протеста городской прокуратуры на нормативно правовые акты, в связи с внесением изменений в федеральное законодательство.

Протест прокуратуры об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства». Протест на Постановление администрации КМР об утверждении Порядка предоставления субсидии в целях финансового обеспечения (возмещения) затрат  организаций коммунального комплекса по приобретению топливно-энергетических ресурсов, связанных с выполнением работ, оказания услуг. Протест на постановление администрации Карталинского муниципального района об утверждении порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельных категорий лиц и членов их семей на официальных сайтах органов местного самоуправления и организаций и предоставление этих сведений средствам массовой информации для опубликования.

Нарушения устранены, внесены изменения и дополнения в постановления.

Выступили: Максимовская Н.А.  – жалобы на ненадлежащее исполнение НПА поступали?
Макарова Г.Р. - в юридический отдел жалобы  не поступали.

Постановили: Проводить мониторинг внесения изменений в законодательство. Продолжить работу в соответствии с законодательством.

3. Докладчик Бабенко Н.Н. Проведение регулярных проверок организации кадровых процессов в целях надлежащего обеспечения исполнения функций лицами, уполномоченными на профилактику коррупционных и иных правонарушений.
В каждом органе местного самоуправления Карталинского муниципального района и его структурных подразделениях приказом руководителя назначены лица, уполномоченные на профилактику коррупционных и иных правонарушений.

В соответствии с Указом Президента РФ от 21.09.2009 года № 1065 "О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению" на данных уполномоченных лиц возложены функции по обеспечению соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, организация служебных проверок, проверок достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и граждан, претендующих на замещение должностей муниципальной службы.

Для организации кадровых процессов, создана систематическая отчетность по проведению проверок достоверности представленных сведений о доходах, имущества и обязательствах имущественного характера, ежеквартально лица, уполномоченные на профилактику коррупционных и иных правонарушений представляют информацию о проведении таких проверок в администрацию Карталинского муниципального района.

По окончании Декларационной кампании, проводится анализ представленных сведений, размещается информация о доходах муниципальных служащих в сети Интернет на официальной сайте администрации и также проводятся проверки, путем направления запросов в налоговые органы, Росреестр, ГИБДД, ГИМС и Гостехнадзор. 

В 2021 году проведено 36 проверки в отношении  муниципальных служащих. Уполномоченные лица в течение года проводят актуализацию анкетных данных муниципальных служащих. 

Сводная информация о проделанной работе направляется в Правительство Челябинской области для подготовки  отчетности по региону.

Выступили: Куличков А.И. – проводиться актуализация сведений, мониторинг по результатам проверки?
Бабенко Н.Н. – мониторинг проведен, планируется проведение семинара с должностными лицами, ответственными за профилактику коррупционных и иных правонарушений.  
Постановили: Провести в 1 квартале 2022 года семинар с должностными лицами, уполномоченными за профилактику коррупционных и иных правонарушений. Продолжить работу в соответствии с законодательством.
4. Докладчик Куличков А.И. Проведены мероприятия по организации практических семинаров, совещаний, «круглых столов» по антикоррупционной тематике для студентов и школьников района на тему: «Антикоррупционное мировоззрение в современном обществе».

В структурных подразделениях администрации и подведомственных учреждениях проведены беседы: о недопустимости принятия подарков в связи с должностным положением, получение и дача взятки, согласие работника принять взятку. В целом беседы о соблюдении норм законодательства по противодействию коррупции.

В учреждениях оборудованы стенды по вопросам антикоррупционной направленности. На официальном сайте администрации, в сети интернет социальных групп «Одноклассниках», «ВК» муниципального образования, на информационном уличном экране размещаются видеоролики по профилактике коррупционных и иных правонарушений.
Выступили: Вопросы, замечания отсутствуют.

Постановили: Принять к сведению. Продолжить работу в соответствии с законодательством.

5. Докладчик Бамбала Е.Н. Выявление коррупционных рисков позволяет разработать и реализовать превентивные мероприятия, направленные на минимизацию возможности реализации коррупционных рисков и (или) на минимизацию величины вероятного вреда от их реализации. Предупреждение коррупции является одной из наиболее эффективных мер по недопущению совершения служащими (работниками) коррупционных правонарушений. Качественное предупреждение коррупции возможно в случае, если оно основано на адекватно проведенной оценке коррупционных рисков. На основании результатов оценки коррупционных рисков возможно принятие адресных мер, учитывающих специфику деятельности органа (организации), имеющиеся в распоряжении органа (организации) ресурсы, включая финансовые, человеческие и временные ресурсы, и иные особенности функционирования органа (организации). Предупреждение коррупции при осуществлении закупок требует понимания процесса осуществления закупок и коррупционных рисков, которые присущи подобному процессу на каждом этапе его реализации. Только в указанных условиях появляется возможность принять адекватные меры, направленные на предупреждение коррупции. 

Результатом использования Методических рекомендаций является обеспечение в органах (организациях) единого подхода к организации работы по: выявлению коррупционных рисков, возникающих на разных этапах закупочной деятельности; разработке реестра (карты) коррупционных рисков, возникающих при осуществлении закупок, и мер по их минимизации; формированию индикаторов коррупции при осуществлении закупок. На основе данных рекомендаций и разработана Карта коррупционных рисков  администрации КМР.
Выступили: Максимовская Н.А. – конкурсные управляющие ознакомлены  с методическими рекомендациями?

Бамбала Е.Н. – рекомендации разосланы в структурные подразделения , осуществляющие подготовку конкурсной документации.
Постановили: Принять к сведению. Продолжить работу в соответствии с законодательством.

6. Докладчик Пономарева М.А., Синтяева Г.Г. 
Отделом контроля в сфере закупок и внутреннего муниципального финансового контроля администрации Карталинского муниципального района в 2021 году проведено 13 проверок, из них 7 плановые камеральные проверки учреждений Карталинского муниципального района на предмет соблюдения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок и иных нормативно-правовых актов. На предмет выявления нарушений законодательства Российской Федерации по внутреннему муниципальному финансовому контролю и иных нормативно-правовых актов регулирующих бюджетные правоотношения проведены 4 плановых камеральных проверок и 2 внеплановых выездных проверки учреждений Карталинского муниципального района. Выявлены со стороны субъектов контроля, следующие нарушения:  нарушены статьи 17,21,34,38,93,94,103 44-ФЗ. Вынесено 6 представлений и 13 предписаний, из них по 11 предписаний и 9 представления исполнены. 
К дисциплинарной ответственности привлечено 10 должностных лиц. По контролю за соблюдением законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок и иных нормативных правовых актов: проверено 569 закупки, в том числе с нарушениями 179 закупок.
Контрольно-счетной палатой КМР в 2021 году проведено 10 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, в том числе проверка в 2 сельских поселениях (Снежненское, Еленинское), в 3 учреждениях (Управление строительства КМР, МУП Спецстрой, МУ Спортшкола); проверка эффективности закупок в ДК Радуга; аудит закупок в УСЗН.  По результатам проверок установлено:  нецелевое использование средств на общую сумму 250,7 тыс.руб. (расходование средств не повлекло потери бюджета),  неэффективное использование средств на сумму 5067,6 тыс. рублей.

Кроме того, установлен ряд нарушений бухучета, бюджетного законодательства, законодательства о закупках. Для устранения выявленных нарушений и не допущению их в дальнейшей деятельности по итогам проверок руководителям учреждений направлены предписания и представления. За допущенные нарушения должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности, объявлены замечания. Отчеты о результатах проверок направлены в соответствующие органы представительной и исполнительной власти. 
К дисциплинарной ответственности привлечено 15 должностных лиц. КСП осуществляется контроль исполнения предписаний. 

Выступили: От докладчиков поступило предложение о проведении  семинара с должностными лицами, уполномоченными за профилактику коррупционных и иных правонарушений.
Постановили: Провести в 1 квартале 2022 года семинар с должностными лицами, уполномоченными за профилактику коррупционных и иных правонарушений. 
Заместитель председателя комиссии








   А.И. Куличков
Секретарь комиссии










Г.Р. Макарова 
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