Сообщение о возможном установлении публичного сервитута:

В соответствии с главой V.7. Земельного кодекса РФ Управление по имущественной и земельной политике Карталинского муниципального района информирует о возможном установлении публичного сервитута сроком на 49 лет с целью размещения объектов электросетевого хозяйства (ПС 35/10 кВ Новокаменская) Открытого акционерного общества «Межрегиональная распределительная сетевая компания Урала» (далее ОАО «МРСК Урала»), являющегося субъектом естественных монополий, в отношении земельного участка, расположенного на территории Карталинского муниципального района в кадастровом квартале 74:08:6101015.
Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также в тридцатидневный срок со дня опубликования сообщения (с 11.04.2022г. по 10.05.2022г. включительно), подать заявление об учете прав на земельный участок, по адресу: Челябинская область, Карталинский, г.Карталы, ул.Калмыкова, 6, кабинет, 23, (Управление по имущественной и земельной политике Карталинского муниципального района),                              тел. 8(35133) 2-16-46, ежедневно с 8.00 часов до 17.00 часов (обед с 12.00  - 13.00 часов ), кроме выходных и праздничных дней. 
Информация о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещена на официальных сайтах:  
- Администрация Карталинского муниципального района Челябинской области: http://www.kartalyraion.ru/;
- Администрация Неплюевского сельского поселения Карталинского муниципального района Челябинской области  
https://nepluevskoe-sp74.ru.
 Способ подачи заявлений: заявления подаются или направляются в Управление по имущественной и земельной политике Карталинского муниципального района  гражданином или юридическим лицом по их выбору: лично или посредствам почтовой связи на бумажном носителе, либо в форме электронных документов (скрепленных электронно-цифровой подписью) с использованием информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» по электронному адресу: kumiizrkmr@rambler.ru.
 Правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права ( обременения права) не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в течение тридцати дней со дня опубликования данного сообщения, могут обратиться с заявлением об учете их прав на земельный участок с приложением копий документов, подтверждающих эти права (обременения прав) по адресу: Челябинская область, г.Карталы, ул.Калмыкова,6, кабинет,23. 
В заявлении указывается способ связи с правообладателями земельного участка, в том числе их почтовый адрес и (или) адрес электронной почты.                                                                        
 Правообладатели земельного участка, подавшие такие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки.
               Описание местоположения границ публичного сервитута в отношении объекта электросетевого хозяйства (ПС 35/10 кВ Новокаменская): 

1)  2238114.48  353914.93;               
2)  2238157.83  353932.30;               
3)  2238180.41  353880.97;
4)  2238138.25  353861.97;
1)  2238114.48  353914.93
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