Зарплата "в конвертах"
В наше время люди, зачастую не задумываясь, соглашаются на условия работодателя получать так называемую «серую» заработную плату - оформившись по трудовому договору на минимальную сумму, остальную часть получают наличными в конверте. Работодатели пользуются сложившейся ситуацией, умело сокращая свои расходы на налоги. 
Эти действия влекут последствия для работников и их семей. Теневая зарплата может означать лишь одно - старость без пенсии. А если сотрудник работает еще и без заключения трудового договора, то у него будет отсутствовать пенсионный стаж. Если пенсия далеко, то остаются другие социальные гарантии, полноценная оплата больничных, получение кредита, размер начислений за очередной или декретный отпуск и т.д., которых лишаются "обладатели серых конвертов". Наверно каждому известна горечь разочарования и обиды, когда зарплата, обещанная работодателем, не соответствует затраченным усилиями и громким обещаниям начальства, но только работники с официальной заработной платой имеют возможность отстаивать свои права.

Налоговой службой ведется работа по борьбе с "серыми" зарплатами, выплачиваемыми работникам в "конвертах". Для этих целей в Межрайонной ИФНС России №19 по Челябинской области работает межведомственная комиссия по легализации "теневой" заработной платы. За 2013 год проведено 24 заседания комиссии с периодичностью не реже двух заседаний в месяц.

Проводятся проверки налоговой отчетности и анализ динамики роста заработной платы, поступлений в бюджет, а так же ведется работа с работодателями по разъяснению нецелесообразности конвертных схем оплаты труда. 
Вычислить "недобросовестного" работодателя можно. Налоговые органы опираются на заявления граждан, а также на информацию, поступившую на телефоны " горячей линии". 
Напоминаем о работе "телефона горячей линии" (35169) 2-10-72 граждане могут сообщить о фактах нелегальной выплаты заработной платы, тем самым защитить свои социальные права. Все сигналы оперативно отрабатываются.
Отдел работы с налогоплательщиками
