ПОДДЕРЖКА  СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА   НА  РЕГИОНАЛЬНОМ И МУНИЦИПАЛЬНОМ  УРОВНЕ
1. Информация о региональных проектах национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», которые реализует Минэкономразвития Челябинской области: 
https://mineconom.gov74.ru/mineconom/activity/podderzhka-malogo-i-srednego-predprinimatelstva/projecti.htm.
- Проект «Популяризация предпринимательства», который направлен на формирование положительного образа предпринимателя, выявление предпринимательских способностей и вовлечение в предпринимательскую деятельность.
Основные мероприятия проекта – реализация информационной кампании; реализация образовательных программ; реализация комплексной программы по вовлечению в предпринимательскую деятельность.
- Проект «Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами» направлен на поддержку граждан, выбравших специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход». Самозанятые смогут получить комплекс информационно-консультационных и образовательных услуг, а также микрозаймы по льготной ставке. 
Проект, направленный на вовлечение в предпринимательскую деятельность, а также оказание информационно-консультационных и образовательных услуг на единой площадке региональной инфраструктуры поддержки. В Челябинской области это «Территория Бизнеса». Начинающие предприниматели могут рассчитывать здесь на получение льготных микрозаймов, поручительств и гарантий на обеспечение доступа к кредитным и иным финансовым ресурсам (кредит, лизинг, займы) для старта бизнеса. Кроме того, социальные предприниматели могут получить комплексные услуги, а также финансовую поддержку в виде грантов.
Центр «Мой Бизнес» –   это многофункциональный Центр для бизнеса, который создан при поддержке Министерства экономического развития Челябинской области, с целью развития малого и среднего предпринимательства региона. Более подробную информацию о Фонде можно получить на сайте: https://мойбизнес74.рф  контакты: Петров Дмитрий Сергеевич, +79193166755, ds.petrov@fond74.ru г. Магнитогорск, пр. Ленина, д.70 -3 этаж.
- Проект «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства» включает в себя финансовые инструменты поддержки бизнеса, а также инфраструктуру для его комфортной работы и развития. Это все те же льготные микрозаймы, поручительства и гарантии, комплексные услуги в «Территории Бизнеса», в том числе предоставляемые федеральными институтами развития. Продолжится развитие такого инструмента, как Центр поддержки экспорта, который помогает субъектам МСП завоевывать новые рынки. Также проект направлен на развитие сферы АПК и направлен на вовлечение новых членов в сельскохозяйственную потребительскую кооперацию. Сельхозкооперативы и фермеры могут рассчитывать на комплексную поддержку с момента начала предпринимательской деятельности до выхода на уровень развития с возможностью интеграции в более крупные единицы бизнеса.
-  Проект «Создание цифровой платформы с механизмом адресного подбора и возможностью дистанционного получения мер поддержки и специальных сервисов субъектами МСП и самозанятыми гражданами» реализуется на федеральном уровне. Он предполагает получение всех видов поддержки и полного спектра государственных и коммерческих услуг, востребованных малым и средним бизнесом, а также самозанятыми, в режиме «одного окна».
	2. Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства на муниципальном уровне:
-  консультационная
- имущественная (предоставления объекта недвижимости или земельного участка в аренду), перечень имущества для субъектов малого и среднего предпринимательства  размещен на официальном сайте Карталинского муниципального района 
https://www.kartalyraion.ru/about/info/imushchestvennaya-podderzhka/
