29.01.2015 Малый бизнес прокредитуют под 11% 
  
Часть средств из уже выделенного банкам одного триллиона рублей в рамках программы докапитализации пойдет на кредитование проектов малого и среднего бизнеса, решило руководство Центробанка. Процентная ставка, как предполагается, не превысит 10-11% годовых. Эта и другие специальные антикризисные меры для малого бизнеса обсуждались на встрече предпринимателей с руководством Центробанка. Кто и на каких условиях сможет получить дешевые кредиты, читайте в материале Chel.ru. 
В центре внимания бизнес-сообщества оказались три ключевых предложения: включение предприятий торговли в систему господдержки, расширение числа участников, претендующих на льготное фондирование под инвестпроекты, а также улучшение возможностей фондирования для микрофинансовых организаций, финансирующих малый бизнес. 
Если предприятия МСБ не получат поддержки, не может быть речи о производстве товаров и реализации программы импортозамещения: после повышения ключевой ставки ЦБ до 17% годовых стоимость кредитных ресурсов для компаний МСБ взлетела до 25-35% годовых, рассказал «Известиям» президент «Опоры России» Александр Калинин. Под такие ставки компании занимать не могут, отметил он. По словам Калинина, «Опора» предложила увеличить максимальную сумму микрозайма до трех миллионов рублей для субъектов малого и среднего предпринимательства и получила поддержку со стороны представителей ЦБ. 
Председатель Центробанка Эльвира Набиуллина отметила, что часть средств из уже выделенного банкам одного триллиона рублей в рамках программы докапитализации через ОФЗ будет направлена на кредитование проектов малого и среднего бизнеса, и предложила малым и средним компаниям активнее использовать инструменты Агентства кредитных гарантий (АКГ) при возникновении трудностей с кредитованием. 
В ближайшее время будет разработан механизм фондирования инвестпроектов малого и среднего бизнеса с помощью целевого кредитования банков, отобранных для участия в этой программе (критерии отбора банков и кредитуемых проектов пока не определены). «Кредиты будут предоставляться субъектам МСБ, реализующим проекты стоимостью менее одного миллиарда рублей. Это не обязательно должны быть проекты, реализуемые на принципе проектного финансирования, - сообщила «Известиям» помощник министра экономического развития РФ Елена Лашкина. - Полагаем, что процентная ставка для конечных заемщиков составит не более 10-11% годовых по заимствованиям в рублях РФ, что позволит малому и среднему бизнесу реализовать инвестпрограммы». Планируется, что при реализации программы поддержку будет оказывать АКГ, предоставляя гарантии как один из видов обеспечения обязательств конечного заемщика перед банком. 
Представители южноуральского бизнеса действия властей приветствуют, хотя и с рядом оговорок. «Мера совершенно правильная, - говорит директор сети аптек «Классика» Александр Ширеков. - Те проценты, под которые сейчас кредиты предлагаются, просто останавливают развитие бизнеса. Минимальная ставка - около 17%. А чаще банки предлагают 24%. Два процента в месяц - так было только в дикие 90-е годы». 
Обслуживать уже имеющиеся кредиты тоже становится все сложнее. «Не далее как вчера подписал с банком соглашение о повышении процентной ставки по действующему кредиту. Банк поднял ставку на три процента, но реальный ежемесячный платеж увеличился примерно на 10%, - делится совладелец группы станкостроительных предприятий «Декор» Николай Малетин. - При нынешних ставках по кредитам тяжело не то что новые проекты осваивать, но даже просто сохранить те инвестиционные проекты, которые были начаты в прошлом году». 
Еще один вопрос - как будет реализовано такое кредитование, продолжает Ширеков. «Банки заинтересованы не только в том, чтобы деньги выдать, но и в том, чтобы вернуть их потом. А малый бизнес - это, как правило, рискованные заемщики. Поэтому банки надо дополнительно стимулировать на работу с СМБ и тщательно контролировать». Многое будет зависеть от деталей. «По большому счету правительство имеет возможность синхронизировать предоставление фондирования и непосредственно выдачу кредитов, например, выдавая банкам деньги отдельными траншами, - анализирует директор Агентства инвестиционного развития Челябинской области Олег Пермяков. - И по мере исчерпания предыдущего транша выдавать следующий». 
Скорее всего, будет задействован механизм государственного субсидирования части процентной ставки, считает Пермяков. «Я не очень представляю, каким образом малому и среднему бизнесу можно выдавать кредиты по ставке ниже, чем первоклассным заемщикам. Первоклассным заемщикам сейчас выдают кредиты по ставке 16,5%, - рассуждает директор Агентства инвестиционного развития. - При выдаче под невысокий процент, предполагаю, эти деньги в реальный сектор так и не придут. Единственный минус варианта с субсидированием ставки - он более сложный с точки зрения бумажной работы. Компаниям придется заполнять довольно много сопроводительной документации». 
Теоретически малый бизнес может рассчитывать на 170 млрд рублей (830 млрд из триллиона, выделенного правительством на докапитализацию, уже распределены между крупными банками), подсчитали столичные аналитики. Если это действительно так, то этих денег чрезвычайно мало, в один голос утверждают челябинские эксперты. «Если на всю страну будет выделено 170 млрд, то на Челябинскую область из них придется примерно 3-3,5 млрд. Применительно к средним компаниям - это примерно 10 инвестиционных проектов, что не так много для региона. Кардинально улучшить ситуацию это не поможет. Хотя, конечно, лучше 10 проектов, чем ничего», - пожимает плечами Олег Пермяков. 
«Заметно на экономику такие суммы не повлияют. Чтобы повлиять на экономическую ситуацию, необходимы как минимум на порядок большие деньги», - подтверждает директор ООО «Кэмп» Яков Гуревич. «Важно определиться и на федеральном, и на местном уровне, какой бизнес, в каких отраслях мы хотим поддерживать. Всех поддержать невозможно», - говорит Николай Малетин. 
В то же время государство может серьезно улучшить ситуацию одним решением, не тратя таких денег, считают эксперты. «Мое мнение - необходимо снижать учетную ставку. Потому что при нынешней денежной политике инвестиционные проекты даже не могут стартовать», - подводит итог инициативе Центробанка Олег Пермяков. 
  

