

Протокол Общественных обсуждений в форме публичных слушаний материалов проектной документации, включая материалы оценки воздействия на окружающую среду 
по объекту государственной экологической экспертизы 
«Объект накопленного вреда (место размещения (свалка) твердых коммунальных отходов) на территории города Карталы Челябинской области»

г Карталы                                                                                               от «29» апреля 2021 года

В связи с обращением Управления строительства, инфраструктуры и ЖКХ Карталинского муниципального района Челябинской области (далее - Заказчик) в администрацию Карталинского муниципального района по вопросу организации и проведения общественных обсуждений в связи с планируемой деятельностью по реализации проекта «Объект накопленного вреда (место размещения (свалка) твердых коммунальных отходов) на территории города Карталы Челябинской области» комиссией в составе: 
Председатель комиссии - заместитель главы Карталинского муниципального района по строительству, жилищно – коммунальному хозяйству, транспорту и связи Аскеров А.А.
Заместитель председателя комиссии - глава Карталинского городского поселения Верета В.Н.
Секретарь комиссии - инженер – эколог Управления строительства, инфраструктуры и жилищно-коммунального хозяйства Карталинского муниципального района Старостина Н.А.
Члены комиссии:
Председатель Общественной палаты Карталинского муниципального района Белоусов Е.Г.
Начальник отдела архитектуры и градостроительства Управления строительства, инфраструктуры и жилищно–коммунального хозяйства Карталинского муниципального района Ильина О.А.
Начальник Управления строительства, инфраструктуры и жилищно–коммунального хозяйства Карталинского муниципального района Ломовцев С.В.
Главный специалист юридического отдела администрации Карталинского муниципального района Кислухина Н.И.
Начальник Управления по имуществу и земельным ресурсам Карталинского муниципального района Селезнева Е.С.
Начальник отдела экологии администрации Карталинского муниципального района Шалашова Н.А.
Представитель подрядчика Директор ООО СКБ «Форум» - Гаврилюк В.В.

На основании распоряжения администрации Карталинского муниципального района от 24.03.2021г. № 173-р были проведены общественные обсуждения в форме публичных слушаний.
Дата проведения общественных обсуждений: 29 апреля 2021 года.
Время начала общественных обсуждений: 15 часов 00 минут.
Время окончания общественных обсуждений: 15 часов 50 минут.
Форма проведения общественных обсуждений: публичные слушания.
[bookmark: _Hlk68265884]Место проведения общественных обсуждений: Здание администрации Карталинского муниципального района по адресу: Челябинская область, г. Карталы, ул. Ленина д.1.

ПУБЛИКАЦИИ:
На дату проведения публичных слушаний сведения о намечаемой хозяйственной деятельности информация о сроках и месте доступности технического задания, предварительных материалов оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС), материалов проектной документации, а также о дате и месте проведения общественных обсуждений по указанному вопросу, а также иная необходимая в соответствии с действующим законодательством информация была опубликована в следующих средствах массовой информации:
1) [bookmark: _Hlk61523936]на федеральном уровне - через газету «Российская газета» (№ 65 (8416) от 29 марта 2021 года);
2) на региональном уровне - через газету «Южноуральская панорама» №21(4233) от 29 марта 2021 года;
3) на муниципальном уровне - через газету «МЕТРО74 Карталы» №11 (770) от 26 марта 2021 года.

МАТЕРИАЛЫ, ПОДЛЕЖАЩИЕ ОБЩЕСТВЕННЫМ ОБСУЖДЕНИЯМ
Материалы ОВОС, включая техническое задание на ОВОС, материалы проектной документации были размещены по адресу: Челябинская область, г. Карталы, ул. Ленина, 1, каб. 2, понедельник-пятница с 08.00 до 17.00 часов; а также у разработчика ООО СКБ «Форум» по адресу Челябинская область, г. Челябинск, ул. Яблочкина, д. 3, помещение 3, понедельник — пятница, с 9.00 до 17.00. 
[bookmark: _GoBack]
УЧАСТНИКИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
Для участия в общественных обсуждениях зарегистрировалось 26 человек: жители Карталинского муниципального района, представители администрации Карталинского района, представители подрядчика – ООО СКБ «Форум». 
Перечень лиц, принявших участие в публичных слушаниях, представлен в Приложении №1 к Протоколу – Журнал регистрации участников общественных обсуждений на 7 листах в 1 экземпляре.

ВЫСТУПЛЕНИЯ
Общественные обсуждения открыл заместитель главы Карталинского муниципального района по строительству, жилищно – коммунальному хозяйству, транспорту и связи – председатель общественных обсуждений - Аскеров Александр Аскерович.
А.А. Аскеров: Добрый день, уважаемые участники общественных обсуждений!
Настоящие общественные обсуждения материалов проектной документации, включая материалы оценки воздействия на окружающую среду по объекту государственной экологической экспертизы «Объект накопленного вреда (место размещения (свалка) твердых коммунальных отходов) на территории города Карталы Челябинской области», проводятся на основании распоряжения администрации Карталинского муниципального района от 24.03.2021г. № 173-р  «О проведении общественных обсуждений по материалам проектной документации, включая материалы оценки воздействия на окружающую среду по объекту «Объект накопленного вреда (место размещения (свалка) твердых коммунальных отходов) на     территории города Карталы Челябинской области».
Инициатором проведения настоящих общественных обсуждений является Управление строительства, инфраструктуры и ЖКХ Карталинского муниципального района Челябинской области.
[bookmark: _Hlk68372704]Разработчиком проектной документации, включая материалы ОВОС, является общество с ограниченной ответственностью строительно-конструкторское бюро «Форум».
Целью проведения настоящих общественных обсуждений является выявление мнения населения Карталинского муниципального района и определение возможного негативного влияния на окружающую среду, здоровье населения района при размещении объектов, подлежащих экологической экспертизе.
В ходе общественных обсуждений проектной документации, включая материалы оценки воздействия на окружающую среду, пройдены этапы: информирование населения, заинтересованных сторон о начале общественных обсуждений, организация свободного доступа к обосновывающим материалам для ознакомления с ними; сбор замечаний и предложений от заинтересованных сторон. 
Полученные в ходе общественных обсуждений предложения и замечания от заинтересованных сторон и общественности будут учтены при доработке окончательного варианта материалов по оценке воздействия на окружающую среду, которые в составе проектной документации направляются в установленном порядке для прохождения государственной экологической экспертизы.
На основании принадлежащих мне полномочий, объявляю настоящие общественные обсуждения открытыми. 
Секретарем настоящих общественных обсуждений является Старостина Надежда Анатольевна – инженер – эколог Управления строительства, инфраструктуры и жилищно-коммунального хозяйства Карталинского муниципального района.
Предлагаю присутствующей общественности выдвинуть кандидатуру в качестве члена комиссии с правом подписи итогового протокола общественных обсуждений. Общественностью была выдвинута кандидатура Председателя Совета депутатов Карталинского городского поселения Протасовой Елены Васильевны.
Предлагаю проголосовать за выдвинутую кандидатуру. Секретарю комиссии осуществить подсчет голосов.
 «ЗА» выдвинутую кандидатуру в качестве члена комиссии с правом подписи итогового протокола общественных обсуждений Протасову Е.В. проголосовало 25  участников общественных обсуждений.
«ПРОТИВ» проголосовало 0 участников общественных обсуждений.
Воздержались от голосования 0 участников общественных обсуждений.
Решение о выдвижении в качестве члена комиссии с правом подписи итогового протокола общественных обсуждений Протасовой Елены Васильевны принято единогласно.
Поскольку ни одного доклада или выступления заранее в установленном порядке заявлено не было, то на настоящих общественных обсуждениях должны быть заслушаны процедурно установленные и обязательные доклады и выступления:
Представителя Подрядчика – директора ООО СКБ «Форум» Гаврилюка Василия Васильевича.
Согласно регламенту, продолжительность выступления представителей Заказчика не более 10 минут.
Участники общественных обсуждений, пожелавшие участвовать в обсуждении доклада, берут слово, только по разрешению Председателя.
Продолжительность обсуждения не более 20 минут.
Нарушившему правила участия в обсуждении доклада Председатель выносит замечание. При повторном нарушении нарушитель лишается слова, а при последующих нарушениях – удаляется из зала.
Обсуждения заканчиваются после исчерпания вопросов к докладчику.
Гаврилюк Василий Васильевич выступил с докладом и презентацией по материалам проектной документации, включая материалы оценки воздействия на окружающую среду по объекту государственной экологической экспертизы: «Объект накопленного вреда (место размещения (свалка) твердых коммунальных отходов) на территории города Карталы Челябинской области».
Текст доклада представлен в приложении 2 к протоколу.

ВОПРОСЫ И ОТВЕТЫ
[bookmark: _Hlk68815915]По результатам доклада представителя заказчика у участников общественных обсуждений вопросов не возникло.

ПОСТУПИВШИЕ ЗАМЕЧАНИЯ, ПРЕДЛОЖЕНИЯ И КОММЕНТАРИИ
Перечень замечаний, предложений и комментариев, поступивших на момент проведения общественных обсуждений - «29» апреля 2021 г. представлен в приложении 3 к протоколу – Книга рекомендаций, замечаний и предложений. 

МНЕНИЯ УЧАСТНИКОВ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
Поскольку вопросов по обсуждаемому проекту больше не возникало, повестка общественных обсуждений считается исчерпанной, и цели общественных обсуждений достигнуты. 
Если вопросов и предложений у участников обсуждений больше не было, участникам общественных обсуждений было предложено проголосовать по вопросу утверждения результатов общественных обсуждений.
Подсчет голосов осуществлялся Секретарем комиссии.
«ЗА» утверждение результатов общественных обсуждений, проголосовало 26 участников общественных обсуждений.
«ПРОТИВ» проголосовало 0 участников общественных обсуждений.
Воздержались от голосования 0 участников общественных обсуждений.
Решение принято единогласно.
На основании принадлежащих председателю общественных обсуждений полномочий публичные слушания были объявлены ЗАКРЫТЫМИ.

ИТОГИ  ПУБЛИЧНЫХ  СЛУШАНИЙ
Участники общественных обсуждений РЕШИЛИ:
[bookmark: _Hlk68268667]Одобрить материалы проектной документации, включая материалы оценки воздействия на окружающую среду «Объект накопленного вреда (место размещения (свалка) твердых коммунальных отходов) на территории города Карталы Челябинской области».
РЕКОМЕНДОВАТЬ инициатору общественных обсуждений:
1. Управлению строительства, инфраструктуры и ЖКХ Карталинского муниципального района Челябинской области и ООО СКБ «Форум», отвечающему за подготовку проектной документации и представляющему документацию на экологическую экспертизу, учесть материалы общественных обсуждений в приложениях к материалам по оценке воздействия на окружающую среду намечаемой хозяйственной и иной деятельности, которые подлежат экологической экспертизе. 
2. Администрации Карталинского муниципального района и Управлению строительства, инфраструктуры и ЖКХ Карталинского муниципального района Челябинской области осуществлять принятие от граждан и общественных организаций письменных замечаний и предложений в течение 30 дней после данных  публичных слушаний. 
Решение принято участниками общественных обсуждений единогласно (26 голосов «за», 0 голосов «против», 0 голосов «воздержались» из 26 присутствующих). 
Заключение по результатам общественных обсуждений подлежит опубликованию в газете «Метро74 Карталы» в срок до 05.06.2021 года.
Протокол общественных обсуждений будет составлен в 3-х экземплярах, представлен в Управление строительства, инфраструктуры и ЖКХ Карталинского муниципального района Челябинской области (2 экз.), в администрацию Карталинского муниципального района (1 экз.).
Приложения к протоколу:
1. Журнал регистрации участников общественных обсуждений по материалам проектной документации, включая материалы оценки воздействия на окружающую среду объекта «Объект накопленного вреда (место размещения (свалка) твердых коммунальных отходов) на территории города Карталы Челябинской области» на 7 листах в 1 экземпляре.
2. Текст доклада представителя Подрядчика – директора ООО СКБ «Форум» Гаврилюка Василия Васильевича по материалам проектной документации, включая материалы оценки воздействия на окружающую среду объекта «Объект накопленного вреда (место размещения (свалка) твердых коммунальных отходов) на территории города Карталы Челябинской области».
3. Книга рекомендаций, предложений  и замечаний по материалам проектной документации, включая материалы оценки воздействия на окружающую среду, объекта «Объект накопленного вреда (место размещения (свалка) твердых коммунальных отходов) на территории города Карталы Челябинской области» на 6 листах.

Настоящий протокол общественных обсуждений составлен на 7 листах.
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Подписной лист протокола общественных обсуждений материалов проектной документации, включая материалы оценки воздействия на окружающую среду по объекту государственной экологической экспертизы: «Объект накопленного вреда (место размещения (свалка) твердых коммунальных отходов) на территории города Карталы Челябинской области», состоявшихся 29.04.2021 в здании администрации Карталинского муниципального района, расположенного по адресу: Челябинская область, г. Карталы, ул. Ленина, д.1.

	Председатель комиссии - заместитель главы Карталинского муниципального района по строительству, жилищно – коммунальному хозяйству, транспорту и связи
	Аскеров А.А.

	Заместитель председателя комиссии - глава Карталинского городского поселения
	Верета В.Н.

	Секретарь комиссии - инженер – эколог Управления строительства, инфраструктуры и жилищно-коммунального хозяйства Карталинского муниципального района 
	Старостина Н.А.

	Члены комиссии:
	

	Председатель Общественной палаты Карталинского муниципального района
	Белоусов Е.Г.

	Начальник отдела архитектуры и градостроительства Управления строительства, инфраструктуры и жилищно–коммунального хозяйства Карталинского муниципального района
	Ильина О.А.

	Начальник Управления строительства, инфраструктуры и жилищно–коммунального хозяйства Карталинского муниципального района
	Ломовцев С.В.

	Главный специалист юридического отдела администрации Карталинского муниципального района
	Кислухина Н.И.

	Начальник Управления по имуществу и земельным ресурсам Карталинского муниципального района
	Селезнева Е.С.

	Начальник отдела экологии администрации Карталинского муниципального района
	Шалашова Н.А.

	Представитель общественности Председатель Совета депутатов Карталинского городского поселения
	Протасова Е.В.

	Представитель подрядчика 
Директор ООО СКБ «Форум» 
	Гаврилюк В.В.



