Предприниматели Челябинской области приглашаются к участию в премии «Бизес–Успех»

17 ноября в Челябинске в отеле «Radisson Blu» (г. Челябинск, улица Труда, 179) пройдет Национальная премия «Бизнес-Успех».
Вот уже пятый год организаторы премии посещают регионы России с целью поиска и тиражирования историй успеха предпринимателей. За это время были собраны тысячи заявок, а лучшие стали победителями премии. К участию приглашаются предприниматели, управляющие собственным бизнесом.
Зачем участвовать?
* Независимый конкурс для предпринимателей
* Бесплатное обучение для акселерации бизнеса
* Мощная рекламная и PR-поддержка для всех кандидатов
* Ценные награды и денежные сертификаты от партнеров премии
* Поездки на международные профессиональные выставки
Все победители получают главный приз – статуэтку «Золотой домкрат» - символ поднятия бизнеса в России, ценные подарки, а также автоматически становятся участниками масштабного финала, который состоится в Москве в начале 2016 года.
Определение победителей премии «Бизнес-Успех» состоится 17 ноября в городе Челябинске. Мероприятие соберет около 400 участников – представителей органов власти региона, предпринимателей, топовых бизнесменов России, инвесторов, банкиров, представителей СМИ.
Кроме того, на премии будут определены и награждены Лидеры среди муниципалитетов, которые продемонстрируют наиболее успешный опыт в реализации мероприятий по поддержке предпринимательства.
Премия также предполагает обширную деловую программу, в рамках которой состоится ряд тематических сессий и мастер-классов с участием известных предпринимателей и бизнес-тренеров, а также менторские и B2B-встречи. Отдельная сессия будет посвящена общению с представителями контрольно-надзорных органов. Они расскажут действующим и начинающим предпринимателям, как правильно начать и вести свой бизнес.
Организаторы премии – ООО МСП «ОПОРА РОССИИ», Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов, Общественная палата РФ. Премия проводится при поддержке Правительства Челябинской области.
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