Потребителям услуги по обращению с 
твердыми коммунальными отходами


В связи с изменениями, внесенными в Федеральный закон от 24.06.1998 N 89-ФЗ "Об отходах производства и потребления", на основании проведенного конкурсного отбора между Министерством экологии Челябинской области  и  ООО «Центр коммунального сервиса»  17 мая 2017 года заключено соглашение об организации деятельности по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории Магнитогорского кластера Челябинской области. Территориально в  зону деятельности регионального оператора входят группа муниципальных образований Челябинской области, включающая в себя и муниципальное образование «Карталинский муниципальный район».

Региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами – оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами - юридическое лицо, которое обязано заключить договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с собственником твердых коммунальных отходов, которые образуются и места сбора которых находятся в зоне деятельности регионального оператора.
	В настоящее время ООО «Центр коммунального сервиса» начата работа по информированию и заключению договоров с потребителями на услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами.

В соответствии со ст.24.7. указанного закона региональные операторы заключают договоры на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с собственниками твердых коммунальных отходов, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации. Договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами является публичным для регионального оператора. Региональный оператор не вправе отказать в заключении договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами собственнику твердых коммунальных отходов, которые образуются и места сбора которых находятся в зоне его деятельности. Региональные операторы вправе заключать договоры на оказание услуг по обращению с другими видами отходов с собственниками таких отходов. 

По договору на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами региональный оператор обязуется принимать твердые коммунальные отходы в объеме и в местах, которые определены в этом договоре, и обеспечивать их сбор, транспортирование, обработку, обезвреживание, захоронение в соответствии с законодательством Российской Федерации, а собственник твердых коммунальных отходов обязуется оплачивать услуги регионального оператора по цене, определенной в пределах утвержденного в установленном порядке единого тарифа на услугу регионального оператора.

Собственники твердых коммунальных отходов заключают договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором, в зоне деятельности которого образуются твердые коммунальные отходы и находятся места их сбора.

Договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами заключается в соответствии с типовым договором, утвержденным Правительством Российской Федерации. Договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами может быть дополнен по соглашению сторон иными не противоречащими законодательству Российской Федерации положениями.

В соответствии со ст. 24.11. информация в области обращения с твердыми коммунальными отходами является общедоступной, за исключением информации, составляющей государственную, коммерческую и иную охраняемую законом тайну. Доступ к указанной информации обеспечивается уполномоченным органом субъекта Российской Федерации, региональным оператором и операторами по обращению с твердыми коммунальными отходами путем ее размещения в форме открытых данных на официальном сайте уполномоченного органа субъекта Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".

Органы местного самоуправления поселений в пределах своих полномочий в области обращения с твердыми коммунальными отходами вправе запрашивать у организаций, осуществляющих деятельность в области обращения с твердыми коммунальными отходами, информацию, необходимую для осуществления полномочий, установленных настоящим Федеральным законом, а указанные организации обязаны предоставить запрашиваемую информацию.

Согласно заключенного Соглашения региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами осуществляет свою деятельность в соответствии с территориальной схемой обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами, Челябинской области, утвержденной приказом Министерства экологии Челябинской области от 22.09.2017 № 844 и региональной программой обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами. Территориальная схема в полном объеме, в общем и бесплатном доступе размещена на сайте Министерства экологии Челябинской области в сети Интернет:
http://mineco174.eps74.ru/htmlpages/Show/OxranaokruzhayushhejsredyCHely/Obrashheniesotxodami/Territorialnayasxemaobrashheni

	Региональная программа обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами размещена в разделе: подпрограмма «Развитие системы обращения с отходами производства и потребления на территории Челябинской области на 2014 - 2016 годы» Государственной программы Челябинской области «Охрана окружающей среды Челябинской области» на 2014 - 2017 годы,  утвержденной постановлением Правительства Челябинской области от 22.10.2013 № 357-П.

В связи с изложенным, каждому потребителю услуги по обращению  с твердыми коммунальными отходами необходимо будет заключить договор на оказание такого вида услуги.

Информация предоставлена Министерством экологии Челябинской области.

