
Территориальная избирательная комиссия информирует!

10 сентября 2023 года на территории Карталинского муниципального района проходили 4 избирательные кампании:
- дополнительные выборы депутата Совета депутатов Полтавского сельского поселения Карталинского муниципального района шестого созыва по одномандатному избирательному округу №1;
- дополнительные выборы депутатов Сухореченского сельского поселения шестого созыва по одномандатным избирательным округам №№8, 10;
- дополнительные выборы депутата Совета депутатов Карталинского городского поселения четвертого созыва по одномандатному избирательному округу №3;
- Дополнительные выборы депутатов Собрания депутатов Карталинского муниципального района по многомандатным избирательным округам №3, 4.

Выборы признаны состоявшимися и действительными.
По итогам голосования
[bookmark: _GoBack]- на дополнительных выборах депутата Совета депутатов Полтавского сельского поселения Карталинского муниципального района шестого созыва по одномандатному избирательному округу №1 депутатом избран - Гущин Александр Викторович;

- на дополнительных выборах депутатов Сухореченского сельского поселения шестого созыва по одномандатным избирательным округам №№8, 10 депутатами избраны:
округ №8   - Инжутова Екатерина Владимировна
округ №10 – Иртуганов Аждар Айдарбекович;

- на дополнительных выборах депутата Совета депутатов Карталинского городского поселения четвертого созыва по одномандатному избирательному округу №3 депутатов избран - Тресков Сергей Владимирович;

- на дополнительных выборах депутатов Собрания депутатов Карталинского муниципального района по многомандатным избирательным округам №3, 4 избраны:
- округ №3: - Губчик Ольга Викторовна
                     - Прохоров Николай Сергеевич

- округ №4: - Балдова Наталья Николаевна
                     - Капарулина Дарья Андреевна

