
                                                                                Руководителям  всех форм 
                                                          собственности
                                                            Карталинского 
                                                                            муниципального района



     Федерация профсоюзов Челябинской области совместно с Государственным учреждением Челябинского регионального отделения фонда социального страхования РФ 27 января 2022 г в 15 час.00 мин. приглашает принять участие в вебинаре на тему: « Финансовое обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний». Формат проведения в режиме видеоконференции с подключением приложения Zoom.
   Подключиться к конференции возможно нажав на ссылку в браузере:
https://us02web.zoom.us/j/87963950378?pwd=eFduQVFMU25yK013dmdQektCkJWdz09 или через идентификатор конференции: 879 6395 0378 Код доступа: 749781. В случае отсутствия возможности присоединения к вебинару обращаться по телефону 8(351)265-08-29.
     Вебинар проводится с целью разъяснения  работодателям возможности использовать финансовое обеспечение  предупредительных мер для снижения уровня производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами, а также на поддержание здоровья работников, восстановление функций организма, нарушенных вследствие травм, хронических заболеваний.
   Администрация Карталинского муниципального района рекомендует руководителям всех форм собственности   принять участие в бесплатном  вебинаре. 




Ведущий специалист 
в области охраны труда 
администрации Карталинского
муниципального района                                                Анохина У.В.




