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	ОТДЕЛ КОНТРОЛЯ В СФЕРЕ ЗАКУПОК И ВНУТРЕННЕГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ФИНАНСОВОГО КОНТРОЛЯ АДМИНИСТРАЦИИ КАРТАЛИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
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 E-mail: kontrol35133@yandex.ru

АКТ № 5
плановой камеральной проверки Муниципального общеобразовательного учреждения Новокаолиновой средней общеобразовательной школы.





11 мая  2016 г.                                                                                                  г. Карталы     
                                                                                               
        Основание проведения проверки - статья 99 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44 -ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе), административный регламент по проведению контроля в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд и внутреннего муниципального финансового контроля  утвержденный постановлением администрации Карталинского муниципального района от  07.07.2014г. №776, План проверок от 08.12.2015 г. №016930001230000008 - на период январь 2016 – июнь 2016 г., распоряжение главы администрации Карталинского муниципального района Челябинской области от 30.03.2016 г. №168-р «О проведении плановой камеральной проверки Муниципального общеобразовательного учреждения Новокаолиновой средней общеобразовательной школы.
Предмет плановой проверки - соблюдение законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок и иных нормативных правовых актов регулирующих бюджетные правоотношения.
Цель плановой проверки - предупреждение и выявление нарушений законодательства РФ в сфере закупок и иных нормативных правовых актов регулирующих бюджетные правоотношения.
Сроки осуществления плановой проверки - с 11.04.2016 г. по 11.05.2016 г.
Проверяемый период - с 01.01.2015 г. по 31.12.2015 г.
Председатель комиссии: М. А. Пономарева-начальник отдела контроля в                   сфере закупок и  внутреннего
муниципального финансового контроля администрации Карталинского муниципального района,
Члены комиссии:                           Е. А. Нечаева -главный специалист отдела 
контроля в сфере закупок и 
внутреннего муниципального 
финансового контроля 
администрации Карталинского 
муниципального района.
                                                   Т.В. Хабарова  -главный специалист отдела
контроля в сфере закупок и внутреннего муниципального финансового контроля администрации Карталинского
муниципального района.
Субъект проверки - Муниципальное общеобразовательное учреждение Новокаолиновая средняя общеобразовательная школа.
Место нахождения- 457396, Челябинская область, Карталинский район, поселок Новокаолиновый, ул. Заводская д. 6, тел.: +7 (351) 33-9-61-81, ИНН 7407005301, КПП 740701001. 
Директор Муниципального общеобразовательного учреждения Новокаолиновой средней общеобразовательной школы – Костенок Татьяна Николаевна.
Муниципальное общеобразовательное учреждение Новокаолиновая общеобразовательная школа, в дальнейшем именуемая Школа учреждена Постановлением главы Администрации г. Карталы №552 от 18.09.1995 года.
Полное наименование - Муниципальное общеобразовательное учреждение Новокаолиновая средняя общеобразовательная школа.
Сокращенное наименование - МОУ Новокаолиновая СОШ.
По своему типу Школа является казенным учреждением, финансовое обеспечение деятельности которого осуществляется за счет средств соответствующего бюджета на основании бюджетной сметы. Тип Школы на казенное учреждение изменен на основании распоряжения администрации Карталинского муниципального района от 09. 11. 2011 г. № 700-р.
Учредитель: муниципальное образование «Карталинский муниципальный район». Функции и полномочия Учредителя от имени муниципального образования «Карталинский муниципальный район» выполняет Управление образования Карталинского муниципального района.
Собственник имущества: муниципальное образование «Карталинский муниципальный район». Функции и полномочия собственника имущества Школы от имени муниципального образования «Карталинский муниципальный район» выполняет Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Карталинского муниципального района.
Школа является юридическим лицом, имеет бюджетную смету, лицевые счета в территориальном органе Федерального казначейства, в финансовом органе муниципального образования, открытые в порядке, установленном Бюджетным кодексом Российской Федерации, вправе от своего имени приобретать и осуществлять имущественные и личные права, нести обязанности, быть истцом и ответчиком в суде.
Школа в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Законом Российской Федерации «Об образовании» и другими федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, «Типовым положением об общеобразовательном учреждении», постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Губернатора и Правительства Челябинской области нормативными актами органов местного самоуправления Карталинского муниципального района, решениями органов, осуществляющих управления в сфере образования, всех уровней, правилами и нормами охраны труда, техники безопасности и противопожарной защиты и настоящим Уставом, а также локальными актами школы.

Орган, уполномоченный на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для нужд заказчиков  - отдел по муниципальным закупкам администрации Карталинского муниципального района (постановление администрации Карталинского муниципального района от 25.02.2014г. № 121, соглашение б\н от 31.12.2013 г. о передачи полномочий по решению вопросов местного значения). Юридический адрес: 457351, Россия, Челябинская область, г. Карталы, ул. Ленина, д.1. ИНН 7407000600, КПП 740701001. Начальник отдела по муниципальным закупкам Коломиец Марина Петровна. 
В соответствии с частью  3 статьи 38 Федерального закона от 05.04.2013г. Закона о контрактной системе, приказом Министерства экономического развития №631 от 29.10.2013г. "Об утверждении Типового положения (регламента) о контрактной службе",  приказом Муниципального общеобразовательного учреждения Новокаолиновой средней общеобразовательной школы от 13.01.2015 г. №5/1, назначена контрактным управляющим – ведущий специалист Бирюкова Е. В.
Проведение первого этапа проверки
На момент проведения первого этапа проверки установлено, что закупки Муниципальное общеобразовательное учреждение Новокаолиновая средняя общеобразовательная школа, находящиеся в стадии размещения, отсутствуют, в связи, с чем комиссия перешла ко второму этапу проверки по завершенным закупкам для нужд Муниципальное общеобразовательное учреждение Новокаолиновая средняя общеобразовательная школа, контракты по которым заключены.
Проведение второго этапа проверки.
1. Планирование обеспечения и обоснование муниципальных нужд.
1.1. Наличие и содержание Плана – графика закупок.
 Согласно части 1 статьи 21 Закона о контрактной системе основанием для осуществления закупок является план-график, содержащий перечень закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на финансовый год. Согласно ч. 2 ст. 112 Федерального закона № 44-ФЗ заказчики размещают на официальном сайте планы-графики на 2014 и 2015 гг. по правилам, действующим до вступления в силу настоящего Федерального закона, с учетом особенностей, которые могут быть установлены федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим нормативное правовое регулирование в сфере размещения заказов, и федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
   Согласно пункту 2 приложения к Приказу   Минэкономразвития России № 544 и Казначейства России № 18н от 20.09.2013 "Об особенностях размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации ..." (далее – Особенности) планы-графики подлежат размещению на официальном сайте не позднее одного календарного месяца после принятия закона (решения) о бюджете. Бюджетная смета на 2015 и на плановый 2016, 2017 год, Муниципального общеобразовательного учреждения Новокаолиновой средней общеобразовательной школы утвержден 30.12.2014 г..
На общероссийском официальном сайте www.zakupki.gov.ru (далее ООС www.zakupki.gov.ru), план-график Муниципального общеобразовательного учреждения Новокаолиновой средней общеобразовательной школы утвержден 
на 2015 год, опубликован в структурированном виде с нарушением срока 25.06.2015 г. (нарушен срок размещения на 5 месяцев) после принятия закона (решения) о бюджете.

1.2.Наличие и содержание Плана закупок, обоснованность потребностей, включенных заказчиком в План закупок.
   В соответствии с частью 4 статьи 17 Закона о контрактной системе планы закупок формируются на срок, соответствующий сроку действия на очередной финансовый год и плановый период муниципального правового акта представительного органа муниципального образования о местном бюджете.  
В силу того, что статья 17 Закона о контрактной системе вступает в силу с 1 января 2016 года (на основании статьи 114 Закона о контрактной системе), отделом контроля  в  сфере закупок и  внутреннего муниципального финансового контроля администрации Карталинского муниципального района, проверка Планов закупок представленных  приказом Муниципального общеобразовательного учреждения Новокаолиновой средней общеобразовательной школы на предмет выявления нарушений не проводилась.

1.3.Профессионализация заказчика, членов комиссии. 
Курсы повышения квалификации по Федеральному закону №44-ФЗ от 05.04.2013г. «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» работники Муниципального общеобразовательного учреждения Новокаолиновой средней общеобразовательной школы не проходили. 

2. Проверка закупок путём проведения электронных аукционов,
запросов котировок, запросов предложений, открытого конкурса, обоснование выбора способа закупки.
2.1. Проведение открытого конкурса.
       За проверяемый период с 01.01.2015 г. по 31.12.2015г. осуществление закупок путем проведения открытых конкурсов Муниципального общеобразовательного учреждения Новокаолиновой средней общеобразовательной школы не осуществлялось. 
2.2. Проведение открытого аукциона в электронной форме. 
За проверяемый период с 01.01.2015 г. по 31.12.2015г. муниципальным общеобразовательным учреждением Новокаолиновой средней общеобразовательной школой  произведено три закупки в виде электронного аукциона на сумму 474 594,09 рублей. Данные представлены в таблице №1.

Таблица №1.
	1

1
	Электронный аукцион

	Администрация Карталинского муниципального района 
поставка овощей для МОУ Новокаолиновая СОШ. 
	39 197,09
рублей.

	
2
	Электронный аукцион

	Администрация Карталинского муниципального района тахограф для МОУ Новокаолиновая СОШ. 
	41517,00
рублей.

	
3
	
Электронный аукцион

	
Администрация Карталинского муниципального района поставка твердого топлива  для МОУ Новокаолиновая СОШ. 
	393880,00
рублей.

	Итого:

	474 594,09 рублей.




2.3. Проведение запроса котировок. 
За проверяемый период с 01.01.2015 г. по 31.12.2015г. муниципальным общеобразовательным учреждением Новокаолиновой средней общеобразовательной школой закупок  не осуществлялось.

2.4. Проведение запроса предложений. 
За проверяемый период с 01.01.2015 г. по 31.12.2015г. муниципальным общеобразовательным учреждением Новокаолиновой средней общеобразовательной школой закупок  не осуществлялось. 
2.5  Проверка осуществления закупок у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика). 
За проверяемый период с 01.01.2015 г. по 31.12.2015г. муниципальным общеобразовательным учреждением Новокаолиновой средней общеобразовательной школой заключено 3 контракта путем закупок у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика) на сумму 780938,87 рублей, нарушений не обнаружено, данные представлены в таблице №2.
Таблица №2.

	1
	Закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)
Закупка завершена
	Администрация Карталинского муниципального района поставка электроэнергии для МОУ Новокаолиновая СОШ. 
	 
192708,48 рублей


	2
	Закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)
Закупка завершена
	Администрация Карталинского муниципального района  поставка электроэнергии для МОУ Новокаолиновая СОШ. 
	 
103898,88 рублей


	3
	Закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)
Закупка завершена
	Администрация Карталинского муниципального района  поставка теплоэнергии   для МОУ Новокаолиновая СОШ. 
	484331,51 рублей


	
	
	
	Итого:
	780938,87 рублей




3. Нарушения, связанные с размещением на официальном сайте информации и документов (отчета) о результатах исполнения контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения.
В соответствии с частью 9 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 год № 44-ФЗ результаты отдельного этапа исполнения контракта (за исключением контракта, заключенного в соответствии с пунктом 4 или 5 части 1 статьи 93 указанного нормативного правового акта), информация о поставленном товаре, выполненной работе или об оказанной услуге отражаются заказчиком в отчете, размещаемом в единой информационной системе[footnoteRef:1] и содержащем информацию: [1:  В силу части 5 статьи 112 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ до ввода в эксплуатацию единой информационной системы информация, подлежащая размещению в единой информационной системе, размещается в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг, ведение и обслуживание которого осуществляются по правилам, действовавшим до дня вступления в силу указанного Федерального закона. ] 

1) об исполнении контракта (результаты отдельного этапа исполнения контракта, осуществленная поставка товара, выполненная работа или оказанная услуга, в том числе их соответствие плану-графику), о соблюдении промежуточных и окончательных сроков исполнения контракта;
2) о ненадлежащем исполнении контракта (с указанием допущенных нарушений) или о неисполнении контракта и о санкциях, которые применены в связи с нарушением условий контракта или его неисполнением;
3) об изменении или о расторжении контракта в ходе его исполнения.
К отчету прилагаются заключение по результатам экспертизы отдельного этапа исполнения контракта, поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги и документ о приемке таких результатов либо иной определенный законодательством Российской Федерации документ.  Порядок подготовки и размещения в единой информационной системе отчета, форма указанного отчета определяются Правительством Российской Федерации (части 10, 11 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 год № 44-ФЗ).
Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 год № 1093 утверждено Положение о порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения (далее – Положение о порядке размещения отчета). Указанное постановление вступило в силу 01.01.2014 год.
На основании пункта 3 Положения о порядке размещения отчета отчет размещается заказчиком в единой системе в течение 7 рабочих дней со дня: 
а) оплаты заказчиком обязательств и подписания заказчиком документа о приемке результатов исполнения контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, а в случае создания приемочной комиссии - подписания такого документа всеми членами приемочной комиссии и утверждения его заказчиком по отдельному этапу исполнения контракта;
б) оплаты заказчиком обязательств по контракту и подписания документа о приемке поставленных товаров, выполненных работ и оказанных услуг, а в случае создания приемочной комиссии - подписания такого документа всеми членами приемочной комиссии и утверждения его заказчиком;
в) расторжения контракта, то есть со дня, определенного соглашением сторон о расторжении контракта, дня вступления в законную силу решения суда о расторжении контракта или дня вступления в силу решения поставщика, подрядчика или исполнителя  либо заказчика об одностороннем отказе от исполнения контракта.
Не своевременное размещение на официальном сайте информации и документов (отчета) о результатах отдельного этапа исполнения по следующим муниципальным контрактам:
Муниципальный контракт № 0169300012315000395-0086155-01 от  28.04.2015 года, реквизиты заказа - электронный аукцион № 0169300012315000395, заключен на сумму 41517,00 рублей;
На момент проведения проверки заказчик не своевременно разместил на официальном сайте отчет об исполнении этапов контракта.  Нарушен срок размещения на официальном сайте информации и документов (отчета) о результатах отдельного этапа исполнения более чем на 150 рабочих дней.
Аналогичные нарушения также  выявлении в следующих муниципальных контрактах:
1. Муниципальный контракт № 0169300012314001223-0086155-01 от  03.02.2015 года, реквизиты заказа - электронный аукцион № 0169300012314001223-2, заключен на сумму 39197,09 рублей;
2. Муниципальный контракт № 0169300012315000670-0086155-01 от  20.07.2015 года, реквизиты заказа - электронный аукцион № 0169300012314000670-3, заключен на сумму 393880,00 рублей;

Согласно пунктам 4, 6 Положения о порядке размещения отчета подготовка отчета осуществляется уполномоченными работниками контрактной службы или контрактным управляющим заказчика по форме согласно приложению; отчет в форме электронного документа подписывается электронной подписью уполномоченного должностного лица заказчика и размещается в единой системе. Датой составления отчета является дата размещения отчета в единой системе.
               Данное нарушение носит признаки административного характера, предусмотренного частью 1 статьей 7.30 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.

               
4. Приёмка товара, выполненных работ, оказания услуг. 
Наличие и использование муниципальным общеобразовательным учреждением Новокаолиновой средней общеобразовательной школой документов, регламентирующих процедуру приёмки товаров (работ, услуг). Наличие лица, ответственного за приёмку товаров (работ, услуг). 
В соответствии с требованиями статьи 94 Закона о контрактной системе, приказом  «О создании приемочной комиссии по осуществлению приемки товаров, работ, услуг» от 02.02.2015 г. №5/1, положением «О приемочной комиссии и проведении экспертизы» от 02.02.2015г., муниципальным общеобразовательным учреждением Новокаолиновой средней общеобразовательной школой, утверждена приемочная комиссия в следующем составе: 
Председатель комиссии: -  Григорьева Лидия Романовна – завхоз школы;
Члены комиссии: 
-Колесникова Любовь Анатольевна-повар,
-Космина Любовь Владимировна-библиотекарь школы,
-Бибишева Марина Николаевна-повар, зав. производством филиала,
-Семенихина Наталья Николаевна-учитель, председатель профсоюза.
Выборочно проверкой установлено, что приемка  товаров, работ, услуг по договорам, осуществлялась без нарушения.

5. Мониторинг закупок.

              На основании положений статьи 73 Бюджетного кодекса РФ бюджетные учреждения, органы государственной власти РФ, органы государственной власти субъектов РФ и органы местного самоуправления, государственные и муниципальные заказчики обязаны вести реестры закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов. При проверке установлено, муниципальное общеобразовательное учреждение Новокаолиновая средняя общеобразовательная школа осуществляет ведение реестра закупок, осуществлённых без заключения договоров в соответствии с требованиями статьи 73 Бюджетного кодекса РФ. В результате проверки нарушений не установлено.  



Заключение.
На основании материалов проверки, выявлены со стороны субъекта контроля, следующие нарушения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов регулирующих бюджетные правоотношения, а именно: 
1. Нарушен пункт 2 приложения к Приказу   Минэкономразвития России № 544 и Казначейства России № 18н от 20.09.2013 года "Об особенностях размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации ..." На общероссийском официальном сайте www.zakupki.gov.ru (далее ООС www.zakupki.gov.ru), план-график муниципального общеобразовательного учреждения Новокаолиновой средней общеобразовательной школы на 2015 год, опубликован в структурированном виде с нарушением срока 25.06.2015 г. (нарушен срок размещения на 5 месяцев) после принятия закона (решения) о бюджете. 
2. Нарушена часть 9 статьи 94 Закона о контрактной системе, размещение отчетов об исполнении контрактов Муниципальное дошкольное общеобразовательное учреждение  Детский сад комбинированного вида № 204 города Карталы  производилось с нарушение сроков. 
Данное нарушение носит признаки административного характера, предусмотренного частью 1 статьей 7.30 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.           
   2. Передать материалы дела должностному лицу в Главное контрольное управление  Челябинской области для рассмотрения вопроса о привлечении виновных лиц к административной ответственности за нарушение законодательства о контрактной системе.
3. Для устранения выявленных в ходе проверки нарушений комиссия считает необходимым выдать  Заказчику обязательное для исполнения предписание об устранении нарушений. 
4. В целях недопущения в дальнейшем аналогичных нарушений комиссия рекомендует Заказчику при осуществлении закупок для муниципальных нужд руководствоваться положениями Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок  товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».  
Акт составлен на 274 листах в двух экземплярах.
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