
Пояснительная записка к проекту приказа Контрольно – счетной палаты «Об утверждении требований к закупаемым Контрольно – счетной палатой Карталинского муниципального района отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг).


Настоящий проект приказа разработан в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 г. N 44 - ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и Постановлением Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 г. N 926 «Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)», Постановлением  администрации Карталинского муниципального от 28.03.2016 года № 134 «Об  утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Карталинского муниципального района, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения».
Проект приказа предусматривает установление требований к потребительским свойствам (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) отдельных видов товаров, работ, услуг с учетом должностей работников и (или) категорий должностей работников. Для проведения обсуждения в целях общественного контроля настоящий проект приказа и пояснительная записка к нему размещаются на официальном сайте администрации Карталинского муниципального района в разделе «Контрольно – счетная палата Карталинского муниципального района» в информационно - телекоммуникационной сети Интернет. Срок обсуждения в целях общественного контроля устанавливается с 25 по 31 мая 2016 г. Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения проекта приказа могут быть направлены в письменной форме по адресу офиса учреждения: г. Карталы, ул. Калмыкова, д.6 или в электронном виде на адрес электронной почты kspkartalu@mail.ru Телефон: (35133)7-54-44 Галине Григорьевне Синтяевой. 
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