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Уважаемые депутаты!

С марта 2012 года администрация Карталинского муниципального района работает в обновлённом составе и сегодня мы подводим итоги этой работы.


Общая характеристика состояния в экономике.


Общая динамика экономического развития Карталинского муниципального района, сложившаяся в 2012 году, характеризуется как положительными, так и отрицательными тенденциями:


Положительные тенденции:


1) Объем выпущенных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами организаций добывающих, обрабатывающих производств в 2012 году составил 963,8 млн.рублей (индекс промышленного производства 125,3% к 2011 году):

· в отрасли «добыча полезных ископаемых» предприятиями добыто полезных ископаемых: ОАО «Новокаолиновый ГОК» - всего 179,2 тыс.тонн; ООО «Елена» произвели добычу щебня – 510,0 тысяч тонн;

2) Среднемесячная номинальная заработная плата возросла на 9% и составила 19411 рублей;

3) Просроченная задолженность по заработной плате по кругу наблюдаемых отраслей на 1 января 2012 года – отсутствует;

4) Создано 61 новых рабочих мест (ООО «Стройкамень», ООО «Газ-сервис» индивидуальными предпринимателями);

5) для размещения новых производств на базе минерально-сырьевых ресурсов района, привлечения ИНВЕСТОРОВ на официальном сайте Министерства экономического развития, Карталинского муниципального района размещена информация о промышленных площадках Карталинского муниципального района.

Наряду с положительной динамикой по некоторым направлениям сложились и отрицательные тенденции:
· уровень безработицы  в 2012 году составил 3,4% против 2,5% 2011 года;
· естественная убыль населения составила 16 человек, но по сравнению с 2011 годом уменьшилась в 5 раз (83 чел. – 2011г.).


Бюджет.


За 2012 год в консолидированный бюджет Карталинского муниципального района поступило доходов 986,1 млн.рублей, в том числе налоговых и неналоговых доходов 330,9 млн.рублей, из них в бюджет района 241,8 млн.рублей.


В течение года пришлось столкнуться с массой проблем, связанных с исполнением плана по налоговым и неналоговым доходам, так как поступающих доходов было недостаточно для покрытия текущих расходов и погашения бюджетного кредита. В связи с этим возникла необходимость корректировки плана по доходам и расходам, а также обращения к Губернатору Челябинской области об оказании финансовой помощи.


В результате проведенной работы и оказанной Губернатором Челябинской области финансовой помощи в размере 7,0 млн.рублей, погашен кредит в сумме 12,0 млн.рублей и уплачены процентные платежи по нему в размере 0,6 млн.рублей. В целом по Карталинскому муниципальному району по состоянию на 1 января 2013 года кредиторская задолженность снизилась в 3 раза по сравнению с 1 января 2012 года.


В отчетном году собственных доходов в бюджеты поселений поступило 89,1 млн.рублей.


Не исполнены годовые плановые показатели по доходам в двух сельских поселениях: в Мичуринском поселении составило 76,0 % и в Сухореченском – 94,0 %, за счет снижения поступлений по местным налогам.


В остальных поселениях планы по собственным доходам исполнены, благодаря проведенным мероприятиям, направленным на увеличение наполняемости местных бюджетов.


Такое состояние бюджета 2012г. позволило району продолжить работу по реализации социальных программ.


При администрации Карталинского муниципального района в 2012г. активно работала рабочая группа по обеспечению полноты и своевременности поступления налогов и сборов в бюджеты и взносов в государственные внебюджетные фонды.


Рабочей группой проведено 11 заседаний, куда были приглашены 115 хозяйствующих субъектов.


По итогам заседаний уплачено в бюджет всех уровней предприятиями - 7,7 млн.рублей, физическими лицами – 0,2 млн.рублей, в этом году работа рабочей группы будет продолжена.

Закупки.


В соответствии с 94-м Федеральным законом за 2012 год размещено 1227 заказов на поставки товаров, работ, услуг для муниципальных нужд, электронных аукционов – 81, запросов котировок – 1146. Общая сумма финансирования по проведенным торгам в 2012 году составила 131,4 млн.рублей. Заключено контрактов на сумму 118,8 млн.рублей. Экономия составила 12,6 млн.рублей или 9,6% от суммы финансирования.


Имущество.


В реестре Карталинского муниципального района числится имущества на сумму 977 млн.рублей. Увеличена казна 2012г. по сравнению с 2011г. на           9,0 млн.рублей.


В целях исполнения местного бюджета в 2012 году проведено: 
шесть аукционов на право заключения договоров аренды муниципального имущества, являющегося собственностью Карталинского муниципального района;

два аукциона по продаже муниципального имущества в порядке приватизации: нежилые помещения, расположенные по адресу: г.Карталы, ул.Братьев Кашириных, 2;

7 аукционов по продаже права на заключение договоров аренды земельного участка для предпринимательских целей и индивидуального жилищного строительства по 38 земельным участкам.

Заключено: 

60 договоров аренды нежилых зданий и помещений, являющихся муниципальной собственностью Карталинского муниципального района;

362 договора аренды земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, 339 договоров по продаже земельных участков.


По результатам работы КУМИ в 2012 году в  консолидированный бюджет Карталинского муниципального района поступили доходы на общую сумму  20,7 млн.рублей.


Кроме того, в 2012 году активно велась работа по взысканию задолженности прошлых лет по договорам аренды имущества и земельных участков и по итогам проведенной работы судами удовлетворены исковые заявления в пользу Карталинского муниципального района на сумму 7,3 млн.рублей.


Строительство, инфраструктура и ЖКХ.

В 2012 году продолжалась реализация муниципальной целевой программы «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» в Карталинском муниципальном районе на 2011-2015 гг., которая предусмотрена в рамках следующих подпрограмм:

- «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры»;

- «Оказание молодым семьям государственной поддержки для улучшения жилищных условий»;

- «Предоставление работникам бюджетной сферы социальных выплат на приобретение или строительство жилья»;


Объем финансирования на реализацию Программы «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» в 2012 году составил 33,5 млн.рублей, в том числе за счет средств местного бюджета 3,6 млн.рублей.


В рамках реализации подпрограммы «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры» и на подготовку к работе в осенне-зимний период 2012-2013 гг. объектов ЖКХ, энергетики и социальной сферы Карталинского муниципального района было выделено и израсходовано денежных средств в сумме 19,0 млн.рублей.

В полном объеме выполнены организационно-технические мероприятия по подготовке к работе в осенне-зимний период 2012-2013 гг. объектов ЖКХ, энергетики и социальной сферы Карталинского муниципального района.


В рамках подготовки была выполнена замена аварийных участков тепловых сетей по городу Карталы.

Проведена замена ветхих чугунных и стальных водопроводов на трубу ПВХ, общей протяженностью 7,9 км, в том числе 6,6 км на ремонт сетей водоснабжения в сельских поселениях: Анненском, Варшавском, Великопетровском, Еленинском, Неплюевском, Сухореченском, Южно-Степном.


Мероприятиями подпрограммы «Оказание молодым семьям государственной поддержки для улучшения жилищных условий» в 2012 году сертификаты получили 24 молодые семьи с общим объемом финансирования  22,1 млн.рублей, в том числе 2,2 млн.рублей (10%) – средства местного бюджета.


Выполнена заявка по финансированию подпрограммы на 2013 год в Министерство строительства, инфраструктуры и дорожного хозяйства для 13 молодых семей. Предусмотрено финансирование программы из средств местного бюджета в сумме 2,4 млн.рублей.


На отчетную дату количество очередников – 15 молодых семей.


По подпрограмме «Предоставление работникам бюджетной сферы социальных выплат на приобретение или строительство жилья» выполнена заявка в Министерство строительства, инфраструктуры и дорожного хозяйства Челябинской области на 2013 год на финансирование программы на 16 работников бюджетной сферы. Предусмотрено финансирование программы в части выплаты местного бюджета в сумме 1,4 млн.рублей.


По программе «Социальное развитие села» в 2012 году 3 семьи получили субсидию на приобретение жилья за счет средств федерального и областного бюджетов на сумму 917,6 тыс.рублей, по состоянию на 01 января 2013 года на учете состоят 4 семьи.


В рамках реализации послания Президента Российской Федерации в 2012 году 19 ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. получили сертификат на улучшение жилищных условий.

В соответствии с Федеральным законом «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» за счет средств федерального бюджета в 2012 году  8 детей-сирот получили квартиры.


В 2012г. по Программе «Комплексное развитие дорожно-транспортной инфраструктуры на территории  Карталинского муниципального района» было выделено и освоено 59,7 млн.рублей средств областного бюджета, в том числе 58,7 млн.рублей на капитальный ремонт автомобильных дорог Южно-Степного, Полтавского, Анненского, Еленинского, сельских поселений, Карталинского городского  поселения, около 1,0 млн.рублей на обеспечение безопасности дорожного движения на территории Карталинского муниципального района, софинансирование средств местного бюджета составило 85,0 тыс.рублей.


На балансе Карталинского муниципального района находятся 591,4 км автомобильных дорог общего пользования местного значения. На ремонт и текущее содержание дорог в 2012 году было израсходовано 67,2 млн.рублей, из них 8,5 млн.рублей средств местного бюджета. Отремонтировано 6,7 км автомобильных дорог в 5 поселениях (Еленинское, Полтавское, Анненское, Южно-Степное) и в городском поселении, в т.ч. 1,9 км в городском поселении.

В рамках реализации программы «Энергосбережения и повышения энергетической эффективности Карталинского муниципального района» по состоянию на 01.01.2012г. все здания бюджетных учреждений оснащены приборами учета энергетических ресурсов, по состоянию на 01 января 2013 года все юридические лица закончили энергообследование зданий и получили энергопаспорта. Необходимое финансирование мероприятий по энергоаудиту бюджетных учреждений составило 3,9 млн.рублей средств областного бюджета.


В целях внедрения энергоэффективных технологий в 2012г. модернизирована котельная в п.Варшавка. Затраты на реконструкцию составили 1,2 млн.рублей местного бюджета.


При подготовке объектов ЖКХ к работе в осенне-зимний период на  котельных Карталинского муниципального района  были проведены мероприятия по текущему ремонту котлов, замене тепловой изоляции трубопроводов, ремонт и ревизия сетевых насосов.

На капитальный ремонт сетей теплоснабжения и водоснабжения в г.Карталы израсходовано 10 млн.рублей. Отремонтировано 4 участка  сетей теплоснабжения общей протяженностью 0,5 км,  650 м сетей водоснабжения.


Все вышеперечисленные мероприятия позволяют ежегодно экономить до 4% энергоемкости валового регионального продукта.


Агропромышленный комплекс за 2012 год.


В 2012г. одной из главных задач района оставалось содействие в устойчивом развитии агропромышленного комплекса.


В 2012 году продолжалось льготное кредитование крестьянских (фермерских) хозяйств и личных подсобных хозяйств.


На развитие товарного производства сельхозтоваропроизводителями получена государственная поддержка в сумме 114,9 млн.рублей, в том числе из средств местного бюджета 1,3 млн.рублей. В рамках поддержки начинающим КФХ, пять вновь созданных КФХ получили субсидии в сумме 3,2 млн.рублей.


Для реализации программы развития агропромышленного комплекса продолжалась работа по вовлечению пашни в сельскохозяйственный оборот. В течение года дополнительно вовлечено в оборот 3800 га.


Зерновые культуры были размещены на площади 70,4 тыс.га, что ниже уровня прошлого года на 11,2%. Снижение площади посева зерновых культур произошло в связи с банкротством ОАО «Мичуринское» и ООО «Озерное». Для проведения ярового сева имелись 100% семян зерновых и кормовых культур. Все агротехнические мероприятия были проведены своевременно.


Предприятия агропромышленного комплекса работали в сложных условиях жесточайшей засухи.


В течение летнего периода, из-за неблагоприятных погодных условий, отсутствия осадков, высокого температурного режима почвенно- атмосферной засухи посевы сельскохозяйственных культур были угнетены в развитии. В результате произошла гибель сельскохозяйственных культур на площади 47,6 тыс.га, в том числе зерновых культур 39,2 тыс.га, технических культур 2,5 тыс.га и 6 тыс.кормовых культур. Намолот зерновых культур составил 17,8 тыс.тн. Урожайность зерновых культур составила 5,5 цн. с 1 га.


Несмотря на сложные климатические условия, коллективными хозяйствами заготовлены корма для проведения зимовки.


Практически сохранено поголовье КРС в хозяйствах всех форм собственности. На 01 января 2013 года поголовье КРС составляет 19,1 тыс.голов. К уровню прошлого года составляет 99,9% (в 2011г. – 19,2 тыс.гол.), в том числе коров 8179 голов или увеличение поголовья произошло на 0,7%.


Произведено молока в хозяйствах всех категорий собственности 17,3 тыс.тонн, что ниже уровня 2011 года на 600 тонн.


Молочная продуктивность составила 2519 кг или на 166 кг выше уровня 2011 года.


В 2012 году произведено мяса 3313 тонн, что ниже уровня 2011 года на 812 тонн.


В районе хозяйствами продолжалась работа по закупке новой высокопроизводительной техники. Программа по обновлению новой техники работает в хозяйствах ООО «Варшавское», ООО «Агро-ВВЕК»,                   КХ «Буревестник», КХ «Урал», КФХ «Сайгутина Ф.П.», ИП Николаев В.В., ИП Черных А.А.


Здравоохранение.


В 2012 году продолжалась работа по реализации национального проекта «Здоровье» и Программы модернизации здравоохранения.


В рамках Программы модернизации закончен капитальный ремонт Еленинской участковой больницы, где планируется открытие двух офисов врача общей практики. На проведение ремонта освоено 5,7 млн.рублей средств федерального бюджета.


За счет субсидий на выполнение госзадания средств областного бюджета приобретено оборудование на сумму 272,5 тыс.рублей, в том числе электрокардиограф, анализатор паров алкоголя в выдыхаемом воздухе, холодильное оборудование.


Из средств местного бюджета выделялись деньги в сумме 98,4 тыс.рублей на реализацию Программы профилактики социально значимых заболеваний, подпрограмму «Вакцинопрофилактика», на приобретение вакцины против клещевого энцефалита.


Проводились замена окон в детском отделении, приемном покое, монтаж лифта в городской больнице, ремонт бассейна в реабилитационно-восстановительном отделении.


Остается актуальной проблема обеспеченности врачебными кадрами. В 2012 году принят на работу врач-хирург, сохраняется острая нехватка врачей-терапевтов, нет окулиста, психиатра, инфекциониста в поликлинике.


Социальная защита населения.

В 2012 году Управление социальной защиты населения Карталинского муниципального района продолжило работу над повышением уровня и качества жизни граждан района, нуждающихся в социальной защите государства.


В 2012 году 6 детей возвращено в семью, 1 ребёнок усыновлён, устроено на воспитание в семьи – 17 детей, создано 5 приёмных семей.


За счёт средств местного бюджета Управлением социальной защиты населения была проведена ежегодная выплата Почётным гражданам Карталинского района.


За 2012 год всеми отделениями Комплексного центра социального обслуживания населения было оказано около 300 тысяч социальных услуг более 30 тысячам граждан.


На обеспечение деятельности Комплексного центра социального обслуживания населения из местного бюджета направлено 765,5 тысяч рублей.

Образование.


В 2011-2012 учебном году в системе образования Карталинского муниципального района функционировало 50 образовательных учреждений, число обучающихся и воспитанников составило 6138 человек.

В 2011-2012 учебном году в соответствии с планом курсовой подготовки 100 процентов педагогических и руководящих работников прошли курсы повышения квалификации, курсы по внедрению современных технологий прошли 25 педагогов из 25 образовательных учреждений.


За последние три года финансирование системы образования района увеличилось более, чем на 92 миллиона рублей


Средняя заработная плата педагогов школ в 2011-2012 учебном году выросла на 32% и составляет 21,8 тыс.рублей, воспитателей ДОУ на 24% (14,8 тыс.рублей).

На содержание, а также на поддержку работы школ в режиме развития из местного бюджета в 2012 году было выделено 42,5 млн.рублей, учреждениям  дополнительного образования – 2,9 млн.рублей, дошкольным образовательным учреждениям – 12,3 млн.рублей.

В 2012 году продолжена работа по созданию в образовательных учреждениях условий обучения, соответствующих современным требованиям. Так, в 2012 году на проведение ремонтных работ направлено 11,6 млн.рублей, в том числе за счет средств местного бюджета -                   8,2 млн.рублей. 
На данные средства:

· был произведен ремонт школьных автобусов;
· ремонт кровли в школе № 3, Мичуринской и Рассветинской школах;

· ремонт водопровода в детских садах с.Неплюевка, с.Анненское, пос.Вишневый, детском саду № 48 г.Карталы;

· ремонт канализационной системы в детских садах с.Анненское, п.Красный Яр, п.Джабык;

· частичная замена оконных блоков в школах № 17, № 3, № 131 г.Карталы, в школе п.Великопетровка и детских садах № 51, № 152, № 204 г.Карталы, детском саду п.Великопетровка;

· ремонт фасада в школе № 3 и детском саду № 48 г.Карталы;

· ремонт системы отопления  в Новокаолиновой, Анненской и Великопетровской школах, в детских садах № 82, № 204 г.Карталы, детских садах п.Вишневый, п.Джабык, п.Сухореченский, п.Центральный, п.Великопетровка;

· частичная замена пола в Рассветинской школе;

· ремонт душевых в школе № 131, Рассветинской, Елизаветопольской, Неплюевской школах;

· проведена подводка воды в кабинеты химии в школе № 131, в Великопетровской, Рассветинской, Еленинской, Джабыкской, Елизаветопольской, Снежненской школах;

· ремонт электропроводки в зданиях детских садов п.Запасное, п.Джабык;

· проведены работы по устройству входного крыльца, ограждению, электроосвещению части здания, ремонту металлоконструкций и перегородок в школе № 3 и детском саду № 6,

и другие работы.

Район принял участие в софинансировании  областной программы модернизации школ в объеме 3,0 млн.рублей. Всего на реализацию программы выделено 15,7 млн.рублей.


Дошкольное образование.


В целом по Карталинскому району на 01 января 2013 года детские сады посещают 2385 детей (на 114 детей больше в сравнении с 01 января 2012 года), охват дошкольным образованием составляет 62,5%, что на 0,7% больше в сравнении с 01.01.2012 года, но  очередность в детские сады сохраняется.


В рамках реализации мероприятий областной целевой программы «Поддержка и развитие дошкольного образования в Челябинской области на 2010-2014 годы» в Карталинском районе в 2012 году были разработаны и реализованы мероприятия по созданию в системе дошкольного образования города и района дополнительно 100 малозатратных мест:

· в свободных помещениях школы № 3 после проведенной реконструкции размещены две дополнительные группы МДОУ № 6 г.Карталы (40 мест);

· за счет реконструкции свободных площадей учреждения социального  назначения (в здании сельской администрации) увеличено количество мест в ДОУ п.Новокаолиновый: открыта группа полного дня (20 мест) и группа кратковременного пребывания (10 мест);

· введен после капитального ремонта детский сад п.Запасное на 10 мест;

· в 2012 году открыты группы неполного рабочего дня в ДОУ № 4 г.Карталы (10 мест), ДОУ № 93 г.Карталы (10 мест).

Организация летнего отдыха, оздоровления и занятости детей в 2012 году.

Всего за весь оздоровительный период 2012 года 3512 детей были охвачены различными формами отдыха и оздоровления, что составляет 88% от общего количества учащихся образовательных учреждений Карталинского муниципального района (2011 год – 76%).


На организацию летнего отдыха школьников затрачено средств:

2,5 млн.рублей, в том числе из районного бюджета – 656,1 тыс.рублей.


Культура.


Большое внимание уделялось в 2012г. укреплению материально-технической базы учреждений культуры. На эти цели освоено 2,1 млн.рублей.

Проведены текущие ремонты в Доме культуры «Радуга», Домах культуры п.Снежный, п.Южно-Степной, п.Еленинка, п.Сухореченский, клубе п.Вишневый и всех 5 сельских школах искусств.


Подходит к завершению капитальный ремонт Анненского Дома культуры. 

На приобретение в 2012г. израсходовано 1,3 млн.рублей.

Приобретались: звукоусилительная аппаратура, костюмы для коллективов, световые устройства, музыкальные центры, ткацкий станок для музея, костюмы для персонажей и т.д. в Дома культуры поселков Еленинка,  Южно-Степной, Новокаолиновый, Снежный, Неплюевка, клуб-филиал п.Вишневка, Дома культуры «Радуга», «40 лет Октября», «Россия»,  районный методический центр, Центральную библиотечную систему, школу искусств, музей и др.

Для обеспечения пожарной безопасности учреждений культуры в школе искусств г.Карталы была проведена огнезащитная обработка деревянных покрытий, в   Домах культуры «Радуга», «Россия», Центральной библиотечной системе. В Анненской, Полтавской, Новокаолиновой школе искусств установлена пожарная сигнализация.

Структурными учреждениями города и района, подведомственными Управлению по делам культуры, спорта и молодежной политики, заработано внебюджетных средств 628,4 тыс.рублей, которые были направлены на укрепление материально-технической базы и хозяйственные нужды учреждений культуры.
Спорт.

В рамках ведомственной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта на территории Карталинского муниципального района» в течении 2012 года Управлением по делам культуры, спорта и молодежной политики было проведено 110 спортивных мероприятий. В них приняло участие 7177 человек, израсходовано 1 млн.46 тыс.рублей.
Одним из самых крупных соревнований в 2012 году стала 6-я районная спартакиада сельских поселений по 9 видам спорта, в которой приняли участие 300 человек. Впервые учрежден призовой фонд победителям и призерам спартакиады и составил 175 тысяч рублей, данные средства были направлены на улучшение спортивной инфраструктуры поселений, приобретение экипировки, спортивного инвентаря. Впервые была приобретена зимняя экипировка (куртки) для участников областных соревнований на сумму 95 тыс.рублей.

Количество обучающихся в детско-юношеских спортивных школах составило 876 человек, что выше плановых показателей на 21 учащегося.

Сборная команда юношей по баскетболу заняла 2 место в соревновании по баскетболу школьной футбольной Лиги Уральского Федерального округа. Сборная девушек – 2 место на областных соревнованиях по баскетболу Школьной Лиги.

В областной спартакиаде учащихся «Олимпийские Надежды Южного Урала» сборная команда района заняла 1 место в четвертой группе городов, показов высокие результаты по 10 видам спорта.

Проведена 12 спартакиада учащихся Карталинского муниципального района по 10 видам спорта, в которой приняли участие более 3,5 тыс.человек.
В сезоне 2012-2013г. сборная команда «Локомотив» стала чемпионом Первенства области по хоккею с шайбой среди малых городов и сельских районов. На приобретение экипировки, инвентаря, оплату оргвзносов, оплату транспортных услуг и другие расходы было изыскано и направлено более 250 тысяч спонсорских средств.

Для развития физической культуры и спорта в 2012 году решен вопрос о введении штатных единиц инструкторов по спорту во всех 10 сельских поселениях.

Но остаются еще проблемы отсутствия квалифицированных спортивных кадров, муниципальных спортивных сооружений для учебно-тренировочных занятий, ставок тренеров по таким видам спорта как футбол, хоккей, лыжный спорт, гиревой спорт и др.

Эти проблемы нам еще предстоит решать.


Поддержка малого предпринимательства.


В 2012 г. была продолжена реализация  программы поддержки предпринимательства «Предоставление грантов начинающим субъектам малого и среднего предпринимательства на создание собственного дела».

На основании решения, принятого Общественным координационным советом, 5 начинающих предпринимателей получили грант (общая сумма 237,0 тыс.рублей (4-по 50,0 тысяч рублей; 1 – 37,0 тысяч рублей).
Согласно мероприятию программы о предоставлении субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение затрат, связанных с осуществлением капитальных вложений, Решением общественного координационного совета 8-ми субъектам малого и среднего предпринимательства предоставлены субсидии на возмещение затрат, связанных с осуществлением капитальных вложений на сумму 1,5 млн.рублей (от 100,0 до 300,0 тысяч рублей). Субсидия предоставлена субъектам малого и среднего предпринимательства: на развитие сельского хозяйства, расширение услуг автосервиса, строительство автошколы, расширение бизнеса по ремонту сложно-бытовой техники.


Реализация данных мероприятий позволила создать 14 новых рабочих мест, сохранить 70 рабочих мест.


Для имущественной поддержки малого и среднего предпринимательства, предусмотренной программой, предоставлено в аренду движимого, недвижимого имущества 11-ти субъектам малого и среднего предпринимательства. Заключен договор купли-продажи арендуемого имущества с субъектами малого и среднего предпринимательства с преимущественным правом выкупа.


ГО и ЧС.


Важной задачей оставалось обеспечение безопасности населения.


2012 год в Карталинском муниципальном районе был «богат» чрезвычайными ситуациями природного и техногенного характера.


В течение 2012 года 8 раз на территории района вводились режимы чрезвычайных ситуаций. 


В феврале 2012 года 2 случая ЧС:
1) в связи с аварией на электроэнергетической системе г.Карталы, в результате которой без электроэнергии осталось 102 дома; 
2) в связи с выходом из строя систем водоснабжения в поселках Неплюевка, Рассветный, Ольховка и Великопетровка Карталинского муниципального района, в результате чего трудности с водоснабжением испытывало более 2000 человек.

В апреле из-за шквалистого ветра были разрушены кровли здания школ п.Рассветный и п.Сухореченский. 

В период паводка 79 жилых домов на территории Карталинского муниципального района было подтоплено, на ряде участков разрушено полотно автомобильных дорог, проводились мероприятия по эвакуации населения. На возмещение материального ущерба, нанесенного паводком, выделено 6,3 млн.рублей. Для оказания материальной помощи людям, пострадавшим в результате паводка, выделено 768,5 тыс.рублей, из них: из средств бюджета Карталинского муниципального района – 45,0 тыс.рублей. Помощь оказана 24 семьям.


В июле в результате почвенно-воздушной засухи в период с мая по июль 2012 года в Карталинском муниципальном районе произошла гибель сельскохозяйственных культур в сельскохозяйственных организациях всех форм собственности на площади более 46 тыс.гектаров.


Кроме того, летом 2012 года в июле и августе были крупные лесные пожары, на ликвидацию которых привлекалось много техники, людского ресурса и помощь области. 
Всего из средств областного бюджета в адрес Карталинского муниципального района было направлено 48,1 млн.рублей на ликвидацию последствий чрезвычайных ситуаций.

Занятость населения.


В целях снижения уровня безработицы в 2012 году было трудоустроено 1022 человека. Уровень трудоустройства составил 34,8% от количества обратившихся граждан.

На предприятия района различных форм собственности трудоустроено несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет на летний период 214 человек.


В общественных работах приняло участие 246 человек, в т.ч. в сельских поселениях 57 человек.


177 граждан прошли профподготовку, переподготовку и повышение квалификации, после обучения все граждане нашли доходное занятие.


Ситуацию, сложившуюся на рынке труда Карталинского муниципального района можно охарактеризовать как «умеренно-стабильную».


Все мероприятия по снижению напряженности на рынке труда Карталинского муниципального района проводились в соответствии с действующими на территории Челябинской области программами.


Всего на реализацию и выполнение государственных заданий по Карталинскому муниципальному району израсходовано в 2012 году более 44,3 млн.рублей, в том числе из муниципального бюджета 282,0 тысячи рублей.


 Встречи с коллективами. Обращения граждан.


В 2012 году проведено 56 встреч с коллективами предприятий и учреждений города и района.


В ходе встреч поступило 144 обращения, из них 93 решено положительно, 43 находятся в стадии решения, по 8 обращениям даны разъяснения.

Всего за 2012 год в администрацию района обратилось 2640 граждан.


По рассмотренным обращениям 1206 (46%) решено положительно, по остальным обращениям гражданам даны разъяснения.

Кроме того, проводились приёмы граждан в Депутатском центре партии «Единая Россия». В ходе приемов поступило 93 обращения, из них 82 решено положительно, 9 – в стадии решения, по 2-м обращениям даны разъяснения.
            Среди положительно решенных вопросов – ремонт водоколонки и стабилизация подачи электроэнергии по ул.Сельстрой в г.Карталы, решен  вопрос водоснабжения жителей п.Степан Разин, проложено 120 метров  водопровода в п.Красный Яр, очистка ливневой канализации по ул.Набережная, организация вывоза мусора в Копейском городке, ликвидация несанкционированной свалки по ул.Станционная, а так же в Орском и Сенном годках, произведен ямочный ремонт дороги на дорогах города . Приняты меры  по откачке воды из  подвала дома № 12 по ул.Юбилейной и недопущению дальнейшего их подтопления.  

Приобретены музыкальные центры в клубы п. Красный Яр, Снежный, Новокатенино.
Открыта статья финансирования командировочных расходов для учителей и работников дошкольных учреждений.

Отсыпана дорога по ул. 50 лет Победы.

Выполнена часть работ по отводу дождевых и паводковых вод с территорий жилых домов по ул.К.Макса, работы планируется продолжить в апреле-мае 2013 года. Разрабатывается ПСД на строительство подводящего газопровода от АГРС и газовых сетей в п.Некрасово, п.Варшавка. Проведены предпроектные работы по газификации микрорайона Западный. 

Была оказана помощь в строительстве детских площадок по ул. Российская и в Орском городке.

Выполнены работы по улучшению теплового режима в детском саду №204. Введен после капремонта детский сад в пос.Запасное. Выполнен ряд обращений  по спилу старых деревьев  у частных домов, а так же на территории ДОУ.


Выполнение наказов.


Под контролем администрации района – выполнение наказов избирателей.

Депутатами Собрания депутатов Карталинского муниципального района принят к исполнению 181 наказ, подлежащий исполнению в 2010-2015 гг.


В период 2010-2011 годов были выполнены 93 наказа, в 2012 году выполнено 29 наказов.


Среди наиболее значимых:  

· завершен капитальный ремонт Еленинской участковой больницы;

· выполнены работы по ремонту водопроводов общей протяженностью 1317 м. в городе и замена трубопроводов общей протяженностью 6440 м. в п.Родники, с.Великопетровка, п.Варшавка, п.Новокаолиновый, с.Еленинка, с. Неплюевка, п.Рассветный, п.Сенное, п.Южно-Степной.


Разработана проектно-сметная документация:

· на строительство газовой сети в п.Джабык, п.Некрасово, п.Варшавка;

· на строительство водопровода в п.Некрасово;

· на строительство 2-х водозаборных скважин в микрорайоне Полтавка г.Карталы.

В ходе предвыборной компании 2012 года мне давался наказ об объединении администраций города и района, В этом направлении, как Вы знаете, работа проведена. С 1 января 2013 года полномочия городской администрации переданы району.

Выполнение наказов избирателей в текущем году будет продолжено.


Подводя итог, хочу сказать, что 2012 год был для новой команды, серьёзным испытанием. Мы увидели наши слабые места, проблемы, но усилиями администрации, её структурных подразделений, администрациями поселений района при поддержке районного депутатского корпуса в 2012 году была обеспечена бесперебойная работа учреждений социальной сферы, сохранена финансовая стабильность района.


Хотелось бы поблагодарить своих заместителей, руководителей управлений, комитетов, муниципальных учреждений, Вас, уважаемые депутаты за совместную работу и взаимопонимание.


Задачи на 2013 год.


Формируя задачи развития нашего района на 2013 год, администрация Карталинского муниципального района руководствовалась задачами развития региона, которые были поставлены в послании Губернатора Челябинской области М.В.Юревича Законодательному Собранию Челябинской области.


Так, в сфере экономики в 2013 году планируется оказание содействия промышленным предприятиям в участии реализации инвестиционных проектов:

· ООО «РИФ-микромрамор» строительство завода по производству мелкодисперсных наполнителей в п.Джабык;

· ОАО «Челябинский электрометаллургический комбинат» строительство комбината по добыче и переработке флюсовых известняков Сухореченского месторождения;
· ЗАО «Геоинвест» по строительству дробильно-сортировочного комплекса в п.Центральный.

Для дальнейшего развития агропромышленного комплекса района основное внимание будет уделено созданию новых производств, в том числе по переработке сельскохозяйственной продукции, поднятию залежных земель, поддержке молочного производства, выращиванию овощей, улучшению семеноводства.

Будет продолжена в 2013 году реализация муниципальной целевой Программы «Поддержка развития малого и среднего предпринимательства в Карталинском муниципальном районе на 2012-2014 годы», приоритетным направлением которой остается финансовая поддержка малого и среднего предпринимательства. В этом году принято решение оказать поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства, занятых в сфере сельского хозяйства.


В целях улучшения состояния жилого фонда выполнена заявка в Министерство строительства Челябинской области на проведение в г.Карталы в 2013г. капитального ремонта 13-ти многоквартирных домов за счет средств, выделяемых фондом содействия реформирования ЖКХ в объемом финансирования 30 млн.рублей. Строительство жилья в 2013 году будет продолжено за счет индивидуальных застройщиков.

В рамках развития малоэтажного строительства на территории Карталинского городского поселения определено место для комплексной застройки в районе бывшего кирпичного завода (от базы МУП «Горкомхоз» до толстинского переезда) – микрорайон «Северный». Общая площадь застройки 4,85 га, в том числе под жилищную застройку – 4,6 га и 0,25 га под территорию общего пользования. Ориентировочное количество земельных участков под индивидуальную застройку – 306.


В данном районе имеются сети электричества и газопровод, предполагается устройство отдельной системы водоснабжения и водоотведения, а также транспортной инфраструктуры.


В 2013 году 9,3 млн.рублей средств местного бюджета планируется направить на ремонт и содержание дорог, в том числе: 

· текущее содержание дорог в городе - 3,5 млн.рублей;
· отсыпка и грейдирование дорог – 0,9 млн.рублей;

· текущий ямочный ремонт – 1,8 млн.рублей;

· внедрение и содержание технических средств в регулировании дорожного движения – 1,4 млн.рублей;

· содержание автобусных павильонов – 0,7 млн.рублей;

· текущее содержание межпоселенческих дорог – 1,0 млн.рублей.


С учетом софинансирования областных средств запланирован капитальный ремонт дорог в г.Карталы по ул.Ленина, ул.Славы, ул.Братьев Кашириных, Юбилейная, Узкая, Набережная, Линейная, Есенина, дорог в Анненском, Варшавском, Великопетровском, Снежненском, Сухореченском, Мичуринском, Неплюевском, Еленинском сельских поселениях. 

Будет продолжена работа по благоустройству города и сельских населенных пунктов.


Планируется озеленение, устройство газонов в городе. Посадка деревьев в парке и на территории горбольницы. Разработаны планы благоустройства сельских поселений.


В 2013 году продолжается работа по переводу услуг в электронный вид, а также в этом году планируется открытие многофункционального центра, который позволит обеспечить  жителей нашего района услугами в режиме «одного окна».


Будет продолжена работа органов соцзащиты с детьми, которая охватывает целый ряд направлений: от профилактики социального сиротства и устройства малышей, оставшихся  без попечения родителей, в приемные семьи, до обеспечения выпускников детского дома собственным жильем.


В 2013 году планируется устранить немотивированный разрыв между заработной платой руководителей МУЗ «Карталинская городская больница» и сотрудников данного учреждения и довести уровень средней заработной платы до среднеобластных показателей муниципальных районов Челябинской области.

В 2013 году будет продолжаться модернизация школ прежде всего в дистанционном обучении, а именно в организации муниципальной веб-галереи детского творчества, организации и проведении дистанционных муниципальных олимпиад. Будут проведены мероприятия по организации дистанционного обучения детей инвалидов, поддержки талантливых детей.

К сожалению, по итогам 2012 года наш район по обеспечению доступности дошкольного образования на одном из последних мест в области. По улучшению этой ситуации в 2013 году в Карталинском муниципальном районе планируется:

· размещение дополнительной дошкольной группы (20 мест) в свободных помещениях школы с.Неплюевка и улучшение условий функционирующего детского сада;

· увеличение групп за счет капитального ремонта помещений третьего этажа функционирующего детского сада № 7 г.Карталы (40 мест);

· увеличение групп за счет капитального ремонта пристроенных к зданию прогулочных веранд функционирующих детских садов № 51 и № 152 г.Карталы (40 мест);

· увеличение групп за счет ремонта помещений МДОУ № 155 г.Карталы (20 мест).

Вышеназванные малозатратные варианты, запланированные к реализации в 2013 году позволят создать 120 дополнительных мест, общие затраты составляют 11,2 млн.рублей, в расчете на одно место затраты составляют 93,6 тыс.рублей.

Кроме того, разработана проектно-сметная документация на реконструкцию двух зданий: помещений бывшего интерната под детский сад на три возрастные группы (на 55 мест) и типового здания детского сада п.Новокаолиновый (на 75 мест). Предполагаемые затраты составляют        30,5 млн.рублей.

Реализация вышеуказанных мероприятий, при условии финансирования областного и местного бюджетов, позволит создать новые места для детей, увеличить доступность дошкольного образования в Карталинском районе, закрыть к 01 сентября 2013 года потребность в местах для детей от 3 до 7 лет.
Для развития спорта в Карталинском муниципальном районе с 1 млн.46 тыс.рублей до 3 млн.рублей  увеличена в 2013г. статья расходов на развитие спорта, что дает возможность запланировать большее количество проводимых спортивных мероприятий в районе, предусмотреть участие в мероприятиях областного и федерального уровня.

В 2013 году планируется строительство хоккейной площадки и площадки для мини-футбола в г.Карталы.
Кроме того, учитывая проблему недостаточной развитости спортивной инфраструктуры, в 2013 году предусмотрено разработать план по строительству спортивных объектов и оборудованию дополнительных залов и площадок на период 2013-2015гг.

Уважаемые депутаты!
Таковы итоги работы 2012 года и задачи на 2013 год. Я уверен, что они решаемы и обеспечат улучшение жизненного уровня населения нашего района.

Спасибо за внимание.

