П Р О Т О К О Л
заседания Комиссии по противодействию коррупции администрации Карталинского муниципального района

28 июня 2016г.


      Карталы





№2
Комиссия в составе:

Председатель – С.Н.Шулаев
Члены комиссии: Волкова Н.В., Германов О.В.,  Ишмухамедова Д.К., Клюшина Г.А., Бабенко Н.Н., Никулин А.А., Боровков В.Л., Шалашова Н.А., Синтяева Г.Г., Шушунов М.Г.
Секретарь – Г.Р. Макарова

Присутствовали: Мясоедова О.А. – и.о.начальника Управления по имущественной и земельной политике КМР,  Шушунов М.Г. – председатель Общественной палаты КМР, Гаврилкова С.Б. – Карталинской районной общественной организации ветеранов боевых действий  «Звезда», Гольдин И.Г. – представитель общественной организации «Совет ветеранов», Кадочникова Т.В. - представитель общественной организации «Память сердца».
Повестка:

1. Мониторинг  законодательства, регулирующего правоотношения в сфере противодействия коррупции, в целях выявления нормативных правовых актов, требующих приведения их в соответствие с действующим законодательством. Подготовка и своевременное внесение необходимых изменений в нормативные акты. Докладчик Макарова Г.Р.

2. Методическое и организационное обеспечение деятельности Комиссии по противодействию коррупции. Докладчик Макарова Г.Р.

3. Контроль за использованием имущества, находящегося в муниципальной собственности, в том числе переданного в аренду, хозяйственное ведение или оперативное управление в 2015 году и в 1 полугодии 2016г. 

Контроль при проведении конкурсов и аукционов по продаже муниципального имущества (в том числе земельных участков) в 2015 году и в 1 полугодии 2016г. Докладчик Мясоедова О.В.

4. Обсуждение с участием общественных объединений и других институтов гражданского общества комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции. Докладчик Бабенко Н.Н.

1.СЛУШАЛИ:

Макарову Г.Р. (информация прилагается) 

Мониторинг законодательства, регулирующего правоотношения в сфере противодействия коррупции, в целях выявления нормативных правовых актов, требующих приведения их в соответствии с действующим законодательством, осуществляется ежедневно.  Путем мониторинга обзора изменений законодательства, новостной ленты в правовой системе «Гарант».

Подготовка и своевременное внесение изменений в нормативные акты в отчетный период осуществлялась по мере необходимости. В первом полугодии 2016 года общее количество нормативных актов составило 741, из них Постановлений - 339, Распоряжений – 402, по которым проведена экспертиза и согласование с юридическим отделом.

В Главное управление юстиции Челябинской области направлено 29 НПА (Порядки, Положения, Регламенты) для включения в реестр муниципальных нормативных правовых актов и проведения антикоррупционной экспертизы.

ВЫСТУПИЛИ: вопросы отсутствуют.

ПОСТАНОВИЛИ: Принять к сведению.

2. СЛУШАЛИ:

Макарову Г.Р. – (Информация прилагается).

Методическое и организационное обеспечение деятельности  Комиссии по противодействию коррупции осуществляется в рабочем порядке, путем разработки и изготовления памяток, использования информационных систем и стендов в органах местного самоуправления, его структурных подразделениях, организациях и учреждениях (всего 23 стенда). Комиссия руководствуется направленными методическими рекомендациями Управлением государственной службы Правительства Челябинской области, а так же размещенными на сайте Управления во вкладке «Противодействие коррупции».

ВЫСТУПИЛИ: вопросы отсутствуют.

ПОСТАНОВИЛИ: Принять к сведению.

3. СЛУШАЛИ:

Мясоедову О.А.  (Информация прилагается). 
Управлением по имущественной и земельной политике Карталинского муниципального района в 2015 году была проведена сверка муниципального имущества по 49 муниципальным учреждениям закрепленного на праве оперативного управления (учреждения образования), а в первом полугодии 2016 году по 17 муниципальным учреждениям. В ходе сверок было выявлено имущество, числящееся на балансе учреждений, но не включенное в реестр муниципальной собственности. Данное имущество было включено в реестр муниципальной собственности Карталинского муниципального района на основании ходатайств директоров муниципальных учреждений. В 2015 году совместно с инспектором Контрольно-счетной палаты Челябинской области были осуществлены выезды по проверке целевого назначения арендуемого имущества, было проверено следующее имущество: - нежилое здание, расположенное по адресу: г. Карталы, ул. Калмыкова, д. 6; - нежилые помещения № 1 и № 2, расположенные по адресу: г. Карталы, ул. Гагарина, д. 48. Нарушений не выявлено, все нежилые помещения соответствуют целевому назначению. Проверок по проведению конкурсов и аукционов по продаже муниципального имущества (в том числе земельных участков) в 2015 году и в 1 полугодии 2016 года в Управлении по имущественной и земельной политике Карталинского муниципального района не проводилось.
ВЫСТУПИЛИ: вопросы отсутствуют.

ПОСТАНОВИЛИ: Принять к сведению.

4. СЛУШАЛИ:

Бабенко Н.Н. (Информация прилагается).  
В целях противодействия коррупции разработан большой ряд мероприятий в отношении муниципальных служащих и граждан, претендующих на замещение должностей муниципальной службы.  И в первую очередь Федеральный закон от 02.03.2007г. №25-ФЗ «О муниципальной службе в РФ» статьи 13 – ограничения в принятии на муниципальную службу, статья 14 – запреты, связанные с муниципальной службой. 
ВЫСТУПИЛИ: 
Шушунов М.Г. – в каком объеме нормативно предусмотрены мероприятия  в отношение работников (муниципальных) по соблюдению и исполнению закона о противодействии коррупции.

Бабенко Н.Н. – на законодательном уровне предусмотрен большой перечень ограничений, запретов и требований, достаточный для соблюдения служащими.

Кадочникова Т.В. -  я думаю отсутствует необходимость в настоящее время  в увеличении требований противодействия коррупции. 
ПОСТАНОВИЛИ: Принять к сведению.

Председателя комиссии





С.Н. Шулаев
Секретарь







Г.Р. Макарова
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