22 февраля 2012 года состоялось очередное тридцать второе заседание Собрания депутатов Карталинского муниципального района четвертого созыва. Повестка дня заседания состояла из 12 вопросов.

Обсуждение вопросов повестки дня началось с информации о работе Управления социальной защиты населения Карталинского муниципального района по опеке и попечительству за 2011 год. Информация принята к сведению.

Затем депутатами была заслушана информация о предоставлении мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг льготным категориям граждан в Карталинском муниципальном районе в связи с переходом к компенсационным выплатам. Информация принята к сведению.

Внесены изменения в Положение «О финансовом управлении Карталинского муниципального района» и в решение Собрания депутатов Карталинского муниципального района от  26 августа 2011 года № 236 «Об оплате труда выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих».

Заслушали информацию о работе Управления по делам культуры, спорта и молодежной политике Карталинского муниципального района за 2011 год и о миграционной ситуации в Карталинском муниципальном районе в 2011 году. Информация принята к сведению.

Утвержден отчет об итогах оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по Карталинскому району за 2011 год.

Следующий вопрос обсуждения – передача движимого имущества, находящегося в собственности Челябинской области, передаваемого в собственность Карталинского муниципального района для социального пункта проката организованного в муниципальном учреждении «Комплексный центр социального обслуживания населения» Карталинского муниципального района Челябинской области, для Муниципального учреждения здравоохранения «Карталинская городская больница» и для Управления образования Карталинского муниципального района. Депутатами принято решение утвердить перечни движимого имущества.

Затем было принято решение о внесении изменений и дополнений в Решение Собрания депутатов Карталинского муниципального района от 07 декабря 2011 года № 284 «О бюджете Карталинского муниципального района на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов».

Принято решение о присуждении премии Собрания депутатов Карталинского муниципального района работникам культуры и искусства Карталинского муниципального района.

Председатель Собрания депутатов 

Карталинского муниципального района                                                                Е. И. Горбачева 

