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         Ассоциация разработчиков, изготовителей 	 и поставщиков средств индивидуальной защиты осуществляет подготовку к проведению 25-й юбилейной Международной специализированной выставки и делового форума «Безопасность и охрана труда» БИОТ-2021, которые пройдут с 7 по 10 декабря 2021 года в г. Москве в Центральном выставочном комплексе «Экспоцентр» на Краснопресненской набережной. Организаторами являются Минтруд России, Минпромторг России, Европейская Федерация Безопасности.
       В рамках Молодежной Программы выставки БИОТ-2021 открыт прием работ на Творческий Конкурс BIOT ART  по тематике безопасности и охраны труда. Целью Конкурса  является создание условий для творческого выражения учащихся образовательных учреждений и стимулирования интереса к сфере охраны труда и безопасности человека в трудовой среде. Конкурс проводится по следующим направлениям: видеоролик, комикс, рисунок или плакат. Прием заявок и работ для участия в Конкурсе осуществляется до 10 сентября 2021 года.
              Администрация Карталинского муниципального района рекомендует участвовать  в названных   мероприятиях. Для участия необходимо зарегистрироваться на сайте biotexpo.online.



Ведущий специалист 
в области охраны труда                                                 Анохина У.В.















 
