  Выписка из  протокола

Заседания общественного координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Карталинском муниципальном районе

№ 4 от 27/06/2014 года

Присутствовало: 10 человек.
Повестка заседания:
1. Ревизия нормативно–правовых актов, регулирующих деятельность субъектов малого и среднего предпринимательства.
2. Общественная экспертиза проекта постановлений:
– Порядок предоставления в 2014 году субсидии СМСП на возмещение затрат по приобретению оборудования в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров;
– административный регламент муниципальной услуги «Предоставление в 2014 году субсидии СМСП на возмещение затрат по приобретению оборудования в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров.
3. Внесение изменения в муниципальную программу «Поддержка развития малого и среднего предпринимательства в Карталинском районе на 2014–2016 годы».

По первому вопросу: было рассмотрен реестр нормативно–правовых актов, регулирующих деятельность субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Карталинского муниципального района:
Решили: принять к сведению, признать, что дополнительных ограничений, вводимых ОМС, к требованиям федерального законодательства не выявлено.
Голосовали: «За» – единогласно.
По второму вопросу: общественной комиссией рассмотрены и проанализированы проекты постановлений о предоставлении субсидии СМСП на возмещение затрат по приобретению оборудования в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров.
Решили: провести анализ проектов постановлений, одобрить их принятие в работу.
Голосовали: «За» – единогласно.
По третьему вопросу: членами ОКСа рассмотрено предложение по внесению изменений  в муниципальную программу «Поддержка развития малого и среднего предпринимательства в Карталинском районе на 2014–2016 годы».

Решили: принять к сведению, признать необходимость и обоснованность внесения изменений.

