
ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ ПЛАТЕЛЬЩИКА

К электронному сервису Пенсионного фонда РФ «Личный кабинет плательщика» подключились более 120 тыс. российских работодателей. Из них в Челябинской области новой услугой пользуются почти 14 тыс. руководителей и бухгалтеров предприятий, индивидуальных предпринимателей.

Плательщики страховых взносов являются многочисленной аудиторией Пенсионного фонда. Только в Челябинской области почти 90 тыс. организаций и индивидуальных предпринимателей-работодателей ежеквартально представляют отчетность в ПФР, из них более 53 тыс. ежемесячно уплачивают в пользу физических лиц страховые взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование.

Сегодня кабинет включает в себя семь основных сервисов («Платежи», «Справка о состоянии расчетов», «Платежное поручение», «Проверка РСВ-1», «Расчет взносов», «Квитанция», «Информация о состоянии расчетов») и четыре дополнительных: справочная информация, написать отзыв, сообщения, оценка работы кабинета. В дальнейшем количество сервисов будет расширяться.

Отделение ПФР по Челябинской области приглашает всех плательщиков страховых взносов воспользоваться услугами кабинета на сайте отделения ПФР (www.pfrf.ru/ot_chel/). Для подключения к нему следует обратиться в управление ПФР по месту регистрации. Там работодателю или его представителю необходимо заполнить заявление в отделе администрирования УПФР и получить пароль для входа. При себе иметь документ, удостоверяющий личность, а для представителя иметь документ, подтверждающий его полномочия.

Обращаем внимание, что плательщикам, которые сдают отчетность в ПФР по телекоммуникационным каналам связи с электронной подписью, не обязательно лично обращаться в УПФР. Достаточно подать заявку через сайт отделения и получить код активации по каналам связи.


