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СООБЩЕНИЕ
Для опубликования на сайте администрации Усть-Катавского городского округа
Прокурор города обратился в суд с исковыми заявлениями к администрации Усть-Катавского городского округа о возложении обязанности устранить нарушения законодательства, обязать администрацию Усть-Катавского городского округа установить дорожные знаки  5.19.1, 5.19.2 «Пешеходный переход» на щитах со световозвращающей флуоресцентной пленкой желто-зеленого цвета на пешеходных переходах возле автобусных остановок, отсыпке обочин на участке проезжей части в соответствии с требованиями ГОСТ Р 50597-93.

Усть-Катавским городским судом 25.10.2018 рассмотрено 6 исковых заявлений прокурора, требования удовлетворены. Установлено, что  до настоящего времени администрацией Усть-Катавского городского округа требования законодательства не выполнены, тем самым нарушаются права неопределенного круга лиц – пешеходов, а также права несовершеннолетних детей, поскольку часть пешеходных переходов находятся вблизи образовательных учреждений.

Суд, удовлетворяя требования прокурора, установил срок исполнения решения в течение 6 месяцев со дня вступления решения в законную силу.

Решения не вступили в законную силу.

Старший помощник прокурора города                                              Л.Н. Падукова

