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Прокуратурой города проведена проверка установленного законодательством порядка рассмотрения обращений граждан Российской Федерации в деятельности Общества с ограниченной ответственность «Теплоэнергетика» (далее – ООО «Теплоэнергетика»).

В соответствии со ст. 1 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ  «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (далее – Закон № 59-ФЗ) установленный настоящим Федеральным законом порядок рассмотрения обращений граждан государственными органами, органами местного самоуправления и должностными лицами распространяется на правоотношения, связанные с рассмотрением обращений граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц, осуществляющими публично значимые функции государственными и муниципальными учреждениями, иными организациями и их должностными лицами.

В силу ч. 4 ст. 10 Закона № 59-ФЗ ответ на обращение направляется в форме электронного документа по адресу электронной почты, указанному в обращении, поступившем в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в форме электронного документа, и в письменной форме по почтовому адресу, указанному в обращении, поступившем в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в письменной форме.

Согласно п. 1 ст. 12 Закона № 59-ФЗ письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения.


Установлено, что ООО «Теплоэнергетика» является управляющей организацией, осуществляющей деятельность по управлению эксплуатацией жилищного фонда и предоставлению коммунальных услуг, и в связи с этим  осуществляет публично-значимые функции.


Согласно книге регистрации входящей корреспонденции (обращений) ООО «Теплоэнергетика» 25.05.2018 за № 69ж зарегистрировано обращение Ш. по вопросу управления многоквартирным домом. Вместе с тем, в нарушение указанных требований закона ответ на обращение заявителю до настоящего времени не направлен. По результатам проверки руководителю организации внесено представление об устранении выявленных нарушений, а также объявлено предостережение о недопустимости указанных нарушений в дальнейшем. 

Помощник прокурора города                                                      К.О. Плишивченко
