Копии каких документов можно заказать в архиве Кадастровой палаты

В филиале Федеральной кадастровой палаты Росреестра по Челябинской области прошла очередная горячая линия. Сотрудники органа регистрации прав рассказали жителям региона, копии каких документов можно заказать в архиве учреждения, объяснили порядок их получения и ответили на другие интересующие вопросы.

Больше всего южноуральцев интересовали стоимость услуг, время ожидания и перечень документов для оформления запроса. «Мы предоставляем копии государственного акта на землю, свидетельства на право собственности на землю, межевого плана, описания земельного участка, технического паспорта, техплана на объект недвижимости и копии других документов, содержащихся в реестровых делах, ведение и хранение которых осуществляет Кадастровая палата, за исключением копий правоустанавливающих документов», — пояснила начальник отдела ведения архива Елена Смольникова.
Кроме того, местный житель, позвонивший по телефону горячей линии, уточнил, может ли он получить копию межевого плана на земельный участок бесплатно, так как  является его правообладателем. Сотрудники отдела ведения архива пояснили, что эта услуга является платной. 

Бесплатно сведения в виде копий документов, на основании которых данные внесены в ЕГРН, предоставляются только правоохранительным органам, судам, судебным приставам-исполнителям, федеральным органам исполнительной власти, органам государственной власти, органам местного самоуправления, органам прокуратуры, арбитражным управляющим, нотариусам.
Гражданин может сэкономить до 1 000 рублей, заказав копию межевого плана в электронном виде – в таком случае стоимость составит 500 рублей, вместо 1 500 рублей.
Ведущий инженер территориального отдела №2 (Усть-Катав) 
филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Челябинской области Спиридонова В.В.
