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Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства об охране жизни и здоровья несовершеннолетних при организации отдыха и оздоровления детей в Муниципальном казенном учреждении «Детский оздоровительный центр «Ребячья республика» (далее – МКУ ДОЦ «Ребячья республика»).
В ходе проверки установлено, что И. принята на должность вожатого в МКУ ДОЦ «Ребячья республика». При этом в нарушение ст. 65, 351.1 Трудового кодекса Российской Федерации не была представлена и не истребована работодателем справка о наличии либо отсутствии фактов привлечения данного лица к уголовной ответственности. 

В соответствии с п. 7 ч. 1 ст. 2 Федерального закона № 35-ФЗ от 06.03.2006 «О противодействии терроризму» одним из основных принципов противодействия терроризму является приоритет мер его предупреждения.

Вместе с тем, в нарушение п. 23, 29, 30 Требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране полицией, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий), утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 25.03.2015 № 272,  в МКУ ДОЦ «Ребячья республика» не обеспечено освещение и непрерывное видеонаблюдение всей территории объекта, на информационных стендах отсутствует телефон правообладателя. 

Кроме того, несмотря на требования п. 13.1 СанПиН 2.4.4.3155-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы стационарных организаций отдыха и оздоровления детей», утвержденных Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 27.12.2013 № 73, руководитель детского оздоровительного центра не обеспечил наличие текста настоящих санитарных правил, ознакомление с ними персоналом МКУ ДОЦ «Ребячья республика».

По результатам проверки в адрес директора учреждения внесено представление об устранении выявленных нарушений, объявлено предостережение, а также возбуждено дело об административном правонарушении п. 1 ст. 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Кроме того, установлено, что между МКУ ДОЦ «Ребячья Республика» (заказчик) и индивидуальным предпринимателем Б. (исполнитель) (далее – ИП Б.) заключен муниципальный контракт № 87 от 16.07.2018 на организацию питания детей и сотрудников учреждения.

В силу п. 2.1.7-2.1.8. вышеуказанного муниципального контракта исполнитель обязан соблюдать технологические и санитарно-гигиенические требования, требования по мытью и обработке помещений пищеблока, оборудования и инвентаря, столовой и кухонной посуды в соответствии с СанПиНом 2.4.4.3155-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы стационарных организаций отдыха и оздоровления детей».

В ходе проверки установлено, что в столовых учреждения допущено использование посуды с отбитыми краями, сколами, с поврежденной эмалью, остекленные поверхности окон и проемов, радиаторы производственного помещения (разделочный цех рыбной и мясной продукции) столовой находятся в грязном состоянии, в производственном помещении столовой допущено хранение уборочного инвентаря.

По результатам проверки в адрес индивидуального предпринимателя внесено представление об устранении выявленных нарушений, а также возбуждено дело об административном правонарушении ст. 6.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.


Рассмотрение акта прокурорского реагирования поставлено на контроль.

Помощник прокурора города                                                      К.О. Плишивченко
