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С начала года семьи Челябинской области направили средства материнского капитала на обучение 2 260 детей

С начала 2025 года Отделение Социального фонда России по Челябинской области по заявлениям родителей перечислило средства материнского капитала на оплату образования 2 260 детей. Общая сумма превысила 122 миллиона рублей. 
Материнским капиталом можно оплатить обучение в высшем и среднем профессиональном заведении, проживание в студенческом общежитии (возраст ребенка на начало учебы не должен превышать 25 лет). Также средства можно направить на оплату содержания в детском саду или другом дошкольном учреждении. 

 «В регионе проходит ежегодная приемная кампания, поэтому в июле в полтора раза выросло количество заявлений от родителей, которые распорядились капиталом на образование детей. Хочу напомнить, что учебное заведение должно находиться на территории России и иметь лицензию на образовательную деятельность», — рассказал исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.
Оплатить материнским капиталом детский сад или дошкольное обучение  возможно сразу после рождения ребенка, на которого получен сертификат. При этом на основное и дополнительное образование (включая проживание в общежитии) средства можно направить только после исполнения ребенку трех лет.
Самый простой способ подать заявление — заполнить электронную форму на портале госуслуг, где необходимо указать данные договора и реквизиты образовательного учреждения. Кроме того, подать заявление можно в МФЦ или в любой клиентской службе Отделения СФР по Челябинской области.

Материнским капиталом семья может оплатить не только образование детей, но и использовать его для других целей: покупки, строительства или реконструкции жилья; формирования накопительной пенсии родителя; социальной адаптации и интеграции в общество детей с инвалидностью; ежемесячной выплаты на детей до трех лет; 

 HYPERLINK "https://sfr.gov.ru/grazhdanam/msk/ostatok_msk/" 
выплаты неизрасходованного остатка до 10 тысяч рублей. 
«С июня 2025 года срок рассмотрения заявления на распоряжение маткапиталом сокращен в два раза, что делает процесс намного удобнее. Специалисты Отделения Соцфонда принимают решение о переводе средств в течение 5 рабочих дней. В некоторых случаях этот срок может составлять до 12 рабочих дней, если в рамках межведомственного взаимодействия не поступят документы или ответы на запросы. Маткапитал перечисляется в течение 5 рабочих дней со дня вынесения положительного решения», — пояснил Владимир Шаронов. 
Кроме того, родителям не требуется специально обращаться в Отделение СФР  по Челябинской области и тратить время на оформление сертификата. С 2020 года сертификат формируется автоматически на основании сведений о рождении ребенка, полученных из ЗАГС. 
Данные о сертификате на материнский капитал направляются в личный кабинет родителя на портале госуслуг. Как правило, его получает мама. Если свидетельство о рождении уже на руках, а сертификат на госуслугах все еще не пришел — нужно подождать несколько дней, требуется время для обработки сведений.
Получить дополнительную информацию жители региона могут по номеру телефона единого контакт-центра: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный). 
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 08.08.2025

