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С начала года Отделение СФР по Челябинской области перечислило единовременную выплату 430 семьям, принявшим на воспитание детей

Отделение Социального фонда России по Челябинской области выплачивает единовременное пособие при передаче ребенка на воспитание в семью. С начала года данную меру государственной поддержки в регионе получили 430 семей. На обеспечение этих целей было направлено более 18 миллионов рублей.

Право на единовременное пособие при передаче ребенка на воспитание в семью имеют усыновители детей, а также их опекуны, попечители или приемные родители. Обязательное условие для получения выплаты — у родителей должно быть гражданство Российской Федерации, и они должны постоянно проживать на территории России.

Пособие для семей, которые приняли на воспитание детей, выплачивается Отделением СФР в фиксированном размере. С учетом районного коэффициента он составляет 30 982,97 руб. — в Челябинской области, 32 330,05 руб. — в Трехгорном, 35 024,22 руб. — в Озерске и Снежинске. Если семья приняла на воспитание сразу нескольких детей, то пособие положено на каждого из них.

В отдельных случаях предусмотрен повышенный размер единовременного пособия: если был усыновлен ребенок с инвалидностью, ребенок в возрасте старше семи лет, то сумма выплаты в Челябинской области составит 236 735,10 руб., в Трехгорном — 247 027,93 руб., в Озерске и Снежинске — 267 613,59 руб. Такой же размер пособия положен семьям, которые усыновили детей, являющихся братьями и сестрами.

Оформление выплаты носит заявительный порядок. Заполнить форму можно дистанционно на портале госуслуг или лично, обратившись в ближайшую клиентскую службу Отделения СФР по Челябинской области либо МФЦ. При себе нужно иметь копию решения суда об усыновлении ребенка или документа об установлении опеки над ним, остальные сведения специалисты Отделения СФР получат в рамках межведомственного взаимодействия.

Важно отметить, что заявление необходимо подать в течение 6 месяцев со дня вступления в силу решения суда об усыновлении либо со дня вынесения органом опеки и попечительства решения об установлении опеки или попечительства, либо со дня заключения договора о принятии ребенка в приемную семью.

Консультации можно получить по телефону единого контакт-центра — 8-800-100-000-1 (звонок бесплатный).


Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 11.09.2025

