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СООБЩЕНИЕ
Для опубликования на сайте администрации Усть-Катавского городского округа
Прокуратурой города 27.08.2018 проведена проверка организации органами местного самоуправления надлежащего состояния дорожного покрытия и обеспечения безопасности дорожного движения на территории Усть-Катавского городского округа.

 В ходе проверки установлено, что на участке автодороги по адресу г. Усть-Катав МКР–1 д.1 - ул. Некрасова д.54 (перекресток «7 ветров») на покрытии проезжей части имеются многочисленные ямы и выбоины, что свидетельствует о ненадлежащем эксплуатационном состоянии данного участка дороги. 

В соответствии с требованиями п. 3.1.2. ГОСТ Р 50597-93 «Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения» предельные размеры отдельных просадок, выбоин и т.п. не должны превышать по длине 15 см, ширине - 60 см и глубине - 5 см.
По результатам проверки прокуратурой города в Усть-Катавский городской суд направлено исковое заявление с требованиями обязать администрацию Усть-Катавского городского округа с использованием надлежащих материалов и средств устранить ямы и выбоины на покрытии проезжей части.

Исковое заявление находится на рассмотрении.
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