
Материнский (семейный) капитал: нововведения
Ключевым нововведением в 2016 году является возможность направления средств материнского капитала на покупку товаров и оплату услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов.

Клиентские службы ПФР в городах и районах Челябинской области начнут принимать заявления с подтверждающими документами от владельцев сертификатов после того, как Правительство РФ утвердит соответствующий перечень товаров и услуг, а также правила направления средств материнского капитала на их приобретение.

Еще одним нововведением является продление программы материнского капитала на два года. Теперь для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2018 года. При этом, как и раньше, само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.

Напоминаем, в 2015 году Пенсионный фонд начал принимать заявления от владельцев сертификата на предоставление единовременной выплаты в размере 20 000 рублей. При решении получить выплату заявление в Пенсионный фонд необходимо подать не позднее 31 марта 2016 года через территориальный орган ПФР по месту жительства или Многофункциональный центр. Сделать это могут все проживающие на территории РФ владельцы сертификата на материнский капитал вне зависимости от того, сколько времени прошло со дня рождения ребенка, давшего право на получение сертификата.

В 2016 году размер материнского капитала остается на уровне 2015 года – 453 026 рублей.

Всю информацию о способах распоряжения материнским капиталом можно получить в территориальном управлении Пенсионного фонда по месту жительства или на сайте Пенсионного фонда России pfrf.ru. Телефоны и адреса можно найти на сайте в разделе «Контакты и адреса» / «Отделение».

Жители города Челябинска могут получить консультации по телефону единой информационно-справочной службы 778-67-67.


