Выплата пенсии в праздничные дни ноября в Челябинской области
Начало ноября подарило южноуральцам короткую рабочую неделю – длинные выходные начнутся 4 числа и продолжатся до 6 ноября включительно. Получателями пенсии в Челябинской области являются 1014297 жителей, график доставки выплат в праздничные дни для них будет зависеть от способа получения.
ОПФР по Челябинской области напоминает, что в регионе пенсии доставляются ежемесячно с 4 по 24 число – каждому устанавливается дата получения в этих пределах. В связи с праздничными днями доставка денежных средств начнется досрочно, с учетом графика работы почтовых отделений.
Доставка пенсии за 4 ноября будет осуществляться 2 и 3 ноября; за 5 ноября – 5 числа; за 6 ноября – 3 и 5 ноября. Альтернативные доставочные организации, которые обслуживают Металлургический, Курчатовский и Тракторозаводский районы Челябинска, начнут доставку ноябрьских пенсий с 4 ноября. При этом она будет осуществляться в установленную графиком дату.
Пенсионеры, которым полагающиеся выплаты доставляются на счет в кредитной организации, получат пенсии в обычные для себя даты, в соответствии с действующим графиком, без каких-либо переносов в связи с праздниками.
