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НСПД – единая платформа для решения вопросов по недвижимости

Управление Росреестра по Челябинской области рассказывает о государственной программе Российской Федерации «Национальная система пространственных данных» (НСПД), в рамках реализации которой предусмотрено создание единой цифровой платформы пространственных данных и единой электронной картографической основы.

НСПД – это совокупность информации об объектах недвижимости, пространственных данных, сведений о зарегистрированных правах на недвижимое имущество и государственной кадастровой оценке. Госпрограмма систематизирует и объединяет на единой информационной платформе (nspd.gov.ru) все имеющиеся и необходимые геоданные и сведения о недвижимости. 
В настоящее время информация о земле и объектах недвижимости носит разрозненный характер и содержится в различных информационных ресурсах органов государственной власти. В рамках выполнения государственной программы внедряется единая цифровая платформа пространственных данных и единая электронная картографическая основа (ЕЭКО) с полной информацией о недвижимости.

Наполнение платформы достоверными сведениями минимизирует риски возникновения территориальных споров, неопределенности в использовании объектов недвижимости, а также повышает качество планирования и управления территориями.

О возможностях НСПД читайте в наших информационных карточках
#НСПД #РосреестрЧелябинск #СистемаПространственныхДанных 
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