Разъяснение на сайт администрации Усть-Катавского городского округа: уголовная ответственность за нарушения законодательства о безопасности дорожного движения
Уголовная ответственность за нарушения законодательства о безопасности дорожного движения установлена рядом статей главы 27 Уголовного кодекса РФ (далее по тексту – УК РФ).

К числу наиболее распространенных относится преступление, предусмотренное ст. 264 УК РФ - нарушение лицом, управляющим автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством, правил дорожного движения или эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека.

Уголовная ответственность в соответствии с данной нормой наступает в случае нарушения Правил дорожного движения, когда такое нарушение повлекло причинение тяжкого вреда здоровью человека либо смерть.

Статьей 264 УК РФ предусмотрены квалифицирующие признаки – совершение преступления в состоянии опьянения (наиболее распространенные случаи), оставление места дорожно-транспортного происшествия, наличие таких признаков влечет назначение более строгого наказания.    
Следует отметить, что совершение данного преступления в состоянии опьянения (алкогольного, наркотического, либо опьянения, вызванного употреблением психоактивных веществ), как правило, влечет назначение наказания в виде реального лишения свободы, поскольку такие преступления обладают повышенной общественной опасностью, связаны с возможностью причинения вреда жизни и здоровью пешеходов и других участников дорожного движения.
Необходимо иметь в виду что, в соответствии с примечанием к ст. 264 УК РФ невыполнение водителем законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, то есть отказ от освидетельствования при наличии признаков опьянения, приравнивается к управлению автомобилем в состоянии опьянения.

Федеральным законом от 31.12.2014 № 528-ФЗ в УК РФ введена статья 264.1 - управление транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения либо имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного частями второй, четвертой или шестой статьи 264 УК РФ либо настоящей статьей.

Таким образом, лицо, управляющее транспортным средством в состоянии опьянения, ранее подвергнутое административному наказанию за аналогичные деяния (включая отказ прохождения освидетельствования), будет привлечено к уголовной ответственности по ст. 264.1 УК РФ.

Санкция статьи предусматривает наказание, в том числе в виде штрафа от 200 до 300 тысяч рублей, обязательные работы, принудительные работы, лишение свободы на срок до 2 лет.

Статьей предусмотрено и назначение дополнительного наказания в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок до 3 лет.

Повторное совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, как правило, влечет назначение наказания в лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении, либо исправительной колонии общего режима.
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