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В апреле Отделение СФР по Челябинской области перечислит ветеранам выплату в честь 80-летия Победы в Великой Отечественной войне 
В апреле Отделение Социального фонда России по Челябинской области начнет перечислять ветеранам региона юбилейную выплату к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. 

Выплату в размере 80 тысяч рублей получат участники и инвалиды Великой Отечественной войны или их вдовы, а также граждане, награжденные знаками «Жителю блокадного Ленинграда», «Житель осажденного Севастополя», «Житель осажденного Сталинграда». В этом же размере денежные средства будут перечислены бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей. Кроме того, Отделение СФР по Челябинской области выплатит по 55 тысяч рублей бывшим совершеннолетним узникам фашизма и труженикам тыла, проработавшим не менее 6 месяцев в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года.
«Для получения специальной выплаты ветеранам или их близким никуда обращаться не требуется. Отделение СФР назначит ее автоматически по имеющимся данным. Средства будут перечислены в апреле», — рассказал исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.
На протяжении многих лет государство предоставляет фронтовикам Великой Отечественной войны специальные выплаты к памятным юбилейным датам. Также с 2019 года ветеранам к 9 мая предоставляется выплата в размере 10 тысяч рублей.
«В этом году специальная выплата к 80-летию Победы поступит некоторым ветеранам дополнительно к традиционной праздничной выплате в размере 10 тысяч рублей, которая ежегодно перечисляется по указу президента. В соответствии с этим документом средства предоставляются только участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, а также тем, кто непосредственно участвовал в сражениях:  военнослужащим, партизанам, подпольщикам, разведчикам и контрразведчикам, защитникам Ленинграда», — добавил Владимир Шаронов.
Перечисленные выплаты полагаются гражданам России, постоянно проживающим на территории Российской Федерации, в Приднестровье, Южной Осетии, Абхазии и Прибалтике. Суммы выплачиваются в фиксированном размере в зависимости от категории получателя.
Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Челябинской области, позвонив в единый контакт-центр: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный). 
Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 03.04.2025

