
Почти 4 тысячи южноуральцев обратились в сентябре за единовременной выплатой из средств материнского капитала
По состоянию на 1 октября 2016 года антикризисной мерой поддержки в виде единовременной выплаты из средств материнского капитала решили воспользоваться 23 666  южноуральских «капиталистов». Из  них за сентябрь принято 3 937 заявлений на сумму 93,7 млн. рублей. На счета 16 716 владельцев уже перечислены средства на общую сумму 402,9 млн. рублей.  
Получить единовременную выплату из средств материнского капитала на повседневные нужды могут все семьи, у которых возникло право на материнский (семейный) капитал до 30 сентября 2016 года. Подать заявление на единовременную выплату могут все проживающие на территории РФ владельцы сертификата на материнский капитал вне зависимости от того, сколько времени прошло со дня рождения ребенка, давшего право на получение сертификата. Заявление необходимо подать не позднее 30 ноября 2016 года. В нем указывается серия и номер сертификата на материнский капитал и реквизиты счета, на который в двухмесячный срок единым платежом будут перечислены 25 000 рублей либо меньшая сумма, если остаток материнского капитала составляет менее 25 000 рублей.

Обращаем внимание южноуральцев, что подать заявление о единовременной выплате из средств материнского капитала можно в электронном виде через сайт Пенсионного фонда России pfrf.ru. При подаче заявления в электронной форме личное посещение владельцем материнского семейного капитала клиентской службы не требуется. Таким образом, Пенсионный фонд России продолжает расширение электронных сервисов, чтобы граждане получали услуги ПФР, не выходя из дома.



