	



ЧЕЛЯБИНСКСТАТ


11.03.2020
ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ ПЛАН ПРОВЕДЕНИЯ ПЕРЕПИСИ СФОРМИРОВАН

Завершился один из важных этапов подготовки к Всероссийской переписи населения 2020 года – составление организационного плана проведения переписи на территории Усть-Катавского городского округа.

На очередном заседании окружной комиссии, которое состоялось 19 февраля текущего года, были обсуждены вопросы подготовки и проведения Всероссийской переписи населения 2020 года на территории Усть-Катавского городского округа. Важным из них является согласование организационного плана – главного документа переписи населения. В его основу положены данные, полученные регистраторами в ходе актуализации адресного хозяйства и картографического материала населенных пунктов округа в сентябре прошлого года.
Оргплан – это своего рода инструмент предстоящей кампании для обеспечения полноты учета населения. В этом документе находятся ответы на ключевые вопросы: «Сколько переписных, счетных и стационарных участков необходимо создать для качественного проведения переписи населения в округе? Какое количество помещений нужно выделить под них и где разместить? Сколько переписного персонала потребуется  для сбора сведений о населении?».
По оценке, в дни переписи – с 1 октября по 31 октября 2020 года – планируется привлечь 68 переписчиков и контролеров, открыть 7 переписных участков. Все они буду оснащены телефонами, необходимой мебелью, обеспечены охраной и связью.
В настоящее время Челябинскстат завершил прием оргпланов от уполномоченных по вопросам переписи в городских округах и муниципальных районах. На их основе будет сформирован сводный организационный план, который будет утвержден областной комиссией в апреле текущего года.



Напомним, Всероссийская перепись населения пройдет с 1 по 31 октября 2020 года. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на Едином портале государственных услуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики Росстата будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг (МФЦ). 
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