Пояснительная записка к приказу Федеральной службы государственной статистики от 21 декабря 2011 г. N 503 "Об утверждении статистического инструментария для организации Минэкономразвития России федерального статистического наблюдения за осуществлением государственного контроля (надзора) и муниципального контроля"

1. Муниципальный земельный контроль и муниципальный геологический контроль на территории Усть-Катавского городского округа осуществляется Управлением имущественных и земельных отношений администрации Усть-Катавского городского округа,  структурным подразделением органа, исполняющим функции муниципального контроля является отдел по управлению земельными ресурсами, который в своей работе руководствуется Конституцией РФ, Земельным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Федеральным законом от 26.12.2008г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Законом Челябинской области от 13.04.2015 г. № 154-ЗО «О земельных отношениях», Административным регламентом Управления имущественных и земельных отношений администрации Усть-Катавского городского округа по исполнению функции осуществления муниципального земельного контроля на территории Усть-Катавского городского округа от 07.04.2016 г. № 382, «Положением о муниципальном земельном контроле на территории Усть-Катавского городского округа Челябинской области» от 26.02.2016г. №18, Административным регламентом Управления имущественных и земельных отношений администрации Усть-Катавского городского округа по исполнению муниципальной функции осуществления муниципального геологического контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории Усть-Катавского городского округа утвержден постановлением администрации Усть-Катавского городского округа Челябинской области от 18.10.2018г. № 1854, Положением о муниципальном геологическом контроле за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории Усть-Катавского городского округа, утвержденным Постановлением Администрации Усть-Катавского городского округа Челябинской области от 22.04.2013 г. № 438. 
Задачей муниципального земельного контроля и муниципального геологического контроля является обеспечение соблюдения организациями независимо от их форм собственности, их руководителями, должностными лицами, а также гражданами земельного законодательства, требований охраны и использования земель.

           Основными функциями по муниципальному земельному контролю являются:

-соблюдение порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов;

- соблюдение порядка переуступки права пользования землей;

- предоставление достоверных сведений о состоянии земель;

- своевременное выполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению, или их рекультивации после завершения разработки месторождений полезных ископаемых, строительных, лесозаготовительных, изыскательских и иных работ, ведущихся с нарушением почвенного слоя, в том числе  работ, осуществляемых для внутрихозяйственных и собственных надобностей;

- использование земельных участков по целевому назначению;

- своевременное и качественное выполнение обязательных мероприятий по улучшению земель и охране почв от водной эрозии, заболачивания, подтопления, переуплотнения, захламления, загрязнения и по предотвращению других процессов, ухудшающих качественное состояние земель и вызывающих их деградацию;

- выполнение требований по предотвращению уничтожения, самовольного снятия и перемещения плодородного слоя почвы, а также порчи земель в результате нарушения правил обращения с пестицидами, агрохимикатами или иными опасными для здоровья людей и окружающей среды веществами и отходами производства и потребления;

- наличие и сохранность межевых знаков границ земельных участков;

- выполнение иных требований земельного законодательства по вопросам использования и охраны земель, в пределах компетенции установленной действующим законодательством.


Основными функциями по муниципальному геологическому контролю является:
- обеспечение воспроизводства минерально-сырьевой базы, её рационального использования и охраны недр в рамках государственного геологического надзора и муниципального геологического контроля;

- предотвращение нелегитимного пользования водными ресурсами;

- регулирование отношений использования водных объектов для питьевого, хозяйственно-бытового водоснабжения.

 В течение 2018 года на территории Усть-Катавского городского округа муниципальным инспектором по использованию и охране земель проведены 2 (две) плановые выездные проверки в отношении юридического лица.

 В период с 01.01.2018г. по 31.12.2018г. проведены 48 (сорок восемь) плановых и 27 (двадцать семь) внеплановых проверок соблюдения земельного законодательства гражданами на территории Усть-Катавского городского округа. По 17 материалам муниципального земельного контроля муниципальным инспектором по использованию и охране земель выданы предписания об устранении нарушений земельного законодательства. 
Отдел по управлению земельными ресурсами при осуществлении муниципального земельного контроля взаимодействует в установленном порядке с Управлением Федеральной службы Государственной регистрации, кадастра и картографии по Челябинской области Усть-Катавский отдел, органами местного самоуправления, организациями и гражданами, при осуществлении муниципального геологического контроля с Министерством промышленности и природных ресурсов Челябинской области.

           В своих действиях муниципальный контроль руководствуется соглашением о взаимодействии Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Челябинской области и администрации Усть-Катавского городского округа Челябинской области в целях организации земельного контроля и соглашением о взаимодействии Министерства имущества и природных ресурсов Челябинской области и администрации Усть-Катавского городского округа в целях организации геологического контроля. Муниципальный земельный контроль проводится в соответствии с планами работ на основании распоряжений руководителя Управления имущественных и земельных отношений осуществляющего муниципальный земельный контроль, за исключением случаев непосредственного обнаружения муниципальным инспектором достаточных данных, указывающих на наличие нарушения земельного законодательства. 
    Заместитель главы Усть-Катавского

    городского округа - начальник Управления

    имущественных и  земельных отношений                                К.А.Самарин   

