
Более 1,5 тыс. южноуральских семей подали заявление на получение единовременной выплаты  в размере 20 тыс. руб. 

С 5 мая 2015 года территориальными органами ПФР по Челябинской области принято 1620 заявлений на получение  единовременной выплаты в размере 20 тыс. рублей. На данный момент более 95 тысяч семей Южного Урала имеют право на получение данной выплаты.

С начала действия программы материнского (семейного) капитала более 164 тыс. южноуральских семей уже оформили сертификат, из них свыше 68 тыс. уже полностью использовали семейный капитал.  101 тысяча  семей направили его на улучшение жилищных условий, 2,5 тысячи на  образование детей и 92 семьи на формирование будущей пенсии матери.

Самым «семейным» районом Челябинской области является Орджоникидзевский район г. Магнитогорска. В нем 9,9 тыс. воспользовались правом получения государственной поддержки.

Для справки:  с 2007 года для поддержки семей с двумя и более детьми Правительство России реализует специальную социальную программу – материнский (семейный) капитал. Размер материнского (семейного) капитала ежегодно индексируется. В 2015 году его размер составляет 453 026 рублей.

В рамках Плана первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности Президент РФ Владимир Путин подписал закон, позволяющий семьям, имеющим право на материнский капитал, получить единовременную выплату в размере 20 тысяч рублей. При решении получить единовременную выплату заявление в ПФР можно подать в срок по 31 марта 2016 года.

Поздравляем южноуральцев с Днем семьи! Желаем благополучия, любви и понимания в семье каждого из Вас!
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