О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ГОДОВОЙ БУХГАЛТЕРСКОЙ (ФИНАНСОВОЙ) ОТЧЕТНОСТИ ЗА 2018 ГОД

В 2019 году остается без изменений порядок представления в Челябинскстат годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности в соответствии со статьей 18 Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».
Все юридические лица, обязанные вести бухгалтерский учет, в том числе применяющие упрощенную систему налогообложения, не ведущие деятельность («нулевая» отчетность) и реорганизованные, предоставляют обязательный экземпляр бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2018 год в течение трех месяцев после окончания отчетного года, т.е. не позднее 1 апреля 2019 года.
 
Не обязаны предоставлять годовую бухгалтерскую (финансовую) отчетность за 2018 год государственные (муниципальные) учреждения, кредитные и страховые организации.

Аудиторское заключение о годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2018 год, которая подлежит обязательному аудиту, предоставляется вместе с этой отчетностью, либо не позднее 10 рабочих дней со дня, следующего за датой аудиторского заключения, но не позднее 31 декабря 2019 года.

 
Предоставление годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности и аудиторского заключения к ней регламентирует Порядок представления обязательного экземпляра бухгалтерской (финансовой) отчетности, утвержденный приказом Росстата от  31 марта 2014 года № 220. 

 
Электронный способ предоставления отчетности является приоритетным для Челябинскстата и экономичным для юридического лица, поскольку ХML-шаблон ФНС России используется двумя государственными структурами (Росстат и ФНС России), в адрес которых предусмотрено предоставление годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности российским законодательством.
Подробная информация для руководителей и бухгалтеров о порядке, сроках, особенностях предоставления годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности размещена на официальном Интернет-портале Челябинскстата (http://chelstat.gks.ru). Путь поиска: / Главная страница / Предоставление организациями годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности и аудиторского заключения о ней. 

Контактные телефоны: 8 (351) 265-37-79, 265-37-62, 265-62-86
