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Отделение СФР по Челябинской области проактивно назначает госпенсию новым категориям участников СВО

Пенсия по государственному обеспечению теперь положена гражданам, пребывавшим в воинских и других формированиях и органах ЛНР и ДНР (включая Народную милицию Луганской Республики), и гражданам, заключившим контракт с организациями, содействующими Вооруженным силам РФ в выполнении задач специальной военной операции (СВО), если в результате была получена инвалидность.

Вступившие в силу поправки в закон предусматривают, что претендовать на госпенсию такие граждане могут, если инвалидность подтверждена выпиской МСЭ и была получена:

·  вследствие увечья (ранения, травмы, контузии), заболевания, полученного в связи с участием в соответствии с решениями органов государственной власти ДНР, ЛНР в боевых действиях в составе Вооруженных Сил ДНР, Народной милиции ЛНР, воинских формирований и органов ДНР и ЛНР с 11 мая 2014 года; 
·  вследствие увечья (ранения, травмы, контузии), заболевания, полученного в связи с исполнением контракта (иных правоотношений) с организациями, содействующими выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы РФ, в ходе СВО на территориях Украины, ДНР и ЛНР с 24 февраля 2022 года, а также на территориях Запорожской области и Херсонской области с 30 сентября 2022 года.
В соответствии с ранее действовавшими правилами Отделение СФР по Челябинской области оформляло беззаявительно такой вид пенсии только участникам добровольческих формирований. Минобороны и другие силовые ведомства назначают и выплачивают пенсию по инвалидности мобилизованным военнослужащим или проходящим службу по контракту.
Размер государственной пенсии в Челябинской области с учетом районного коэффициента 1,15
 для граждан, получивших первую группу инвалидности в результате СВО, составляет 30 443 рублей. Выплаты инвалидам со второй группой — 25 369 тысячи рублей. За третью группу инвалидности пенсию устанавливают на уровне 17 758 рублей. 
Указанные размеры подлежат ежегодной индексации вместе с другими пенсиями по государственному обеспечению. В этом году, напомним, они были увеличены на 14,75%, исходя из роста прожиточного минимума пенсионера.
Для ветеранов СВО, у которых есть нетрудоспособные члены семьи, например, несовершеннолетние дети, госпенсия по инвалидности выплачивается в повышенном размере. Всего доплату устанавливают не более чем за трех человек.
«Пенсии оформляются автоматически и для участников спецоперации. Это происходит в течение 5 рабочих дней после поступления данных в Отделение Соцфонда», — пояснил исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.

Стоит отметить, что по достижении пенсионного возраста ветераны военной спецоперации на Украине, получившие право на госпенсию по инвалидности, также получают право на вторую пенсию. По линии Социального фонда им может быть дополнительно установлена страховая пенсия по старости или от силового ведомства — пенсия за выслугу лет.
Получить дополнительную информацию жители региона могут по номеру телефона единого контакт-центра: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный).  
Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
� Районный коэффициент в Озёрске и Снежинске составляет 1,3; в Трёхгорном — на 1,2, соответственно размер государственной пенсии будет превышать указанные размеры.
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