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Как поставить недвижимость на кадастровый учет
Управление Росреестра по Челябинской области рассказывает о постановке объектов недвижимого имущества на государственный кадастровый учет. 

Государственный кадастровый учет недвижимого имущества – это внесение в Единый государственный реестр недвижимости сведений о земельных участках, зданиях, сооружениях, помещениях, машино-местах, об объектах незавершенного строительства, о единых недвижимых комплексах, а в случаях, установленных федеральным законодательством, и об иных объектах, которые прочно связаны с землей, то есть перемещение которых без несоразмерного ущерба их назначению невозможно, которые подтверждают существование такого объекта недвижимости с характеристиками, позволяющими определить его в качестве индивидуально-определенной вещи, или подтверждают прекращение его существования, а также иных сведений об объектах, предусмотренных действующим законодательством. 

Осуществление государственного кадастрового учета необходимо для дальнейшей государственной регистрации прав на недвижимость. В наглядной форме приводим ответы на актуальные вопросы по кадастровому учету. Читайте информационные карточки!
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