Южноуральцам расскажут, как получить электронную подпись в Кадастровой палате
27 июня 2017 года с 15.00 до 17.00 территориальный отдел №2 (Усть-Катавского городского округа) филиала Федеральной кадастровой палаты Росреестра по Челябинской области проводит Единую горячую линию. В ходе мероприятия работники учреждения проконсультируют граждан по актуальным вопросам, касающимся порядка получения усиленной квалифицированной электронной подписи удостоверяющего центра учреждения.
В настоящее время все большее количество государственных услуг можно получить, используя электронные сервисы подачи документов. В ряде случаев, например при оформлении недвижимости, предоставляемые электронные услуги и документы требуют электронной подписи заявителя. 

Получить электронную подпись жители Челябинской области теперь могут в региональной Кадастровой палате. С апреля текущего года учреждение начало оказывать услуги удостоверяющего центра — формировать, выдавать и обслуживать сертификаты ключей электронной подписи для физических и юридических лиц, в том числе для кадастровых инженеров.

В ходе проведения Единой горячей линии работники Кадастровой палаты по Челябинской области проконсультируют граждан и ответят на ряд актуальных вопросов: куда следует обратиться, чтобы получить электронную подпись учреждения, какие услуги можно получить, используя электронную подпись, каков срок действия квалифицированных сертификатов ключей проверки электронной подписи, какова её стоимость, как можно записаться на мастер-классы по обучению навыкам использования электронных сервисов Росреестра, а также о порядке получения электронной подписи, и т.д.
Мероприятие пройдет 27 июня с 15.00 до 17.00 на территории всего региона. Телефон для жителей Усть-Катава 8 (351) 67 2-57-46 (номер телефона отдела).
Заместитель начальника территориального отдела №2 (Усть-Катав) 

филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Челябинской области Спиридонова В.В.
