15. Законодатель установил новое основание для отказа в возбуждении уголовного дела или для прекращения уголовного дела
Статья 24 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации (далее-УПК РФ) предусматривает основания отказа в возбуждении уголовного дела или прекращения уголовного дела.
Федеральным законом от 18.03.2023 № 78-ФЗ в часть 1 статьи 24 УПК РФ введен новый пункт 7, согласно которому уголовное дело не может быть возбуждено, а возбужденное уголовное дело подлежит прекращению   в случае уплаты в полном объеме сумм недоимки и соответствующих пеней, суммы штрафа в порядке и размере, определяемых в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах и (или) законодательством Российской Федерации об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, на основании части первой статьи 76.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее -  УК РФ).
[bookmark: _GoBack]Часть 1 статьи 76.1 УК РФ регламентирует, что лицо, впервые совершившее преступление, предусмотренное статьями 198 - 199.1, 199.3, 199.4 настоящего Кодекса, освобождается от уголовной ответственности, если ущерб, причиненный бюджетной системе Российской Федерации в результате преступления, возмещен в полном объеме.
