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ЧЕЛЯБИНСКСТАТ ПРИСТУПИЛ 
К ОБУЧЕНИЮ УПОЛНОМОЧЕННЫХ ПО ВОПРОСАМ ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ
Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Челябинской области приступил к проведению обучающих семинаров для уполномоченных по вопросам переписи населения. Семинары организуются в несколько потоков, в сентябре подготовку пройдут пять групп.
В программе обучения - вопросы организации работы переписчиков 
и контролеров полевого уровня, изучение правил проведения опроса населения, заполнения электронных переписных листов в планшетных компьютерах. Семинары проводятся с применением специальной обучающей программы. Отдельный блок учебного курса занимают практические занятия по работе 
с планшетным компьютером.  
Полученные знания позволят уполномоченным качественно провести учебу переписчиков и контролёров перед началом переписи, грамотно организовать работу в период проведения переписи в муниципалитетах.  
Использование планшетов позволит оптимизировать работу переписчиков, обеспечить защиту полученных данных, а также значительно ускорит подведение итогов переписи. Все планшеты будут укомплектованы нескользящими чехлами, переносными зарядными устройствами. Каждое устройство защищено уникальным персональным кодом и может быть использовано исключительно для переписи населения. 
[bookmark: _GoBack]Вместе с уполномоченными курс обучения пройдут специалисты структурных подразделений Челябинскстата, размещенных в городах и районах области. В период проведения переписи они будут оказывать всестороннюю помощь в организации статистического мероприятия. 

Напомним, что Всероссийская перепись населения пройдет с 15 октября по 14 ноября 2021 года с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале госуслуг (Gosuslugi.ru) с 15 октября по 8 ноября. При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Челябинской области
https://chelstat.gks.ru/
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