Особенности применения специального налогового режима 
"Налог на профессиональный доход"
         Специальный налоговый режим в виде налога на профессиональный доход (НПД) введен с 2019 года. В России зарегистрировано более 11 млн. самозанятых. Специальный налоговый режим в виде налога на профессиональный доход вправе применять физлица, которые ведут деятельность в любом из субъектов РФ. Режим подойдет тем, у которых небольшой бизнес, нет работников по трудовым договорам, доход от деятельности или использования имущества не больше 2,4 млн руб.
           По НПД не нужно сдавать отчетность. Налог для вас рассчитает сама инспекция. Для этого нужно передавать ей сведения о расчетах с покупателями (заказчиками) через мобильное приложение "Мой налог", уполномоченного оператора электронной площадки или кредитную организацию. Для применения спецрежима регистрация в качестве ИП не нужна.

           Самозанятые могут предоставлять разного рода услуги, продавать продукцию собственного производства, сдавать в аренду жилье. Этот налоговый режим подходит для многих профессий, например: программист, электрик, сантехник, строитель, массажист, логопед, сиделка, блогер, аниматор, фотограф, репетитор, няня и другие. 

             Нельзя применять НПД при перепродаже товаров; продаже собственной продукции, подлежащей обязательной маркировке; сдаче в аренду нежилых помещений. Нельзя применять НПД, если заказчик работ или услуг - нынешний работодатель или работодатель, от которого человек уволился меньше двух лет назад. Есть и другие ограничения по видам доходов и видам деятельности. Ставки НПД - 4% от доходов, полученных от физических лиц, и 6% от доходов, полученных от организаций и ИП. Бухучет самозанятому вести не надо, отчетности по НПД нет. Налог за месяц рассчитает инспекция и пришлет уведомление в приложении "Мой налог". Заплатить налог надо не позднее 28-го числа следующего месяца (Федеральный закон от 27.11.2018 N 422-ФЗ ст. 11).

                Самозанятость -способ выйти из «серой зоны», работать легально, без опаски давать рекламу, чтобы найти новых клиентов.

                 Подробная информация о Специальном налоговом режиме размещена на официальном сайте Федеральной налоговой службы -промостраница «Налог на профессиональный доход» https://www.nalog.gov.ru/rn77/nu2023/.
