27 марта состоялось заседание антитеррористической комиссии Усть-Катавского городского округа. 
Заседание провел председатель комиссии – глава Усть-Катавского городского округа Сергей Семков. 
О результатах проведения актуализации паспортов безопасности объектов Сводного перечня потенциальных объектов, уязвимых в террористическом отношении» доложили начальник Управления образования Иванова Е.В., начальник Управления социальной защиты населения Никулина О.А., начальник Управления культуры Зуева И.В., исполняющая обязанности начальника отдела по физической культуре и спорту Калинина Т.Е. Также обсудили вопросы актуализации объектов, размещённых на территории п. Вязовая, села и жд. разъезда станции Минка, села Тюбеляс.
Заслушали заместителя начальника ФГБУЗ «МСЧ-162» ФМБА России Титенка А.С. по вопросу состояния и принимаемых мерах по антитеррористической защите объектов здравоохранения, расположенных на территории городского округа.
По вопросу организации и эффективности, реализуемых образовательными организациями профилактических мероприятий для недопущения вовлечения обучающихся в террористическую деятельность молодежи, а также включение в социальную активную деятельность молодёжи городского округа проинформировали начальник Управления образования Иванова Е.В. и представитель ГБПОУ «Усть-Катавский индустриально-технический техникум».
[bookmark: _GoBack]В рамках взаимодействия служб и организаций, задействованных в мероприятиях, направленных   на антитеррористическую защиту на территории городского округа, были даны поручения. 
