	    








               
	
В администрацию Усть-Катавского городского округа  


ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайте 
администрации Усть-Катавского
городского округа

По общему правилу, установленному ст. 13.4 Федерального закона                   «Об отходах производства и потребления» и п. 9 Правил обращения                               с твёрдыми коммунальными отходами потребители осуществляют складирование твердых коммунальных отходов только в местах их накопления, определенных договором на оказания услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами.
[bookmark: _GoBack]Места накопления твёрдых коммунальных отходов должны соответствовать требованиям санитарно-эпидемиологического законодательства Российской Федерации.
Согласно санитарным правилам и нормам (2.1.3684-21) контейнерные площадки должны иметь подъездной путь, твёрдое (асфальтовое, бетонное) покрытие с уклоном для отведения талых и дождевых вод, а также ограждение, обеспечивающее предупреждение распространения отходов за пределы контейнерной площадки.
Обращаю внимание, что складированию на указанных площадках подлежат лишь твёрдые коммунальные отходы, то есть отходы, которые образуются в процессе жизнедеятельности человека (пищевые, бытовые), а также товары, утратившие свои потребительские свойства в процессе их использования.
Вывоз собранных на контейнерной площадке твёрдых коммунальных отходов осуществляет региональных оператор, который имеет лицензию на осуществление указанной деятельности. 
Горючие вещества, ветки, опавшая листва, батарейки, градусники, лампы, строительные отходы, шины в категорию твёрдых коммунальных отходов не входят и региональным оператором не вывозятся. Транспортировка данных видов отходов осуществляется организациями                      с соответствующей лицензией и за отдельную плату.
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