
Отбор участников Всероссийского конкурса «Лучший страхователь»

Пенсионный Фонд РФ объявляет о начале четвертого ежегодного Всероссийского конкурса «Лучший страхователь года по обязательному пенсионному страхованию – 2013». Участникам-победителям будут вручены почетные дипломы, подписанные Председателем Правления ПФР Антоном Дроздовым и управляющим ОПФР по Челябинской области Виктором Чернобровиным.

В конкурсе принимают участие все работодатели, уплачивающие страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в ПФР в 2013 году. Для победы необходимо, чтобы предприятие или организация своевременно и в полном объеме перечисляла взносы в бюджет ПФР за своих работников, в срок и без ошибок представляла все документы по персонифицированному учету и уплате страховых взносов, а также своевременно регистрировало в системе обязательного пенсионного страхования всех сотрудников. Кроме того,  в адрес работодателя не должно быть зафиксировано жалоб о нарушениях пенсионного законодательства РФ.

Победители будут определены в четырех категориях: работодатели с численностью сотрудников свыше 500 человек, от 100 до 500 человек, до 100 человек и индивидуальные предприниматели, имеющие наемных работников.

Итоги конкурса «Лучший страхователь» будут подведены в мае 2014 года с учетом завершения представления страхователями отчетности за 2013 год.

В 2013 году в конкурсе по итогам отчетного 2012 года приняли участие свыше 10 миллионов работодателей из всех субъектов Российской Федерации. Региональные конкурсные комиссии в 82 отделениях ПФР определили 1 214 наиболее социально ответственных работодателей.

Список южноуральских победителей размещен на сайте отделения ПФР по Челябинской области (смотреть список). 


