
С начала года южноуральские «капиталисты» получили

2,7 млрд. государственных средств

В Челябинской области с начала года 12,6 тыс. владельцев сертификата на материнский (семейный) капитал получили 2,7 млрд. государственных средств.
Наибольшей популярностью у южноуральских «капиталистов» пользуется улучшение жилищных условий, а именно погашение жилищных кредитов (в том числе ипотечных) и займов. В текущем году 4792 владельцам сертификата на материнский (семейный) капитал направлено 2,1 млрд. рублей в счет погашения жилищных кредитов, на покупку и строительство жилья 429,7 млн. рублей 1105 семьям. На оплату обучения детей в вузах и техникумах, на содержание детей в дошкольных учреждениях 162 семьи израсходовали 5,4 млн. рублей. Кроме того, 6555 семей получили единовременную выплату (до 20 тыс. руб.) из средств материнского (семейного) капитала на общую сумму 120 млн. рублей.

Напоминаем, что в соответствии с действующим федеральным законодательством для получения права на материнский  (семейный) капитал необходимо, чтобы ребенок, который дает право на получение сертификата, родился или был усыновлен до 31 декабря 2018 года. Однако само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.

По всем вопросам, связанным с получением сертификата на материнский (семейный) капитал или распоряжением его средствами, жители Челябинской области могут обратиться в территориальный орган по своему месту жительства, а также в МФЦ.
В международный день семьи Отделение Пенсионного фонда РФ по Челябинской области поздравляет всех с праздником! Желаем семейного благополучия, счастья и здоровья!

27.05.2016


