
160 тыс. южноуральских семей получили материнский сертификат

В настоящее время в Челябинской области 160 тыс. прекрасных молодых мам являются обладательницами материнского сертификата. 

Больше половины южноуральских мам, владеющих сертификатом на материнский (семейный) капитал, уже нашли применение денежным средствам, выделенным государством для их поддержки.

За восемь лет действия Программы органами ПФР в Челябинской области выдано 160 тысяч сертификатов, из них 103,5 тысячи уже использованы семьями по одному из предусмотренных направлений.

Все эти годы лидирующим направлением использования средств МСК остается решение жилищных вопросов. В целом, жители области распорядились денежными средствами следующим образом:

– на погашение жилищных и ипотечных кредитов и займов – 82,2 тыс. чел.

– на улучшение жилищных условий без использования заемных средств  – 18,8 тыс. чел.

– на оплату образовательных услуг – 2,5 тыс. чел.

– на формирование накопительной части трудовой пенсии матери – 91 чел.

Напомним, что распорядиться средствами материнского капитала можно как полностью, так и частично по истечении трех лет со дня рождения (усыновления) ребенка, давшего семье право на материнский капитал. Исключение составляет направление средств материнского (семейного) капитала на погашение основного долга и уплату процентов по кредитам (займам) на приобретение или строительство жилья, включая  ипотечные кредиты. По этому направлению средства капитала можно использовать независимо от срока, истекшего со дня рождения (усыновления) второго, третьего ребенка или последующих детей.

Размер материнского капитала ежегодно индексируется, на сегодняшний день он составляет 453026 рублей. При этом изменение размера не влечет замены сертификата. Размер материнского капитала определяется на момент распоряжения им, независимо от того, когда был получен сам сертификат и какая сумма в нем указана. Сумма материнского капитала и его неиспользованный остаток ежегодно увеличиваются исходя из уровня инфляции.

За получением сертификата на материнский (семейный) капитал можно обратиться в территориальное управление ПФР по месту жительства в любое время после появления в семье второго или последующего ребенка. 
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