
На Южном Урале продолжается прием заявлений на получение единовременной выплаты из средств материнского (семейного) капитала 
По состоянию на 1 ноября 2015 года около 545 млн. рублей единовременной выплаты из средств материнского (семейного) капитала перечислено на счета 27,8 тыс. владельцев сертификатов. Всего о своем решении воспользоваться данной мерой государственной поддержки заявило 32 тыс. южноуральских семей на общую сумму более 622 млн. руб. 

В пятерку лидеров по количеству принятых заявлений попали: г. Челябинск (9 072 чел.), г. Златоуст (1 730 чел.), г. Миасс (1 664 чел), г. Магнитогорск (3 122 чел.), г. Копейск (1 463 чел).  
Напоминаем, что единовременная выплата в размере 20 тысяч рублей может быть направлена на любые нужды семьи. Если сумма остатка средств материнского капитала после его использования составляет менее 20 тысяч рублей, выплачивается размер фактического остатка средств материнского капитала на дату подачи заявления о предоставлении такой выплаты. В случае принятия положительного решения срок перечисления средств материнского (семейного) капитала Пенсионным фондом России не превышает двух месяцев со дня подачи заявления.
При решении получить выплату заявление в Пенсионный фонд необходимо подать не позднее 31 марта 2016 года через территориальный орган ПФР по месту жительства или Многофункциональный центр. Сделать это могут все проживающие на территории РФ владельцы сертификата на материнский капитал вне зависимости от того, сколько времени прошло со дня рождения ребенка, давшего право на получение сертификата.

В заявлении необходимо указать номер СНИЛС, а также серию и номер сертификата на материнский капитал. Также при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и банковскую справку о реквизитах счета, на который в двухмесячный срок единым платежом будут перечислены 20 000 рублей или сумма остатка на счете владельца сертификата, если она составляет менее 20 000 рублей. Эти деньги семьи смогут использовать на повседневные нужды.

Воспользоваться правом на получение единовременной выплаты могут все семьи, которые получили или получат право на материнский сертификат по состоянию на 31 декабря 2015 года и не использовали всю сумму материнского капитала на основные направления расходования капитала.



