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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Экстерриториальный принцип: сдаем документы правильно
4 октября 2018 года специалисты межрайонного отдела Кадастровой палаты по Челябинской области провели очередную горячую линию. Мероприятие касалось вопросов о порядке подачи заявлений и запросов в сфере государственной регистрации прав и кадастрового учета в отношении недвижимости, находящейся в другом регионе.

Южноуральцы, позвонившие консультантам, интересовались, куда следует обратиться, чтобы зарегистрировать право на недвижимость или получить сведения Единого государственного реестра недвижимости на объекты в другом регионе. 
Специалисты учреждения подробно ответили на все вопросы жителей области, особо обращая внимание на то, что место обращения зависит от того, какие документы необходимо сдать.
Так, для осуществления государственной регистрации права по экстерриториальному принципу необходимо обратиться в любой из 12 офисов приема-выдачи документов региональной Кадастровой палаты, в том числе в г. Челябинске, по адресу: ул. Шоссе Металлургов, 35б. График работы: понедельник — прием не ведется; вторник — 08.00-20.00; среда — 09.00-18.00; четверг — 09.00-20.00; пятница — 09.00-16.00; суббота — 09.00-13.00; воскресенье - выходной. С информацией о других офисах учреждения, осуществляющих прием экстерриториальных заявлений, можно ознакомиться на сайте Росреестра (rosreestr.ru) в разделе «Офисы и приемные». Срок регистрация права собственности в данном случае составит 7 рабочих дней. 
Если же необходимо получить сведения Единого государственного реестра недвижимости по объектам в другой области, запрос в орган регистрации прав необходимо представить через любой МФЦ региона (mfc-74.ru). 

Также Кадастровая палата напоминает о возможности получения сведений о недвижимости в электронном виде через сервисы сайта Росреестра, что значительно экономит время и средства.  
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