ИНФОРМАЦИЯ 
по кадастровой стоимости земельных участков для налогоплательщиков
В связи с утверждением в 2011 году результатов государственной кадастровой оценки земель населённых пунктов, земель промышленности, земель садоводческих, огороднических и иных категорий и земель иных категорий на территории Челябинской области с 1 января 2012 года действуют новые результаты кадастровой оценки земель на территории Усть-Катавского городского округа.
          С 1 января 2012 года организации, физические лица, являющиеся индивидуальными предпринимателями и физические лица, обладающие земельными участками, признаваемыми объектом налогообложения, на праве собственности, праве постоянного (бессрочного) пользования или праве пожизненного наследуемого владения, обязаны уплачивать земельный налог, в соответствии с новой  кадастровой  стоимостью земельного участка,   
         Сведения о кадастровой стоимости земельного участка и кадастровом номере земельного участка можно получить в виде кадастровой справки. 
      Кадастровая справка о кадастровой стоимости содержит информацию о дате заполнения кадастровой справки, кадастровом номере, предыдущем учётном номере (при наличии), адресе (описании местоположения) и величине кадастровой стоимости участка в руб.
     Сведения о кадастровой стоимости любое заинтересованное лицо может получить в органе кадастрового учёта  бесплатно при личном обращении, или посредством направления запроса почтовым отправлением, а также в электронном виде (через портал Росреестра  www.rosreestr.ru. ). 
     Кроме того, очень удобно и быстро можно получить информацию о кадастровой стоимости через услуги сервиса «Публичная кадастровая карта»(на портале Росреестра), где предоставлена возможность увидеть месторасположение земельного участка, контуры границ участка, а также его характеристики и кадастровую стоимость.
       Если необходимо документальное подтверждение новой стоимости, можно обратиться в филиал Федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Челябинской области, отдел по Усть-Катавскому городскому округу, расположенный по адресу: г. Усть-Катав, ул. Центральная, 42 (напротив Сбербанка). 
Алферова Е., зам.главы УКГО

 

