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СООБЩЕНИЕ

Для опубликования на сайте администрации Усть-Катавского городского округа

Прокуратурой города по обращению лица, относящегося к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, проведена проверка исполнения требований жилищного законодательства.
В ходе проверки установлено, что заявитель на основании решения Министерства социальных отношений Челябинской области включен в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, подлежащих обеспечению жилыми помещениями.

В нарушение требований закона в результате непринятия должностными лицами администрации Усть-Катавского городского округа всесторонних и своевременных мер по строительству и приобретению жилья, не исполнения требований ст. 3 Закона Челябинской области «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», заявителю не предоставлены меры социальной поддержки на обеспечение жилым помещением.

По результатам проверки 05.10.2018 в адрес главы Усть-Катавского городского округа внесено представление об устранении нарушений закона. В настоящее время представление находится на рассмотрении. Результаты рассмотрения представления остаются на контроле в прокуратуре города.
Помощник прокурора города                                                                   А.И. Звонарев
Звонарев А.И., тел. 3-14-81
