Внеочередное заседание Собрания депутатов  
Усть-Катавского городского округа                                      
                                                         ПОВЕСТКА  ЗАСЕДАНИЯ
08.12.2021

	15.00-
15.10
	1.О проекте решения «Об утверждении основных параметров бюджета Усть-Катавского  городского округа на 2022 год  и на плановый  период 2023  и 2024 годов ( 1 чтение )
Докладчик :Логинова А.П. – зам.главы
Содокладчики: Селюнина Е.В. – председатель КСК
Филичкин Д.Г.- член комиссии по финансово-бюджетной и экономической политике

	15.10-
15.20
	2.О проектах решений:
- О внесении изменений в решение Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа от 25.03.2020 № 26 «Об утверждении Положения об оплате труда работников, осуществляющих первичный воинский учёт на территории Усть-Катавского городского округа» ;
- О проекте решения  О внесении изменений в решение Собрания депутатов от 28.08.2015 № 115 «Об утверждении Положения об оплате труда главы Усть-Катавского городского округа,
депутатов Собрания депутатов, осуществляющих свои  полномочия на постоянной основе и муниципальных служащих Усть-Катавского городского округа и порядке формирования фонда оплаты труда по собственным  полномочиям муниципального образования»;
-О проекте  решения «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа от 28.08.2015 № 116 «Об утверждении Положения об оплате труда муниципальных служащих Усть-Катавского городского округа, осуществляющих переданные полномочия»;
-О проекте решения « О внесении изменений в решение Собрания депутатов от 28.08.2015 года № 117 «Об оплате труда работников, замещающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы и осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления Усть-Катавского городского округа по собственным полномочиям муниципального образования»;
-О проекте решения «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа от 28.08.2015 № 118 «Об оплате труда работников, замещающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы и осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления Усть-Катавского городского округа по переданным полномочиям муниципального образования»;
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- О проекте решения «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа от 26.11.2010  № 215 «Об утверждении Положения об оплате труда работников, обслуживающих органы местного самоуправления Усть-Катавского городского округа»;
-О проекте решения «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа от 03.12.2007  № 173 «Об утверждении реестра должностей муниципальной службы в Усть-Катавском городском округе».
Докладчик: Логинова А.П. – зам.главы

	15.20-
15.30
	3.О проекте решения «Об утверждении регулируемого тарифа перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования по муниципальным маршрутам на территории Усть-Катавского городского округа»
Докладчик:  Гриновский Я.В. – зам.главы

	15.30-
15.35
	4.О проекте решения «О награждении Почетной грамотой Собрания депутатов»
Докладчик: Кречетов В.В. – председатель комиссии 



