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                Материнским капиталом можно распорядиться дистанционно
      Использование электронных услуг ПФР позволяет экономить время: это быстро, удобно и просто — сформировать заявление не составит труда. Необходимо только заполнить поля в предложенной сервисом форме, при этом данные заявителя (ФИО, дата рождения, серия и номер паспорта и т.д.) система загрузит автоматически. После того, как заявление будет заполнено и отправлено, оно поступит в ПФР. Решение по заявлению принимается в течение 10 рабочих дней, с даты его приёма. В случае, если необходимо будет представить документы в ПФР, заявителю в личный кабинет направляется уведомление. При положительном решении средства перечисляются в течение 5 рабочих дней, с даты принятия решения.  

        Упростилась и процедура получения сертификата на материнский капитал, а также механизм его использования. Сертификат выдаётся без подачи заявления. В Пенсионный фонд РФ поступают сведения о рождении ребёнка из Единого государственного реестра ЗАГС, и специалисты Пенсионного фонда РФ определяют право женщины на получение материнского (семейного) капитала. Электронный сертификат направляется в её Личный кабинет.

        Ранее, чтобы использовать средства материнского капитала для погашения долга, процентов по кредитному договору или для уплаты первоначального взноса при оформлении кредита на улучшение жилищных условий, нужно было подать заявление и все необходимые документы в Пенсионный фонд. Сейчас можно оформить такое заявление  непосредственно в банке, в котором семья получает кредит на покупку или строительство жилья.  Банк самостоятельно перенаправит заявление и сведения из кредитного договора в ПФР.  Пенсионный фонд оперативно рассмотрит заявление и уведомит о принятом решении  владельца сертификата.

       Если семья решила использовать средства материнского капитала для оплаты стоимости жилья непосредственно продавцу, то заявление можно подать не выходя из дома, через Единый портал «Госуслуги» или в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР. Получив заявление, сотрудники Пенсионного фонда самостоятельно запросят необходимые сведения для принятия решения. Заявителю не нужно будет посещать орган ПФР или МФЦ для предъявления документов. Аналогично, без последующего посещения органа ПФР или МФЦ, можно обратиться в электронном виде за направлением средств материнского капитала на строительство или реконструкцию жилья (как на первую, так и на вторую части), на оплату образования детей или содержания (присмотр и уход) в детском саду. 

        Для справки: В 2020 году расширился список категорий граждан, которые имеют право на получение материнского (семейного) капитала. С 2021 года материнский (семейный) капитал увеличен на 3,7%.  Для семей, у которых с 1 января 2020 года был рожден или усыновлен первый ребенок, размер материнского капитала составит – 483 881, 83 рубля. А для тех семей, у которых первый ребёнок был рожден до 2020 года и в 2021 году родится второй ребёнок, сумма маткапитала составит 639 431, 83 рублей.
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