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Индивидуальным предпринимателям разъяснены вопросы 
уменьшения ЕНВД на сумму страховых взносов

В письме от 13.09.2013 № 03-11-09/37786 Министерством финансов Российской Федерации дано разъяснение по вопросам, связанным с применением в 2013 году норм статьи 346.32 Налогового кодекса Российской Федерации. 

В соответствии с подпунктом 1 пункта 2 статьи 346.32 Налогового кодекса Российской Федерации сумма единого налога на вмененный доход уменьшается налогоплательщиками на сумму страховых взносов, уплаченных в данном налоговом периоде. При этом, если у индивидуальных предпринимателей есть наемные работники, сумму налога можно уменьшить на сумму таких расходов, не более чем на 50 процентов. 

Согласно пункту 2.1 статьи 346.32 Кодекса индивидуальные предприниматели, не производящие выплаты физическим лицам, могут уменьшать сумму налога на сумму уплаченных ими страховых взносов в фиксированном размере, без применения ограничения. 

Минфин России подробно рассмотрел ситуации расчета единого налога на вмененный доход индивидуальными предпринимателями, ведущими финансово – хозяйственную деятельность в нескольких муниципальных образованиях, как с привлечением наемных работников, так и без привлечения наемных работников.
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