СООБЩЕНИЕ

        В соответствии с Земельным Кодексом Российской Федерации Комитет по управлению имуществом  Кыштымского городского округа сообщает:

О предстоящем (возможном) предоставлении на праве аренды следующих земельных участков: 

- участок, расположенный в г.Кыштыме, с северной стороны дома № 44 по ул.Ленина, под размещение входной группы офиса;

- участок (площадью 12 кв.м), расположенный в пос.Тайгинка г.Кыштыма, вблизи дома № 30 по ул.Горная, под размещение металлического гаража;

- участок (площадью 160 кв.м), расположенный в пос.Увильды г.Кыштыма, по ул.Набережная, 12-2, под благоустройство территории;

- участок, расположенный в г.Кыштыме, для обустройства подъездной дороги (за территорией МКП «Дорсервис» к территории по ул.Ленина, 56;

- участок (площадью 100 кв.м), расположенный в г.Кыштыме, напротив дома по ул.Челюскинцев, 3, под размещение детской и волейбольной площадки.

      По всем интересующим вопросам обращаться по адресу: г.Кыштым, пл.К.Маркса, 1, каб. 112                с 8-00 до 16-00 (перерыв с 12-00 до 13-00), по тел. (351-51) 4-10-24.

       Контактное лицо: Попенко Татьяна Сергеевна.
      О приеме заявлений на использование на праве аренды земельных участков:

- участок (площадью 50 кв.м), расположенного в г.Кыштыме по ул.Электролитная, 23, под строительство гаража под грузовой автомобиль;

-  участок (площадью 60 кв.м), расположенный в г.Кыштыме, в границах ГСК «Ермак», южнее территории колонии, под строительство гаража;

- участок (площадью 1600 кв.м), расположенный в пос.Кувалжиха, севернее жилого дома № 15, под индивидуальное жилищное строительство.

     Заявления на использование участка принимаются в течение месяца с момента опубликования, по адресу: г.Кыштым, пл.К.Маркса, 1, каб. 112 с 8-00 до 16-00 (перерыв с 12-00 до 13-00).

Местоположение и площадь земельных участков, указанных в сообщении, считаются ориентировочными и могут быть уточнены при проведении работ по межеванию данных участков.

Исполняющий обязанности руководителя

  комитета по управлению имуществом    

                                               Ростовцева С.В.  

