Главе Муниципального образования
Кыштымского городского округа
Шеболаевой Л.А.
Челябинская обл., г. Кыштым,

 пл. К. Маркса, д.1
Уважаемая Людмила Александровна!
Просим Вас разместить на сайте администрации Кыштымского городского округа статьи следующего содержания:
 – «Новые требования к государственной регистрации недвижимости»;

Приложение: на 1 л. в 1 экз.
Начальник  
Кыштымского отдела
                Ускова Л.Р.
Исп. С.Г.Мелентьева.
т. (351-51 4-07-40
Кыштымский отдел Управления Росреестра по Челябинской области информирует о вступлении в силу  Федерального закона  от 29.12.2015 № 391-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Новые положения указанного закона будут учитывать специалисты   при проведении правовой экспертизы документов, представляемых на государственную регистрацию, а также сотрудники многофункциональных центров, осуществляющие   прием документов.

Так, законом № 391-ФЗ внесены изменения в ряд федеральных законов, которые устанавливают требования к нотариальной форме сделок. В соответствии с ними ряд сделок с недвижимым имуществом  подлежат обязательному нотариальному удостоверению.  К ним относятся: 
-соглашение о разделе общего имущества, нажитого супругами в период брака; -сделки по продаже доли в праве общей собственности постороннему лицу (требования к нотариальной форме сделки, применимы и к продаже комнат в коммунальной квартире постороннему лицу); 

-сделки по продаже земельной доли; 

-сделки, связанные с распоряжением недвижимым имуществом на условиях доверительного управления или опеки, а также сделки по продаже недвижимого имущества, принадлежащего несовершеннолетнему гражданину или гражданину, признанному ограниченно дееспособным.

Новые требования к нотариальной форме не распространяются на сделки, заключенные до 29.12.2015. 

Кыштымский отдел Управления Росреестра по Челябинской области

