	Об уплате земельного налога, транспортного налога и налога на имущество физических лиц


УВАЖАЕМЫЙ
НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИК!

Межрайонная ИФНС России № 3 по Челябинской области напоминает, что приближаются сроки уплаты налога на имущество, земельного и транспортного налогов за 2011 год. Налогоплательщики уже получили единое налоговое уведомление и квитанции, по которым следует оплатить налоги.

В случае неуплаты установленного налога Вам будет направлено требование об уплате налога с начислением пени за неуплату налога в установленный срок (Пеня за каждый день просрочки определяется в процентах от неуплаченной суммы налога).

В случае если налог на имущество физических лиц, транспортный и земельный налог Вам не был исчислен (по причине отсутствия в налоговом органе сведений о находящемся в собственности физического лица недвижимом имуществе и транспортном средстве), налоговый орган после получения таких сведений от регистрирующих органов вправе произвести перерасчет налога за три года, предшествующих году направления налогового уведомления. 

Если налоговое уведомление не получено, следует обратиться в налоговую инспекцию в операционный зал на 2 этаже или по телефону справочной службы 4-00-30 по вопросу получения налогового уведомления и платежного документа для оплаты.
