СООБЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 30, 30.1, 31,34 Земельного Кодекса Российской Федерации Комитет по управлению имуществом  администрации Кыштымского городского округа сообщает:
 О предстоящем (возможном) предоставлении земельных участков, расположенных в г.Кыштыме:

- участок (площадью 450 кв.м.), расположенный  западнее здания по ул.Кооперативная, 7, между домами ул.Кооперативная, д.5 и ул.Металлургов, д.2, под благоустройство территории и парковку общего пользования;
-участок (площадью 117 кв.м.), расположенный западнее жилого дома по ул.Сугомакская, д.6, под благоустройство территории;

- участок (площадью 100 кв.м.), расположенный с восточной стороны дома по ул.Седова,10, под благоустройство территории;

- участок (площадью 221 кв.м.), расположенный по ул.Коноплянка, 4-2, под эксплуатацию квартиры;

- участок (площадью 256 кв.м.), примыкающий с северной стороны к жилому дому по ул.Коноплянка, 4-2, под благоустройство территории;
- участок, примыкающий к дому №19  по ул.Кутузова, под строительство водопровода;

 -участок, примыкающий с юго-восточной стороны дома №38 по ул.Крестьянская, под благоустройство территории;

 - участок, расположенный в г.Кыштыме, район Каолиновый, в первом ряду от дороги по направлению в пос.Тайгинка, под эксплуатацию гаража; 

 -участок, расположенный  в г.Кыштыме, район Каолиновый, во втором ряду от дороги по направлению в пос.Тайгинка, под эксплуатацию гаража;

 - участок (площадью 20 кв.м.), расположенный восточнее участка по ул.Швейкина,д.22, вдоль ул.Дзержинского, под благоустройство (установку бордюра).
     Вопросы и обоснованные возражения принимаются в течение 14 дней с даты опубликования (тел.4-10-24, 4-10-30) 

  О приеме заявлений на использование  на праве аренды земельного участка, расположенного в г.Кыштыме,севернее участка дома  по ул.Егозинка, 36, под огородничество.
Заявления, обоснованные возражения принимаются в течение 14 дней с даты опубликования по адресу: г.Кыштым, пл.К.Маркса, 1, каб. 112 с 8-00 до 16-00 (перерыв с 12-00 до 13-00), кроме пятницы, по тел. (351-51) 4-10-30, контактное лицо: Бессонова Лариса Борисовна
     Местоположение и площадь земельных участков, указанных в сообщении, считаются ориентировочными и могут быть уточнены при проведении работ по межеванию данных участков.

                    Исполняющий обязанности председателя

  комитета по управлению имуществом

администрации Кыштымского городского округа    

                                                                                                                                              С.В. Ростовцева

