ДОКЛАД 

по годовому отчету об исполнении бюджета 
Кыштымского городского округа
за 2015 год
Уважаемый Виктор Васильевич,

уважаемые участники публичных слушаний!
Слайд №1

Вашему вниманию представляется доклад «Об исполнении бюджета Кыштымского городского округа за 2015 год».

Прошлый бюджетный год, несмотря на серьезные экономические трудности, завершился для нашего округа без потрясений. 

Исполнение бюджета  Кыштымского городского округа  за 2015 год характеризуется следующими показателями:

Слайд №2
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по доходам – 1 148,9 млн.руб., или  96,5 % к утвержденным бюджетным назначениям и 101,2 %  к поступлениям  2014 года  в сопоставимых условиях.
по расходам – 1 161,2 млн. руб., или 97,6 % к плановым назначениям и 102,3 % к расходам 2014 года;

дефицит составил -  12 млн. руб. 

ДОХОДЫ

В 2015 году в местный бюджет поступило 1 148,9 млн. руб. доходов, что на 12,1 млн.рублей больше, чем в 2014 году.

 Слайд 3
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Собственные доходы

Как мы видим из этого слайда только 25,5 % доходов местного бюджета составляют собственные доходы, которые  состоят из налоговых и неналоговых доходов. 

За 2015 год они составили 292,98 млн. рублей, увеличившись в сопоставимых условиях по отношению к 2014-ому на 14,7% .

Слайд 4 

Анализ поступления налоговых и неналоговых доходов в 2015 году в сравнении с утвержденными бюджетными назначениями на 2015 год в разрезе доходных источников выглядит следующим образом:
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На следующем слайде видно, какие из собственных доходов являются основными и их рост по сравнению с предыдущем годом, а также основные причины их роста или снижения:

Слайд 5 
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- налог на доходы физических лиц является основным доходным источником местного бюджета. Доля поступлений в структуре налоговых и неналоговых доходов за 2015 год составляет 60%. Сумма поступлений налога за отчетный период составила 175,8 млн.руб. или 101% к годовым бюджетным назначениям и 133,5 % к поступлениям за 2014 год в сопоставимых условиях.  

Рост поступлений получен за счет роста фонда заработной платы. Так,  ПАО «Радиозавод» перечислил налог, удержанный с сумм выплаченных дивидендов больше на 20,7 млн. рублей, чем в 2014 году. 
Кроме того, произошел рост фонда оплаты труда в бюджетообразующих предприятиях, в связи с чем увеличились поступления налога у следующих предприятий: ООО «Ремсервис» на 0,9 млн.руб., ООО «Русский кварц» на 0,8 млн.руб., ООО «Тайгинский карьер» на 0,3 млн.руб.

Также сверх бюджетных назначений поступил налог, начисленный к уплате по декларации за 2014 год, от физического лица в сумме 16,2 млн. руб. 

Налоги на совокупный доход, основная доля которого составляет:

- единый налог на вмененный доход - сумма поступлений по нему за отчетный период составила 14,26 млн.руб. или 111,1 % к годовым бюджетным назначениям и 107,2 % к прошлому году. Доля поступлений в структуре налоговых и неналоговых доходов за 2015 год составляет 4,9%.

Увеличение поступлений обусловлено увеличением коэффициента дефлятора, используемого при расчете налога, с 1,672 в 2014 году до 1,798 в 2015 году.

 Налоги на имущество занимают второе место после налога на доходы физических лиц по объему в общей сумме доходов – 15,75%. Основная доля этого налога составляет:

- земельный налог – сумма поступлений данного налога за  2015 год составила 40,04 млн.руб. или 128% к бюджетным назначениям и 107,9% к поступлениям за 2014 год. Доля поступлений в структуре налоговых и неналоговых доходов за 2015 год составляет 13,7%. 

По данным налоговой отчетности рост начисленного налога произошел по категории налогоплательщиков - физические лица в отношении прочих земельных участков, налоговая ставка по которым составила 1,5%.

Третье место в общей структуре доходов – 7,5% занимают Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, которые делятся на доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки и поступления от сдачи в аренду муниципального имущества:

- по доходам, полученным в виде арендной платы за земельные участки – поступило за 2015 год 15,96 млн. руб. или 101,5% к бюджетным назначениям и 81,7 % к аналогичному периоду прошлого года. 

Сокращение поступлений по сравнению с прошлым годом произошло за счет: 

1) уменьшения кадастровой стоимости земельных участков по ЗАО «Кыштымский медеэлектролитный завод», сумма снижения аренды за отчетный период составила   1,1 млн.руб.;  

2) уменьшения площадей арендуемых земельных участков, а именно произведен выкуп земельного участка площадью 46511 кв.м. (часть территории бывшего ООО «Кыштымский огнеупорный завод»), сумма потерь составила  650 тыс.руб.; 

3) уменьшения поступлений от продажи  права аренды на 800 тыс.руб. 

- по доходам поступления от сдачи в аренду муниципального имущества - поступило за отчетный период 6,0 млн. руб., что составило к бюджетным назначениям 96,6%, к прошлому году 79,6%.

Поступления сократились в основном в связи с ростом задолженности арендаторов за арендуемое имущество, (так, в связи с введением процедуры банкротства в МУП «Управление теплоснабжения» от данного предприятия прекратились поступления за аренду имущества.

Еще одним из доходов являются Доходы от продажи материальных и нематериальных активов это:

Доходы от продажи квартир – по которому поступило за 2015 год 1,47 млн.руб., что составило 857,5% к бюджетным назначениям и 347,2% к поступлениям 2014 года. 

Увеличение произошло за счет заключения новых соглашений (26 соглашений) о предоставлении взамен изымаемых жилых помещений с зачетом его стоимости в выкупную стоимость, преимущественно с предоставлением рассрочки платежа. В 2015 году произведена досрочная полная оплата в сумме 653,5 тыс.руб.

Доходы от реализации муниципального имущества – сумма поступлений за отчетный период составила 6,59 млн.руб., 41,3 % к бюджетным назначениям, 44% к 2014 году. 

Уменьшение поступлений по сравнению с бюджетными назначениями и прошлым годом произошло за счет состоявшихся повторных торгов по продаже объектов в 2014 году, реализация которых была запланирована в 2013 году, сумма поступлений от продажи данного объекта составила 6,2 млн. руб. 

Кроме того, в 2015 году состоялась продажа объекта путем публичного предложения, т.е. со снижением цены, итоговая продажная стоимость составила 2,1 млн.руб. при начальной 4,1 млн.руб. 

Уменьшение поступлений также связано с несостоявшимися торгами по причине отсутствия заявок на участие в торгах.
Доходы от продажи земельных участков – поступило за 2015 год 5,6 млн.руб., это -  281,1% к бюджетным назначениям и 86,5% к прошлому году. 

Рост за счет внепланового выкупа земельных участков через аукционы, в том числе реализован земельный участок, арендуемый ранее ООО «Кыштымский огнеупорный завод» на сумму 1,5 млн.руб. 

Штрафы, санкции, возмещение ущерба – сумма поступлений за отчетный период 2015 года составляет 4,7 млн.руб., к бюджетным назначениям 120,1%, к прошлому году 126,1%.

Рост за счет увеличения поступлений  по линии Министерства внутренних дел на 288 тыс.руб., по линии Федеральной службы по защите прав потребителей на 188,2 тыс.руб.

 Слайд 6 

Поступление доходов в разрезе бюджетообразующих предприятий выглядит следующим образом:
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Задолженность по неналоговым доходам по состоянию на 01.01.2016 составляет 9,8 млн.руб., в том числе: аренда земли 7,6 млн.руб., аренда имущества – 2,2 млн.руб., доходы от реализации имущества 7,6 тыс.руб.

Работа по сокращению задолженности по неналоговым доходам с проблемными плательщиками ведется Комитетом по управлению имуществом, являющимся главным администратором доходов местного бюджета в части доходов от использования и реализации муниципального имущества. 
За 2015 год Комитетом направлено писем, уведомлений претензий – 134 на сумму 11,0 млн.руб., направлено 10 исков в суды на сумму 5,9 млн.руб., сумма по вынесенным решениям 1,1 млн.руб., взыскано по решениям суда 0,6 млн.руб. На взыскании по исполнительным документам у судебных приставов находится 9 исполнительных листов на сумму 2,5 млн.руб., взыскано за отчетный период  0,1 млн.руб.
Общая сумма поступлений в местный бюджет за отчетный период  в результате проведенной  претензионно-исковой работы 3,2 млн.руб.

В целях пополнения доходной части местного бюджета организуются аукционы по продаже муниципального имущества, земельных участков.

Также продолжается работа Координационного Совета в части погашения задолженности в местный бюджет. Так, по итогам работы Координационного Совета сумма поступлений в местный бюджет за 2015 год составила 3,2 млн. руб., в 2014 году эта сумма составляла 1,4 млн.руб.

Межбюджетные трансферты.

Слайд 7
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Сумма безвозмездных поступлений из областного и федерального бюджетов в 2015 году составила 886,5 млн. руб., в результате возврата неиспользованных остатков сумма поступлений уменьшилась на 30,5 млн.руб. Доля финансирования из вышестоящих бюджетов составляет  77,2 %. Дополнительно к первоначальному утвержденному бюджету поступило более 203 млн.рублей.
Большая часть ресурсов 675,4 млн. рублей имели целевую направленность. Самые крупные суммы - на развитие  образования 336,9 млн.рублей (дошкольное образование 108,2 млн.рублей, общее образование 221,1 млн.рублей, оздоровление детей 7,6 млн.рублей), социальные выплаты населению 214,7 млн.рублей, модернизацию здравоохранения 49,5 млн.рублей, ремонт дорог 21,9 млн.рублей, модернизацию коммунального хозяйства 42,3 млн.рублей, газификацию округа 20,0 млн.рублей. 
Кроме того, в прошлом году улучшилось освоение целевых средств, поступивших из областного бюджета.

РАСХОДЫ
Слайд 8
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Расходы бюджета  Кыштымского городского округа  за 2015 год  составили  1 161,2 млн. рублей и по сравнению с 2014 годом выросли на 2,5% .
Запланированные расходы исполнены на 97,6 %, в том числе и потому, что  при исполнении  бюджета  реализованы меры оптимизации расходов:
- предоставление муниципальных услуг в полном объеме с наименьшими затратами;

- обеспечение режима жесткой экономии;

- использование экономии по результатам конкурсных процедур;

- сокращение расходов муниципальных органов власти и учреждений.
- экономия по конкурсным процедурам, проводимым учреждениями при размещении муниципальных заказов, которая составила более 29 миллионов бюджетных средств.

Структура расходов бюджета Кыштымского городского округа за 2015 год выглядит следующим образом:

Как мы видим из данного слайда основная часть расходов – 859,1 млн. рублей – это расходы социального характера. 

Расходы социального характера
Слайд 9
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Их доля в бюджете составляет 74% с приростом к предыдущему году на 13,2%.
В структуре основных показателей исполнения  бюджета Кыштымского городского округа   по расходам основную долю занимают  расходы  на  образование и  социальное обеспечение.

В частности:

- на образование – 563,0 млн. руб. Прирост к 2014 году составил 6,8%.
Основные направления данных расходов это:
- содержание и развитие семнадцати детских дошкольных учреждений, расходы из бюджета составили 179,2 млн.рублей, количество детей посещающих д.сады составило 2502. Кроме того, в прошедшем году было направлено 6,1 млн. рублей  на ликвидацию очередей в детские сады, на создание новых мест в детских садах № 20 и № 5. 
- расходы на общее образование составили  351,3 млн. рублей. В прошедшем году финансировались  по этому разделу из местного бюджета 22 учреждения, в том числе 11 школ, 8 учреждений дополнительного образования, 1 детский дом, 2 коррекционных учреждения. Обучающихся  в школах 4524 ребенка, в учреждениях дополнительного образования 4562 ребенка.
- на текущие и капитальные ремонты учреждений образования было направлено более 7 млн. рублей, в том числе детских садов более 3 млн. рублей, школ около 4 млн.рублей;
          На социальное обеспечение расходы составили 219,2 млн. рублей с приростом  в 10,1%. С 1 июля 2015года ветеранам по Федеральному закону компенсационные выплаты на ЖКУ заменены на ежемесячные денежные выплаты в фиксированной сумме. 
В прошедшем году все  социальные гарантии и льготы  исполнены в полном объеме.
Заметно возросли расходы на здравоохранение с 14,3 млн.руб. до 55,5 млн. руб. на 388,1%. Основной прирост осуществляется за счет выделения средств на модернизацию здравоохранения.(организацию работ по открытию межрайонного первичного сосудистого отделения).
По муниципальным программам в сфере здравоохранения расходы составили более 2 млн.рублей, в том числе: 
- на обеспечение бесплатными медикаментами отдельных категорий граждан 0,5 млн.рублей; 
- обеспечение детей до 2-х лет жизни специальными молочными продуктами детского питания 1,35 млн.рублей; 
- поддержка молодых специалистов КЦГБ - 0,2 млн.рублей.
Возросли расходы на культуру  и составили 53,4 млн. рублей. С 19 января 2015года  принято  от КМЭЗ учреждение культуры  ДК «Металлургов». 
Музею передано здание - памятник архитектуры «Красный дом». В декабре  2015 года создано  муниципальное учреждение  «Центр развития туризма Кыштымского городского округа». 
                                               Заработная плата

Один из основных приоритетов бюджетной политики в социальной сфере – это повышение заработной платы в бюджетном секторе.
Расходы на оплату труда и  начисления   за счет средств бюджета  составили  604,4 млн. рублей, из них заработная плата  464,8 млн. рублей, На зарплату работникам бюджетных учреждений Кыштымского городского округа в 2015 году было выделено на 7,8 % или на  43,7 млн.рублей больше, чем в предыдущем году. Доля расходов на оплату труда в бюджете Кыштымского городского округа составляет 52%.
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Главной задачей за последние 5 лет стала задача по реализации мер  направленных на достижение средней заработной платы работников культуры, образования, медицинских работников, предусмотренные Указами Президента РФ от мая 2012 года до уровня средней заработной платы по экономике Челябинской области.
Указы Президента по средней заработной плате работников бюджетной сферы в Кыштымском городском  округе выполнены.
Расходы экономического характера
Расходы бюджета экономической направленности в 2015году составили 158,9 млн. рублей, в том числе на: 

- дорожное хозяйство 32,5 млн. рублей, из них на ремонт дорог 26,3 млн.рублей (Приложение 2); 

- поддержка малого предпринимательства  2,3 млн. рублей, 

- жилищно-коммунальное хозяйство 113,5млн. рублей.
На третьем месте по величине расходов составляют расходы жилищно-коммунального хозяйства 9,8 % от всех расходов бюджета или 113,5 млн. руб.
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Расходование средств жилищно-коммунального хозяйства в 2015 году по направлениям выглядит следующим образом:

- расходы на жилищное хозяйство составили 9,8 млн.рублей, в том числе это взносы муниципалитета региональному оператору капитального ремонта 1,1 млн.рублей и оплата исполнительных листов по строительству жилых домов по ул.Каолиновая 1 и 3 в сумме 6,5 млн.рублей.
- на поддержку коммунального хозяйства было направлено 46,5 млн. рублей, в том числе на возмещение недополученных доходов и потерь,  возникших при оказании услуг теплоснабжения 8,0 млн.рублей (из них санаторию «Д.Дача» в сумме 5,1млн.рублей; ОАО «Челябкоммунэнерго» - 2,9 млн.рублей); на модернизацию объектов коммунального хозяйства  37,2 млн.рублей, согласно  приложению 3.
- на благоустройство территории  было направлено 37,0 млн.рублей, в том числе на  уличное освещение 13,6 млн.рублей, озеленение территории 0,3млн.рублей, содержание мест захоронений 0,6 млн.рублей, содержание улично-дорожной сети 24,0 млн.рублей, обустройство 11 детских площадок на сумму 1,0 млн.рублей, отлов и захоронение безнадзорных животных 0,2млн.рублей и.т.д.
На прочие расходы направлено 20,2 млн.рублей, в том числе на газификацию Кыштымского городского округа 14,4 млн.рублей (на объекты газопровод высокого и низкого давления к жилым домам по ул.В.Сергеевой, Набережная, Береговая, Луговая в сумме 4,1 млн.рублей; газоснабжение ул.Железнодорожная, Каолиновая, Анбашская в сумме 2,7 млн.рублей; газопровод низкого давления для газоснабжения жилых домов по ул. М.Сибиряка с№1-32 в сумме 1,8 млн.рублей; газоснабжение жилых домов по улицам М.Тюменской, Коммунаров, Папанина, Маяковского, Абрамова, Парамонова, Комсомольской, Чкалова I очередь в сумме 5,2 млн.рублей и др.)
Источники финансирования бюджета.

Есть необходимость отметить, что бюджет Кыштымского городского округа 2015 год был исполнен с дефицитом 12,3 млн. руб. Дефицит полностью покрыт за счет остатков средств.
В 2015 году Кыштымский городской округ погасил задолженность по кредитам в сумме 26,2 млн. рублей, в том числе перед областным бюджетом в сумме 8,8 млн. рублей, по  ранее привлеченному кредиту Сбербанка в сумме 17,4 млн. рублей. На обслуживание муниципального долга расходы составили 2.6млн. рублей.
На 1 января 2016 года объем муниципального долга составил  8,8 млн. рублей, данный долг состоит из задолженности по бюджетному кредиту из областного бюджета, срок погашения которого наступает в 2016 году. По кредиту Сбербанка   задолженности нет.

         В будущем долговая политика сохранит свой сдержанный характер. Для этого решать эту задачу необходимо за счет дальнейшей оптимизации расходов, наращивания доходов. Тем более, что для привлечения кредита кредитных организаций сегодня согласно Соглашения о мерах эффективности использования бюджетных средств необходимо согласование Министерства финансов Челябинской области.
Одним из ключевых показателей нашей работы является исполнение бюджета без просроченной кредиторской задолженности.
 Хотелось бы отметить некоторые меры эффективности использования бюджетных средств, это муниципальные и задания и муниципальные программы.
Муниципальные задания
Применяемый уже несколько лет порядок финансирования муниципальных учреждений через субсидирование муниципальных заданий еще не достаточно эффективно используется.

Финансирование муниципальных заданий осуществляется в плановом порядке, и без какой-либо привязки к фактическому достижению показателей объема и качества выполненной работы. 

Поэтому, на наш взгляд, эта проблема особенно актуальная сейчас, когда на счету каждый бюджетный рубль и округ вынужден брать кредиты в коммерческих банках для выполнения взятых на себя обязательств.

Муниципальные программы

Еще одна проблема касается эффективности использования программно-целевых методов планирования и исполнения расходов бюджета.

На сегодняшний день по данному принципу формируется расходная часть бюджета. 
           Программы, которые были приняты до 2016 года  имеют существенные недоработки, поэтому их необходимо пересмотреть и разработать вновь с учетом:
— пересмотра подходов к определению индикативных показателей с целью повышения их объективности и ориентированности на официальные источники подтверждения достигнутых результатов;

— а также обеспечить увязку объемов финансирования программ с соответствующими индикативами.

Заключение

В заключении еще раз отмечу: 
- все важные для жизнедеятельности округа обязательства выполнены;
- сохранены и своевременно выплачиваются социальные гарантии и льготы за счет средств областного и местного бюджетов.

Задачи, которые необходимо решать для выполнения бюджета Кыштымского городского округа на 2016 год:

1. Рекомендовать главным распорядителям бюджетных средств: 
1. Активизировать работу административных комиссий по взысканию штрафов в местный бюджет; 

2. Не допускать образование кредиторской задолженности по расходным обязательствам местных бюджетов, в первую очередь по выплате заработной платы работникам бюджетной сферы, социальным выплатам и оплате топливно-энергетических ресурсов и роста дебиторской задолженности муниципальных учреждений;

3. Обеспечить полное и своевременное освоение целевых трансфертов из областного и федерального бюджетов;

4. Обеспечить соблюдение нормативов расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, и муниципальных служащих, установленных на 2016 год;

5. Не допускать принятие бюджетных обязательств сверх утвержденных лимитов;

6. При планировании и осуществлении расходов муниципальных учреждений ориентироваться в первую очередь на собственные финансовые возможности, в том числе полученные за счет повышения эффективности деятельности учреждений; 

7. Обеспечить в 2016 году доведение средней заработной платы, согласно Указов Президента РФ от 7 мая 2012года, в том числе за счет привлечения на эти цели не менее трети средств, получаемых от реорганизации неэффективных организаций, повышения производительности труда, включая переход на эффективный контракт.

Электронная версия отчета размещена на сайте Администрации Кыштымского городского округа.
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