СООБЩЕНИЕ

        В соответствии с Земельным Кодексом Российской Федерации Комитет по управлению имуществом  Кыштымского городского округа сообщает:

О предстоящем (возможном) предоставлении следующих земельных участков:

- участок, расположенный в г.Кыштыме, севернее территории школы № 4 по ул.Кирова, 78, для размещения комплекса военно-физической подготовки для кадетов;

- участок (площадью 100 кв.м), расположенный в пос.Увильды, по ул.Комарова, северо-западнее д/с № 16 по ул.Комарова, 4, под размещение некапитального сооружения-контейнера с оборудованием базовой станции сотовой связи стандарта GSM;

- участок, расположенный в г.Кыштыме под установку КТПН, расположенного южнее жилого дома № 106 по ул.Пушкина и охранной зоны, а также линии ВЛ-6 кВ для подключения данной КТПН от линии ВЛ-6кВ принадлежащей ОАО «МРСК-Урала»;

- участок (площадью 1300 кв.м), расположенный в пос.Северный, в 10 м западнее жилого дома  № 1, под огородничество;

-участок (площадью 30 кв.м), расположенный в г.Кыштыме по ул.Ольховая, перед домом № 1, под благоустройство;

- дополнительный участок (площадью 411 кв.м), расположенный в г.Кыштыме, по ул.Горелова, 50, под хоз.постройки, участок жилой дом;

- участок (площадью 300 кв.м), расположенный в пос.Увильды, в 96 м юго-восточнее жилого дома № 11 по ул.Новая, под размещение хозяйственных построек.

       О  приеме заявлений на использование на праве аренды земельных участков, расположенные в г.Кыштыме:

- участок (площадью 1237 кв.м), расположенный в пос.Слюдорудник, в 46 м юго-западнее жилого дома № 2 по ул.Проезжая, под индивидуальное жилищное строительство;

- участок (площадью 900 кв.м), расположенный в г.Кыштыме, напротив дома по ул.Челюскинцев, 6г, под индивидуальное жилищное строительство;

- участок (площадью 1600 кв.м), расположенного в г.Кыштыме, за домом по ул.Графитовая, 6г, под индивидуальное жилищное строительство;

- участок, расположенный в пос.Увильды, в 42 м северо-восточнее жилого дома № 21 по ул.Октябрьская, под индивидуальное жилищное строительство;

- участок (площадью 900 кв.м), расположенный в пос.Увильды, в 20 м севернее дома по ул.Октябрьская, 17, под индивидуальное жилищное строительство.

Заявления на использование участков принимаются в течение месяца с момента опубликования, по адресу: г.Кыштым, пл.К.Маркса, 1, каб. 112 с 8-00 до 16-00 (перерыв с 12-00 до 13-00).

          По всем интересующим вопросам обращаться по адресу: г.Кыштым, пл.К.Маркса, 1, каб. 112 с 8-00 до 16-00 (перерыв с 12-00 до 13-00). по тел. (351-51) 4-10-24.

          Контактное лицо: Попенко Татьяна Сергеевна.
Местоположение и площадь земельных участков, указанных в сообщении, считаются ориентировочными и могут быть уточнены при проведении работ по межеванию данных участков.

Руководитель  комитета по управлению имуществом    

                                               Гусева И.Р.  
