 КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ ИМУЩЕСТВОМ
АДМИНИСТРАЦИИ КЫШТЫМСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 
ИТОГОВЫЙ ПРОТОКОЛ
Продажи посредством публичного предложения с использованием открытой формы подачи предложений о приобретении муниципального имущества: - автомобиля легкового ВАЗ-21099, год изготовления 2004, VIN XTA21099043713301, модель, номера двигателя 2111. 3850918, цвет золотистый, красно-коричневый, кузов (кабина, прицеп) № 3713301, мощность двигателя 57,2 кВт, рабочий объем двигателя 1499 куб.м., тип двигателя бензиновый, разрешенная максимальная масса 1895 кг., масса без нагрузки 970 кг., паспорт транспортного средства 63 КТ 358578 выдан 17.05.2004 г.

г. Кыштым Челябинской области




              «19»  декабря     2017 г.
Начало продажи:  «11-00» часов «19» декабря 2017 г.  

Продавец: Комитет по управлению имуществом администрации Кыштымского городского округа
Комиссия по проведению торгов по продаже муниципального имущества в составе:
Лотов М.Н. – председатель Комитета по управлению имуществом администрации Кыштымского городского округа, председатель комиссии;

Дейнека Н.Р. – начальник юридического отдела Комитета по управлению имуществом администрации Кыштымского городского округа, член комиссии;

Татур А.Э. – ведущий специалист Комитета по управлению имуществом администрации Кыштымского городского округа, член комиссии;
Юрпалова Т.В. – ведущий специалист Комитета по управлению  имуществом администрации Кыштымского городского округа, член комиссии.

Ведущий продажи:
Пыхова О.Ю. – начальник отдела по управлению муниципальным имуществом Комитета по управлению имуществом администрации Кыштымского городского округа, член комиссии.
1. Порядок проведения процедуры продажи посредством публичного предложения с использованием открытой формы подачи предложения о приобретении муниципального имущества.

        Уполномоченным представителем Комитета по управлению имуществом администрации Кыштымского городского округа продажа посредством публичного предложения с использованием открытой формы подачи предложений о приобретении муниципального имущества объявляется открытой. Ведущий продажи оглашает присутствующим участникам продажи наименование имущества, подлежащего продаже, его основные характеристики, цену первоначального предложения продажи (51 000 руб.), «шаг понижения» (5 100 руб. - 10 % о  цены первоначального предложения), «шаг аукциона» (2 550 руб. - 5% от цены первоначального предложения), регламент проведения продажи посредством публичного предложения. 
После оглашения ведущим продажи цены первоначального предложения участникам предлагается заявить эту цену путем поднятия выданных карточек, а в случае отсутствия предложений по первоначальной цене имущества ведущим осуществляется последовательное снижение цены на "шаг понижения".
Предложения о приобретении имущества заявляются участниками продажи имущества поднятием карточек после оглашения цены первоначального предложения или цены предложения, сложившейся на соответствующем "шаге понижения".
Право приобретения имущества принадлежит участнику продажи имущества, который подтвердил цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на соответствующем "шаге понижения", при отсутствии предложений других участников продажи имущества после троекратного повторения ведущим сложившейся цены продажи имущества. 
Ведущий продажи объявляет о продаже имущества, называет номер карточки участника продажи имущества, который подтвердил начальную или последующую цену, указывает на этого участника и оглашает цену продажи имущества.

В случае, если несколько участников продажи имущества подтверждают цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на одном из "шагов понижения", для всех участников продажи имущества проводится аукцион по установленным Федеральным законом "О приватизации государственного и муниципального имущества" правилам проведения аукциона, предусматривающим открытую форму подачи предложений о цене имущества. Начальной ценой имущества на таком аукционе является цена первоначального предложения или цена предложения, сложившаяся на определенном "шаге понижения". В случае если участники такого аукциона не заявляют предложения о цене, превышающей начальную цену имущества, право его приобретения принадлежит участнику аукциона, который первым подтвердил начальную цену имущества. После завершения аукциона ведущий объявляет о продаже имущества, называет победителя продажи имущества, цену и номер карточки победителя.

2. Наименования и адреса участников, заявки которых допущены к участию в продаже посредством публичного предложения с использованием открытой формы подачи предложения о приобретении муниципального имущества
1) Изюмов Никита Олегович, Челябинская область, г. Кыштым, ул. Абрамова, д.5, кв. 1;
2) Изюмов Олег Викторович, Челябинская область, г. Кыштым, ул. К. Косолапова, д. 49, кв. 52.
3. Наименования и адреса участников, которые или представители которых присутствуют (зарегистрировались) на торгах по продаже посредством публичного предложения с использованием открытой формы подачи предложения о приобретении муниципального имущества
1) Изюмов Никита Олегович, Челябинская область, г. Кыштым, ул. Абрамова, д.5, кв. 1 – участник под № 5;

2) Изюмов Олег Викторович, Челябинская область, г. Кыштым, ул. К. Косолапова, д. 49, кв. 52, участник под № 11.

4. Признание победителем участника торгов по продаже посредством публичного предложения с использованием открытой формы подачи предложения о приобретении муниципального имущества
Победителем продажи муниципального имущества посредством публичного предложения признан участник торгов  - Изюмов Никита Олегович, Челябинская область, г.Кыштым, ул. Абрамова, д. 5 кв.1. (участник под № 5), номер карточки которого и заявленная им цена были названы ведущим продажи последними.

Заключение комиссии:

       Признать победителем торгов по продаже посредством публичного предложения с использованием открытой формы подачи предложения о приобретении муниципального имущества участника под № 5 – Изюмова Никиту Олеговича, Челябинская область, г.Кыштым, ул. Абрамова, д. 5, кв.1 – предложившего цену за приватизируемый объект в сумме 25 500 руб. (двадцать пять  тысяч пятьсот) рублей 00 коп (с учётом НДС).
      Настоящий итоговый протокол является документом, удостоверяющим право победителя по продаже посредством публичного предложения с использованием открытой формы подачи предложения о приобретении муниципального имущества на заключение договора купли-продажи вышеуказанного муниципального имущества.

       По результатам продажи посредством публичного предложения с использованием открытой формы подачи предложения о приобретении муниципального имущества в течение пяти рабочих дней со дня подведения итогов продажи с победителем продажи заключается договор купли-продажи. 
      При уклонении или отказе победителя продажи от заключения в установленный срок договора купли-продажи муниципального имущества он утрачивает право на заключение указанного договора и задаток победителю не возвращается. Результаты продажи аннулируются продавцом. 

     Настоящий протокол составлен в двух экземплярах, имеющих равную юридическую силу, один  - для Продавца, второй – для Победителя продажи.
Уполномоченный представитель




М.Н. Лотов
Ведущий продажи






О.Ю. Пыхова
