СООБЩЕНИЕ

      В соответствии со ст. 30,34,38  Земельного Кодекса Российской Федерации Комитет по управлению имуществом  администрации Кыштымского городского округа сообщает:

О предстоящем (возможном) предоставлении земельных участков в г.Кыштыме:

- участок (площадью 4 кв.м), расположенный в г.Кыштыме, северо-западнее дома по ул.Крупская, 33, под строительство сливной ямы;

- участок (площадью 8 кв.м), расположенный в г.Кыштыме, южнее дома № 40 по ул.Кутузова, под строительство водопровода;

-  участок (площадью 4 кв.м), расположенный в г.Кыштыме, под строительство водопровода к дому по ул.Пролетарская, 17;

- участок, расположенный в г.Кыштыме, под строительство водопровода к дому по ул.Репина, 28;

- участок  (площадью 335 кв.м), расположенный в г.Кыштыме по ул.К.Либкнехта, под строительство  газопровода к зданию по ул.2-я Южная 1д;

- участки, расположенные в г.Кыштыме по ул.Возмездия, Мичурина, под строительство теплотрассы, эл.кабеля, водопровода, канализации к универсальному магазину;

- участок, расположенный в г.Кыштыме, по ул.Свободы от дома № 89 до дома № 93, под строительство надземного газопровода;

- участок (площадью 3163 кв.м), расположенный в г.Кыштыме, по ул.К.Либкнехта, 225, под реконструкцию АЗС;

- участок (площадью 175 кв.м), расположенный в г.Кыштыме, юго-западнее железнодорожного вокзала по ул.Вокзальная, 14, под размещение посадочных платформ и зоны отстоя междугородних и пригородных автобусов;

- участок (площадью 9 кв.м), расположенный в г.Кыштыме, по ул.2-я Дачная, напротив дома № 16 под проектирование и установку КТПН;

- участок (площадью 9 кв.м), расположенный в г.Кыштыме, по ул.Комсомольская, напротив дома № 52а, под проектирование и установку КТПН;

- участок (площадью 9 кв.м), расположенный в г.Кыштыме, по ул.М.Сибиряка, напротив дома № 94, под проектирование и установку КТПН;

- участок (площадью 9 кв.м), по ул.Калинина, напротив дома № 82, под проектирование и установку КТПН;

-участок (площадью 9 кв.м), расположенный в г.Кыштыме по ул.Пушкина, около дома               № 50, под проектирование и установку КТПН;

- участок, расположенный в пос.Тайгинка, под строительство скважины;

 - участок (площадью 1600 кв.м), расположенный в г.Кыштыме, в 150м северо-восточнее дома № 3а по ул.Железнодорожная, под огород.

О предстоящей установке подстанции КТПТ 2*250 кВА на земельном участке, расположенном в г.Кыштыме, по ул.Горелова, 61.

По всем интересующим вопросам обращаться по адресу: г.Кыштым, пл.К.Маркса, 1, каб. 110 с 8-00 до 16-00 (перерыв с 12-00 до 13-00), кроме пятницы, по тел. (351-51) 4-10-24.

   Контактное лицо: Попенко Татьяна Сергеевна.
Местоположение и площадь земельных участков, указанных в сообщении, считаются ориентировочными и могут быть уточнены при проведении работ по межеванию данных участков.

Председатель
  комитета по управлению имуществом
администрации Кыштымского городского округа    
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