СООБЩЕНИЕ
     В соответствии со ст. 30, 30.1, 31, 34 Земельного Кодекса Российской Федерации Комитет по управлению имуществом администрации Кыштымского городского округа сообщает:
         О предстоящем (возможном) предоставлении земельных участков:

- участок (площадью 94 кв.м), примыкающий к участку по ул.2-я Дачная, 13, под палисадник;

- участок, расположенный в г.Кыштыме, пер.Володарского, ул.Швейкина, под строительство газопровода к жилым домам по ул.Швейкина;

- участок, расположенный в г.Кыштыме, под строительство водопровода к дому по ул.Р.Люксембург, 21;

- участок, расположенный в г.Кыштыме, примыкающий с восточной стороны дома № 10 по ул.Маяковского, под палисадник;

- участок (площадью 80 кв.м), расположенный в г.Кыштыме, с восточной стороны дома № 27а по ул.Островского, под палисадник;

- участок (площадью 20 кв.м), по ул.Горелова, 33, для выполнения усиления бутовой кладки стенового ограждения;

- участок, расположенный в г.Кыштыме, примыкающий с северной стороны дома по ул.2 Южная, 14, под палисадник;

- участок, расположенный в г.Кыштыме, примыкающий к дому по ул.Красноармейская, 23, под благоустройство;

- участок (площадью 98 кв.м), расположенный в г.Кыштыме, по ул.Ветеранов, 6, под строительство канализации.

         Об уточнение границ площадью 1154 кв.м земельного участка, расположенного в г.Кыштыме, северная часть  города, строительный номер № 127, под индивидуальное жилищное строительство.

          Об изменении вида разрешенного использования земельных участков:

- участок (площадью 1320 кв.м), расположенного в г.Кыштыме по ул.Егозинка, 30, под эксплуатацию нежилых зданий и сооружений;

- участок (площадью 82 кв.м), расположенный в г.Кыштыме, по ул.Швейкина, 21-2, под нежилое помещение- магазин продовольственных товаров.

      По всем интересующим вопросам, мотивированные возражения принимаются в течение 14 дней с даты опубликования.

        О приеме заявлений на использование на праве аренды земельного участка 

- участок (площадью 529 кв.м), расположенный в г.Кыштыме, ст.Рипус, ж/д № 1, 22 км, под эксплуатацию квартиры, огород с постройками;    

- участок расположенный в г.Кыштыме, южнее жилого дома по ул.Железнодорожная, 15, под огород;    

    По всем интересующим вопросам, мотивированные возражения, заявления принимаются  в течение 14 дней с даты опубликования.

         О приеме заявлений на использование на праве аренды земельных участков, расположенных в г.Кыштыме:

 - участок (площадью 30 кв.м), расположенный в 30 м севернее ул.Железнодорожная, 2-1 в пос.Тайгинка, под строительство гаража;

- участок (площадью 30 кв.м), расположенный в г.Кыштыме, севернее дома по ул.Боровая, 9, под строительство гаража;

- участок (площадью 30 кв.м), расположенный в г.Кыштыме вблизи хозяйственных построек по ул.Боровая, 3, под строительство гаража;

- участок (площадью 800 кв.м), расположенный, в г.Кыштыме, западнее жилого дома № 2 по ул.Дорожная, под индивидуальное жилищное строительство;

- участок (площадью 1000 кв.м), расположенный, в г.Кыштыме, по ул.Л.Каскова, 10, под индивидуальное жилищное строительство;

- участок, расположенный, в г.Кыштыме, в 60 м севернее жилого дома № 55 по ул.Графитовая (строительный номер №406), под индивидуальное жилищное строительство

- участок, расположенный, в г.Кыштыме, северная часть города, строительный номер №403, под индивидуальное жилищное строительство

    По всем интересующим вопросам, заявления принимаются в течение 30 дней с даты опубликования по адресу: г.Кыштым, пл.К.Маркса, 1, каб. 110, с 8-00 до 16-00 (перерыв с 12-00 до 13-00), кроме пятницы, по тел. (351-51) 4-10-24, 4-25-99.

  Местоположение и площадь земельных участков, указанных в сообщении, считаются ориентировочными и могут быть уточнены при проведении работ по межеванию данных участков.
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