Объявление
Комитет по управлению имущество Кыштымского городского округа на основании Решения Собрания депутатов Кыштымского городского округа от 23.12.2010 г. № 158 «Об утверждении прогнозного плана приватизации объектов муниципальной собственности Кыштымского городского округа на 2011 год» в редакции Решения Собрания депутатов Кыштымского городского округа от 24.03.2011 г. № 201 «О внесении дополнения в решение Собрания депутатов Кыштымского городского округа от 23.12.2010 г. № 158 «Об утверждении прогнозного плана приватизации объектов муниципальной собственности Кыштымского городского округа на 2011 год» объявляет о продаже на конкурсе с условиями нежилого здания городской бани, расположенного по адресу: Челябинская область, г.Кыштым, ул.Ю.Ичевой, 148.
Начальная цена
-
31 327 966,10 руб.
Общая площадь здания
-
2229,5 кв.м
Кадастровый номер земельного участка
74:32:0402130:20
Стоимость земельного участка
163488,19 руб.
Задаток для участия в торгах
-
3 132796,61 руб.
Площадь земельного участка
-
1555 кв.м
Форма платежа
-
единовременная
Установленные ограничения (обременения) и условия:
1. Сохранение назначения и целевого использования объекта в качестве городской бани (с учетом пункта 10 СН и П 2.01.51 - 90 (объекты коммунально-бытового назначения (строящиеся, реконструируемые и действующие бани, душевые, прачечные, химчистки и т.д.) независимо от их ведомственной подчиненности приспосабливаются для санитарной обработки людей, специальной обработки одежды в военное время, а так же при производственных авариях, катастрофах или стихийных бедствиях.).
2. Обеспечение безвозмездного и беспрепятственного использования объектов общего пользования (пешеходные, автомобильные дороги, объекты инженерной инфраструктуры — водопровод, кабель связи, канализация, теплотрасса, электрический кабель), которые расположены на земельном участке, возможность размещения на нем межевых и геодезических знаков и подъездов к ним, доступа на земельный участок соответствующих служб для обслуживания, реконструкции и ремонта объектов инженерной инфраструктуры, прокладки и использования линий электропередачи, связи и трубопроводов, систем водоснабжения, канализации и мелиорации.
3. Проведение капитального ремонта и (или) реконструкции нежилого здания в объеме, согласованном с Продавцом. 
4. Начало использования нежилых помещений по назначению не позднее 1 месяца с даты государственной регистрации права собственности Покупателем.
5. Документами, подтверждающими исполнение Победителем условий конкурса, являются:
1) выписка со счета о поступлении денежных средств на счет Продавца в размере и в сроки, указанные в договоре купли-продажи;
2) проект капитального ремонта и (или) реконструкции нежилого здания, утвержденный в установленном порядке;
3) разрешение на проведение капитального ремонта и (или) реконструкции нежилого здания;
4) дефектная ведомость и смета на выполнение капитального ремонта и (или) реконструкции, акт выполненных работ;
5) выписка органа технической инвентаризации о техническом состоянии объекта (если проведены капитальный ремонт и (или) реконструкция).
Данное объявление является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со ст.437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.
Конкурс является открытым по составу участников. Конкурс, в котором принял участие только один участник, признается несостоявшимся. Предложения о цене муниципального имущества подаются участниками конкурса в запечатанных конвертах в день подведения итогов конкурса. Указанные предложения должны быть изложены на русском языке, подписаны участником или его полномочным представителем. Цена указывается числом и прописью. В случае если числом и прописью указываются разные цены, комиссия принимает во внимание цену, указанную прописью.
Предложения, содержащие цену ниже начальной цены, не рассматриваются.
При оглашении предложений помимо участника конкурса, предложение которого рассматривается, могут присутствовать остальные участники конкурса или их полномочные представители, имеющие надлежащим образом оформленную доверенность, а также с разрешения продавца представители средств массовой информации.
По желанию претендента запечатанный конверт с предложением о цене продаваемого имущества может быть подан при подаче заявки. Подведение итогов приема заявок, определение участников конкурса, рассмотрение предложений участников конкурса о цене имущества и подведение итогов конкурса осуществляется 16 сентября 2011 г в 10-00 часов по адресу: г.Кыштым, пл.К.Маркса,1, комната 410. Последний день принятия заявок 15 сентября 2011 г при условии поступления задатка на счет Продавца. При равенстве двух и более предложений о цене муниципального имущества победителем признается тот участник, чья заявка была подана раньше других участников.
Задаток перечисляется на расчетный счет Комитета по управлению имуществом Кыштымского городского округа: р/сч 40302810707430000103 в Кыштымском филиале ОАО «Челиндбанк», г.Челябинск, ИНН 7413001930, КПП 741301001, БИК 047501711, ОКАТО 75434000000, кор/счет №30101810400000000711, КБК 00511402033031000410, назначение платежа «задаток для участия в торгах». Последний день поступления задатка на счет продавца 12 сентября 2011г. Суммы задатка возвращаются участникам конкурса, за исключением его победителя, в течение 5-ти дней с даты подведения итогов конкурса.
Критерий выявления победителя конкурса – наивысшая цена покупки при условии выполнения условий конкурса. Срок заключения договора купли–продажи - в течение 10 дней со дня подведения итогов конкурса. Оплата за выкупленное имущество производится единовременно в течение 10-ти дней со дня заключения договора купли-продажи путем перечисления денежных средств на расчетный счет Продавца, указанный в договоре купли-продажи. При уклонении или отказе покупателя от заключения договора купли-продажи и оплаты за купленное имущество задаток ему не возвращается.
Заявка с прилагаемыми к ней документами регистрируется продавцом в журнале приема заявок с присвоением каждой заявке номера и с указанием даты и времени подачи документов (число, месяц, год, время в часах и минутах). На каждом экземпляре заявки продавцом делается отметка о принятии заявки с указанием ее номера, даты и времени принятия. Такая же отметка делается продавцом на экземпляре описи документов, остающемся у претендента.
Заявки, поступившие после истечения срока приема заявок, указанного в информационном сообщении, вместе с описью, на которой делается отметка об отказе в принятии документов, возвращаются претендентам или их полномочным представителям под расписку.
В случае выявления несоответствия представленных претендентом документов требованиям законодательства Российской Федерации и перечню, опубликованному в информационном сообщении о проведении конкурса, заявка вместе с описью, на которой делается отметка о принятии документов с указанием основания отказа, возвращается претенденту или его полномочному представителю под расписку.
Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:
юридические лица:
- заверенные копии учредительных документов;
- документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);
- документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;
физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.
Претенденты дополнительно по собственной инициативе могут представить следующие документы:
- выписку из ЕГРЮЛ (ЕГРИП);
- документ (его копии, сведения, содержащиеся в нем), подтверждающий уведомление претендентом федерального антимонопольного органа или его территориального органа о намерении приобрести подлежащее приватизации имущество в соответствии с антимонопольным законодательством Российской Федерации.
В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.
Также претенденты представляют продавцу платежный документ с отметкой банка плательщика об исполнении для подтверждения перечисления претендентом установленного задатка в счет обеспечения оплаты приобретаемого имущества.
Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.
К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их опись. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой - у претендента.
Соблюдение претендентом указанных требований означает, что заявка и документы, представляемые одновременно с заявкой, поданы от имени претендента. При этом ненадлежащее исполнение претендентом требования о том, что все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, или отдельные тома документов должны быть пронумерованы, не является основанием для отказа претенденту в участии в продаже.
Со дня приема заявок претендент, желающий приобрести муниципальное имущество, имеет право предварительного ознакомления с информацией о подлежащем приватизации  имуществе и сведениях об оформлении заявок на участие в торгах по адресу: г.Кыштым, пл.К.Маркса,1, ком.403, тел.4-21-31. Контактное лицо: Пыхова Онега Юрьевна, Чусова Анна Юрьевна.
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И.Р. Гусева
управлению имуществом
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