СООБЩЕНИЕ
В соответствии со ст. 30, 30.1, 31, 34 Земельного Кодекса Российской Федерации Комитет по управлению имуществом администрации Кыштымского городского округа сообщает:
О предстоящем (возможном) предоставлении земельных участков:
· участок (150 кв.м.), расположенный в г.Кыштыме, ул.Швейкина, д.35, перед домом, под благоустройство (палисадник);

· участок (площадью 187 кв.м.), расположенный в г.Кыштыме, примыкающий с западной стороны участка по ул.К.Либкнехта,166 а, для размещения вспомогательных объектов (элементов) благоустройства и озеленения территории;

· участок, расположенный по ул.Чернышевского, д.6а, под размещение парковки;

· участки (общей площадью 100 кв.м.), расположенные в 10 м южнее жилого дома №2 по ул.Каолиновая, под строительство водопровода и коллектора;

· участок (площадью 20 кв.м.), расположенный по ул.Крестьянская, д.145 а, под строительство канализации;

· участок (площадью 150 кв.м.), расположенный в 5 м западнее жилого дома по ул.Куйбышева, 41, под огородничество;

· участок (181 кв.м.), примыкающий с северной стороны дома по ул.В.Сергеевой, 108, под благоустройство;

· участок, расположенный по ул.М.Сибиряка, с №1 по №32, под строительство газопровода низкого давления к жилым домам;

· участок, расположенный по ул.2 Дачная, 68-129, по ул.В.Сергеевой с дома №84,91,93,100-108, под установку ГРПШ и газификацию жилых домов;

· участок, (площадью 2600 кв.м.), примыкающий с западной стороны к административному зданию №1 по ул.Фрунзе, под благоустройство береговой полосы.

· участок (площадью 800 кв.м.), для расширения территории под строительство многоквартирного жилого дома взамен индивидуальных жилых домов по ул. Горелова № 65, № 67.
О приеме заявлений на использование на праве аренды:земельного участка (площадью 15 кв.м), расположенного в г.Кыштыме, в 50 м от жилого дома № 2а по ул.Каолиновая, под размещение металлического гаража.
По всем интересующим вопросам, мотивированные возражения, заявления принимаются в течение 14 дней с даты опубликования по адресу:
г.Кыштым, пл.К.Маркса, 1, каб. 110, с 8-00 до 16-00 (перерыв с 12-00 до 13-00), кроме пятницы, по тел. (351-51) 4-10-24, 4-10-30, 4-25-99.

Местоположение и площадь земельных участков, указанных в сообщении, считаются ориентировочными и могут быть уточнены при проведении работ по межеванию данных участков.
Исполняющий обязанности председателя Комитета
по управлению имуществом администрации 
Кыштымского городского округа
Ростовцева С.В
