ОБ ОСНОВНЫХ НАПРАВЛЕНИЯХ БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ НА 2012-2014 ГОДЫ
Основные
направления
бюджетной
и
налоговой
политики
подготовлены в соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьями 8 и 24 Закона Челябинской области «О бюджетном процессе в Челябинской области» с учетом основных положений Бюджетного послания Президента Российской Федерации о бюджетной политике в 2012-2014 годах.
I. ОСНОВНЫЕ ИТОГИ БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ В 2010 ГОДУ И НАЧАЛЕ 2011 ГОДА
Основные направления бюджетной и налоговой политики на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов  подготовлены в рамках составления проекта бюджета Кыштымского городского округа на очередной финансовый год и двухлетний плановый период. 
Бюджетная и налоговая политика в 2010 году и начале 2011 года в целом достаточно эффективно способствовала послекризисному восстановлению экономики и была направлена на обеспечение реальной сбалансированности местного бюджета в целях полного финансового обеспечения расходных обязательств Кыштымского городского округа.
В 2010-2011 годах в области налоговой политики была проведена работа, направленная на минимизацию объема предоставляемых налоговых льгот.
В области бюджетной политики основные акценты были сделаны на внедрение в практику инструментов бюджетирования, ориентированного на результат:
перспективное (среднесрочное) финансовое планирование;

разделение обязательств на действующие и принимаемые;

обоснования бюджетных ассигнований;

муниципальные и ведомственные целевые программы.
В результате проведенной работы в сфере бюджетного планирования более 60 процентов расходов бюджета Кыштымского городского округа в 2010 году переведено в программно-целевой формат. В 2011 году доля программных расходов возросла до 90 процентов. 

Сформирована нормативно-правовая база для повышения доступности и качества муниципальных услуг, внедрения муниципальных заданий, расширения самостоятельности и ответственности учреждений за их выполнение.
II. ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ
В период 2012 - 2014 годов будет продолжена реализация целей и задач, предусмотренных «Основными направлениями бюджетной и налоговой политики на 2011-2013годы».

Важнейшим фактором проводимой налоговой политики государства и области является необходимость поддержания сбалансированности бюджетной системы. Налоговая политика округа в ближайшие годы будет проводиться в условиях дефицита местного бюджета, и будет направлена на его минимизацию, а также на снижение объема заимствований и погашение в соответствии с графиком ранее привлеченных из областного бюджета кредитов. 

В этих целях необходимо сконцентрироваться на решении следующих основных задач.
Первое. Обеспечение долгосрочной сбалансированности местного бюджета. Поэтапное сокращение бюджетного дефицита и объема долговых обязательств.
Формирование проекта местного бюджета должно осуществляться с учетом реальной экономической ситуации на основе умеренного варианта прогноза социально-экономического развития.
Второе. Сохранение сдерживающих механизмов при исполнении бюджета.
Продолжить применение механизмов ограничения расходов при исполнении бюджета, в том числе ежемесячное установление для главных распорядителей бюджетных средств предельных объемов финансирования и     доведение лимитов бюджетных обязательств в соответствии
с муниципальными правовыми актами Кыштымского городского округа.
Эти инструменты позволяют обеспечить полное и своевременное выполнение первоочередных и социально-значимых обязательств. 
Третье. Повышение роли бюджета в стимулировании экономического роста.
Необходимо в значительной степени усилить меры поддержки субъектов инвестиционной и инновационной деятельности, в том числе за счет предоставления муниципальных гарантий, а также предоставления субсидий в рамках целевой программы «Поддержка и развитие предпринимательства Кыштымского городского округа», в том числе субсидирования процентных ставок по привлеченным кредитам.
Четвертое. Ориентация бюджетной системы Кыштымского городского округа на достижение конкретных результатов.
В текущем году в Кыштымском городском округе принята программа повышения эффективности бюджетных расходов на период до 2012 года, а также сформирована необходимая правовая база в рамках реализации Федерального закона от 08.05.2010 г. № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений».

В 2013 году планируется переход от казенных учреждений к бюджетным, что будет способствовать большей экономической самостоятельности учреждений и ответственности руководства учреждения за финансовые результаты его деятельности.
Реализация этих стратегических документов позволит в дальнейшем создать все необходимые условия для повышения эффективности бюджетных расходов и качества оказания гражданам бюджетных услуг.
Пятое.
Обеспечение
энергетической
эффективности
и
энергосбережения в бюджетной сфере.
В соответствии с Федеральным законом «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности» бюджетные учреждения обязаны начиная с 1 января 2010 года обеспечить снижение в течение пяти лет объема потребленных ими коммунальных услуг не менее чем на 15 процентов от потребленного объема в 2009 году. То есть ежегодно снижение объема должно составлять не менее трех процентов.
Достигнутая в результате этого экономия средств будет направляться на развитие соответствующих учреждений.

В этих целях на реализацию указанных мероприятий из местного бюджета было выделено в 2011 году 1 млн.рублей и будут предусмотрены в дальнейшем в 2012-2014 годах. 
Шестое. Требует кардинальной перестройки система муниципальных закупок. Следует сформировать механизмы, гарантирующие надлежащее качество закупок, а также обоснованность цен контрактов и надежный мониторинг их исполнения.
III. ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ И ОБЕСПЕЧЕНИЕ ФОРМИРОВАНИЯ ДОХОДОВ БЮДЖЕТА
В трехлетней перспективе 2012 - 2014 годов основной задачей налоговой политики Кыштымского городского округа является обеспечение доходов бюджетной системы и стимулирование экономического развития по приоритетным направлениям.

При этом с учетом необходимости сбалансированности местного бюджета в среднесрочной перспективе следует предпринимать усилия, направленные на увеличение доходного потенциала местного бюджета.
В рамках проводимой налоговой политики отдельным направлением повышения доходного потенциала будет являться ликвидация имеющихся возможностей для уклонения от налогообложения.

При формировании доходов местного бюджета на  2012  год  предусматриваются существенные  изменения. 
Перераспределение со следующего года полномочий между уровнями власти и внесение изменений в областной закон о межбюджетных отношениях предусматривает изъятие части доходных источников с местного бюджета Кыштымского городского округа – это госпошлина за регистрацию транспортных средств и штрафные санкции за нарушения в области дорожного движения, налог, взимаемый по упрощенной системе налогообложений, налог на добычу полезных ископаемых.

В связи  с перераспределением доходов, с целью более эффективного выравнивания бюджетной обеспеченности муниципальных образований меняется механизм передачи в местные бюджеты дополнительных нормативов отчислений от налога на доходы физических лиц. Так дополнительный норматив по налогу на доходы физических лиц, зачисляемый в местный бюджет, в 2012 году возрос по сравнению с прошлым годом до 16,87 % (в 2011 году составлял 13,76 %).

Пополнение доходной части бюджета Кыштымского городского округа планируется за счет зачисления доходов от платных услуг в доход местного бюджета, в связи с изменением типа учреждений на казенные учреждения, а также роста кадастровой стоимости земельных участков.
IV. ПОДХОДЫ К ПЛАНИРОВАНИЮ БЮДЖЕТНЫХ АССИГНОВАНИЙ И ОСНОВНЫЕ ПРИОРИТЕТЫ БЮДЖЕТНЫХ РАСХОДОВ
При планировании бюджетных ассигнований следует исходить из необходимости полного финансового обеспечения всех расходных обязательств, установленных муниципальными актами  Кыштымского городского округа.
Решения об увеличении объема действующих и введении новых расходных обязательств должны основываться на реальных возможностях местного бюджета с учетом оценки вклада принимаемых обязательств в достижение стратегических целей социально-экономического развития Кыштымского городского округа.
В 2012 году муниципальные учреждения Кыштымского городского округа в основном сохраняют статус как получателей бюджетных средств с финансовым обеспечением на основе бюджетной сметы. 
В связи с изменение типа учреждений на казенные учреждения и пополнение доходной части бюджета Кыштымского городского округа за счет зачисления доходов от платных услуг в доход местного бюджета приведет к увеличению и расходной части.
В следующем году необходимо завершить организационную работу по внедрению муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг.
В целях создания условий для повышения заинтересованности работников муниципальных учреждений в результатах своего труда необходимо с  2012 года оплату труда работников муниципальных учреждениях осуществлять по новой системе оплаты труда.
Объемы бюджетных ассигнований на оплату труда работников муниципальных казенных учреждений планируется на основе бюджетных ассигнований текущего года с учетом уже проведенного увеличения общего фонда оплаты труда:
- с 1 июня 2011 года на 6,5 % всем работникам учреждений;

- с 1 сентября 2011 года на 22,1 % учителям общеобразовательных учреждений;

- с 1 сентября 2011 года на 30 %  работникам детских дошкольных учреждений;

- с 1 октября 2011 года на 6,5 % работникам учреждений (за исключением учителей общеобразовательных учреждений, работников детских дошкольных учреждений, а также работников учреждений, осуществляющих функции управления).

Одновременно
в
проекте
бюджета
учитываются
изменения
федерального законодательства в части понижения в 2012-2013 годах тарифов страховых взносов во внебюджетные фонды с  34,2 до 30,2 процентов от фонда оплаты труда.

Объемы бюджетных ассигнований на оплату поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг для муниципальных нужд, а также иные бюджетные ассигнования на обеспечение деятельности муниципальных казенных учреждений и органов местного самоуправления рассчитывается на основе показателей первоначальных бюджетных смет на 2011 год с учетом индексации расходов, обеспечивающих бесперебойное функционирование муниципальных казенных учреждений и органов местного самоуправления (с учетом прогнозируемого роста цен и тарифов).
Для бюджетных ассигнований муниципальным казенным учреждениям на приобретение оборудование и капитальный ремонта расчет осуществляется на основе планов оснащения (обновления) оборудованием и проведения капитального ремонта.

Следует отметить, что в связи с передачей полномочий  федеральному и областному бюджету в расходной части местного бюджета не будут предусмотрены затраты на содержание финансирования Отдела внутренних дел Кыштымского городского округа, финансирование  Центральной городской больницы им. А.П. Силаева будет производиться в пределах субвенции из областного бюджета.
Руководитель 

Финансово-экономического управления

Кыштымского городского округа                                               О.В. Гайдухина

