СООБЩЕНИЕ

     В соответствии со ст. 30, 31, 34 Земельного Кодекса Российской Федерации Комитет по управлению имуществом администрации Кыштымского городского округа сообщает:
         О предстоящем (возможном) предоставлении земельных участков:
- участок, расположенный в г.Кыштыме по ул.Калинина, 87, под огородничество;
- участок (протяженностью 2500 кв.м), расположенный в г.Кыштыме, по ул.2 Южная, по ул.Саломатина, пер.К.Косолапова, ул.Озерная, под строительство газопровода низкого давления;
- участок (протяженностью 500 кв.м), расположенный в г.Кыштыме по ул.Калинина, 228-236,             1-я Южная, 22-47, под строительство газопровода низкого давления;
- участок, расположенный в г.Кыштыме рядом с ГСК «Центральный», под размещение металлического гаража;
- участок (площадью 24 кв.м), расположенный в г.Кыштыме, в 22 юго-восточнее жилого №1 по ул.Ветеранов, под размещение металлического гаража;
- участок (площадью 18 кв.м), расположенного в г.Кыштыме, по ул.Ветеранов, около жилого дома № 1, под размещение металлического гаража;
- участок (площадью 15 кв.м), расположенного в г.Кыштыме, по ул.Ветеранов, около жилого дома № 1 под размещение металлического гаража;
- участок, расположенный в г.Кыштыме, по ул.Ветеранов, около жилого дома № 1, под размещение металлического гаража;
- участок, расположенный в г.Кыштыме, по ул.Ветеранов, около жилого дома № 1, под размещение металлического гаража;
- участок, расположенный в пос.Слюдорудник, по ул.Горная, 5, под эксплуатацию жилого дома;
-участок (площадью 214 кв.м), расположенный в г.Кыштыме, в 20 м восточнее дома № 102а-2 по ул.Челюскинцев, под расширение участка, предоставленного под индивидуальное жилищное строительство;
- участок, расположенный в г.Кыштыме, под строительство подземного газопровода низкого давления к дому по ул.Огнеупорная, 8а;
- участок, расположенный в г.Кыштыме, по ул.Ленина, 44а, под строительство блочно-модульной котельной.
         Об изменении вида разрешенного использования земельного участка, расположенного                в г.Кыштыме, К.Либкнехта, в 25 м северо-восточнее жилого дома № 262 по ул.К.Либкнехта, под индивидуальное жилищное строительство.
      По всем интересующим вопросам, мотивированные возражения принимаются в течение 14 дней с даты опубликования по адресу: г.Кыштым, пл.К.Маркса, 1, каб. 110, с 8-00 до 16-00 (перерыв с 12-00 до 13-00), кроме пятницы, по тел. (351-51) 4-10-24, 4-25-99.

  Местоположение и площадь земельных участков, указанных в сообщении, считаются ориентировочными и могут быть уточнены при проведении работ по межеванию данных участков.
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