СООБЩЕНИЕ

        В соответствии с Земельным Кодексом Российской Федерации Комитет по управлению имуществом  Кыштымского городского округа сообщает:

О предстоящем (возможном) предоставлении следующих земельных участков:

- участок (площадью 100 кв.м), расположенный в г.Кыштыме, под строительство водопровода к зданию по ул.К.Либкнехта, 178;

- участок (площадью 107 кв.м), расположенный в г.Кыштыме,                                    по ул. Интернационала, для организации подъездного пути, тротуара к строящемуся магазину смешанных товаров (кв. 62 в доме № 89 по ул.Интернационала);

- участок (площадью 3 га), расположенный в пос.Северный г.Кыштыма, восточнее автодороги п.Маук-г.Кыштым, под размещение обогатительной фабрики;

- участок (площадью 20 га), расположенный в пос.Северный г.Кыштыма, восточнее автодороги п.Маук –г.Кыштым, под полигон складирования хвостов;

- участок (площадью 743 кв.м), расположенный в г.Кыштыме, по ул.Депо, под эксплуатацию квартиры № 1 в доме № 4.

       По всем интересующим вопросам обращаться по адресу: г.Кыштым, пл.К.Маркса, 1, каб. 112 с 8-00 до 16-00 (перерыв с 12-00 до 13-00), по тел. (351-51) 4-10-24.

       Контактное лицо: Попенко Татьяна Сергеевна.
   О  приеме заявлений на использование на праве аренды земельного участка (площадью 30 кв.м), расположенного в г.Кыштыме, по ул.Нязепетровская, западнее дома № 3, под строительство гаража.

Заявления на использование участка принимаются в течение месяца с момента опубликования, по адресу: г.Кыштым, пл.К.Маркса, 1, каб. 112 с 8-00 до 16-00 (перерыв с 12-00 до 13-00).

Местоположение и площадь земельных участков, указанных в сообщении, считаются ориентировочными и могут быть уточнены при проведении работ по межеванию данных участков.

Руководитель  комитета по управлению имуществом    

                                               Гусева И.Р.  

