СООБЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 30,34 Земельного Кодекса Российской Федерации Комитет по управлению имуществом  администрации Кыштымского городского округа сообщает:

     О предстоящем (возможном) предоставлении земельных участков, расположенных в г.Кыштыме:

- участок (площадью 1,65 га), расположенный в пос.Тайгинка г.Кыштыма, для работ по геологическому изучению недр, разработки месторождения полезных ископаемых;

- участок (площадью 25 кв.м), расположенный в г.Кыштыме, от колодца напротив дома по ул.Северная, 38 до дома по ул.Северная, 37, под строительство водопровода;

- участок (площадью 150 кв.м), расположенный в г.Кыштыме, восточнее участка по ул.Советская, 67, под благоустройство;

- участок, расположенный по ул.М.Аношкина, 74, под размещение дома и огород;

- участок, расположенный в г.Кыштыме, в 23 м южнее жилого дома № 170 по ул.Калинина, под организацию строительной площадки с перспективой благоустройства под придомовую территорию;

- участок (площадью 255 кв.м), расположенный с южной и западной стороны участка по ул.2-я Дачная, 86-1, под благоустройство;

- участок (площадью 72 кв.м), расположенный в г.Кыштыме, в 0,1 м западнее жилого дома № 38 по ул.Щорса, под благоустройство;

- участок (протяженностью 30 м), расположенный в г.Кыштыме от южной стороны дома по ул.Вайнера, 8а до пристроя к гаражу № 3662 ГСК «Огнеупорный», под строительство газопровода низкого давления;

- участок (площадью 50 кв.м), расположенного в г.Кыштыме около дома по ул.Горелова, 3, под расширение имеющейся автопарковки;

    Об изменении вида разрешенного использования земельного участка, расположенного в г.Кыштыме по ул.Каслинское шоссе, 13, под производственные нужды, эксплуатацию склада и строительство железнодорожной ветки.

        По всем интересующим вопросам и обоснованные возражения принимаются в течение 14 дней с даты опубликования по адресу: г.Кыштым, пл.К.Маркса, 1, каб. 110, с 8-00 до 16-00 (перерыв с 12-00 до 13-00), кроме пятницы, по тел. (351-51) 4-10-24. контактное лицо: Симонова Татьяна Сергеевна.

     Местоположение и площадь земельных участков, указанных в сообщении, считаются ориентировочными и могут быть уточнены при проведении работ по межеванию данных участков.

                    Исполняющий обязанности председателя

  комитета по управлению имуществом

администрации Кыштымского городского округа    

                                                                                                                                С.В. Ростовцева  
