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Семинар о недвижимости состоится в ЮУрГУ
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Челябинской области информирует о проведении семинара о земле. 
30 мая 2015 года с 11.00 научно-образовательный центр «Геоинформационные системы» ЮУрГУ при информационной поддержке Управления Росреестра по Челябинской области и филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Челябинской области проведет консультационный семинар.

Семинар будет вести заместитель директора Департамента недвижимости Минэкономразвития России Спиренков Вячеслав Александрович.  Будут освещены вопросы, связанные с изменениями в процедурах образования земельных участков, подготовкой межевых планов для образования земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности, перераспределением земельных участков и земель, причиной приостановок и отказов в кадастровом учете, согласованием местоположения границ земельных участков, изменениями в процедурах государственного земельного надзора, и другие.  


Подробнее о программе семинара, об участии в нем и о контактной информации можно узнать на сайте Управления (www.to74.rosreestr.ru).
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