СООБЩЕНИЕ

        В соответствии с Земельным Кодексом Российской Федерации Комитет по управлению имуществом  Кыштымского городского округа сообщает:

О предстоящем (возможном) предоставлении на праве аренды следующих земельных участков:

- участок, расположенный в г.Кыштыме, примыкающий с восточной стороны к дому по ул.Калинина, 52, под благоустройство;

- участок, расположенный в г.Кыштыме, севернее жилого дома по ул.Комсомольская, 76, под благоустройство;

- участок (площадью 400 кв.м), расположенный в г.Кыштыме, севернее и восточнее дома по ул.Пеньковка, 51, под благоустройство;

- участок (площадью 225 кв.м), расположенный в г.Кыштыме, с западной стороны к дому по ул.Пеньковка, 16, под благоустройство;

- участок (площадью 256 кв.м), расположенный в г.Кыштыме, примыкающий с западной стороны к границе дома № 16 по ул.Дарвина, под благоустройство;

- участок, расположенный за домом по ул.К.Либкнехта, 172 и ТД «Сокол», для строительства контейнерной площадки;

- участок (площадью 15 кв.м), расположенный в г.Кыштыме, перед домом по ул.Володарского, 52, под благоустройство (палисадник);

- участок, расположенный в г.Кыштыме, по ул.Ю.Ичевой, от колодца напротив дома              № 107 к дому № 105, под строительство водопровода;

- участок (площадью 584 кв.м), расположенный в г.Кыштыме, юго-восточнее дома по ул.Мичурина, 22, под огород;

- участок (площадью 3 кв.м), расположенный по ул.Комсомольской, возле дома № 155 по ул.Кр.Звезды, под строительство ГРПШ для подключения к газопроводу высокого давления;

- участок (площадью 154 кв.м), расположенный в пос.Увильды, примыкающий с северной, восточной, южной сторон к зданию по ул.Набережная, 7а, для обслуживания магазина. 

       О  приеме заявлений на использование на праве аренды земельных участков, расположенные в г.Кыштыме:

- участок (площадью 1672 кв.м), расположенный в пос.Северный, по ул.Чкалова, 20, под индивидуальное жилищное строительство;

- участок (площадью 30 кв.м), расположенный в пос.Увильды, по ул.Новая (в границах гаражного массива ряд № 5 гараж №2), под строительство гаража; 

- участок (площадью 1800 кв.м), расположенный в г.Кыштыме, в 23 м южнее жилого дома № 33 по ул.Мичурина, под строительство магазина промышленных и продуктовых товаров. 

Заявления на использование участка принимаются в течение месяца с момента опубликования, по адресу: г.Кыштым, пл.К.Маркса, 1, каб. 112 с 8-00 до 16-00 (перерыв с 12-00 до 13-00).

          По всем интересующим вопросам обращаться по адресу: г.Кыштым, пл.К.Маркса, 1, каб. 112 с 8-00 до 16-00 (перерыв с 12-00 до 13-00). по тел. (351-51) 4-10-24.

          Контактное лицо: Попенко Татьяна Сергеевна.
Местоположение и площадь земельных участков, указанных в сообщении, считаются ориентировочными и могут быть уточнены при проведении работ по межеванию данных участков.

Руководитель  комитета по управлению имуществом    

                                               Гусева И.Р.  
