
«О публичных слушаниях

Уважаемые жители села Мордвиновка!

Доводим до вашего сведения информацию о проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Мордвиновского сельского поселения Увельского муниципального района «О бюджете Мордвиновского сельского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов», которые состоятся 16декабря 2024 г. в 10.00 часов в  здании Мордвиновского СДК, по адресу: 457014, Челябинская область, Увельский район, с. Мордвиновка, ул. Школьная, д. 26.
 С заявлениями, предложениями по проекту решения Совета депутатов Мордвиновского сельского поселения Увельского муниципального района «О бюджете Мордвиновского сельского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» жители с. Мордвиновка  могут обращаться по адресу: с. Мордвиновка, ул. Школьная, д. 5, по телефону 8 (35166) 53-3-86  по «12»декабря 2024 г. 
Текст решения о проведении публичных слушаний, порядок учета предложений граждан, порядок участия граждан в обсуждении проекта решения «О бюджете Мордвиновского сельского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» размещены на портале правовой информации Увельского муниципального района (http://npa-uvelka.ru/».

[bookmark: _GoBack]
