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Паспорт муниципальной программы 
"Развитие сельского хозяйства в Увельском муниципальном районе Челябинской области на 2022-2026 годы"

	Ответственный исполнитель муниципальной программы
	-
	Управление сельского хозяйства и продовольствия администрации Увельского муниципального района

	Соисполнители муниципальной программы
	-
	Комитет по земельным отношениям администрации Увельского муниципального района

	
	
	

	Основная цель муниципальной программы
	-
	Содействие развитию сельского хозяйства Увельского муниципального района, в том числе создание благоприятных условий для деятельности садоводческих некоммерческих товариществ на территории района

	
	
	

	Основные задачи муниципальной программы
	-
	сохранение оптимального уровня посевных площадей, поголовья сельскохозяйственных животных, объемов производства сельскохозяйственной продукции;

повышение эффективности использования земель сельскохозяйственного назначения;
обеспечение эффективной деятельности органов местного самоуправления Увельского муниципального района Челябинской области в сфере развития сельского хозяйства;

Улучшение инфраструктуры садоводческих некоммерческих товариществ, осуществляющих деятельность на территории Увельского муниципального района;

Содействие в разработке, необходимых для садоводческих некоммерческих товариществ документов: проектов межевания территории.

	Целевые показатели (индикаторы) муниципальной программы
	-
	основными целевыми показателями (индикаторами) государственной программы являются:

посевные площади и валовые сборы сельскохозяйственных культур;

поголовье скота, его структура в хозяйствах всех категорий;

производство продукции животноводства в хозяйствах всех категорий;

Доля (процент) полей сельскохозяйственных угодий муниципальных образований Челябинской области, информация о которых заполнена в геоинформационной системе QGIS

Участие в сельскохозяйственных конкурсах, выставках, организация и проведение совещаний, ярмарок.
Информационно-разъяснительная работа с сельхозтоваропроизводителями Увельского района.

Количество утвержденных проектов межевания садоводческих некоммерческих товариществ, ед.;

Количество обустроенных контейнерных площадок для складирования отходов потребления на территории садоводческих некоммерческих товариществ, ед.;

Протяженность отремонтированных дорог в границах  садоводческих некоммерческих товариществ, м;

Протяженность построенного ограждения садоводческого некоммерческого товарищества, м;

	Сроки и этапы реализации муниципальной программы
	-
	2022 - 2026 годы

	Объемы бюджетных ассигнований муниципальной программы 
	-
	объем финансирования на 2022 - 2026 годы – 3325,0 тыс. рублей, в том числе:

из муниципального бюджета –  691,5 тыс. рублей, из них:

в 2022 году -  121,7 тыс. рублей;

в 2023 году -  21,7 тыс. рублей;

в 2024 году -  172,7 тыс. рублей;

в 2025 году -  182,7 тыс. рублей;
в 2026 году -  192,7  тыс. рублей.

из областного бюджета –    2633,5 тыс. рублей, из них:

в 2022 году -  227,3 тыс. рублей;

в 2023 году -  227,3 тыс. рублей;

в 2024 году -  726,3 тыс. рублей;

в 2025 году -  726,3 тыс. рублей;
в 2026 году -  726,3 тыс. рублей.

из федерального бюджета -      0 тыс. рублей, из них:

в 2022 году -  0  тыс. рублей;

в 2023 году -  0 тыс. рублей;

в 2024 году -  0 тыс. рублей;

в 2025 году -  0 тыс. рублей;
в 2026 году -  0 тыс. рублей.

	Ожидаемые результаты реализации муниципальной программы
	-
	в целом результат выполнения мероприятий муниципальной программы направлен на достижение позитивного воздействия на социальные и экономические параметры развития Увельского муниципального района Челябинской области. 


Раздел I. Приоритеты и цели муниципальной политики, включая
характеристику текущего состояния сферы реализации муниципальной программы

Сельское хозяйство Увельского  муниципального района - сфера экономической деятельности по производству сельскохозяйственной продукции в целях обеспечения населения качественным продовольствием и содействия устойчивому развитию сельских территорий. В ходе реализации районной целевой Программы стабилизации сельскохозяйственного производства и функционирования агропромышленного комплекса Увельского муниципального района произошли значительные количественные и качественные изменения

Поголовье КРС на 01.01.2022г составило всего – 1439 головы, в т.ч.  молочного направления – 728 голов. Коровы молочного направления -  464 головы, мясного – 301 голова.
Из отрасли животноводства в районе интенсивно развивается свиноводство. На начало 2022 года  свинопоголовье по предприятиям ООО «Агрофирма Ариант» составило более 354 тысячи  голов. Среднесуточный привес 493 грамма. На свинокомплексах работает более 600 человек, в том числе с Увельского района 313 человек.

Из года в год продолжает свою производственную деятельность площадка Хуторской птицефабрики, которая является подразделением АО «Уралбройлер».  Сейчас функционирует 12 корпусов. Из них  8 птичников – родительское стадо и  4 – ремонтного молодняка. Основой жизнедеятельности является производство инкубационного яйца.  На 01.01.2022г получено и отправлено на инкубацию  3,5 миллиона яиц. 
На территории Увельского муниципального района осуществляют деятельность по производству сельскохозяйственной продукции порядка 60  крестьянских (фермерских) хозяйств, которые занимаются в основном производством продукции растениеводства. Наибольший удельный вес в объеме валовой продукции  сельского хозяйства занимает производство продукции растениеводства.
 Численность работающих в сельскохозяйственных предприятиях района составила на 1 января 2022 года 885 человек (в том числе 627 человек работает на свинокомплексах ООО «Агрофирма Ариант») Остро ощущается дефицит квалифицированных специалистов.

По итогам работы 2021 года показатель выручки от реализации сельскохозяйственной продукции в сельскохозяйственных организациях района составил 1518,4 тыс. рублей. Среднемесячная заработная плата за 2021 год составила 33706,3 руб., что на 10,4 % выше уровня прошлого (2020г.- 30524,2 руб.) года.
Немаловажным направлением в развитии сельского хозяйства района также является развитие личных подсобных хозяйств и, соответственно, садоводства и огородничества.
На территории Увельского муниципального района на площади 71,4 гектар расположено 4 садоводческих товарищества, на которых имеется 1242 садовых участка, в том числе действующих 876 участков.

Анализ состояния развития садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан позволяет определить основные проблемы, ограничивающие их развитие. Такими проблемами являются:

- состояние инфраструктуры садоводческих товариществ (дороги, отсутствие ограждений, отсутствие разработанных и утвержденных проектов  межевания территории СНТ, отсутствие обустроенных контейнерных площадок для складирования отходов потребления);

- недостаточное обеспечение садоводческих товариществ финансовыми средствами за счет целевых членских взносов.

Мероприятия по поддержке и развитию садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений на территории Увельского муниципального района не осуществлялись. 

Этим обусловлено включение данного направления в муниципальную программу. 

Основными причинами относительно медленного развития сельского хозяйства остаются:
· низкие темпы обновления основных производственных фондов; 
· финансовая неустойчивость отрасли сельскохозяйственного производства, обусловленная нестабильностью цен на сельскохозяйственную продукцию, недостаточным притоком инвестиций; дефицитом квалифицированных кадров, вызванный низким уровнем и качеством жизни в сельской местности.
· зависимость сельскохозяйственного производства от погодных условий.
К приоритетам муниципальной программы относятся:
в сфере производства - увеличение объемов производства высококачественной, экологически безопасной сельскохозяйственной продукции и продовольствия;
в экономической сфере - повышение доходов хозяйствующих субъектов АПК и ЛПХ;
в социальной сфере - популяризация сельскохозяйственного производства, как сферы деятельности;
в сфере развития производственного потенциала - эффективное использование земель сельскохозяйственного назначения, своевременное информирование сельхозтоваропроизводителей обо всех возможностях, рисках, изменениях и нововведениях в сфере сельского хозяйства, оказание консультационной помощи.
В целом результат реализации муниципальной программы направлен на достижение позитивного воздействия на социальные и экономические параметры развития Увельского муниципального района Челябинской области с учетом целевых показателей, определенных Стратегией социально-экономического развития Увельского муниципального района Челябинской области до 2035 года, принятой Решением Собрания депутатов Увельского муниципального района Челябинской области от 28.11.2019г. N 59 "Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Увельского муниципального района Челябинской области на период до 2035 года". Целевые показатели (индикаторы) муниципальной программы, отражающие прогноз развития сферы ее реализации, указаны в приложении 1 к муниципальной программе.
Раздел II. Основная цель и задачи муниципальной программы

Основной целью муниципальной программы является содействие развитию сельского хозяйства Увельского муниципального района, в том числе создание благоприятных условий для деятельности садоводческих некоммерческих товариществ на территории района.
Для достижения поставленной цели определены следующие основные задачи муниципальной программы:

- сохранение оптимального уровня посевных площадей, поголовья сельскохозяйственных животных, объемов производства сельскохозяйственной продукции;

- повышение эффективности использования земель сельскохозяйственного назначения;

- обеспечение эффективной деятельности органов местного самоуправления Увельского муниципального района Челябинской области в сфере развития сельского хозяйства;
- улучшение инфраструктуры садоводческих некоммерческих товариществ, осуществляющих деятельность на территории Увельского муниципального района;

- содействие в разработке необходимых для садоводческих некоммерческих товариществ документов: проектов межевания территории.

Раздел III. Сроки и этапы реализации муниципальной программы
и система мероприятий
Сроки реализации муниципальной программы - 2022 - 2026 годы. Реализация муниципальной программы осуществляется в один этап.
Для достижения поставленной цели и решения задач муниципальной программы определен комплекс мероприятий (приложение 2 к муниципальной программе), увязанных между собой по срокам, ресурсам и ожидаемым результатам, с выделением ряда основных направлений.
Раздел IV. Ресурсное обеспечение государственной программы

Финансовое обеспечение реализации муниципальной программы учитывает не только нормативную потребность, но и возможность финансирования мероприятий с учетом ресурсных возможностей бюджета Увельского муниципального района Челябинской области.
объем финансирования на 2022 - 2026 годы – 3325,0 тыс. рублей, в том числе:

из муниципального бюджета –  691,5 тыс. рублей, из них:

в 2022 году -  121,7 тыс. рублей;

в 2023 году -  21,7 тыс. рублей;

в 2024 году -  172,7 тыс. рублей;

в 2025 году -  182,7 тыс. рублей;

в 2026 году -  192,7  тыс. рублей.

из областного бюджета –    2633,5 тыс. рублей, из них:

в 2022 году -  227,3 тыс. рублей;

в 2023 году -  227,3 тыс. рублей;

в 2024 году -  726,3 тыс. рублей;

в 2025 году -  726,3 тыс. рублей;

в 2026 году -  726,3 тыс. рублей.

из федерального бюджета -      0 тыс. рублей, из них:

в 2022 году -  0  тыс. рублей;

в 2023 году -  0 тыс. рублей;

в 2024 году -  0 тыс. рублей;

в 2025 году -  0 тыс. рублей;

в 2026 году -  0 тыс. рублей.
Обоснование финансового обеспечения реализации муниципальной программы указаны в таблице 1.
	
	Таблица 1

	Источники

финансового обеспечения
	Обоснование

	Местный бюджет
	решение собрания депутатов Увельского муниципального района Челябинской области

	Областной бюджет
	закон Челябинской области об областном бюджете на очередной финансовый год и плановый период

	Федеральный бюджет
	федеральный закон о федеральном бюджете на очередной финансовый год и плановый период;

государственная программа Российской Федерации;

соглашения о предоставлении субсидий из федерального бюджета, ежегодно заключаемые Правительством Челябинской области


Детально ресурсное обеспечение муниципальной программы по годам в разрезе подпрограмм и входящих в них мероприятий представлено в приложении 2 к муниципальной программе.
Муниципальной программой предусматривается предоставление финансовой поддержки (субсидий). Порядки предоставления субсидий разрабатываются в соответствии с постановлением Правительства РФ от 18.09.2020 N 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации», Законом Челябинской области от 05.01.1998 г. N 34-ЗО "О государственной поддержке сельскохозяйственного производства", Федеральным законом от 24.07.2007 N 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Законом Челябинской области от 27.03.2008 N 250-ЗО «О развитии малого и среднего предпринимательства в Челябинской области» и утверждаются постановлениями администрации Увельского муниципального района Челябинской области.
Раздел V. Организация управления и механизм выполнения мероприятий муниципальной программы

Управление и контроль за реализацией муниципальной программы осуществляются в соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки муниципальных программ Увельского муниципального района», утвержденным постановлением администрации Увельского муниципального района Челябинской области от 31.12.2015г. № 1384 "Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки муниципальных программ Увельского муниципального района":
1) Управление сельского хозяйства администрации Увельского муниципального района Челябинской области:
организует реализацию муниципальной программы и несет ответственность за достижение ее целевых индикаторов и показателей, а также за эффективное использование бюджетных средств;
представляет по запросу Министерства экономического развития Челябинской области сведения, необходимые для проведения мониторинга реализации муниципальной программы;
подготавливает годовой отчет и представляет его в Министерство сельского хозяйства Челябинской области и в Министерство экономического развития Челябинской области;
ежегодно представляет отчет о ходе реализации муниципальной программы в комитет по экономике администрации Увельского муниципального района, для формирования отчета для Министерства экономического развития Челябинской области и размещает его на официальном сайте в сети Интернет (www.admuvelka.ru ).
Требования к годовому отчету устанавливаются в соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки муниципальных программ Увельского муниципального района», утвержденным постановлением администрации Увельского муниципального района Челябинской области от 31.12.2015г. № 1384 "Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки муниципальных программ Увельского муниципального района".
Раздел VI. Ожидаемые результаты реализации
муниципальной программы и ее финансово-экономическое обоснование
В целом результат выполнения мероприятий муниципальной программы направлен на достижение позитивного воздействия на социальные и экономические параметры развития Увельского муниципального района Челябинской области. 
Целевые показатели (индикаторы) муниципальной программы и подпрограммы, отражающие ожидаемые результаты их реализации представлены в приложении 1 к муниципальной программе.
При определении затрат на реализацию муниципальной программы учитывается не только нормативная потребность, но и ресурсные возможности бюджета Увельского муниципального района Челябинской области.
