Уважаемые депутаты!
Жизнь в современном мире летит стремительно. И вот наступило время очередного ежегодного отчета о том, что было сделано в сельском поселении, и что в планах на ближайший год.
Сегодня я представляю на ваше рассмотрение отчет по итогам работы администрации Увельского сельского поселения за 2023 год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения.
Главными задачами в работе администрации являются исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения, федеральными и региональными нормативно-правовыми актами (далее НПА).
Прежде всего – это вопросы жизнеобеспечения и безопасности населения, эффективное и целевое исполнение бюджета поселения и наказов избирателей, организация мероприятий по благоустройству и озеленению населенных пунктов, освещение населенных пунктов, бесперебойная работа хозяйствующих субъектов.
Работа администрации сельского поселения строится на основе тесного взаимодействия с органами власти всех уровней, с населением, депутатским корпусом, организациями и учреждениями, расположенными на территории нашего поселения.
Для информирования населения о деятельности администрации, в соответствии с требования Федерального закона «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», создан официальный сайт администрации. Для обнародования НПА используется информационный стенд, портал Министерства юстиции.
Одним из важнейших направлений в работе Администрации сельского поселения является решение, как личных, так и коллективных вопросов от граждан. За отчетный период поступило 275 обращений граждан.
Проведенный анализ обращений граждан, поступивших за 2023г. показывает, что значительная их часть связана с вопросами уличного освещения, бродячему скоту, безхозяйными собаками, ЖКХ и дорогами. 
Все поступившие обращения, заявления и жалобы администрация рассматривает, ответы направляются заявителям в установленные законом сроки.
В пределах полномочий, в соответствии с Федеральным законодательством, ведется похозяйственный учет, электронная похозяйственная книга. Администрацией поселения издаются постановления, обеспечивается законотворческая деятельность депутатов. 
В течение отчетного периода специалистами администрации выдавались справки гражданам, оказывалась помощь в сборе документов для оформления пособий и субсидий многодетным семьям и жителям пенсионного возраста, в оформлении документов на получение денежной компенсации на приобретение дров для печного отопления, в обеспечении жителей отдаленных деревень сжиженным баллонным газом, в оформлении домовых книг, уточняется база налогооблажения.
За отчетный период были выданы: выписки из похозяйственной книги, справки о составе семьи – 184. 
В 2023г. была проведена большая работа с Федеральным законом от 30.12.2020 г. № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Было выявлено на территории Увельского района правообладателей ранее учтенных 837объектов недвижимости.
Ведется исполнение отдельных полномочий в части ведения воинского учета. Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на воинскую службу, ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и воинской службе». На воинском учете состоят 2 829 военнообязанных, из них офицеры 97, прапорщиков, сержантов, солдат 2374, призывников - 358 человек. 
За отчетный период 17 человек подписали контракт на участие в СВО. Всего мобилизованных с начало мобилизации 35. Погибших 9 человек.
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности безусловно, служит бюджет. Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определенных законодательством РФ.
В целях мобилизации доходов по местным налогам в администрации продолжается работа по уточнению отдельных характеристик земельных участков и данных об их правообладателях.
В отчетном 2023 году объем доходов составил  70 980 827,90  рублей, выполнение составило 99,58 %, из которых безвозмездных поступлений из других бюджетов системы РФ составило 53 951 342,20 рублей. Основным источником местных налогов является земельный  налог. От наполняемости доходной части бюджета в целом зависит и выполнение текущих задач и намеченных планов.          
В течение года  регулярно проводилась санитарная очистка территории улиц поселка, контейнерных площадок, а в летний период - окашивание территории поселения ручным и механизированным способами.
Одним из наиболее важных вопросов остается санитарное состояние населенных пунктов сельского поселения. На территории поселения сбором и вывозом коммунальных отходов занимается региональный оператор, который вывозится регулярно по согласованному графику. Срывы вывоза присутствуют, но крайне редко, в основном по обоснованным причинам и обстоятельствам.
Большую помощь в решении вопросов, касающихся жилищно-коммунального хозяйства в 2023 году оказал МУП «Коммунальные услуги»: обеспечение водоснабжение и водоотведением. Очистка канализационной системы, колодцев и  очистных сооружений осуществлялась по заявлению администрации или граждан без задержки.
Также к полномочиям поселения относится обеспечение пожарной безопасности, защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций.
Для обеспечения пожарной безопасности проводится ряд мероприятий:
- населенные пункты Увельского сельского поселения очищаются от сорной растительности следующим образом:
- жителями убирается прилегающая территория в период с апреля по октябрь включительно. В администрации поселения постоянно действует рабочая группа по благоустройству. Жителям поселения, в случае выявления захламления прилегающей территории, направляются предупреждения. Кроме того муниципальными служащими при участии депутатов Увельского сельского поселения были  выданы в частном секторе памятки о соблюдении Правил благоустройства.  В 2023 г. выкошен камыш по ул. 40 лет Октября (в районе магазина «Керосинка»  и территории бывшего предприятия Агропромэнерго). В феврале 2023 г. в с. Катаево  с помощью грейдера ДЗ 98 за  жилыми домами  был очищен камыш. По периметру оз. Минеева собственникам жилых домов, которые граничат с прибрежной зоной, вручены уведомления на приведение в порядок своих прилегающих территорий, а именно по уборке камыша. Вокруг оз. Минеева начата отсыпка дамбы для засыпки камыша и в целях пожарной безопасности для проезда пожарной техники  и  его кошения. Весной 2023 года силами администрации поселения было проведено устройство минерализованных полос, а в ноябре произведено силами Лесхоза в населенных пунктах с. Катаево, ст.Упрун,  п. Мирный. В 2024 г. как только позволят погодные условия  проведено устройство минерализованных полос на территории поселения. 
В течение весенне-летнего периода были выкошены камыши в тех местах, где нет болотистого места, также осенью подрядчиком были скошен камыш.
Источники наружного противопожарного водоснабжения, находящиеся на балансе администрации поселения исправны на 99%, Наружные источники противопожарного водоснабжения проверены, все в рабочем состоянии. В марте 2023г. был заменен пожарный гидрант на территории Увельской ЦРБ, Элеваторная 19. Сумма затрат составила 23 тыс. руб. Требуется замена пожарных гидрантов: - п. Увельский, ул. 40 лет Победы д.16 и  ул. Пионерская д.77.
На территории Увельского сельского поселения, согласно постановления №9 от 11 марта 2021г., назначены следующие пожарные инструктора:
- п. Мирный: Бунина А.А.
-с. Катаево: Скалозубова  Е.В.
За 2023г. пожарными инструкторами было пройдено: 294 дома и 1010 человек. 
Сирены были проверены в 2023г.,  все в рабочем состоянии. В 2024г. запланировано проведение проверки в апреле.
Один из самых актуальных вопросов в работе администрации -  это благоустройство и санитарная очистка территории поселения. Красота и внешний вид поселения полностью зависит от нашего с вами общего труда.
Ежегодно увеличивается количество жителей, ответственно относящихся к благоустройству территории: реконструируется ранее построенное жилье, разбиваются клумбы. Хочется выразить слова благодарности всем жителям, ответственно выполняющим Правила содержания придомовых территорий, их очень много, поэтому персонально никого не буду выделять.
Каждый житель должен думать о будущем своего дома и не загрязнять территорию бытовыми отходами, содержать в чистоте и не сорить в местах общего пользования, ремонтировать фасады жилых домов, ограждения и беречь труд рабочих по благоустройству. 
Поселение – это наш общий дом, все мы хозяева своих территорий, так почему же мы не хотим быть настоящими, заботливыми, добропорядочными хозяевами своего поселения.
Благодаря нашему участию в инициативном бюджетировании в 2023г. была построена большая спортивно-игровая площадка возле СОШ №2. Стоимость объекта около семи миллионов рублей. Деньги поступили на условиях софинансирования из регионального и районного бюджетов.  
Жители в рамках трудового участия также «приложили руку» к созданию площадки. Субботники прошли 4 раза. Увельчане помогали расчищать территорию перед началом работ, засыпали песком площадку для пляжного волейбола, распределяли землю для будущего озеленения вдоль территории.  
А площадка, несомненно, детям квартала Восточный пришлась по душе. Она оборудована по стандартам безопасности, покрыта специальным противоударным основанием. Территории площадью 600 кв м. поделена на зоны, одна из них предназначена для игр и развлечений ребят помладше. А другая, с уличными тренажерами и турниками для воркаута, – для занятий спортом подростков и молодежи. Игровая площадка содержит 18 малых форм, на спортивной зоне 24 тренажера. Продолжает спортивную тематику площадка для игр в волейбол.   
Также хотелось отметить, что в настоящее время на площадке установлены 4 видеокамеры с передачей информации на вахту школы. Поэтому хотелось бы попросить родителей периодически проводить беседы со своими детьми на предмет использования площадки. Ведь ответственность за действия ребенка полностью ложится на плечи родителей. Все оборудование, установленное на площадке дорогостоящее, и ущерб нанесенный ребенком будет выплачивать родитель.
За прошедшие периоды также были реализованы инициативные проекты по обустройству детских игровых площадок: кв. Денисово, ул. 8 Марта. В 2024г. будет реализован еще один инициативный проект «Обустройство спортивно – игровой комплекса по ул. Траншейная» стоимостью 5 787 776,87 руб.
Каждую весну обязательно проводим санитарную обрезку деревьев. В 2023г проведена большая работа по санитарной обрезке по ул. 40 лет Октября в  п. Увельский. Также осенью такие же работы проводили в детском садике   п. Мирный.
Обязательным видом работ по благоустройству является вывоз снега с улиц п. Увельский, переходных переходов и автобусных остановках.
В весеннее- летний период был проведен текущий ремонт  автомобильных дорог: улицы Зои Космодемьянской, Ульяны Громовой, участки улиц  Советской, Горького и Элеваторной. 
Приобретено 300  тонн отсева,  песчано-щебеночной  смеси   в количестве  2200  тонн, 125 тонн щебня.
До родительского дня ежегодно проводится акарицидная противоклещевая обработка, уборка мусора  и расчистка дорог территории   кладбища расположенного в границах  п.Увельский.
Проведено озеленение части ул. Советская. Высажено елей в количестве 25 и ив шаровидных 4 шт.
Также была высажена цветочная рассада по ул. Советская, на центральной площади и на ул. Кирова в количестве более 7000 шт. Общая сумма затраченных средств на озеленение составила 363 540 руб. 
Увельское поселение в рамках безопасности дорожного движения в 2023г. обустроили 14 пешеходных переходов. Были заменены дорожные неровности, нанесена вертикальная разметка, установлены новые дорожные знаки.
Для улучшения водоснабжения квартала Восточный была построена новая скважина, стоимостью 8700 млн. руб.
Самотечный коллектор на территории поселения построен еще 60 лет назад и конечно на сегодняшний день закончился срок его эксплуатации. Администрацией поселения принято решение о его реконструкции. В настоящее время разрабатывается проектно-сметная документация на реконструкцию участка канализационной сети в п. Увельский кв. Центральный.  Стоимость заключенного контракта на разработку проектно-сметной документации составляет 10 190 000,00 руб.  
Всего в 2023г. на вопросы ЖКХ по различным проблемам было потрачено 12 953 563,83 руб.
Хотелось бы сделать очень много, чтобы наше поселение с каждым годом становилось краше, чтобы росло благосостояние наших жителей, чтобы нашим детям было доступно занятие спортом.
Необходимо беречь и поддерживать то, что мы имеем, помогать друг другу, от нашей слаженности в работе напрямую зависит выполнение всех поставленных задач.
Завершая свой доклад, я хотел бы выразить благодарность губернатора Челябинской области А.Л. Текслер, за возможность участия в различных проектах и программах, главу Увельского муниципального района Рослова С.Г. и конечно Вас депутаты за доверие.
Также хочу отметить неравнодушных жителей и предпринимателей, которые принимают активное участие в сборе денежных средств и гуманитарной помощи на нужды СВО нашим землякам, а именно учувствовали в покупке транспортных средств  для личного состава, экипировке и специального вооружения, плели маскировочные сети и еще много иного.
Село – это не место, где люди живут и умирают. Село – это путь, который люди выбирают для себя и своих детей, чтобы идти в будущее. А когда люди объединяются, их силы не складываются, а умножаются.
Развитие села – самый успешный национальный проект в стране!
Мы, все вместе, одна большая семья, имя которой Увельское сельское поселение. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения. Желаю новых достижений, побед, оптимизма, крепкого здоровья, мира и добра. Благополучия и счастья вашим семьям, а Увельскому сельскому поселению дальнейшего поступательного развития и процветания!

Спасибо за внимание!
