Уведомление о проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Петровского сельского поселения «О бюджете Петровского сельского поселения на 2025 год и на плановый период 2026-2027 годов»
    Администрация Петровского сельского поселения Увельского муниципального района Челябинской области в соответствии со статьей 36 Бюджетного кодекса РФ, Уставом Петровского сельского поселения, Решением Совета депутатов Хуторского сельского поселения от 23.12.2019г. № 48 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Петровском сельском поселении, Решением Совета депутатов Петровского сельского поселения от 25.03.2024г. № 2 «О порядке организации и проведения публичных слушаний в Петровском сельском поселении» уведомляет о проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Петровского сельского поселения «О бюджете Петровского сельского поселения на 2025г. и на плановый период 2026-2027гг.» 13 декабря 2024 г. 
    Место проведения: Челябинская область, Увельский муниципальный район, с.Петровское ул. Юбилейная д. 15, здание администрации Петровского сельского поселения. Время проведения слушаний в 15 часов 00 минут.

