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  «О мерах по недопущению роста цен 

на коммунальные и жилищные услуги» 

В целях исполнения Поручения Президента РФ от 09.01.2012 г. № ПР-66 и Поручения Заместителя Председателя Правительства РФ от 09.09.2011 г. № ДК-П9-6808 и на основании письма Первого заместителя Губернатора челябинской области от 03.02.2012 г. № 12/415:

1. Руководителям организаций коммунального комплекса и организаций, осуществляющих деятельность в сфере управления многоквартирными домами ( Енбеков С.Н., Похлебаев Д.В.) обеспечить проведение разъяснительной работы с населением о сохранении в 1 полугодии 2012 года действующего в 2011 году уровня платежей за коммунальные услуги;
2. Заместителю Главы администрации Симского городского поселения Кадышевой Н.П.:

- организовать работу «горячей линии» по вопросам предоставления коммунальных услуг;

- провести анализ изменения размера платы граждан за жилое помещение и коммунальные услуги (январь 2012 года к декабрю 2011 года) по всем степеням благоустройства жилого фонда в муниципальном образовании;
- при выявлении случаев увеличения платежей граждан за жилое помещение и коммунальные услуги в январе-июне 2012 года по сравнению с декабрем 2011 года представить информацию в соответствующие органы для принятия административных мер;

- информацию о принятых мерах еженедельно направлять в государственный комитет «Единый тарифный орган Челябинской области».

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы администрации Сулимова Г.В.             

                  Глава администрации

                  Симского городского поселения                                             В.А. Саблуков
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