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Техническое задание
на поставку и установку детских игровых комплексов
1. Общие требования к товару
Конструкции детских игровых комплексов (оборудования) спроектированы и изготовлены согласно национальному стандарту РФ, и соответствуют требованиям ГОСТ:
- ГОСТ Р 52167-2012 «Оборудование и покрытия детских игровых площадок. Безопасность 
  конструкции и методы испытания качелей. Общие требования»;

- ГОСТ Р 52168-2012 «Оборудование и покрытия детских игровых площадок. Безопасность 
  конструкции и методы испытаний горок. Общие требования»;

- ГОСТ Р 52169-2012 «Оборудование и покрытия детских игровых площадок. Безопасность 
  конструкции и методы испытаний. Общие требования»;

- ГОСТ Р 52301-2013 «Оборудование и покрытия детских игровых площадок. Безопасность при эксплуатации. Общие требования».

Товар комплектуется паспортом, руководством по сборке и эксплуатации на русском языке, гарантийными талонами и иными документами в соответствии с законодательством Российской Федерации, оформленными на имя поставщика, с областью действия – на всей территории Российской Федерации.

Поставляемый товар соответствует всем международным стандартам безопасности, предъявляемым к товару данного вида действующими нормативами и стандартами Российской Федерации. 

2. Условия поставки товаров
Оборудование поставляется новым (ранее не находившимся в использовании у Поставщика  и (или) у третьих лиц), не находится в залоге, под арестом или под иным обременением, поставляется без восстановления и дефектов. 

Год выпуска – 2015 год.

Транспортировка оборудования осуществляться в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на каждом виде транспорта.

Упаковка обеспечивает сохранность оборудования во время транспортировки, погрузочно-разгрузочных работ и хранения. Доставка оборудования осуществляется транспортом Поставщика.

Поставщик  обязан заменить любой Товар, повредившийся во время перевозки.
На Поставщике лежит ответственность за обеспечение сохранности используемых им оборудования, инструментов, приборов, комплектующих изделий, нести риск их случайной утраты и случайного повреждения до момента подписания Заказчиком товарной накладной и акта о приемке выполненных работ. В случае нанесения повреждений имуществу, принадлежащему Заказчику при проведении работ Поставщиком, восстановительные работы проводятся полностью за счет средств Поставщика.

До начала выполнения работ  по  установке Товара Поставщик приглашает Заказчика для:  

- проверки по комплектности, качеству и ассортименту Товаров на соответствие Спецификации (приложение 1 к контракту) и Техническому заданию (Приложение 2 к контракту); 

- контроля наличия/отсутствия внешних повреждений;

- проверки наличия технической документации.
3. Требования к безопасности товара
Каждое изделие сопровождается техническим паспортом, в котором указывается: предназначение, заводской номер, правила безопасной эксплуатации и монтажные схемы сборки изделия, а также сертификатом соответствия Госстандарта РФ на каждое изделие.

4. Требования к техническим характеристикам товара
Предлагаемое к поставке детское оборудование соответствует приложенным изображениям, размерам и своему назначению.

Опорные стойки детского игрового комплекса выполняются из клееной древесины, в сечении не менее 100мм х 100мм. Верхняя часть стойки закрыта пластиковой заглушкой, а заканчивается стойка стальной, оцинкованной закладной деталью, длиной не менее 500мм.

Скат горки изготавливается из единого листа, нержавеющей стали, толщиной не менее 2 мм. Наличие бортов горок высотой не менее 120мм обязательно, в целях исключения травмирования детей;

Лестницы игрового комплекса выполняются из древесины, с деревянными ступеньками, верхняя поверхность которых изготавливается из фанеры;

Запрещается использовать угловую сталь при изготовлении детского игрового оборудования из-за требований безопасности;

Диаметры всех поручней для поддержки в составе игровых комплексов не менее 33мм;

Все стартовые участки горок ограничены горизонтальным поручнем на высоте не менее 50 см и не более 55 см и диаметр не менее 33мм, а также данные участки горок оборудованы двумя боковыми фанерными экранами, предохраняющими детей от падения с верхней точки спуска;

В игровой зоне, находящейся на высоте, для защиты детей от падения, предусмотрены предохраняющие перила и барьеры;

Размеры отверстий, тоннелей, решеток, сеток и др. не представляют собой опасность для застревания пальцев рук, ног, головы ребенка;

Выступающие гайки и края болтов, шурупов закрыты пластиковыми заглушками.

5. Требования к применяемым материалам

Для изготовления деревянных деталей используется древесина хвойных пород влажностью 7-10 %;

Деревянные детали оборудования тщательно отшлифованы и окрашены яркими профессиональными двухкомпонентными красками в заводских условиях;

Стальные детали и конструкции окрашены порошковыми красителями, все крепежные и закладные элементы оцинкованы;

Толщина фанеры, из которой изготовлено оборудование,  для которой не указан размер не менее 24 мм.

6. Установка детского игрового оборудования
1. Осуществляется согласно действующим строительным нормам и правилам, с учётом местных климатических условий и требований, а также противопожарных, санитарно-гигиенических, экологических и других норм, действующих на территории Российской Федерации. Оборудование монтируют и устанавливают так, чтобы обеспечивалась безопасность играющих детей. При установке оборудования используется способ монтажа, обеспечивающий надежное крепление и геометрическую неизменяемость элементов.

2. Технические требования на игровые комплексы и на малые архитектурные формы установлены СанПиН 2.4.7.007-93 «Санитарно-эпидемиологические требования»  ГН 2.1.6.1335-03.
3. Все малые архитектурные формы выполняются в едином архитектурно-художественном стиле, а так же состоят из комбинации металла и дерева.
4. Поставщик поставляет и монтирует нижеперечисленное детское оборудование.


Специалист 1кат.  отдела РИиБ администрации СГП
Напалкова А. С.

Характеристики товара
	№
	Наименование
	ед.

изм
	Количество
	Габаритные размеры, характеристика товара
	Эскиз

	1
	Детский игровой комплекс

Требуется установка
	шт.
	1
	Длина  (мм) не менее  4000    

Ширина  (мм) не менее  4000

Высота  (мм) не менее  2400

Детский игровой комплекс предназначен для детей от 4 до 12 лет.
Высота скатов горки не менее 600 мм. Детский игровой комплекс  изготовлен из двух башен с куполом и одной с открытой площадкой, двух лестниц, двух горок, двух туннелей, двух лазов лестниц. Несущие столбы комплекса  выполнены из клееного бруса сечением не менее 100х100 мм. и имеют скругленный профиль с канавкой по середине. Сверху столбы  заканчиваются пластиковой заглушкой, снизу металлическими оцинкованными подпятниками, которые бетонируются в землю. Пол башен изготовлен из влагостойкой фанеры с антискользящим покрытием толщиной не менее 18мм, купола, боковые стенки  изготовлены из водостойкой окрашенной фанеры, толщиной не менее 21 мм. Металлическая горка  высотой не менее 0,6 м. Каркас горки выполнен из профильной трубы сечением не менее 40мм х 20мм. Скат горки изготовлен из единого листа, нержавеющей стали, толщиной не менее 2 мм. Борта горки выполнены из влагостойкой фанеры толщиной не менее 21 мм и высотой не менее 120 мм. в целях не допущения травмирования детей. Горка имеет стартовый участок, участок скольжения и участок торможения. Стартовая площадка оснащена удерживающей перекладиной. 

Ступеньки лестниц  выполнены из ламинированной не скользящей фанеры и деревянного бруса, склеенные между собой. Все болтовые соединения  закрыты  пластиковыми заглушками.
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	2
	Детский игровой комплекс
Установка не требуется
	шт.
	2
	Длина  (мм) не менее  4200  

Ширина  (мм) не менее  4000 

Высота  (мм) не менее  3000 

Высота ската горки не менее 1200 мм. 

Детский игровой комплекс предназначен для детей от 4 до 12 лет.
Комплекс выполнен из древесины хвойных пород, березовой  водостойкой   фанеры,   однородного   пластика  и металлических деталей. Комплекс имеет смотровую башенку без купола, горку, качель, щит баскетбольный с кольцом. Скат горки изготовлен из нержавеющей стали толщиной не менее 2мм, стартовая площадка оснащена удерживающей перекладиной. Металлическая горка высотой не менее 1200 мм.  На протяжении всего участка скольжения  установлены фанерные бортики. Борта горки выполнены из влагостойкой фанеры толщиной не менее 21 мм и высотой не менее 120 мм. Лестница и перила игрового комплекса изготовлены из влагостойкой фанеры толщиной не менее 21мм, установлены перила со ступеньками из фанеры толщиной не менее 18мм с антискользящим покрытием,. Столбы, несущие конструкцию, изготовлены из сосновой древесины, подвергнуты специальной обработке и сушке до мебельной влажности, для придания особой прочности несущей конструкции используется технология склейки под прессом: размер бруса не менее 100х100мм. Качели состоят из устойчивой рамки и металлических подвесок на подшипниках, со спинкой и сидениями из влагостойкой фанеры толщиной не менее 21мм. Качель с одной осью вращения. Конструкция сиденья исключает соскальзывание ребенка с сиденья, с углом наклона при качании в пределах 30 градусов. Выполнена из  металлических деталей, имеющих плавные радиусы и тщательную обработку швов, что  придает максимальную безопасность для детей. Для бетонирования столбы оснащены оцинкованным подпятником.  Металлические детали имеют плавные радиусы и тщательную  обработку швов, что позволяет придать  максимальную безопасность для детей, покрыты порошковыми красками. Деревянные и фанерные детали окрашены антивандальной краской, позволяющей удалять надписи, нанесенные маркером, фломастером. Фанерные элементы имеют толщину от 18мм до 21мм.  Все болтовые соединения закрыты  пластиковыми заглушками
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	3
	Качели двухместные
Установка не требуется
	шт.
	1
	Длина  (мм) не менее  2800

Ширина  (мм) не менее  1170

Высота  (мм) не менее  1870 

Высота сиденья от земли не более 450 мм. 

Качели состоят из устойчивой рамки качели и  металлических подвесок на подшипниках, со спинкой и сидениями из влагостойкой фанеры толщиной не менее 30 мм. Качель с одной осью вращения. Конструкция сиденья исключает соскальзывание ребенка с сиденья, с углом наклона при качании в пределах 30 градусов. Выполнена из  металлических деталей, имеющих плавные радиусы и тщательную обработку швов, что  придает максимальную безопасность для детей. Деревянные детали тщательно отшлифованы и окрашены, профессиональной двухкомпонентной антивандальной краской, устойчивой к истиранию и ультрафиолету. Все болтовые соединения  закрыты  пластиковыми заглушками.
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	4
	Качели на металлических стойках
Установка не требуется
	шт.
	1
	Длина  (мм) не менее  1500

Ширина  (мм) не менее  1000

Высота  (мм) не менее  1870 

Высота сиденья от земли не более 450 мм. 

Качели состоят из устойчивой рамки качели и  металлических подвесок на подшипниках,  с сидением из влагостойкой фанеры толщиной не менее 30 мм. Качели с одной осью вращения. Конструкция сиденья исключает соскальзывание ребенка с сиденья, с углом наклона при качании в пределах 30 градусов. Выполнена из  металлических деталей, имеющих плавные радиусы и тщательную обработку швов, что  придает максимальную безопасность для детей. Деревянные детали тщательно отшлифованы и окрашены, профессиональной двухкомпонентной антивандальной краской, устойчивой к истиранию и ультрафиолету. Все болтовые соединения  закрыты  пластиковыми заглушками.
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