ОБЪЯВЛЕНИЕ
[bookmark: _Hlk83819560]о проведении отбора получателей субсидий в целях финансового обеспечения (возмещения) затрат организаций коммунального комплекса по приобретению топливно-энергетических ресурсов, связанных с выполнением работ, оказанием услуг
                                                                              «20» сентября  2024 года
Управление строительства, инфраструктуры и ЖКХ Карталинского муниципального района проводит отбор получателей субсидий в целях финансового обеспечения (возмещения) затрат организаций коммунального комплекса по  приобретению топливно-энергетических ресурсов,  связанных с выполнением работ, оказанием услуг с «20» сентября 2024 года с 8-00 часов по 8-00 часов «02» октября 2024 года (календарные дни).
Заявки подаются в письменном виде по адресу:.457351, г. Карталы, ул. Ленина, д. 1. Эл. адрес: upravleniestroitelstva@mail.ru.
[bookmark: _GoBack]Порядок подачи заявок участниками отбора; требования, предъявляемые к форме и содержанию заявок; порядок отзыва заявок участников отбора; порядок возврата заявок участников отбора; правила рассмотрения и оценки заявок; порядок предоставления участникам отбора разъяснений положений объявления о проведении отбора; срок, в подписания соглашения о предоставлении субсидии; условия признания победителя (победителей) отбора уклонившимися от заключения соглашения; дата размещения результатов отбора на едином портале установлено Порядком предоставления субсидии в целях финансового обеспечения (возмещения) затрат организаций коммунального комплекса по  приобретению топливно-энергетических ресурсов,  связанных с выполнением работ, оказанием услуг, утвержденным постановлением администрации Карталинского муниципального района от 20.09.2024 года № 1139.

