Вниманию руководителям организаций и индивидуальных предпринимателей!

Для организации сотрудничества между высшими учебными заведениями и промышленным предприятием в целях содействия переходу знаний из науки в реальное производство с помощью современных финансовых инструментов, предоставляемых со стороны Минобрнауки РФ, Минпромторга РФ и специализированных Фондов, региональный центр инжиниринга совместно с ЮУрГУ проводят круглый стол «Возможности совместной реализации субъектов малого и среднего предпринимательства и российских высших учебных заведений для развития наукоёмкого производства и стимулирования инновационной деятельности в российской экономике».
[bookmark: _GoBack]Министерство экономического развития Челябинской области приглашает Вас принять участие в работе круглого стола, который состоится 08 декабря 2015 года в 10.00 часов по адресу: г. Челябинск, пр. Ленина, 76 (ЮУрГУ), аудитория 1001.
В случае заинтересованности просьба сообщить о Вашем участии в мероприятии по электронной почте technopark2006@mail.ru или контактным телефонам: 8 (351) 267–97–78, моб.тел.: 8–909–743–2117 .
