С  18.10.2018 Контрольно-счетная палата Карталинского муниципального района, в соответствии с годовым планом работы на 2018 год, приступит к проведению контрольного мероприятия «Проверка исполнения представлений Контрольно-счетной палаты Карталинского муниципального района в администрации Неплюевского сельского поселения».
Проверка будет проведена в администрации Неплюевского сельского поселения.
Руководитель контрольного мероприятия – инспектор-ревизор Курышева Н.В.


С  15.10.2018 Контрольно-счетная палата Карталинского муниципального района, в соответствии с годовым планом работы на 2018 год, приступит к проведению контрольного мероприятия «Проверка расчетов с поставщиками и подрядчиками в муниципальном унитарном предприятии «Жилищно-коммунальное хозяйство Еленинского сельского поселения».
Проверка будет проведена в муниципальном унитарном предприятии «Жилищно-коммунальное хозяйство Еленинского сельского поселения.
Руководитель контрольного мероприятия – председатель Синтяева Г.Г.


С  15.10.2018 Контрольно-счетная палата Карталинского муниципального района, в соответствии с годовым планом работы на 2018 год, приступит к проведению контрольного мероприятия «Проверка исполнения представлений Контрольно-счетной палаты Карталинского муниципального района в муниципальном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа №1 г.Карталы».
Проверка будет проведена в муниципальном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа №1 г.Карталы».
Руководитель контрольного мероприятия – инспектор-ревизор Курышева Н.В.

