Уважаемые жители Карталинского муниципального района

           Акты вандализма инициируются с территории иностранных государств с привлечением российских граждан путем их обмана и введения в заблуждение в ходе телефонных звонков либо посредством мессенджеров и социальных сетей, а также могут совершаться асоциальными гражданами непосредственноза вознаграждение.
Обращаем ваше внимание, что за совершение актов вандализма в отношении воинских захоронений, а также памятников, стел, обелисков, других мемориальных сооружений или объектов, увековечивающих дни воинской славы России и памятные даты России, грозит уголовная ответственность.
Ответственность предусмотрена по статье 243 УК РФ «Уничтожение или повреждение объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, выявленных объектов культурного наследия, природных комплексов, объектов, взятых под охрану государства, или культурных ценностей», статье 243.4 УК РФ «Уничтожение либо повреждение воинских захоронений, а также памятников, стел, обелисков, других мемориальных сооружений или объектов, увековечивающих память погибших при защите Отечества или его интересов, либо посвященных дням воинской славы России».
К культурным объектам, защищаемых положениями ст. 243.4 УК РФ, относятся:
-воинскиезахоронения;
- памятники, стелы, обелиски, другие мемориальные сооружения или объекты, увековечивающие память погибших при защите Отечества или его интересов либо посвященные дням воинской славы России (в том числе мемориальные музеи или памятные знаки на местах боевых действий);
- памятники, другие мемориальные сооружения или объекты, посвященные лицам, защищавшим Отечество или его интересы.
Какие действия признаются неправомерными в отношении воинских захоронений и мемориалов, увековечивающих память погибших при защите Отечества или его интересов, либо посвященных дням воинской славы России?
Уничтожение или повреждение в целях причинения ущерба историко-культурному наследию.
Какое наказание предусмотрено за неправомерные действия в отношении воинских захоронений и мемориалов, увековечивающих память погибших при защите Отечества или его интересов, либо посвященных дням воинской славы России?
В качестве наказания за противоправные действия предусмотрен:
        - штраф до 3 миллионов рублей;
        - принудительные работы на срок до 3 лет;
        - лишение свободы на срок до 3 лет.
При этом, если вандализм совершен группой лиц, группой лиц по предварительному сговору или организованной группой в отношении мемориальных объектов, посвященных памяти погибших в период Великой Отечественной войны, или посвященных лицам, защищавшим Отечество или его интересы в период Великой Отечественной войны, или посвященных Дням воинской славы России в этот период (в том числе мемориальных музеев или памятных знаков на местах боевых действий), то наказание предусматривает:
       - штраф в размере от 2-5 миллионов рублей;
       - обязательные работы на срок до четырехсот восьмидесяти часов;
       - принудительные работы на срок до пяти лет;
       - лишение свободы на срок до пяти лет.
