
Основные положения учетной политики (выдержки) на 2024г.
Собрания депутатов Карталинского муниципального района для публичного раскрытия на сайте Администрации Карталинского муниципального района, в соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30 декабря 2017г. №274н "Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Учетная политика, оценочные значения и ошибки"
(утверждено Распоряжением от 15 января 2024г. №7/1)
     Организация ведения бюджетного учета и формирование бюджетной отчетности разработано в соответствии: 
- Бюджетным кодексом Российской Федерации;

- Федеральным законом от 06.12.2011г №402-ФЗ "О бухгалтерском учете" (далее - Закон №402-ФЗ);

- Федеральными стандартами бухгалтерского учета государственных финансов и Методическими рекомендациями по применению этих федеральных стандартов, доведенными письмами Минфина России;

- приказом Минфина России от 01.12.2010г. №157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению" (далее - Инструкции №157н);

- приказом Минфина России от 06.12.2010г №162н "Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению" (далее - Инструкция №162н);

- приказом Минфина России от 30.03.2015г №52н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению" (далее - Приказ №52н);

- приказом Минфина России от 28.12.2010г №191н "Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации";

- приказом Минфина России от 29.11.2017г №209н "Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления";

- приказом Минфина России от 15.04.2021г №61н "Об утверждении унифицированных форм электронных документов бухгалтерского учета, применяемых при ведении бюджетного учета, бухгалтерского учета государственных (муниципальных) учреждений, и Методических указаний по их формированию и применению" (далее – Приказ №61н);

- иными нормативными правовыми актами, регулирующими вопросы организации и ведения бюджетного (бухгалтерского) учета.

- Порядок закупок товаров, работ и услуг для государственных нужд определяется в соответствии с Законом от 5 апреля 2013г. №44-ФЗ.

   Организация публикует основные положения учетной политики на официальном сайте Администрации Карталинского муниципального района.

Основание: пункт 9 Стандарта «Учетная политика, оценочные значения и ошибки».
    Форма ведения бюджетного учета и формирования бюджетной отчетности определяется как автоматизированная, с применением компьютерной программы для ведения бюджетного учета - СТЭК-Бухгалтерия, для расчетов с сотрудниками учреждения - СТЭК - Заработная плата, для формирования отчетности - СТЭК - Электронная отчетность, Свод - СМАРТ.
    В целях принятия коллегиальных решений создаются постоянные комиссии:

- комиссия по поступлению и выбытию активов;

- инвентаризационная комиссия. Персональный состав комиссий, ответственные должностные лица определяются отдельными приказами (распоряжениями).

   В организации устанавливаются следующие правила документооборота:

 - Для оформления фактов хозяйственной жизни используются формы первичных (сводных) учетных документов, утвержденные Приказами №52н и №61н, а также правовыми актами уполномоченных органов исполнительной власти, с учетом особенностей, установленных настоящей Учетной политикой. А при отсутствии унифицированных форм используется самостоятельно разработанные формы первичных учетных документов, которые могут дополнятся по мере необходимости использования.
- Для систематизации и накопления информации, содержащейся в принятых к учету первичных (сводных) учетных документах, применяются регистры бюджетного учета по формам, утвержденным Приказами №52н и №61н.

Первичные учетные документы оформляются электронно и на бумажном носителе. Копии электронных документов формируются путем распечатывания.
С использованием телекоммуникационных каналов связи осуществляется:

- электронный документооборот с территориальным органом Федерального казначейства;

- передача отчетности по налогам и иным обязательным платежам в инспекцию Федеральной налоговой службы РФ;

- передача отчетности по страховым взносам и сведениям персонифицированного учета в СФР.

- передача отчетности в органы статистики.
При проведении инвентаризации, перед составлением годовой отчетности признаются результаты инвентаризации, проведенной не ранее 1 октября текущего года, в связи со сменой материально ответственных лиц.
Состав инвентарного объекта при признании и в процессе эксплуатации объекта (объектов) основных средств определяется комиссией по приемке и выбытию активов Собрания депутатов Карталинского муниципального района с учетом положений приказа Министерства финансов Российской федерации от 31 декабря 2016г. №257 "Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Основные средства" и существенности информации, раскрываемой в бюджетной отчетности, в соответствии с критериями существенности.
Начисление амортизации объекта основных средств производится линейным методом.
      Расчеты по выданным подотчет работникам организации денежным средствам, а также расчеты по выплате подотчетным лицам перерасходов (в том числе и в тех случаях, когда денежные средства под отчет не выдавались) подлежат учету на счете 0 208 00 000 "Расчеты с подотчетными лицами".
  Выдача денежных средств под отчет производится:

· наличными из кассы организации;

· безналичным путем - перечисление на корпоративную банковскую карту работника организации;

· безналичным путем - перечисление на зарплатную банковскую карту работника организации;

· безналичным путем - перечисление на банковскую карту единовременной выплаты (премии) физическому лицу - («Об утверждении Положения о премиях Собрания депутатов Карталинского муниципального района», «О премии Собрания депутатов Карталинского муниципального района «Общественное признание», «Об утверждении Положения «О благодарственном письме Собрания депутатов Карталинского муниципального района») согласно, утвержденных Решений, Распоряжений организации, с приложением банковских документов подтверждающих открытие счета в банке.  
     Событиями после отчетной даты признаются существенные факты хозяйственной жизни, которые оказали или могут оказать влияние на финансовое состояние, движение денежных средств или результаты деятельности учреждения и которые имели место в период между отчетной датой и датой подписания бухгалтерской отчетности.

      К событиям после отчетной даты относятся:

· события, подтверждающие условия деятельности организации (далее - события, подтверждающие условия деятельности);

· события, указывающие на условия деятельности субъекта отчетности (далее        
- события, указывающие на условия деятельности
      Резерв предстоящих расходов формируется на оплату отпусков за фактически отработанное время в части выплат персоналу и в части оплаты страховых взносов.
     В организации применяется упрощенная система внутреннего финансового контроля и аудита.
     Собрание депутатов Карталинского муниципального района формирует и представляет месячную, квартальную и годовую отчетность и иную отчетность об исполнении бюджета в порядке и сроки, установленные приказами Министерства финансов РФ, Финансовым управлением Карталинского муниципального района.
Основные положения учетной политики Собрания депутатов Карталинского муниципального района применяются одновременно с иными документами учетной политики, оформленными приказами организации, а также положениями законодательства Российской Федерации о бухгалтерском учете.


