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о ходе реализации муниципальной  программы
«Поддержка развития малого и среднего предпринимательства в Карталинском муниципальном районе 2014–2016 годы» за 2015 год

Муниципальная программа «Поддержка развития малого и среднего предпринимательства в Карталинском муниципальном районе на 2014–2016 годы»   реализована по трём  основным   направлениям.
Первое направление – создание благоприятных условий для развития предпринимательской среды.
По мероприятию 1.1.: «Информационно–аналитическая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства».
1. Поддерживается проведение совместной работы с официальным сайтом администрации Карталинского муниципального района в сети интернет. Своевременное снабжение раздела «Малый бизнес» актуальной справочной и информационной документацией для субъектов малого и среднего предпринимательства по мере её поступления.
По мероприятию 1.2.: «Создание системы комплексного сопровождения начинающих предпринимателей».
Субъектам малого и среднего предпринимательства в 2015 году оказано 50 консультаций  (по вопросам финансовой поддержки предпринимательства, по реализации муниципальной программы, по вопросам открытия собственного бизнеса).
Второе направление – развитие инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
По мероприятию 2.1.: «Взаимодействие с некоммерческими организациями, выражающими интересы субъектов малого и среднего предпринимательства».
За 2015 год проведено 5 заседаний Общественного координационного совета.
Третье направление – финансовая и имущественная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства.
По мероприятию 3.3.1: «Предоставление субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства».
На основании принятого решения Общественным координационном советом, 9 субъектам малого и среднего предпринимательства, (подавшим заявления на участие в конкурсе по возмещению затрат, муниципальная услуга «Предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение затрат по приобретению оборудования в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг)»)  предоставлена в полном объёме. 
Из них возмещены затраты: 2 представителям городского предпринимательства на приобретение оборудования для производства товаров и 7 представителям сельхозтоваропроизводителей на приобретение сельскохозяйственной техники для обновления автопарка.
Общий размер субсидии предоставленной субъектам малого и среднего предпринимательства в Карталинском муниципальном районе в 2015 году составил 2 330 тыс. рублей.
По мероприятию 3.4.: «Имущественная поддержка малого и среднего предпринимательства».
С  21 субъектом малого  и среднего предпринимательства в 2015 году заключён договор аренды на объекты движимого  и недвижимого имущества Карталинского муниципального района с общей площадью 1 338,2 м².










