Работа, требующая любви…

(к 100-летию архивной службы России и 80-летию Карталинского архива)
1 июня 2018 года архивная служба России праздновала 100-летие со дня образования. Декрет Совета народных комиссаров от 1 июня 1918 года «О реорганизации и централизации архивного дела», подписанный В.И.Лениным, впервые законодательно объединил всю созданную правительственными учреждениями документацию за дореволюционный период, а также губернские архивные фонды, национализированные частные, церковные и прочие архивы. Все учреждения, предприятия обязывались вести делопроизводство и своевременно, в установленные сроки, сдавать документы на государственное хранение.
Было предписано: « Все архивы правительственных учреждений ликвидируются, как ведомственные учреждения, и хранящиеся в них дела и документы отныне образуют единый Государственный архивный фонд.  Все ныне производящиеся дела и переписка правительственных учреждений остаются при них в течение срока, устанавливаемого для каждого ведомства особым положением. После указанного срока все оконченные дела передаются в Государственный архивный фонд. Правительственные учреждения не имеют права уничтожать какие бы то ни было дела и переписку или отдельные бумаги без письменного разрешения Главного управления apxивным делом. Нарушители сего запрещения будут привлечены к судебной ответственности». 31 марта 1919 года подписан Декрет «О Губернских архивных органах (Положение)», где  заведующим губернских архивных фондов поручено  принимать «меры к созданию центрального архива путем сосредоточения в соответствующем помещении губернских, уездных, волостных и прочих находящихся вне губернского города архивов».
 10 декабря 1934 года  ВЦИК и СНК РСФСР приняли постановление об организации районных архивов при райисполкомах, которым предписывалось «организовать районные архивы при исполнительных комитетах тех районов, которые имеют наиболее ценные архивные материалы, и представить им сухие, безопасные в пожарном отношении помещения, специально оборудованные для хранения архивных материалов». Данное постановление обязало исполнительную власть на районном уровне заняться архивным делом должным образом.
Архивное бюро в Полтавском районе (ныне Карталинском) было образовано  1 июля 1938 года. В документах по личному составу за 1938 год в штатном расписании административно-управленческого персонала Полтавского района можно найти должность архивариуса, которая была введена с 01.07.1938 года, эту дату мы и  считаем датой открытия архива. 
Заведующим архивным бюро с 11 августа этого года была принята Прокопенко Федосья Семеновна. 
В 1939-1962 годах все архивные учреждения находились в ведении НКВД-МВД. Архивариусы занимались приемом, описанием и хранением первоисточников. Использование документов широким кругом исследователей было малодоступным. В конце 50-х годов ХХ века,  в связи с пенсионной реформой началась выдача справок гражданам. С 13 февраля 1962 года архивы были переданы  в исполнительные комитеты  Советов депутатов  трудящихся, и доступ к архивным документам был значительно расширен.
 Известно, что  Полтавский архив размещался на ул.Набережная, дом 31. Позже в 70-е годы архив располагался в комнате 30 кв.м. в здании по ул.Ленина, 28, в котором находится и  сейчас, но уже с большими площадями-208 кв.м, из них под архивохранилища заняты 125 кв.м. 
В  архиве   в разные годы работали:   в 40-е-50-е  годы  -    Абрамова З. Г.,    Сироткина О.П., Кашигина П. П.,  Ситникова Р. И.,     в 60-70-е - Елистратова М.Н.,     Исупова Н.П,   Бутырская А.С., Дубровина А.Г.,   Богданова Э. П.,   Гусарова В. З.,  Шамрай И. Г., в 80-е – Дементьев И.П., Ассанова Н. И.

26 лет, начиная с января 1985 года до ноября 2011 года, работой архива руководила Витченко Нина Яковлевна, 16 лет назад в архив пришла работать -  документовед  Ермина Ирина Владимировна. Более 5 лет за чистотой и порядком  в отделе следит Морозова Валентина Павловна. Много лет в архивном отделе проработала Репникова Людмила Николаевна.
Архивные учреждения Южного Урала хранят почти 4 млн. дел. Маленькая частичка, а это 33 тысячи дел, хранится в архивном отделе администрации Карталинского муниципального района. На сегодняшний день в архиве хранятся документы 115 фондов, начиная с 20-х годов прошлого столетия и по сегодняшний день. 
В 2016 году помещение архивного отдела было передано в муниципальную собственность. В помещении полностью заменена электропроводка, система отопления, установлены новые входные двери, в архивохранилищах - противопожарные двери. В этом году будут проведены работы по  установке евроокон и распашных решеток.

Сотрудники архивного отдела  ведут большую и кропотливую работу: принимают на хранение дела постоянного хранения 28 организаций города и района, документы ликвидированных организаций по личному составу, выдают копии нормативно-правовых документов по запросам граждан, суда, БТИ, администраций поселений, регистрационной палаты, справки о подтверждении стажа и заработной плате для начисления пенсии по запросам Пенсионного Фонда РФ и граждан. 
Работники архивного отдела ведут просветительскую работу. Это уроки для школьников, экскурсии для организаций,  краеведческие статьи на страничке архивного отдела на сайте администрации района. 

Сегодня архивы стали важным элементом информационной индустрии и сами успешно осваивают новые технологии. Сотрудники отдела  работают с программой «Архивный фонд», позволяющей вести учет и контроль за хранением документов,   с программным комплексом VipNet-Client (Деловая почта), позволяющим осуществлять электронный документооборот с Отделениями Пенсионного фонда РФ по Челябинской области, ведут базу «Местонахождение документов по личному составу».

Ежегодно исполняются более 1500 справок, из них почти 1100 справок в электронном виде. У нас нет задолженности по оформлению, приему и выдаче документов. Паспортизация организаций - источников комплектования составляет 100%.
 

Источниками    комплектования    архивного   отдела администрации района    являются
 27 организаций района.  Установленные с ними хорошие деловые контакты, играют немаловажную роль в выполнении плановых показателей архива.  Со стороны работников архива постоянно оказывается организационно-методическая помощь в разработке номенклатур дел, составлении описей и оформлении документов. 
Глубокого уважения и признательности заслуживает многолетний кропотливый труд сотрудников, ответственных  за архивы организаций-источников комплектования архивного отдела, это: Сыркина Ольга Викторовна (администрация Карталинского городского поселения), Щепетова Елена Григорьевна (администрация Варшавского сельского поселения), Боброва Галина Николаевна (администрация Южно-Степного сельского поселения), Ларионова Светлана Васильевна (администрация Великопетровского сельского поселения), Искакова Галия Жумабаевна (администрация Мичуринского сельского поселения), Богдановская Татьяна Валерьевна (администрация Неплюевского сельского поселения), Старчикова Ирина Васильевна (администрация Полтавского сельского поселения), Расторгуева Елена Михайловна (администрации Сухореченского сельского поселения), Суслова Галина Владимировна (Карталинское лесничество), Кучинская Татьяна Александровна (Управление по делам культуры и спорта Карталинского муниципального района), Максютова Елена Ивановна (Финансовое управление Карталинского муниципального района),  Кривенкова Оксана Анатольевна (МУЗ «Карталинская городская больница»),  Звездина Леся Михайловна (Совет депутатов Карталинского городского поселения), Сысоева Лариса Васильевна (Собрание депутатов Карталинского муниципального района), Алексеева Людмила Витальевна (администрация Карталинского муниципального района), Вьюник Ирина Андреевна (Карталинский городской суд), Елена Валерьевна 
Филатова (Управление социальной защиты населения Карталинского муниципального района), Севастьянова Лидия Шигалеевна (Управление образования Карталинского муниципального района), Долматова Лидия Борисовна (администрация Анненского сельского поселения) - эти женщины обеспечивают сохранность архивных документов в своих организациях, всегда доброжелательны в общении, готовы помочь людям в решении вопросов. 
Архивный отдел администрации Карталинского муниципального района благодарит все организации, являющиеся источниками комплектования, за сотрудничество, взаимопонимание и плодотворную работу.
Хочется  пожелать коллективу архивного отдела и всем специалистам, чей труд связан с сохранением документального исторического наследия нашего района, чтобы вся необходимая и важная информация всегда хранилась надлежащим образом, чтобы ни время, ни погода, ни другие события не смогли воспрепятствовать сбору и накоплению всех значимых данных, чтобы работа архивов всегда играла важную роль и для общества, и для всей страны. Крепкого Вам здоровья, цветущего долголетия и неизменного счастья!
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