29 ноября 2012 года состоялось очередное 41-е заседание Собрания депутатов Карталинского муниципального района четвертого созыва. Повестка дня заседания состояла из 13 вопросов.

Обсуждение вопросов повестки дня началось с принятия решений о мерах социальной поддержки детей погибших защитников Отечества в Великой Отечественной войне и пенсионеров по старости на проезд в пригородном транспорте общего пользования, а также о бесплатном проезде в пригородном автотранспорте общего пользования детей из многодетных и малообеспеченных семей. 

Затем депутатами был заслушан доклад Председателя Контрольно-счетной палаты о работе Контрольно-счетной палаты Карталинского муниципального района за 3 квартал 2012 года и об исполнении предписаний и представлений Контрольно-счетной палаты Карталинского муниципального района, направленных в адрес руководителей проверенных предприятий и учреждений за 3 квартал 2012 года. Информация принята к сведению.
Обсуждение вопросов повестки дня продолжилось докладом начальника отдела по экономике администрации Карталинского муниципального района о прогнозе социально-экономического  развития Карталинского муниципального района на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов. Принято решение утвердить данный прогноз и Финансовому управлению Карталинского муниципального района использовать его при составлении проекта бюджета Карталинского муниципального района на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов.

Затем заслушали доклад заместителя главы – начальника Финансового управления бюджете Карталинского муниципального района на 2013 год  и плановый период 2014-2015 годов (первое чтение) и о внесении изменений и дополнений в Решение Собрания депутатов Карталинского муниципального района 07 декабря 2011 года № 284 «О бюджете Карталинского муниципального района на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов». Принято решение о внесении изменений. 

Далее заслушали и обсудили информацию о выполнении за 10 месяцев 2012 года муниципальной целевой программы «Предупреждение и борьба с социально значимыми заболеваниями на 2011-2012 г.г.» по разделу  «ВИЧ-инфекция» и о работе Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав по предупреждению и профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних за 10 месяцев 2012 года. Информация принята к сведению.

Депутатами был заслушан доклад Председателя Комитета по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Карталинского муниципального района о внесении изменений в решение Собрания депутатов Карталинского муниципального района от 22 февраля 2012 года №316-Н «О перечне движимого имущества, находящегося в государственной собственности Челябинской области, передаваемого в собственность Карталинского муниципального района». Изменения утверждены. 
Внесены изменения в муниципальную целевую программу «Поддержка малого и среднего предпринимательства в Карталинском муниципальном районе на 2012-2014 г.г.» и в решение Собрания депутатов Карталинского муниципального района от 26 августа 2011 года № 234 «Об оплате труда работников, занимающих  должности, не отнесённые к должностям муниципальной службы, и осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления Карталинского муниципального района».
