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Главы Карталинского муниципального района
«О достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления  за 2015 год и их планируемых значениях на 2016-2018 годы»

Карталинский муниципальный район расположен в юго-восточной части Челябинской области.  Имеет общие границы с шестью районами области: Брединский, Кизильский, Агаповский, Нагайбакский, Чесменский, Варненский и участок государственной границы с Республикой Казахстан. Общая протяженность границ района 362 км. 
Административным центром Карталинского муниципального района является город Карталы, который  расположен на юге Челябинской области в 215 км от областного центра. В состав Карталинского муниципального района входят 1 городское поселение и 10 сельских поселений. Муниципальный район состоит из  47 населенных пунктов. Удалённость центральных усадьб от районного центра – от 8 до 83 км. Численность постоянного населения на 1 января 2016 года составила 47,4 тысячи человек.

Экономическое развитие
По итогам 2015 года число субъектов малого и среднего предпринимательства – 1023 единиц, в том числе:
– малых и средних предприятий – 147 единиц;
– индивидуальных предпринимателей – 876 единицы.
Что в расчете на 10 тысяч человек составило –  215,8 единиц (показатель 1).
	Среднесписочная численность работников (без учета внешних совместителей), малых и средних и индивидуальных предпринимателей предприятий составила 3320 человек соответственно, и доля среднесписочной численности работников (без учета внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без учета внешних совместителей) всех предприятий и организаций – 33,2 % (показатель 2).
В Карталинском  районе реализуется муниципальная программа «Поддержка развития малого и среднего предпринимательства в Карталинском муниципальном районе  2014–2016 годы» (утвержденная Постановлением администрации  Карталинского муниципального района от 05/11/2013 года № 2020) . В рамках реализации мер финансовой поддержки за счет средств местного, федерального бюджетов предоставлены субсидии на общую сумму 2,330 млн. рублей. 9 –ти субъектам малого и среднего бизнеса (из них возмещены затраты: 2 представителям городского предпринимательства на приобретение оборудования для производства товаров и 7 сельхозтоваропроизводителям на приобретение сельскохозяйственной техники для обновления автопарка).
По итогам областного конкурса «Лучший городской округ (муниципальный район) Челябинской области по развитию малого и среднего предпринимательства» в 2015 году Карталинский муниципальный район занял – III место.
Объём инвестиций в основной капитал предприятий и организаций всех отраслей экономики составил   172,5  млн. рублей, или 58,4 %, к прошлому году.
Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) 233,0 млн. рублей, что  в расчете на 1 жителя составит – 4 917,0  рублей (показатель 3), в 2016 году панируется – 6356,0 рублей; в 2017 году – 7415,0 рублей, к 2018 году– 7415,0 рублей в расчете на 1 жителя.
В целях привлечения инвестиций в Карталинский муниципальный район:
– разработан проект «дорожной карты»  по внедрению успешных практик, направленных на развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства Карталинского муниципального района (в который включены 10 Практик)
– размещены на сайтах администрации  Карталинского муниципального района, Министерства экономического развития сведения о свободных земельных участках.
В сельском хозяйстве работают 9 коллективных хозяйств (из них крупные ООО «Варшавское», ООО «Агро–ВВЕК», ООО «Гамма – Урал», ООО «Нива»), а также 87 КФХ.
[bookmark: _GoBack]Крестьянское хозяйство «Урал» увеличило посевные площади, и поголовье КРС, за счет  выкупа поголовья у предприятия –  банкрота ОАО «Снежный», не допустив  уменьшение посевных площадей, поголовья КРС (площадь посева 5300 га, приобретено скота -338 гол., поголовье КРС на 01.01. 2016г-805гол.,работающих - 42 человек).
Произведено продукции сельского хозяйства во всех категориях хозяйств 2606,9 млн.руб., в том числе в сельскохозяйственных организациях – 447,1 млн.руб., КФХ – 577,7 млн.руб., хозяйствах населения – 1582,1 млн.руб. В 2015 году увеличен  валовый сбор зерновых и зернобобовых культур с 35,4 тыс.тонн (2014г) до 88,5 тыс.тонн, что выше уровня 2014 года в 2,5 раза, сохранена площадь пашни в обработке на уровне 2014года (126997га). Государственную поддержку из средств  бюджетов всех уровней получили 61 сельхозпроизводителя в сумме 67,7 млн. рублей. 
Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций, в общем их числе (показатель 5) – 90%, в 2016 году планируется довести данный показатель до 100 %. 
Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения (показатель 7) – 47%.
Среднемесячная номинальная заработная плата по крупным и средним организациям сложилась в размере – 26096, рублей. В 2016 году планируется среднемесячная заработная плата в размере – 27792,4 рублей, в 2017 году –  29960,2 рублей, в 2018 году– 32207,2 рублей (показатель 8).
Средняя заработная плата по отраслям:  
 – работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений в 2015 году составила– 13089,6 рублей, в 2016–2018 годах планируется на уровне 2015 года;
– учителей муниципальных образовательных учреждений  составила 27650,73  рублей, в 2016–2018 годах планируется на уровне 2015 года;
–  работников учреждений культуры составляет 22815,65 руб., на плановый период 2016 год- 17410 рублей, к 2018 году – 36093,2  рублей; 
– работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта –  20301,3 рублей, в 2016 – 21017,4 рублей , в 2017 – 21300,0 рублей , в 2018 – 24500,0 рублей.
Просроченная задолженность по заработной плате по кругу наблюдаемых отраслей на 1 января 2016 года – отсутствует.

Дошкольное образование

В 2015 году в системе дошкольного образования Карталинского района функционировали 34 муниципальных дошкольных образовательных организации,  из которых 33 имели статус казенных, 1 – статус бюджетных организаций. В рамках  реализации  муниципальной  программы «Развитие дошкольного образования в Карталинском муниципальном районе на 2010-2015 годы» в 2014 году Управлением образования совместно с администрацией Карталинского муниципального района реализованы мероприятия  по созданию дополнительных мест в детских садах:
–завершена реконструкция здания по адресу: г. Карталы, ул. Ленина, 24, создано 70 мест;
- завершено строительство нового детского сада на 55 мест в п. Новокаолиновый;
- улучшены условия действующего сада и открыта дополнительная группа в детском саду с. Еленинка за счет реконструкции ранее пустующего здания, создано 50 дополнительных  мест.
В связи с этим в 2015 году показатель 10 «Доля детей в возрасте от 1 до 6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения в общей численности детей в возрасте 1-6 лет» существенно уменьшился с 20,7% до 9,2%. Кроме того количество детей в дошкольных учреждениях возросло, но при этом показатель 9 «Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях, в общей численности детей  в возрасте 1-6 лет», практически остается на уровне прошлого года (2014г - 66,3%, 2015г – 66,1%).
Общее  образование
С целью удовлетворения образовательных запросов населения в городе функционирует 13 средних общеобразовательных школ. Количество обучающихся на 1 января  2015 год составляло 3949 человек.
Показатель 12 «Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдававших единый государственный экзамен по данным предметам» в 2015 году составил 92,02% (2014год – 96,65%). 
Показатель 13 «Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений» увеличился по сравнению с 2014 годом на 1,22% и составил 4,38%.  Одна из причин такого результата – прием в 10 класс учащихся, имеющих по окончании 9-го класса изначально недостаточную базовую подготовку за курс основного общего образования для хорошего и высокого уровня освоения образовательной программы старших классов и имеющих, к тому же, низкий уровень мотивации к обучению. 
Показатель 14 «Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве общеобразовательных учреждений» в 2015 году составил 100% (2014 год – 92,3%).
Показатель 15  «Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений» уменьшился в 2 раза в связи с тем, что изменилась методика расчета данного показателя. С 2015 года филиалы в расчет не берутся.
В результате проведенных профилактических осмотров детей изменилась группа здоровья и  показатель 16 «Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях»  снизился и составил 78,7% (2014год – 95,7%). 
 Показатель 17 «Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся  в муниципальных общеобразовательных учреждениях» уменьшился с 10,87% до 6,82%  за счёт более грамотной политики комплектования контингента учащихся дневных общеобразовательных организаций и повышения эффективности использования имеющихся в них помещений.
Увеличились расходы бюджета на общее образование в расчете на 1 обучающегося с 58,5 тыс. рублей до 63,57 тыс. рублей.
Дополнительное образование
Большое внимание в образовательных учреждениях уделяется воспитанию и дополнительному образованию обучающихся и воспитанников. В системе образования Карталинского муниципального района в 2015 году стабильно функционировало учреждение дополнительного  образования муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Центр дополнительного образования детей», в котором  занималось 890 воспитанника.
Показатель 19 « Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно – правовой формы  и формы собственности, в общей численности детей этой возрастной группы» в 2015 году значительно снизился с 55,3 % в 2014 году до 33,92% в 2015 году. Снижение данного показателя связано с прохождением общеобразовательными учреждениями лицензирования на оказание услуг по дополнительному образованию. Процедура лицензирования пройдет в октябре – ноябре 2016 года. 
Культура
В 2015 году сфера культуры Карталинского муниципального района представлена сетью 65 учреждений. На укрепление материально- технической базы учреждений в отчетном году израсходовано -3,6 млн. руб. Проведены   противопожарные мероприятия в учреждениях  культуры, на которые из средств    местного бюджета направлено  - 0,919 млн.руб. Управлением по делам культуры спорта и молодежной политике Карталинского муниципального района организовано и проведено 20 районных мероприятий, в том числе 3 областных мероприятия. Продолжалась работа по укреплению материально- технической базы учреждений культуры, а это ремонты и приобретение оборудования:
–на ремонты учреждений выделено – 1, 6 млн. рублей, из них 1,4 млн. руб. местный бюджет и 0,150 млн. руб. – областной бюджет.  
Показатель 20  «Уровень фактической обеспеченности учреждениями от нормативной потребности»:
- обеспеченность клубами и учреждениями клубного типа в 2015г. по сравнению с 2014г. увеличился на 0,6%  и составил 95,7%, за счет изменения численности населения;
-  обеспеченность библиотеками  остается на уровне 2014г. – 60%. На территории Карталинского муниципального района находится 27 библиотек . Открытие библиотек в малонаселенных пунктах нецелесообразно т.к. на данных территориях осуществляется нестационарное обслуживание.
Показатель 21 « Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры» составляет 21,7%. Данный показатель уменьшился по сравнению с 2014г. на 0,5% . Проведен капитальный ремонт здания «Историко-краеведческого музея» за счет средств областного и местного бюджетов. Снижение планируется  на период 2016-2018г., за счет дальнейшего проведения капитальных ремонтов в учреждениях. В 2016г. планируется провести  ремонт культурно-досугового учреждения дом культуры «Россия» на условиях софинансирования из областного и местного бюджетов.
Показатель 22  «Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности» составляет 0% в 2015г. В муниципальной собственности находится 1 объект культурного наследия Монумент Славы «Карталинцам, павшим в боях за Родину». Объект находится в удовлетворительном состоянии и в плановом периоде  2016-2018г. консервации или реставрации не требует.
Физическая культура и спорт.
Одним из основных факторов развития массового спорта является спартакиадное движение, которым     охвачены все возрастные категории жителей Карталинского муниципального района  от 3 до 79 лет. В IX спартакиаде сельских поселений приняло участие 800 человек, состязавшихся по 16 видам спорта. Наградной фонд составил 1 ,750 млн.рублей , средства направлены на развитие спортивной инфраструктуры, приобретение экипировки. С 2015 года программа спартакиады пополнилась таким массовым видом спорта как хоккей с шайбой среди мужских команд и соревнованиями по мини-футболу среди женских команд. В рамках государственно-частного партнерства с муниципальным унитарным предприятиям «Спецстрой»  построена хоккейная площадка в районе Сенного городка г.Карталы . В целях организации досуга молодежи и подростков в каникулярный период усилиями Карталинского местного отделения политической партии «Единая Россия»  организовано строительство 4 зимних катков .
В XV спартакиаде учащихся района (наградной фонд 250 тысяч рублей) приняли участие 4500 человек.   Хорошие результаты карталинцы показали и на III спартакиаде дошкольных учреждений, в которой в 5 видах спорта померились силами 400 юных спортсменов.(Наградной фонд 60 тысяч рублей).На областной спартакиаде «Олимпийские надежды Южного Урала» в командном зачете в 2015 году сборная района заняла 3 место, уступив лишь городам  Снежинск и Озерск.В 2015 году состоялось значимое в жизни всех карталинцев событие — введение в эксплуатацию физкультурно-оздоровительного комплекса «Юбилейный ( далее ФОК).      
В сентябре 2015 года на базе ФОКа создан Центр тестирования по реализации Всероссийского спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО). На оснащение центра выделено 400,0 тысяч рублей средств областного бюджета и 40,0 тысяч рублей местного бюджета. В районе уже более 1500 человек сдали нормы ГТО. Еженедельно работает выездная судейская бригада в образовательных учреждениях района.
Показатель 23  «Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом» увеличивается на 4,77% по сравнению с 2014г.( 24,03%) и  составляет в 2015г. -28,8%, за счет введения Физкультурно-оздоровительного комплекса «Юбилейный» и Центра ГТО. На плановый период 2016-2018г. также планируется рост показателя.
Показатель 23.1  «Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся от 6 до 29 лет» составляет 71,52%. В связи с привлечение числа учащихся к спорту предусмотрен рост на 2016-2018г.
Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
               В 2015 году  введено в эксплуатацию 13264 м2 нового жилья,  из них доля индивидуального жилья составляет 9897 м2.  (173,16% к уровню 2014 года);
На территории Карталинского муниципального района действует подпрограмма «Оказание молодым семьям государственной поддержки для улучшения жилищных условий» муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем граждан Российской Федерации» в Карталинском муниципальном районе на период 2014 – 2020 годы (утвержденная постановлением администрации Карталинского муниципального района 31/07/2014 года № 953).
В 2015 году социальную выплату на приобретение жилого помещения или создания объекта индивидуального жилищного строительства для граждан – участников подпрограммы «Оказание молодым семьям государственной поддержки для улучшения жилищных условий» получили  8 (восемь) семей.
Субсидия на софинансирование расходных обязательств муниципального образования на предоставление 8 молодым семьям социальных выплат в рамках подпрограммы в размере 4020,8  тысяч рублей, в том числе из средств областного бюджета 1 558 ,1тысяч рублей и федерального бюджета 1 135. 2 тысяч рублей ,средства бюджета Карталинского района в размере 1 327, 4 тысяч рублей.
На 1 января 2016 года 6 (шесть) участников подпрограммы «Оказание молодым семьям государственной поддержки для улучшения жилищных условий» приобрели жилые помещения. Общая площадь жилых помещений – 323,3 кв.м. 
В 2015 году в соответствии с постановлением Правительства Челябинской области от 27.07.2006 года № 149-П (с изменениями от 19.09.2013 года № 296-П) «О порядке предоставления отдельным категориям ветеранов, инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов, нуждающимся в улучшении жилищных условий, мер социальной поддержки по обеспечению жильем» получили Уведомления о выделении жилищной субсидии на приобретение жилых помещений в собственность: три участника Великой Отечественной войны, две вдовы участников Великой Отечественной войны, один инвалид II группы. Общая сумма жилищной субсидии составила – 5 769 ,6 тысяч рублей. Общая площадь приобретенных жилых помещений – 192,1 кв.м. 

Жилищно-коммунальное хозяйство
	       В целях повышения комфортности проживания населения Карталинского муниципального района в 2015 году реализованы следующие мероприятия по подпрограмме «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры» муниципальной  Программы «Доступное и комфортное жилье -гражданам России» в Карталинском муниципальном районе на 2014-2020 годы» ( утвержденная постановлением администрации Карталинского муниципального района от 12/12/2014 год № 1705) по направлениям:
1. Модернизация систем водоснабжения.
В 2015 году были возобновлены работы по капитальному ремонту сетей водоснабжения в сельских поселениях. В 2015 году  произведена замена   3км 816 метров водопроводных труб на общую сумму 4 769,0 тыс. рублей, в том числе 1835,8 тыс. рублей из областного бюджета и 3 023,2 тыс. рублей  из бюджета Карталинского муниципального района. 
   За счет местного бюджета построено 2 км 900 метров новых сетей водоснабжения, проведена замена пяти глубинных насоса на скважинах. Общий объем финансирования  составил 4 116,4 тыс. рублей. 
	2. Строительство газопроводов и газовых сетей
В 2015 году завершено строительство газовых сетей в                              с. Новониколаевка, продолжено строительство в поселке Снежный и начато строительство газовых сетей в  поселке Джабык. Всего построено 21 км 329 метр газовых сетей, освоено средств бюджета Челябинской области                36106,8 тыс. рублей, 362 дома (квартиры) получили возможность подключения к газу. 
Для газификации поселка Джабык Еленинского сельского поселения и поселка Санаторный Анненского сельского поселения на сумму 1 924,7 тыс. рублей местного бюджета выполнены проектно-изыскательские работы. 
        
3. Модернизация котельных.
Подрядной организацией ООО «Теплоэнергетика Урала» выполнены работы по модернизации котельной «Парковая» (замена 2-х  водогрейных котлов КВМ 3,48-95Н.) по ул. Калмыкова, 9 в г. Карталы, стоимость строительно-монтажных работ составила 3956,38 тыс. рублей за счет средств областного бюджета.
4. Модернизация систем теплоснабжения.
Подрядной организацией ООО «Гарант – Сервис» выполнены ремонтно-строительные работы по объектам: 
- «Капитальный ремонт тепловых сетей по ул. Луначарского на территории Карталинского городского поселения» протяженностью 201 м и стоимостью работ  2033,40  тыс. рублей из областного бюджета;
- «Капитальный ремонт тепловых сетей в п. Новокаолиновый  Еленинского сельского поселения» протяженностью 225 м и общей стоимостью работ  2205,00 тыс. рублей, в том числе 2100,0 тыс. рублей из средств областного бюджета и 105,00 тыс. рублей  - местного бюджета. 

Результаты реализации подпрограммы: 
- капитальный ремонт  3,816 километров сетей водоснабжения;
-строительство  2,9 км новых сетей водоснабжения;
- капитальный ремонт  0,426 километров сетей теплоснабжения;
- модернизация 1 котельной;
- строительство 21,33 километров газораспределительных сетей;
- 362 дома (квартир), получивших возможность подключения к природному газу.
	Объем финансирования реализации мероприятий подпрограммы  составляет 49 378,42 тыс. рублей, в том  числе  за  счет средств: 
- областного бюджета -   46 292,35 тыс. рублей
- местного бюджета – 3 086,07 тыс. рублей. 
В целях дальнейшего развития коммунальной инфраструктуры Управлением строительства, инфраструктуры и ЖКХ Карталинского муниципального района направлены заявки на финансирование из областного бюджета в Министерство строительства и инфраструктуры Челябинской области:
- на газификацию пос. Еленинка, пос. Некрасово, пос. Варшавка, на сумму 32 330,4 тыс.рублей;
- на капитальный ремонт сетей водоснабжения в с. Неплюевка,              п. Южно-Степной, п. Центральный на общую сумму финансирования           13764,5 тыс. рублей; 
  - капитальный ремонт, реконструкцию и модернизацию объектов теплоснабжения на общую сумму финансирования 12 236,4 тыс. рублей.
    
          По муниципальной программе «Развитие дорожного хозяйства в Карталинском муниципальном районе» на 2014-2016 годы ( утвержденная постановлением администрации Картаинского муниципального района 12/09/2014 год № 1136) из бюджета Карталинского муниципального района в 2015 году  на содержание и ремонт автомобильных дорог местного значения выделено  13 414,3 тыс. рублей, в том числе 4 352,6 тыс. рублей на зимнее содержание дорог, 7060,4 тыс. рублей на летнее содержание дорог и  2,0 млн.  на ремонт аварийных участков дорог.
           На территориях сельских поселений Карталинского муниципального района содержанием автомобильных дорог занимается МУП КМР «Спецстрой» по состоянию на 31.12.2015г выполнены следующие работы:
           СП Мичуринское: 
Зимнее содержание дорог  п. Мичуринский - Разъезд 118км  99,8тыс.руб., пос. Мичуринский 242,2тыс. руб., с. Новониколаевка 129,8тыс. руб. Итого 471,8 тыс. руб
Летнее содержание дорог  С. Новониколаевка  - п. Тумак 99 тыс. руб,  п. Мичуринский 208,3 тыс. руб , с. Новониколаевка 867,6 тыс. руб.
           Неплюевское сельское поселение:
Зимнее содержание дорог 394,467 тыс. руб.,
Летнее содержание дорог 73,419 тыс. руб.
           Анненское сельское поселение :
Зимнее содержание дорог 675,5 тыс. руб.,
Летнее содержание дорог 1611,0 тыс. руб.,
Ремонт дорог 199,5 тыс. руб.
           Полтавское сельское поселение :
Зимнее содержание дорог 350,65 тыс. руб.,
Летнее содержание дорог 338,833 тыс. руб
Текущий ремонт дороги п. Центральный – п.Первомайский 600,035 тыс. руб.
           Южно – Степное сельское поселение :
Зимнее содержание дорог 750 тыс. руб.,
Летнее содержание дорог 790,1 тыс. руб.
            Снежненское сельское поселение :
Зимнее содержание дорог 197,303 тыс. руб.,
Летнее содержание дорог 699,328 тыс. руб.
           Варшавское сельское поселение :
Зимне/летнее содержание дорог 410,707 тыс. руб.
Ремонт и отсыпка дорог 346,492 тыс. руб.
           Великопетровское сельское поселение :
Зимне/летнее содержание дорог 626,945 тыс. руб.
            Сухореченское сельское поселение :
Зимнее содержание дорог 469,921 тыс. руб.,
Летнее содержание дорог 456,116 тыс. руб.
             Еленинское сельское поселение :
Зимнее содержание дорог 632,3 тыс. руб.,
Летнее содержание дорог  1289,8 тыс. руб
Текущий ремонт дороги п. Новокаолиновый – п.Запасное 855,2 тыс. руб.
Из средств дорожного фонда Карталинскому городскому поселению на содержание и внедрение технических средств автомобильных дорог выделено 5,5 млн. рублей.
	По муниципальной программе «Организация размещения, хранения (захоронения) бытовых и промышленных отходов» ( утвержденная постановлением администрации Карталинского муниципального района 05/12/2014 № 1570) выполнено сдвигание и уплотнение твердых бытовых отходов  на  сумму 795,6 тыс.руб.  

Организация муниципального управления
Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования в 2015 году -22,12 %, в 2016 году планируется 23,02% , в 2017 году – 2302, в 2018 году– 23,02 % (показатель31).
Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы– 0 (показатель 32).
Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района) в  – 23211,0  рублей (оздоровительный комплекс на 100 мест в городе Карталы) (показатель 33).
Просроченная кредиторская задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений – отсутствует (показатель 34).
По расходам бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя муниципального образования составляет – 857,0 рублей (показатель 35), к 2018 году планируется в сумме – 918,0 рублей, незначительный рост, в связи с предполагаемым  снижением численности населения.
Среднегодовая численность постоянного населения на 1 января 2016 года составляет 47,4 тысяч человек (показатель 38), прогнозируется с учетом естественной убыли, миграционного оттока за последние годы до 47,10 тысяч человек.

Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
		

Основными задачами муниципальной программы «Повышение энергетической эффективности экономии и сокращения энергетических издержек в бюджетном секторе» Карталинского муниципального района на 2010-2020 годы» (утвержденная постановлением администрации Карталинского муниципального района от 28/07/2010 года № 1310 ) далее Программа является:
          - повышение энергетической эффективности экономики Карталинского муниципального района;
-  снижение объемов потребления всех видов топливно-энергетических ресурсов и сокращения расходов на оплату энергоресурсов.
В рамках данной Программы выполнено:
             По состоянию на 01.01.2016г. все здания бюджетных учреждений оснащены приборами учета энергетических ресурсов,  что составляет 100% выполнения программы, что  позволяет вести контроль и  учёт потребления топливо – энергетических ресурсов. 
       В сфере культуры и спорта объем финансирования реализованных в 2015 году мероприятий  Программы  составляет 3567.8 тыс. руб., в из них 2959,6 тыс. руб. из местного бюджета и 608,2 тыс. руб. -  из областного.  
         В сфере образовательных учреждений объем финансирования реализации мероприятий  программы за 2015 год составляет   5225,0 тыс. рублей,  из них из местного бюджета 5025,3 тысяч рублей, из областного - 199.7 тысяч рублей.


Исполняющий обязанности 
Главы Карталинского 
муниципального района                                                          С.Ю.Бровкина 
13

