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Региональная общественная организация Свердловская региональная

Ассоциация выпускников Президентской программы

620014, г. Екатеринбург, ул. Радищева 6а, офисный дом "Суворов", офис 1200

Телефон/факс: +7 (343) 287-77-97, 287-99-77, 38-08-500,38-08-600,38-08-700
ПРИГЛАШЕНИЕ НА СЕССИЮ "ПРОЕКТНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ И ФАНДРЭЙЗИНГ"

Уважаемые представители некоммерческих организаций!

Ассоциация выпускников Президентской программы Свердловской области совместно проводит трехдневную сессию "Проектная деятельность и фандрэйзинг" в г. Челябинске.

Основные темы сессии: формирование интереса бизнеса к осуществлению социальных инвестиций; привлечение неправительственных некоммерческих организаций для реализации социального предпринимательства; технология четкой идентификации проблем в социальном проектировании; формы взаимодействия с бизнесом; переговорные процессы со службами крупных корпораций; формирование заявок на конкурсы грантов и субсидий.

Дата проведения сессии в Челябинске: 19-21 июня 2013 г.

Место проведения: Центр общественных объединении г. Челябинска, ул. Елькина, 45. График сессии:

19.06.2013г.-семинар с 10-00 до 18-00. 

20.06.2013 г.- семинар с 10-00 до 18-00. 

21.06.2013 г.- защита проектов с 10-00 до 15-00.

Участие в семинаре бесплатное. Предоставляется питание. Иногородние участники самостоятельно оплачивают проезд в Челябинск и обратно, а также проживание. Участники семинара получат сертификаты о прохождении обучения. Презентации лучших проектов пройдут на 10-ой Школе общественных объединений Российского управленческого сообщества в г. Москве в октябре 2013 года.

В результате участия в сессии Вы получите реальные навыки управления проектами и привлечения финансирования, а также возможность для продвижения проекта в масштабах Уральского федерального округа.

Приглашаем Вас принять участие в проектной сессии руководителей проектов в области культуры, образования и межнациональных отношений.

Для участия необходимо до 14 июня 2013 г. выслать на адрес mbelozerova76(a)mail,n.i:

· заявку в формате Word;
· письмо-направление (отсканированное, в формате jpg или pdf);
· свидетельство о регистрации направляющей негосударственной некоммерческой организации (отсканированное, в формате jpg или pdf).
Форму заявки и образец письма-направления можно скачать на странице проектаwww.prezidents.ru/school.htm или запросить по адресу mbelozerova76@mail.ru.

Возможно направление нескольких участников от одной организации, если при этом каждый из них будет представлять отдельный проект.

Телефон для справок: +79221284653, Белозерова Мария Михайловна.

С уважением,


Руководитель проекта                                                                                                П.И. Здравомыслов
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