31 мая 2012 года состоялось очередное тридцать пятое заседание Собрания депутатов Карталинского муниципального района четвертого созыва. Повестка дня заседания состояла из 16 вопросов.

Обсуждение вопросов повестки дня началось с доклада заместителя главы – начальника Финансового управления Карталинского муниципального района об исполнении бюджета района за 1 квартал 2012 года и о внесении изменений и дополнений в Решение Собрания депутатов Карталинского муниципального района 07 декабря 2011 года №284 «О бюджете Карталинского муниципального района на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов».
Затем заслушали и обсудили информацию о выполнении за 2011 год Программы реализации национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» в Карталинском муниципальном районе на 2011-2015 годы и о Программе отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних детей в летний период 2012 года, а также информацию о готовности агропромышленного комплекса к весенне-полевым работам в 2012 году  Информация принята к сведению.
Депутатами был заслушан доклад Председателя Контрольно-счетной палаты об отчете о работе Контрольно-счетной палаты Карталинского муниципального района за 1 квартал 2012 года и об исполнении предписаний и представлений Контрольно-счетной палаты Карталинского муниципального района, направленных руководителям проверенных предприятий и учреждений за  2011 год и 1 квартал 2012 года. 

Заслушали и обсудили информацию о работе Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Карталинском районе Челябинской области за 2011 год, отчеты о деятельности муниципального казенного образовательного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей детский дом Карталинского муниципального района Челябинской области за  2011 год и  Комитета по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами  Карталинского муниципального района о работе за 2011 год. Данные отчеты утверждены.

Утверждено Положение «О порядке определения размера арендной платы   за использование земельных участков, государственная собственность на  которые не разграничена».

Внесены изменения в муниципальную целевую Программу «Поддержка развития малого и среднего предпринимательства в Карталинском муниципальном районе на 2012-2014 годы» и муниципальную целевую Программу «Развитие муниципальной службы в Карталинском муниципальном районе на 2011-2012 г.г.».

Следующий вопрос обсуждения – передача недвижимого имущества, находящегося в федеральной собственности, передаваемого в собственность Карталинского муниципального района. Депутатами принято решение утвердить перечни недвижимого имущества.

Депутатами принято решение о присуждении стипендий Собрания депутатов Карталинского муниципального района одаренным детям за 2011-2012 учебный год.
Председатель Собрания депутатов 

Карталинского муниципального района                                                                Е. И. Горбачева 

