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Приглашение в Челябинский зоопарк на экологический конкурс «ХЛАМ-АРТ» 

Уважаемые жители г. Карталы и Карталинского муниципального района!

Приглашаем Вас принять участие в конкурсе «Вторая жизнь вещей и материалов», или «ХЛАМ-АРТ», который будет проводиться в г. Челябинске, на базе МБУК «Зоопарк». 

С каждым днем в мире увеличивается количество бытовых отходов. Это превращается в серьезную экологическую проблему. Конкурс «Вторая жизнь вещей и материалов», или «ХЛАМ-АРТ» проводится для привлечения внимания жителей к проблеме замусоривания окружающей среды и повышения экологической культуры детей и молодёжи. Данный конкурс объявлен  с 20 марта по 31 мая 2014 года. Организаторами конкурса являются: Министерство по радиационной и экологической безопасности Челябинской области, Управление культуры Администрации города Челябинска, Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Зоопарк», Центр детский экологический г. Челябинска, Всероссийский гражданский экологический проект «Сделаем!» в Челябинской области.

Номинации конкурса:

- Декоративное панно;

- Экзотические деревья и кустарники (высота деревьев не менее 1,5 м, кустарников – от 0,5м),

- Садовые фантазии (оригинальные цветочницы, вазоны и кашпо для украшения сада размером не менее 0,5м, желательно с живыми цветами), 
- Чучело огородное (высотой не менее 2м),

- Сказка в зоопарке (композиция – фрагмент сказки с использованием ТБО и старых вещей для оформлении территории зоопарка: не менее 3 объектов, главный из них размером от 0,5м  и более),

- Игрушки для зверушки (игрушки, игрушки - кормушки, домики, мячи, гамаки и др., без металлических предметов, из безопасных материалов: картона, ткани, древесины и др., кроме пластика, которые можно разместить в вольерах животных зоопарка).

Торжественное открытие выставки «ХЛАМ-АРТ» и награждение победителей состоится 7 июня 2014 года в 14-00. Также для всех участников конкурса будет организована бесплатная экскурсия по зоопарку. Участники, не занявшие призовые места, получают свидетельство участника конкурса.
Желающие принять участие в конкурсе  «Вторая жизнь вещей и материалов», или «ХЛАМ-АРТ» могут получить в МУ «Комитет по экологии» Карталинского муниципального района положение о проведении конкурса (тел. 2-27-00).
Специалист МУ «Комитет по экологии»

Карталинского муниципального района                                                  Н.А. Войтях
