27 июня 2013 года состоялось очередное сорок девятое заседание Собрания депутатов Карталинского муниципального района четвертого созыва. Повестка дня заседания состояла из 16 вопросов.
Обсуждение вопросов повестки дня началось с доклада о назначении  публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Карталинского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав  Карталинского муниципального района».

Далее депутатами была заслушана и обсуждена информация о состоянии водоснабжения в Карталинском муниципальном районе и плане развития системы водоснабжения в 2013 году, о мероприятиях по подготовке объектов ЖКХ и социальной сферы Карталинского муниципального района к предстоящему отопительному сезону 2013-2014 г.г., о  мероприятиях по подготовке образовательных учреждений Карталинского муниципального района к новому 2013-2014 учебному году.
Было принято ставшее ежегодной традицией решение о присуждении премий работникам физической культуры и спорта.

Заслушали доклад заместителя главы – начальника Финансового управления Карталинского муниципального района о внесении изменений и дополнений в Решение Собрания депутатов Карталинского муниципального района 07 декабря 2011 года №284 «О бюджете Карталинского муниципального района на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов». Принято решение о внесении изменений. Также было принято решение о согласовании замены  части дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц.
Также депутатами была заслушана и обсуждена информация о ходе выполнении за 6 месяцев 2013 года муниципальной целевой программы «Предупреждение и борьба с социально-значимыми заболеваниями» по разделам «Вакцинопрофилактика» и «Туберкулез». 
В новой редакции утверждено Положение «Об Управлении образования Карталинского муниципального района» и внесены изменения в муниципальную целевую программу «Поддержка малого и среднего предпринимательства в Карталинском муниципальном районе на 2012-2014 г.г.». 
Также обсуждалась передача движимого имущества, находящегося в собственности Карталинского муниципального района, передаваемого в собственность Варшавского сельского поселения. Депутатами принято решение утвердить перечни движимого имущества.
Были приняты решения о присвоения звания «Почетный гражданин Карталинского муниципального  района» Сивкову Александру Владимировичу, Заболотнову Юрию Александровичу, Ширшовой Валентине Ивановне, Золотову Петру Федотовичу.
