Отчет о работе Контрольно-счетной палаты за 2013год
(в газету и на сайт)

        Отчет о работе Контрольно-счетной палаты Карталинского муниципального района  за 2013год составлен в соответствии с требованиями статьи 20 Положения.

        В 2013 году Контрольно-счетная палата Карталинского муниципального района осуществляла контрольную, экспертно-аналитическую, информационную деятельность в соответствии с планом работы. В своей работе Контрольно- счетная палата Карталинского муниципального района взаимодействует с органами представительной и исполнительной власти муниципального района и поселений, с руководителями и главными бухгалтерами подконтрольных объектов. 

Всего в сфере контроля находятся 77 учреждений (в том числе 6 управлений), 11 муниципальных образований (поселения), 13 действующих унитарных предприятий. 
В отчетном году Контрольно-счетной палатой КМР проведено 58 контрольных мероприятий, в том числе: 
1) плановых проверок - 36;

2) внеплановых проверок -2; 
3)  по вопросам соблюдения требований законодательства о размещении заказов – 20;

      Кроме того, в рамках проводимых контрольных мероприятий проведены 2 встречные проверки.

       В соответствии с утвержденным Планом проведено экспертно- аналитических мероприятий – 25 (составление заключений на отчеты об исполнении местных бюджетов за 2012год – 13 и заключений на проекты местных бюджетов на 2014год и плановый период 2015 и 2016годов – 12);

В течение года в План работы вносились соответствующие изменения.
Объем проверенных средств всего составил 1352398,1тыс.руб., в том числе объем проверенных бюджетных средств -1170473,6тыс.руб. 

Из общего количества контрольных мероприятий в 55 проверках (95% от общего количества проверок) установлены нарушения, в том числе финансовые нарушения на общую сумму 267518,6тыс.руб. (с учетом нарушений Федерального закона №94-ФЗ). 
В том числе в ходе проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий установлены следующие нарушения:
     *** Неэффективное использование средств 3399,2тыс.руб. 

     ***  Наибольшая доля в общем объеме нарушений приходится на  нарушения законодательства о бухгалтерском учете – 240545,0 тыс.руб. или 89,9% Рост установленных нарушений в сравнении с 2012годом – в 3,3раза (70464,8тыс.рублей). 
   ***  Нарушения в учете и управлении муниципальным имуществом -7961,3 тыс.руб., 
    *** Несоблюдение установленных процедур и требований бюджетного законодательства Российской Федерации при исполнении бюджетов на сумму 4456,1тыс.руб. 
     *** Нарушения законодательства Российской Федерации о размещении заказов для государственных и муниципальных нужд -11157,0тыс.руб.
Нарушения в данной сфере практически неустранимы, так конечный результат- факт размещения заказа необратим.

В соответствии с наделенными полномочиями даны заключения по девяти уведомлениям о правомерности заключения контрактов с единственным поставщиком, представленные муниципальными учреждениями в Контрольно-счетную палату.
      В адрес всех главных распорядителей бюджетных средств направлены письма с обзором нарушений, установленных как в ходе контрольных мероприятий, в том числе по вопросу соблюдения законодательства о размещении заказов. 

По результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в адрес Председателя Собрания депутатов и Главы Карталинского муниципального района направлено 18 обзорных писем.
Всего в отчетном году выявлено 157 нарушений.
Устранено 43 нарушения на сумму 30322,0тыс.руб. или 11,3% от общей суммы установленных нарушений (267518,6тыс.руб.)  

В адрес проверенных объектов в отчетном году направлено:
· 4 предписания, из которых 1 не исполнено; 
· 33 представления, из которых 2 не исполнены 
По итогам проверок к дисциплинарной ответственности в 2013году привлечены 27 человек. 
Предотвращено бюджетных потерь в размере 36,9тыс.рублей (по результатам проверок прекращены до конца отчетного года неправомерные выплаты заработной платы).
      В соответствии с Соглашением о взаимодействии Главного контрольного управления Челябинской области и органов местного самоуправления, уполномоченных на осуществление контроля в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд, Контрольно-счетной палатой в отчетном году в Главное контрольное управление  Челябинской области направлены материалы по четырем проверкам. Во всех случаях возбуждены дела об административном правонарушении, выразившемся в принятии должностным лицом неправомерного решения о способе размещения заказа.

В одном случае вынесено устное замечание, в трех случаях на должностных лиц наложены административные штрафы на общую сумму 150000тысяч рублей.

В 2014году планируется: 

- Уделить особое внимание проведению проверок по вопросу расходования бюджетных средств в сфере жилищно-коммунального хозяйства;
- Продолжить разработку и утверждение стандартов внешнего муниципального контроля.
-  Направлять в органы местного самоуправления предложения по разработке, либо внесению изменений в нормативные акты Карталинского муниципального района и муниципальных образований, входящих в состав района.
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