                                                                  Руководителям организаций,
                                       предприятий, учреждений.
                                                              Карталинского муниципального района

     Администрация Карталинского  муниципального района информирует, что  ФГБУ « Всероссийский научно-исследовательский институт труда» Минтруда России ( далее - Институт)  в связи с выполнением научной работы по разработке рекомендаций по снижению негативного влияния физических и нервно-психических факторов на жизнь и здоровье работающих проводит опрос организаций различных отраслей экономики. Результаты опроса будут обобщены и представлены в виде научно обоснованных рекомендаций по снижению производственного травматизма по конкретным психофизиологическим факторам.
   Пройти опрос можно на Электронной платформе по охране труда (https://safe.vcot.info) в период с 29 мая по 15 июля 2025 года. 
    Контактное лицо по вопросам проведения опроса от Института: Мажкенов Серик Абзалович, ведущий научный сотрудник Центра исследований охраны труда ( контактный телефон: 8(499)164-98-64,доб.1125; электронная почта: samazhkenov@vcot.info.
    Администрация Карталинского муниципального района рекомендует принять активное участие в опросе специалистам  по охране труда.


Главный специалист 
в области охраны труда  
администрации Карталинского   
муниципального района                                                           Анохина У.В.





