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Главы Карталинского муниципального района
«О достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления  за 2014 год и их планируемых значениях на 2015-2017 годы»

Карталинский район расположен в юго-восточной части Челябинской области.  Имеет общие границы с шестью районами области: Брединский, Кизильский, Агаповский, Нагайбакский, Чесменский, Варненский и участок государственной границы с Республикой Казахстан. Общая протяженность границ района 362 км. 
Административным центром Карталинского муниципального района является город Карталы, который  расположен на юге Челябинской области в 215 км от областного центра. В состав Карталинского муниципального района входят 1 городское поселение и 10 сельских поселений. Муниципальный район состоит из  47 населенных пунктов. Удалённость центральных усадьб от районного центра – от 8 до 83 км. Численность постоянного населения на 1 января 2015 года составила 47591 человек.

Экономическое развитие
По итогам 2014 года число субъектов малого и среднего предпринимательства – 1029 единиц, в том числе:
– малых и средних предприятий – 145 единиц;
– индивидуальных предпринимателей – 884 единицы.
Что в расчете на 10 тысяч человек составило –  215,2 единиц (показатель 1).

Число СМСП в расчете на 10 тысяч человек населения по годам	


	Среднесписочная численность работников (без учета внешних совместителей), малых и средних предприятий составила 2 259 человек соответственно, и доля среднесписочной численности работников (без учета внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без учета внешних совместителей) всех предприятий и организаций – 25,7 %.

Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций по годам.


Объём инвестиций в основной капитал предприятий и организаций всех отраслей экономики составил   172,5  млн. рублей, или 58,4 %, к прошлому году.
Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) 150,3 млн. рублей, что  в расчете на 1 жителя составит – 3 143,0  рубля (показатель 3), в 2015 году панируется – 2967 рублей; к 2017 году – 3870 рублей в расчете на 1 жителя.
В целях привлечения инвестиций в район:
– разработана «Дорожная карта» по улучшению инвестиционного климата и развитию инвестиционной привлекательности в Карталинском муниципальном районе» (Постановление администрации Карталинского района от 12.02.2014 г. № 87);
– размещены на сайтах администрации  Карталинского муниципального района, Министерства экономического развития сведения о свободных земельных участках.
В сельском хозяйстве работают 9 коллективных хозяйств (из них крупные ООО «Варшавское», ООО «Агро–ВВЕК», ООО «Гамма – Урал», ООО «Нива»), а также 87 КФХ.
Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций, в общем их числе (показатель 5) – 60%, к 2017 году планируется довести данный показатель до 100.

Одной из основных задач района в 2014 году оставалось содействие в устойчивом развитии агропромышленного комплекса.
	В течение года продолжалось льготное кредитование крестьянских (фермерских) хозяйств и личных подсобных хозяйств. На развитие товарного производства сельхозтоваропроизводителями получена государственная поддержка в сумме 90 млн. рублей. В рамках поддержки начинающим КФХ, вновь созданное КФХ Асадова (Снежнинское сельское поселение) получило грант  в сумме 1,1 млн. рублей.      
В целях своевременного предоставления транспортных услуг по удобным для населения графикам на городских, пригородных и междугородних перевозках обслуживание пассажиров осуществлялось на двадцати двух маршрутах автобусами  МУП «Автовокзал» Карталинского муниципального района. В феврале 2014 года был приобретен автобус  HUER на 55 пассажирских мест, что позволило запустить ежедневный маршрут Карталы-Челябинск.
Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района) (показатель 7) – составила 0,08% (п. Гражданка 12 человек, разъезд 61 км – 25 человек). В 2015 году планируется обеспечение населения данных населенных пунктов автобусным движением (показатель 7). 
Среднемесячная номинальная заработная плата по крупным и средним организациям сложилась в размере – 24328,5 рублей. В 2015 году планируется среднемесячная заработная плата в размере 25982,8 рублей, к  2017 году – 30362,1 рублей.
Средняя заработная плата по отраслям:  
 – работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений в 2013 году составила 12 142,2  рублей, в 2015–2017 годах планируется на уровне 2014 года;
– учителей муниципальных образовательных учреждений  составила 25144,17 рублей, в 2015–2017 годах планируется на уровне 2014 года;
–  работников учреждений культуры составляет 14382,63 руб., на плановый период 2015 год- 16914,0 рублей, к 2017 году – 33296,30 рублей; 
– работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта на плановый период 2014–2016г. остается на уровне 2013г. – 17396,70 рублей.
Просроченная задолженность по заработной плате по кругу наблюдаемых отраслей на 1 января 2015 года – отсутствует.

Дошкольное образование
В 2014 году в системе дошкольного образования Карталинского района функционировали 34 муниципальных дошкольных образовательных организации,  из которых 33 имели статус казенных, 1 – статус бюджетных организаций.
В 2014 году в рамках  реализации  муниципальной  программы «Развитие дошкольного образования в Карталинском муниципальном районе на 2010–02015 годы» Управлением образования совместно с администрацией Карталинского муниципального района были реализованы мероприятия  по созданию дополнительных мест в детских садах:
1. завершена реконструкция здания по адресу: г. Карталы, ул. Ленина, 24, создано 70 мест;
1. завершено строительство нового детского сада на 55 мест в п. Новокаолиновый;
1. Улучшены условия действующего сада и открыта дополнительная группа в детском саду с. Еленинка за счет реконструкции ранее пустующего здания, создано 50 дополнительных  мест.

Охват дошкольным образованием за 2014 год составил 66,3 %, что на 4,1 % больше в сравнении с 2013 годом.

Обще  и дополнительное образование
        С целью удовлетворения образовательных запросов населения в городе функционирует 13 средних общеобразовательных школ. Все функционирующие образовательные учреждения имеют свидетельство о государственной аккредитации. Количество обучающихся на 1 января  2014 год составляло 3 869 человек.
В районе сформирована эффективная система организации повышения квалификации педагогических работников, включающая выявление социального заказа, создание плана повышения квалификации на год, а также формирование системы мониторинга повышения квалификации на уровне муниципалитета и образовательной организации. Таким образом,  обеспечивается информационно-методическое сопровождение процесса повышения квалификации. 
         В рамках межкурсовой подготовки в течение 2014 года было проведено большое количество мероприятий для педагогов и руководителей, в числе которых обучающие практические семинары, мастер-классы, конференции, круглые столы, модульные курсы, координационные совещания, консультации. 
Наиболее показательными и объективными в оценке качества  подготовки выпускников являются результаты единого государственного экзамена (ЕГЭ) в 11–х классах и государственной (итоговой) аттестации в 9–х классах, так как это результаты независимой оценки по единым требованиям. 
В  2013-2014  учебном году из 426 выпускников 9–х классов  завершили основное общее  образование	 425 человек, что составляет 99,7 %.
Единый государственный экзамен (ЕГЭ) – законодательно закрепленная  форма контроля  качества образования выпускников 11-х классов. Школы района имеют уже десятилетний опыт подготовки и проведения ЕГЭ. 
Количество  выпускников 11 классов  на конец прошедшего учебного года составило 149 человек, к государственной (итоговой) аттестации были допущены все выпускники школ, завершили образование 146 человек.
Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников, сдававших ЕГЭ по данным предметам за 2014 год составила 96,65%, что на 3,73% выше по сравнению с 2013 годом.
Большое внимание в образовательных учреждениях уделяется воспитанию и дополнительному образованию обучающихся и воспитанников. В отчетный период проведена определенная работа по созданию условий для удовлетворения образовательных потребностей детей и организации их досуга через внеурочную занятость и систему дополнительного образования. 
В системе образования Карталинского муниципального района в 2014 году стабильно функционировало учреждение дополнительного  образования МОУ ДОД ЦДОД, в котором  занималось 882 воспитанника, что составляет 22,8 % от количества всех школьников района. 
На базе образовательных организаций функционировало 153 объединения дополнительного образования, в них занимались 3269 учащихся, что на 18,3 % больше по сравнению с предыдущим учебным годом (141 объединений 2764 учащихся). 
Приоритетными направлениями в сфере дополнительного образования детей остаются художественно–эстетическое, туристско–краеведческое, физкультурно–оздоровительное и научное. Более 58% обучающихся заняты в кружках и объединениях названных направлений.
В течение года более 600 воспитанников и обучающихся учреждения дополнительного образования и образовательных учреждений стали участниками 42 областных, 8 всероссийских  конкурсов.  Среди них 79 победителей  и более 136 призеров различного уровня. В целях поддержки талантливых и одаренных детей, в рамках реализации программы «Развитие образования» 5 учащихся награждены грантом главы Карталинского муниципального района, а также 23 человека  награждены премией Собрания депутатов Карталинского муниципального района.

Культура
В 2014 году сфера культуры Карталинского муниципального района представлена сетью 65 учреждений.
продолжалась работа по укреплению материально- технической базы учреждений культуры, а это ремонты и приобретение оборудования. 
На ремонты учреждений выделено – 1, 6 млн. рублей, из них 1,4 млн. руб. местный бюджет и 0,150 млн. руб. – областной бюджет.  
На средства местного бюджета были проведены ремонты в 12 учреждениях культуры. За счет средств  областного бюджета выполнен  ремонт Варшавской ДШИ  и ремонт кровли и  фойе Павленковской модельной библиотеки с. Еленинка.
	В 2014 году уделялось внимание и  противопожарному состоянию учреждений из местного бюджета выделено- 0,845 млн. руб. 
	Объем средств направленных на комплектование книжных фондов из местного бюджета в сумме – 0,400 млн. руб.
 	Одной из главных форм поддержки одаренных детей и талантливой молодежи района стали конкурсы и  фестивали, в которых принимали участие воспитанники  ДШИ. Всего ДШИ приняли участие  в 46  конкурсах и фестивалях. Количество участников  составил 784  учащихся.
	Проведено 22 масштабных городских  и районных мероприятия, которые прошли на площади Ленина, у монумента Славы, у памятника воинам интернационалистам и на площади в микрорайоне Полтавка , МДК «Россия», на ипподроме. За 2014 год в целях оптимизации расходов проведено: сокращение штатной численности работников культуры в количестве 36.95 ставки, при этом экономия составила 3, 3 млн. рублей, проведено сокращение в Детских школах искусств в количестве 11.45 штатных единиц, экономия – 1,2 млн. рублей
	Уровень фактической обеспеченности учреждениями от нормативной потребности (показатель 20):
	–  обеспеченность клубами и учреждениями клубного типа в 2014г. увеличился по сравнению с 2013г. с 93,3%  до 95,1 % в связи с изменением числа жителей в населенных пунктах.
	–  в 2014г.  и плановый период 2015-2017г. обеспеченность библиотеками  остается  – 60%.
Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры (показатель 21) составляет  22,2%. Данный показатель уменьшился по сравнению с 2013г. на 15,9% и на плановый период 2015–2017г. планируется уменьшение.

Физическая культура и спорт
Основными задачами в сфере физической культуры и спорта в 2014 году стали:
	– обеспечение развития массового спорта и физкультурно-оздоровительного движения среди различных групп и категорий населения;
	– развитие инфраструктуры сферы физической культуры и спорта. 
	Проведено 96  спортивно-массовых мероприятий, израсходовано 3,3 млн. рублей (из местного и областного бюджетов) Количество участников спортивно-массовых мероприятий составило 9 650 чел. 
	В районе функционирует 2 спортивные школы, в которых обучается 831 учащийся от 7 до 17 лет. 
	В 2014 году  присвоено:
	– массовых спортивных разрядов -392 чел.;
	– кандидат в мастера спорта -7 чел.
	В отчетном году проведена работа по укреплению материально-технической базы спортивных школ, затрачено 0,635 млн. рублей средств местного бюджета, 0,536 млн. рублей  – областного бюджета.
	Введен  в эксплуатацию физкультурно-оздоровительный комплекс «Юбилейный». На базе данного спортивного сооружения, на сегодняшний день, открыты  спортивные секции по волейболу, футболу,  фитнесу,   функционирует оздоровительная группа для лиц с ограниченными возможностями.
	В ФОКе работают 3 зала: игровой зал, зал силовой гимнастики, тренажерный зал. В ближайшее время откроются секции по настольному теннису, легкой атлетике, баскетболу и шахматам. Приобретен спортивный инвентарь на сумму 120 тысяч рублей, необходимый для занятий в данных секциях за счет средств местного бюджета.
Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом (показатель 23) в отчетном году 24,03%, в 2015 году планируется достичь – 25%, к 2017 году – 26%.

Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
В 2014 году введено в эксплуатацию 7,660 тыс. кв. метров жилой площади (52,4% к уровню 2013 года);
Объем финансирования Программы  «Обеспечение доступным и комфортным жильем граждан Российской Федерации» в Карталинском муниципальном районе   в 2014 году составил 38 ,4 млн. рублей, в том  числе  за  счет средств местного бюджета – 6, 5 млн. рублей.
	Реализация Программы  обеспечила достижение следующего показателя:
	– улучшены жилищные условия населения 13 молодым семьям, приобретено  738,8 кв.м. жилых помещений
	– рост обеспеченности жильем с 23,5 кв. метра до 24,11 кв. метра на человека (показатель 24), к 2017 году планируется достичь -25,02 кв.метра на человека.
	Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2008 года № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1940-1945 годов» организован учет ветеранов, выполнен сбор документов на каждого участника подпрограммы, оказано содейстиве в обеспечении жильем одному ветерану ВОВ, которому предоставлена жилищная субсидия 1045,1 тыс.рублей.

Жилишно-коммунальное хозяйство
	В 2014 году:
– подключено к газу 128 квартир  (план - 53 квартиры);
– газифицированы  сельские населенные пункты: село Анненское, село Великопетровка (2 улицы), поселок Варшавка, поселок Мичуринский, село Неплюевка, поселок Новокаолиновый, поселок Запасный, поселок Центральный, поселок Сухореченский, поселок Рассветный, поселок Сенной, поселок Южно–Степной, начато строительство разводящих газовых сетей в поселке Снежный и селе Новониколаевка;
– уровень газификации  составил – 64,0%.
Собственники 206 многоквартирных домов (или 76,23%) выбрали два способа содержания:
- управление управляющей организацией;
- управление ТСЖ.
Модернизировано 611 метров сетей теплоснабжения (г. Карталы); Введено в эксплуатацию 12136,5 метров поселковых газопроводов и разводящих уличных газовых сетей: микрорайон «Западный» в г. Карталы, в с. Новониколаевка, в п. Центральный.
В рамках Программы капитального строительства, реконструкции и капитального ремонта, автомобильных дорог    Карталинского муниципального района, в целях улучшения транспортно-эксплуатационного состояния автомобильных дорог местного значения выполнен ремонт участков автодорог (асфальтобетонное - ул. Шоссейная   протяженностью 794,5 м, щебеночное - ул. Центральная протяженностью 487 м)   в п. Снежный. Объем финансирования Программы   составил 12, 8 млн. рублей  средств областного бюджета.
На организационно-технические мероприятия по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в зимних условиях израсходовано 23, 5 млн. рублей, в том числе 5, 5 млн. рублей из средств районного бюджета. 
Отопительный сезон 2014 – 2015 годов начат с 15 сентября 2014 года с запуска отопительных систем объектов социальной сферы (детские садики, школы, больницы, поликлиники), а с 3 октября отопительный период проходит в штатном режиме. К работе в отопительный период подготовлено:  23 котельные, 68 км сетей теплоснабжения, 128,2 км сетей водоснабжения, 61,7 км сетей водоотведения, 1407 км сетей электроснабжения, 458 км газоснабжения и 407 жилых домов общей площадью отапливаемых помещений 295,1 тыс. м2.

Организация муниципального управления
Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования в 2014 году -16,32 %, в 2015 году планируется 25,29% , в 2017 году – 24,61 % (показатель31).
Организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства на конец отчетного года - нет (показатель 32).
Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района) в 2014 году – 23211,0  рублей (оздоровительный комплекс на 100 мест в городе Карталы) (показатель 33).
Просроченная кредиторская задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений – отсутствует (показатель 34).
По расходам бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя муниципального образования составляет – 795 рублей (показатель 35), к 2017 году планируется в сумме – 869 рублей, незначительный рост, в связи с предполагаемым  снижением численности населения.
Среднегодовая численность постоянного населения на 1 января 2015 года составляет 47,8 тысяч человек (показатель 38), прогнозируется с учетом естественной убыли, миграционного оттока за последние годы до 47,20 тысяч человек.

Среднегодовая численность постоянного населения Карталинского муниципального района по годам




Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
Во исполнение федерального закона от 23.11.2009г. № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» во всех бюджетных учреждениях Карталинского муниципального района были  разработаны программы по энергосбережению.     
	На основе программ бюджетных учреждений рабочей группой, состав которой был утвержден распоряжением главы № 231-р от 19.04.2010г., была разработана программа «Повышение энергетической эффективности экономии и сокращения энергетических издержек в бюджетном секторе» Карталинского муниципального района на 2010-2020 годы.
          Цели программы: 
- повышение энергетической эффективности экономики Карталинского муниципального района;
-  снижение объемов потребления всех видов топливно-энергетических ресурсов и сокращения расходов на оплату энергоресурсов.
         По состоянию на 01.01.2015г. все здания бюджетных учреждений оснащены приборами учета энергетических ресурсов,  что составляет 100% выполнения программы, что  позволяет вести контроль и  учёт потребления топливо – энергетических ресурсов.
        Одним из важнейших мероприятий является реализация ст. 16 Федерального закона «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности», во исполнение которой органами местного самоуправления, организациями муниципального образования, наделенными правами юридических лиц  было организовано и проведено энергетическое обследование. По результатам энергетического обследования составлены энергетические паспорта, в которых содержится информация об энергопотреблении, о величине потерь и потенциале энергосбережения, а также перечень мероприятий по энергосбережению	
	
		

Глава Карталинского 
муниципального района                                                          С.Н.Шулаев
Число СМСП	
2014	2015	2016	2017	215.2	217.4	219.4	221.4	
Процент, %	
2014	2015	2016	2017	25.7	25.8	25.9	25.9	
Тыс. чел.
Процент, %	
2014	2015	2016	2017	47.8	47.6	47.4	47.2	
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