                          
информация по легализации заработной платы




       Сегодня попадаются недобросовестные работодатели, осуществляющие прием на работу граждан без оформления трудовых договоров, когда намеренно занижается ставка и размер официальной оплаты труда. Заработная плата или ее часть выплачивается « в конверте», что является нарушением трудового законодательства, ущемлением прав работника на социальное и пенсионное обеспечение.
      От размера  официальной заработной платы зависит размер будущей пенсии и других гарантий, в числе которых выплаты по больничным листам, пособия по беременности и родам, уходом за ребенком. 
      Сокрытие реальных доходов ударяет по интересам работающих граждан, которые в случае болезни, травмы и материнства оказываются социально незащищенными.
     Уважаемые граждане, об имеющейся у Вас информации по факту осуществления трудовой деятельности без оформления трудовых отношений, Вы можете  сообщить на «горячую линию» в администрацию Карталинского муниципального района по телефону: 2-28-09 с 8-00 до 17-00 часов местного времени, либо  по адресу: г. Карталы, ул. Ленина,д.1 кабинет № 6.  







