19 июля 2012 года состоялось внеочередное тридцать седьмое заседание Собрания депутатов Карталинского муниципального района четвертого созыва. Повестка дня заседания состояла из 6 вопросов.

Обсуждение вопросов повестки дня началось с доклада председателя Комитета по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Карталинского муниципального района о приобретении недвижимого имущества в муниципальную собственность Карталинского муниципального района. Депутатами принято решение дать согласие на приобретение недвижимого имущества. Также председатель доложил об изменениях в Прогнозный план приватизации имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования «Карталинский муниципальный район» на 2011-2012г.г. Изменения утверждены.
Затем заслушали доклад заместителя главы – начальника Финансового управления Карталинского муниципального района о внесении изменений и дополнений в Решение Собрания депутатов Карталинского муниципального района 07 декабря 2011 года №284 «О бюджете Карталинского муниципального района на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов». Принято решение о внесении изменений.
Депутатами было принято решение о назначении  публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Карталинского муниципального района и «О внесении изменений и дополнений в Устав  Карталинского муниципального района».
Внесены изменения в Положение «Об управлении социальной защиты населения Карталинского муниципального района».
Утверждены поправки в законопроект  закона Челябинской области «О внесении изменений в Закон Челябинской области «Об административных правонарушениях в Челябинской области»  и статью 7 Закона Челябинской области  «Об административных комиссиях и о наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями  по созданию административных комиссий  и определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных  правонарушениях», направляемые в Законодательное собрание Челябинской области.
В разделе «Разное» рассмотрен протест Карталинского городского прокурора.
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