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Главы Карталинского муниципального района
«О достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления  за 2013 год и их планируемых значениях на 2014-2016 годы»
Карталинский район расположен в юго-восточной части Челябинской области.  Имеет общие границы с шестью районами области: Брединский, Кизильский, Агаповский, Нагайбакский, Чесменский, Варненский и участок государственной границы с Республикой Казахстан. Общая протяженность границ района 362 км. 
Административным центром Карталинского муниципального района является город Карталы, который  расположен на юге Челябинской области в 215 км от областного центра. В состав Карталинского муниципального района входят 1 городское поселение и 10 сельских поселений. Муниципальный район состоит из  47 населенных пунктов. Удалённость центральных усадьб от районного центра – от 8 до 83 км. Численность постоянного населения на 1 января 2014 года составила 48056 человек.
ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ
По данным территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Челябинской области по итогам сплошного наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства, проводимом в 2010 году, с учетом реализованных в районе Программ:
Объем инвестиций в основной капитал предприятий и организаций всех отраслей экономики составил   225,7   млн. рублей, или 174,0% к прошлому году. Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) 173,8 млн. рублей, что  в расчете на 1 жителя составит –  3599,0 рубля (показатель 3), в 2014 году панируется – 4700,2 рублей  (инвестиции ЗАО «ГЕОИНВЕСТ» 200000 тыч.руб,25000 тыс.руб. КС-17); к 2016 году - 6000,0 рублей в расчете на 1 жителя.
Объем продукции сельского хозяйства сельхозтоваропроизводителей по оценке составил 1 835,2 млн. рублей или 103,6% к уровню 2012 года.
	В структуре сельскохозяйственного производства 15,3% приходилось на долю сельскохозяйственных организаций, 73,2%  – на долю населения, 11.5% на КФХ.
Предприятия агропромышленного комплекса работали в сложных агроклиматических условиях: в течение летнего периода из-за неблагоприятных погодных условий, отсутствия осадков и высокого температурного режима почвено–атмосферной засухи в мае–июле посевы сельскохозяйственных культур были угнетены в развитии. В результате произошла гибель сельскохозяйственных культур на площади 36,2 тысяч гектар, а затем, в результате подтопления, дополнительно погибли сельскохозяйственные культуры на площади 10,7 тысяч гектар. Но, несмотря на сложные  климатически условия, удалось достичь следующих результатов:

1. Растениеводство.
Зерновые культуры были размещены на площади 75,1 тысяч гектар, что выше уровня прошлого года на 6,7% (в 2012 году – 70,4 тысяч гектар). Для проведения ярового сева имелись 100% семян зерновых и кормовых культур.                 Все агротехнические мероприятия были проведены своевременно.
В 2013 году валовой сбор зерна в весе после доработки составил       25,0 тысяч тонн, что на 49.1% больше уровня 2012 года. Валовые сборы картофеля и овощей уменьшилось на 16.7 % и 26,4%.

2. Животноводство.
	На конец 2013 года поголовье скота и птицы в хозяйствах всех категорий составило 18 245 голов, что на 4.7% меньше по сравнению  с показателями 2012 года, в том числе коров 7 764 голов (94,9%), свиней 3 025 (93,2%), овец и коз – 7 785 голов (94,6%), птицы 26 748 голов (88,3%).
В 2013году на территории района осуществляли деятельность 9 коллективных и  87 КФХ.   6 коллективных хозяйств сработали с убытком в сумме 46 млн.руб. и 3 хозяйства получили прибыль в сумме 24,1 млн.руб., то есть доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе в 2013 году составила (показатель 5), к 2016 году показатель планируется достичь 100 %.
В целях своевременного предоставления транспортных услуг по удобным для населения графикам на городских, пригородных и междугородних перевозках обслуживание пассажиров осуществлялось на двадцати двух маршрутах автобусами  МУП «Автовокзал» Карталинского муниципального района. Транспортным обслуживанием населения охвачен весь район, т.е. доля населения, проживающих в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром муниципального района, в общей численности населения- 0 (показатель 7). 
Среднемесячная номинальная заработная плата по крупным и средним организациям сложилась в размере 23354,9,  что на 19% выше, чем в 2012 году. В 2014 году планируется среднемесячная заработная плата в размере 24989,7 рублей, к  2016 году – 28878,0 рублей. Средняя заработная плата по отраслям (показатель 8):
 -работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений в 2013 году составила 11187,6  рублей, в 2014,2015,2016 годах планируется на уровне 2013 года.
- учителей муниципальных образовательных учреждений в 2013 году составила 24605,56 рублей, в 2014,2015,2016 годах планируется на уровне 2013 года.
-  работников учреждений культуры за 2013год составляет 15374,98 руб., на плановый период 2014-2016 годы согласно Указа президента РФ от 07.05.2012г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» рост заработной платы в 2014г. должен составлять 64,9% или  17776,11 руб. к средней по региону (27390 руб.), в 2015г. 73,7% или 22376,80 руб., в 2016г.82,4% или 27832,70 рублей;
-работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта на плановый период 2014-2016г. остается на уровне 2013г. -17396,70 рублей;
Просроченная задолженность по заработной плате по кругу наблюдаемых отраслей на 1 января 2014 года – отсутствует.
Дошкольное образование
В 2013 году в системе дошкольного образования Карталинского района функционировали 34 муниципальных дошкольных образовательных организации,  из которых 32 имели статус казенных, 2 – статус бюджетных организаций.
Качественным показателем развития системы дошкольного образования является наращивание мощностей. Так, в 2013 году создано 120 дополнительных мест в детских садах за счет малозатратных вариантов. 
Дошкольные учреждения города Карталы имели резерв свободных площадей, не занятых детьми в течение всего дня: спортивный зал, прогулочные веранды, другие помещения. Учитывая острую потребность в дополнительных местах в детских садах, помещения переоборудовали под полноценные группы для дошкольников.
Так, увеличено количество групп в функционирующих детских садах за счет капитального ремонта пристроенных к зданию прогулочных веранд  № 51 и № 152 г. Карталы (40 мест), ремонта помещений МДОУ № 155 г. Карталы (20 мест), капитального ремонта помещений третьего этажа (ранее используемого под хозяйственные нужды) детского сада № 7 г. Карталы (40 мест). 
Детский сад с. Неплюевка размещался в приспособленном под дошкольное учреждение здании, не отвечающим современным требованиям санитарных  и противопожарных норм. Размещение детского сада в помещениях Неплюевской СОШ (после проведения ремонтных работ) позволило не только улучшить условия для организации образовательного процесса с детьми, но и разместить, наряду с функционирующей, еще одну дошкольную группу. 
Для обеспечения доступности дошкольного образования в 2013 году в   п. Новокаолиновый начато строительство нового детского сада на 55 мест в дополнение к функционирующим дошкольным группам в свободных помещениях Новокаолиновой школы. 
За счет дополнительных доходов  местного бюджета проведен ремонт  помещений в пустующем здании интерната с. Еленинка, что позволило улучшить условия функционирующего детского сада с. Еленинка и открыть 50 дополнительных мест для дошкольников села.
Доля детей в возрасте от 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях, в общей численности детей в овзрасте 1-6 лет, в 2013 году составила 64,2 %, что на 1,6 % больше в сравнении с 2012 годом, и до 2016 года планируется на прежнем уровне (показатель 9).

Обще  образование
 С целью удовлетворения образовательных запросов населения в городе функционирует 13 средних общеобразовательных школ. Все функционирующие образовательные учреждения имеют свидетельство о государственной аккредитации. Количество обучающихся на 1 января  2013 год составляло 3938 человек.
В районе сформирована эффективная система организации повышения квалификации педагогических работников, включающая выявление социального заказа, создание плана повышения квалификации на год, а также формирование системы мониторинга повышения квалификации на уровне муниципалитета и образовательной организации. Таким образом,  обеспечивается информационно-методическое сопровождение процесса повышения квалификации. 
         В рамках межкурсовой подготовки в течение 2013 года было проведено порядка 170 мероприятий для педагогов и руководителей, в числе которых обучающие практические семинары, мастер-классы, конференции, круглые столы, модульные курсы, координационные совещания, консультации. В них приняли участие более трех тысяч педагогических и руководящих работников.
По сравнению с 2012-2013 учебным годом удельный вес обучающихся, окончивших учебный год на «4» и «5» увеличился на 1%, с 36% до 37%.  
Наиболее показательными и объективными в оценке качества  подготовки выпускников являются результаты единого государственного экзамена (ЕГЭ) в 11-х классах и государственной (итоговой) аттестации в 9-х классах, так как это результаты независимой оценки по единым требованиям. 
В  2012-2013  учебном году из 365 выпускников 9-х классов  завершили основное общее  образование	 362 человек, что составляет	 99%.
Единый государственный экзамен (ЕГЭ)– законодательно закрепленная  форма контроля  качества образования выпускников 11-х классов. Школы района имеют уже десятилетний опыт подготовки и проведения ЕГЭ. 
Количество  выпускников 11 классов  на конец прошедшего учебного года составило 256 человек, из них 240 выпускников дневных общеобразовательных учреждений и 16 выпускников вечерней школы.  К государственной (итоговой) аттестации были допущены все выпускники школ.
Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников, сдававших ЕГЭ по данным предметам за 2013 год составила 92,92% (показатель 12).
Большое внимание в образовательных учреждениях уделяется воспитанию и дополнительному образованию обучающихся и воспитанников. В отчетный период проведена определенная работа по созданию условий для удовлетворения образовательных потребностей детей и организации их досуга через внеурочную занятость и систему дополнительного образования. 
В системе образования Карталинского муниципального района в 2013 году стабильно функционировало учреждение дополнительного  образования МОУ ДОД ЦДОД, в котором  занималось 880 воспитанников, что составляет 23% от количества всех школьников района. 

Дополнительное образование
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В системе образования Карталинского муниципального района в 2013 году стабильно функционировало учреждение дополнительного  образования МОУ ДОД ЦДОД, в котором  занималось 880 воспитанников, что составляет 23% от количества всех школьников района. 
На базе образовательных организаций функционировало 141 объединение дополнительного образования, в них занимались 2764 учащихся, что на 21 % больше по сравнению с предыдущим учебным годом (135 объединений 2276 учащихся). 
Приоритетными направлениями в сфере дополнительного образования детей остаются художественно-эстетическое, туристско-краеведческое, физкультурно-оздоровительное и научное. Более 65 % обучающихся заняты в кружках и объединениях названных направлений.
В течение года почти 500 воспитанников учреждения дополнительного образования и образовательных учреждений стали участниками 36 областных, 5 российских  конкурсов в мероприятиях различного уровня. Среди них 86 победителей (почти в 1,5 раза увеличилось количество по сравнению с 2012 годом) и более 160 призеров различного уровня. В целях поддержки талантливых и одаренных детей, в рамках реализации программы «Развитие образования» 5 учащихся награждены грантом главы Карталинского муниципального района, а также 20 человек награждены премией собрания депутатов Карталинского муниципального района.
Доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей этой возрастной группы составил 67,9 %, в 2014-2016 году планируется на прежнем уровне ( показатель 19).
Культура
С целью удовлетворения  культурно-досуговых  запросов населения в районе  функционирует 37 учреждений культуры.
Уровень фактической обеспеченности учреждениями от нормативной потребности ( показатель 20):
[bookmark: _GoBack]- Обеспеченность клубами и учреждениями клубного типа в 2013г. незначительно уменьшилась по сравнению с 2012г. с 95,1%  до 93,3% в связи с переводом сельского клуба в другое помещение, в 2014,2015,2016 годах планируется на прежнем уровне.
-  обеспеченность библиотеками  – 60%, а на плановый период 2014-2016г. -  планируется на прежнем уровне.
Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры составляет 26,4% ( показатель уменьшился по сравнению с 2012г. на 4,2% )и на плановый период 2014-2016годы планируется уменьшение до 23% (показатель 21).
Физическая культура и спорт
В 2013 году большое внимание уделялось укреплению материально-технической базы учреждений культуры, а это ремонты и приобретение.
	Согласно областной программе «Оснащение музыкальными инструментами детские школы искусств» Министерством культуры области нашему району было выделено 623,0 тыс.рублей. В рамках реализации областной программы «Развитие информационного общества в Челябинской области на 2013-2015 г.г.» в библиотеки Карталинского района приобретены 22 ноутбука. За счет средств  местного бюджета: приобретена музыкальная аппаратура на сумму1,3 млн.рублей; произведен ремонт учреждений культуры на сумму 1,8 млн.рублей; противопожарные мероприятия в учреждениях культуры на 0,450 млн.руб.
Основной целью работы в области физической культуры и спорта является привлечение жителей района к занятиям физкультурой и спортом и приобщение  к здоровому образу жизни. В рамках ведомственной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта на территории Карталинского муниципального района» в течение 2013 года проведено 185 спортивно-массовых мероприятий  (96 за аналогичный период 2012 года). На мероприятия израсходовано - 3,3 млн.рублей. Количество участников спортивно-массовых мероприятий составило 9210 человек. Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом в 2013 году  увеличился и составил 18,7 %, (против удельного веса 2012 года 17,3%), к 2016 году – 19,10% (показатель 23).
Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
В 2013 году продолжалась реализация муниципальной целевой программы «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» в Карталинском муниципальном районе на 2011-2015гг., которая предусмотрена в рамках следующих подпрограмм:
- «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры»;
- «Оказание молодым семьям государственной поддержки для улучшения жилищных условий»;
- «Предоставление работникам бюджетной сферы социальных выплат на приобретение или строительство жилья».
По подпрограмме «Оказание молодым семьям государственной поддержки для улучшения жилищных условий» в 2013 году сертификаты получили 7 молодых семей с общим объемом финансирования                     4,0 млн.рублей, в том числе 1,9 млн.рублей – средства местного бюджета.
Выполнена заявка по финансированию подпрограммы на 2014 год         в Министерство строительства, инфраструктуры и дорожного хозяйства для молодых семей. Предусмотрено финансирование программы из средств местного бюджета в сумме 2,7 млн.рублей.
На отчетную дату количество очередников – 23 молодые семьи.
По программе «Социальное развитие села» в 2013 году одна семья получила субсидию на приобретение жилья за счет средств федерального и областного бюджетов на сумму 427,3 тыс.рублей, по состоянию на 01 января 2014 года на учете состоят 2 семьи.
В рамках реализации послания Президента Российской Федерации        в 2013 году 3 (три) ветерана Великой Отечественной войны 1941-1945гг. получили сертификат на улучшение жилищных условий.
Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на 1 жителя, - всего в 2013 году 23,65 кв.метров, планируется увеличение показателя до 24.86 кв.метров к 2016 году (показатель 24).
Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях, в отчетном году - 9,50%, в планируемый период достигнет 9,90% к 2016 году ( показатель 30).

Организация муниципального управления
Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования в 2013 году -17,66 %, в 2014 году планируется 19,03% , в 2016 году – 18,58 % (показатель31).
Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года, по полной учетной стоимости)- составляет 0,01% (нежилое помещение МУП «Дом бытовых услуг»), ( показатель 32).
Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района) в 2013 году -23211,0 тысяч рублей (оздоровительный комплекс на 100 мест в городе Карталы) ( показатель 33).
Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда) – отсутствует (показатель 34).
По расходам бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя муниципального образования (показатель 35):
- в 2013 году в связи увеличением фонда оплаты труда выборных должностных лиц и муниципальных служащих с 01.07.2013 года на 6% и передачей полномочий по решению вопросов местного значения от Карталинского городского поселения и 10 сельских поселений увеличился фонд оплаты труда, в результате наблюдается рост показателя в сравнении с 2012 годом.
- в 2014 годом в сравнении с 2013 годом наблюдается снижение, так как с 01.01.2014 году расторгнуты Соглашения о передаче полномочий с Карталинским городским поселением.
-в 2015 наблюдается незначительное снижение показателя в сравнении с 2014 годом, так как в течение 2014 года увеличился фонда оплаты труда в связи с введением 2 штатных единиц по контролю в сфере закупок и организации внутреннего финансового контроля. 
-в 2016 году незначительный рост в связи с предполагаемым  снижением численности населения в сравнении с 2015 годом на 350 человек.
Среднегодовая численность постоянного населения на 1 января 2014 года составляет 48,3 тысяч человек (показатель 38), прогнозируется с учетом естественной убыли, миграционного оттока за последние годы до 47,17 тысяч человек.
Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
Во исполнение Федерального закона от 23.11.2009 года № 261-ФЗ      «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и         о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» разработана программа «Энергосбережения и повышения энергетической эффективности Карталинского муниципального района». 
	В рамках реализации программы  все здания бюджетных учреждений оснащены приборами учета энергетических ресурсов,  юридические лица закончили энергообследование зданий и получили энергопаспорта.

		

Глава Карталинского 
муниципального района                                                      С.Н.Шулаев
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