П Р О Т О К О Л
заседания Комиссии по противодействию коррупции в Карталинского муниципального района
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№1
Комиссия в составе:

Заместитель Председателя –первый заместитель главы КМР Куличков А.И.
Члены комиссии: Макарова Г.Р., Бабенко Н.Н., Борисова Е.А., Черепенькин К.С., Слинкин Е.Н., Свертилова Н.Н., Губчик О.В., Синтяева Г.Г., Белоусов Г.К., Борзов Д.В.,  

Приглашенные:

Пономарева М.А. – начальник отдела контроля в сфере закупок администрации КМР, Копылова Е.В. – начальник Управления социальной защиты населения КМР, Крысова Т.С. – начальник Управления образования КМР, Лромовцев С.В. – начальник Управления строительства, инфраструктуры и ЖКХ КМР, Бамбала Е.Н. – начальник отдела по муниципальным закупкам администрации КМР.
Представитель общественной палаты КМР, Представитель газеты «Метро 74 Карталы».  

Повестка: 

1. Докладчик Макарова Г.Р. 
Проведение антикоррупционной экспертизы действующих и проектов нормативных актов администрации района. Разработка и внедрение административных регламентов исполнения органами муниципальной власти своих функций и предоставления услуг в 2020 году и в 1 квартале 2021 года.

С целью выявления положений, прямо или косвенно способствующих коррупционным правонарушениям, которые могут быть использованы служащими для извлечения ненадлежащей выгоды (экспертиза коррупциогенных факторов), проведение антикоррупционной экспертизы осуществляется на стадии согласования проектов НПА.  

При проведении экспертизы юридический отдел руководствуется Постановлением Правительства РФ от 26.02.2010г. №96 «Об антикоррупционной экспертизе НПА», а так же рекомендательными письмами Управления государственной службы и противодействия коррупции Правительства Челябинской области. 

В 2020 года проведена экспертиза 168 проектов НПА (Программы, Положения, Порядки, Регламенты), принимаемых администрацией района, из них вновь принято 6 регламентов, внесено изменений в 22 регламента. В 1 квартале 2021 года проведена экспертиза 55 проектов НПА, из них Программы, Положения, Порядки: вновь принятые 14, внесение изменений в 37 актов; вновь принят 1 регламент, внесено изменение в 2 регламента, отменен 1.

Основные нарушения не соответствие НПА требованиям федерального и регионального законодательства. Несоответствия не связанны с коррупциогенными факторами (нарушена структура нормативного акта, указано на недействующие нормативные акты).

Выступили: Вопросы, замечания отсутствуют.
Постановили: Принять к сведению. Продолжить работу в соответствии с законодательством.

2. Докладчики Губчик О.В., Копылова Е.В., Крысова Е.В., Михайлова Т.С. 
Для обеспечения соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции ОМСУ, учреждения в своей деятельности руководствуется Федеральным законом «О противодействии коррупции», а также нормативно-правовыми  актами ОМСУ (администраций поселений и администрации Карталинского муниципального района) и Собрания депутатов Карталинского муниципального района.

Постановлением администрации района от 08.07.2016г. №391, утвержден Порядок уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего администрации к совершению коррупционных правонарушений. В соответствии с Порядком уведомление осуществляется письменно по образцу, уведомление заполняется муниципальным служащим собственноручно и заверяется личной подписью, к уведомлению прилагаются все имеющие материалы, подтверждающие обстоятельства обращения с целью склонения муниципального служащего к коррупционному нарушению; прием и регистрация уведомления осуществляется специалистом и регистрируется в журнале регистрации уведомлений о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционного правонарушения; после регистрации уведомления в журнале специалист передает уведомление руководителю для рассмотрения и дачи поручений по организации проверки сведений, содержащих в уведомление. По настоящее время, уведомления не поступали, в журналах не зарегистрированы.

Процедура информирования работниками работодателя о возникновении конфликта интересов и порядка его урегулирования. Постановлением администрации района от 05.07.2016г. №380, утвержден состав Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципального служащего администрации и урегулирования конфликта интересов и Порядок работы комиссий. В соответствии с Порядком, информация в комиссию должна быть предоставлена в письменном виде с приложенными материалами, подтверждающими нарушения муниципального служащего требований к служебному поведению или наличии у него личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов; при поступлении в комиссию информации председатель комиссии немедленно информирует об этом главу, в целях принятия мер по предотвращению конфликта интересов, глава выносит решение о проведении проверки информации; по результатам рассмотрения информации глава принимает решение о мерах по предотвращению или урегулированию конфликта интересов, и может привлечь муниципального служащего к дисциплинарному наказанию; решение комиссии хранится в личном деле муниципального служащего. За отчетный период  заявления для рассмотрения в комиссию в администрации Карталинского муниципального района не поступали, комиссия не заседала.

 Процедура обмена подарками и знаками делового гостеприимства. Постановлением администрации района от  03.04.2004г. № 352 (с изм. от 12.12.2017 №1154), утверждено Положение о регулировании процедуры сообщения лицами, замещающими муниципальные должности, муниципальными служащими о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации. Определены уполномоченные на прием, хранение, оценку, принятие на бухгалтерский учет и организацию реализации (выкупа) подарков. Уведомления о получении подарка в связи с должностным положением или исполнением служебных обязанностей от лица, замещающего должность муниципальной службы, руководителя МУ и муниципальных служащих не поступали.

Оценки коррупционных рисков в целях выявления сфер деятельности  администрации, наиболее подверженных таким рискам.   Муниципальные служащие  ознакомлены под роспись с Методикой проведения оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации функций администрации, которой  определен перечень функций, при реализации которых наиболее вероятно возникновение коррупции. Утверждены административные регламенты по оказанию муниципальных услуг, которыми руководствуются должностные лица при исполнении служебных обязанностей. На руководителей учреждений возложена персональная ответственность за антикоррупционную работы.

В каждом органе местного самоуправления Карталинского муниципального района и структурном подразделении администрации Карталинского муниципального района приказом работодателя определено лицо, уполномоченное на профилактику коррупционных и иных правонарушений. В соответствии с пунктом 3 Указа Президента Российской Федерации от 21.09.2009 года № 1065 (изм. 09.08.2018) ответственные сотрудники обязаны обеспечивать соблюдение муниципальными служащими ограничений и запретов, а также оказывать консультативную помощь по вопросам заполнения справок и осуществлять проверки достоверности и полноты предоставленных справок.

В отчетный период 2021 года вышеуказанных коррупционных нарушений в учреждениях и ОМСУ не установлено.

Выступили: Вопросы, замечания отсутствуют.

Постановили: Принять к сведению. Продолжить работу в соответствии с законодательством.
3. Докладчик Бабенко Н.Н. 
Организация ежегодного повышения квалификации муниципальных, обучение муниципальных служащих, впервые поступивших на муниципальную службу для замещения должностей, включенных в перечни, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации, по образовательным программам в области противодействия коррупции осуществляется ежегодно согласно запланированным средствам. 

В 2020 году обучено 6 человек, 1 по программе «противодействие коррупции». В 2021 году запланировано повышение квалификации 7 муниципальных служащих, в том числе по теме противодействия коррупции. 

Выступили: Вопросы, замечания отсутствуют.

Постановили: Принять к сведению. Продолжить работу в соответствии с законодательством.

4. Докладчик Борисова Е.А. 
На главной странице официального Интернет-сайта администрации КМР www.kartalyraion.ru во вкладке «Противодействие коррупции» размещен  телефон Прямой линии "Антикоррупция" для обращения граждан: 8(35133)2-23-59 по антикоррупционному просвещению. Режим работы: Второй и четвертый вторник и четверг месяца с10-00ч. до 12-00ч. Ответственное лицо за работу "Прямой линии", руководитель аппарата администрации Карталинского муниципального района Борисова Елена Александровна.

Приказом администрации Карталинского муниципального района от 05.04.2018г.  назначено  уполномоченное лицо по обеспечению работы «Горячей линии»  по приему информации о фактах коррупции в администрации КМР (старший инспектор по работе с обращениями граждан Пономарева Л.Н. телефон). На официальном Интернет-сайте Администрации КМР на главной странице во вкладке «Обращения» размещен телефон 8(35133) 22359, по которому может обратиться гражданин  с информацией о фактах коррупции, а так же по вопросу антикоррупционного просвещения.

На официальном Интернет-сайте Администрации КМР www.kartalyraion.ru на главной странице вкладка «Противодействие коррупции» размещены вкладки «Постановления и Распоряжения», «Заседания комиссии»  (размещены Протоколы заседания комиссии по противодействию коррупции с указанием принятых решений в отчетном периоде),  «План и Отчеты», «Методические рекомендации». В своей деятельности так же комиссия руководствуется направленными Управлением государственной службы и противодействия коррупции Правительства Челябинской области методическими рекомендациями и размещенными информациями на сайте Управления государственной службы во вкладке «Противодействие коррупции».

Для направления заявлений и сообщений граждан о фактах коррупции, на информационном стенде, в общедоступном для граждан месте в фойе администрации Карталинского муниципального района, а так же в учреждениях района (23 стенда) размещены сведения о почтовом и электронном адресах и номере телефона Горячей линии «Антикоррупция» (22359). 

В отчетный период заявления и обращения граждан в органы муниципальной власти на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих не поступали.

Выступили: Вопросы, замечания отсутствуют.

Постановили: Принять к сведению. Продолжить работу в соответствии с законодательством.


5. Докладчик Бамбала Е.Н. 
Проведение мониторинга закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.  По информации представленной отделом по муниципальным закупкам администрации КМР в 1 квартале 2021 года опубликовано 128 процедур размещения заказов для муниципальных нужд. Мониторинг осуществляется путем изучения практики при проведении конкурсных процедур, с учетом собственной практики.  В целях предотвращения нарушений законодательства в сфере закупок Заказчики принимают меры по поддержанию и повышению уровня квалификации и профессионального образования должностных лиц, занятых в сфере закупок, в том числе путем повышения квалификации или профессиональной переподготовки в сфере закупок.  

         В рамках работы комиссии по антимонопольному комплаенсу проведено заседание для проведения анализа нарушений законодательства при размещении закупок.  Указанные  ошибки учтены в дальнейшей работе.

Выступили: Вопросы, замечания отсутствуют.

Постановили: Принять к сведению. Продолжить работу в соответствии с законодательством.

6. Докладчик Крысова Т.С., Ломовцев С.В. 

По информации Управления строительства, инфраструктуры и ЖКХ КМР в 2020 году по двум муниципальным контрактам подрядчиком нарушены сроки исполнения. Начислена пеня. Пеня оплачена в полном объеме.  В связи с отсутствием признаков правонарушений  информация по ним в правоохранительные органы не направлялась. 

Руководителям ОМСУ и структурным подразделениям указано взять под личный контроль оплату жилищно-коммунальных услуг в финансовом году, выставление претензии исполнителю при нарушении условий контрактов.

Выступили: Вопросы, замечания отсутствуют.

Постановили: Принять к сведению. Продолжить работу в соответствии с законодательством.

7. Докладчик Пономарева М.А., Синтяева Г.Г.  
Отделом контроля в сфере закупок и внутреннего муниципального финансового контроля администрации Карталинского муниципального района, проведено всего 4 проверки муниципальных учреждений Карталинского муниципального района, из них 2 плановых камеральных учреждений КМР на предмет соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок и иных НПА. Выявлены со стороны субъектов контроля, следующие нарушения:  нарушены статьи 17,21,34,38,93,94,103 44-ФЗ. Вынесено 2 представления и 4 предписания, из них по 3 предписания и 1 представление исполнены. По контролю за соблюдением законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок и иных нормативных правовых актов: проверенно 209 закупок, в том числе с нарушениями 56 закупок. Нецелевое и неэффективное расходование бюджетных средств не выявлено.

Контрольно-счетной палатой КМР в 1 квартале 2021 года проведено три контрольных и экспертно-аналитических мероприятий: окончена проверка в администрации Снежненского сельского поселения; проверка исполнения представлений в Управление строительства КМР; проверка эффективности использования имущества (транспортных средств) в муниципальном унитарном предприятии «Спецстрой».

По результатам проверок установлено:

- нецелевое использование средств в 3 случаях на общую сумму 19,3 тыс.рублей. 

- неэффективное использование средств в 4 случаях на сумму 27,7 тыс. рублей 

Кроме того, установлен ряд нарушений бухучета, бюджетного законодательства, законодательства о закупках. Для устранения выявленных нарушений и не допущению их в дальнейшей деятельности по итогам проверок руководителям учреждений направлены предписания и представления. За допущенные нарушения специалист привлечен к дисциплинарной ответственности, объявлены замечания. Отчеты о результатах проверок направлены в соответствующие органы представительной и исполнительной власти. 

В соответствии с заключенными соглашениями копии актов проверок направлены в МО МВД России «Карталинский» и в Карталинскую городскую прокуратуру.

Выступили: Вопросы, замечания отсутствуют.

Постановили: Принять к сведению. Продолжить работу в соответствии с законодательством.

Заместитель председателя комиссии








   А.И. Куличков
Секретарь комиссии
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