25 октября 2012 года состоялось очередное 40-е заседание Собрания депутатов Карталинского муниципального района четвертого созыва. Повестка дня заседания состояла из 15 вопросов.

Обсуждение вопросов повестки дня началось с доклада заместителя главы – начальника Финансового управления Карталинского муниципального района об исполнении бюджета района за 9 месяцев 2012 года. Информация принята к сведению. Затем заслушали доклад о внесении изменений и дополнений в Решение Собрания депутатов Карталинского муниципального района 07 декабря 2011 года №284 «О бюджете Карталинского муниципального района на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов». Принято решение о внесении изменений. 
Далее депутатами была заслушана и обсуждена информация о выполнении муниципальных целевых Программ «Разработка электронно-информационных систем по оказанию муниципальных услуг в электронном виде» и «Повышение качества государственных и муниципальных услуг на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг в Карталинском муниципальном районе на 2011-2013 годы», о ходе реализации за 9 месяцев 2012 года муниципальной целевой Программы «Поддержка развития малого и среднего предпринимательства в Карталинском муниципальном районе на 2012-2014 годы». Информация принята к сведению.
Затем заслушали и обсудили доклады начальника Управления строительства, инфраструктуры и ЖКХ Карталинского муниципального района о выполнении за 9 месяцев 2012 года Программы «Повышение энергетической эффективности экономики и сокращения энергетических издержек  в бюджетном секторе» Карталинского муниципального района на 2010-2020 годы и Программы реализации национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» в Карталинском муниципальном районе на 2011-2015 годы». Информация принята к сведению.
Далее депутатами была заслушана и обсуждена информация о выполнении за 2011 год и за 9 месяцев 2012 года Программ реализации национальных проектов «Развитие агропромышленного комплекса» и «Здоровье» на территории Карталинского муниципального района. Информация принята к сведению.
Депутатами был заслушан и обсужден доклад Председателя Комитета по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами Карталинского муниципального района об использовании субвенций по обеспечению детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей жильем в 2012 году. Информация принята к сведению. Также председатель предложил внести изменения в Прогнозный план приватизации имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования «Карталинский муниципальный район» на 2011-2012г.г. Изменения утверждены. Следующий вопрос обсуждения – передача движимого имущества, находящегося в государственной собственности Челябинской области, передаваемого в собственность Карталинского муниципального района. Депутатами принято решение утвердить перечень данного передаваемого имущества.

Депутатами принято решение о принятии к осуществлению части полномочий органа местного самоуправления Карталинского городского поселения по решению вопросов местного значения в области внешнего муниципального финансового контроля.
Депутатами дано согласие на создание муниципального учреждения «Многофункциональный центр Карталинского муниципального района».
Депутатами принято решение определить администрацию Карталинского муниципального района органом, уполномоченным на осуществление функций по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков Карталинского муниципального района.
