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«О состоянии и принимаемых мерах
по улучшению условий и охраны труда в организациях
Карталинского муниципального района  в 2017 году»


Настоящий аналитический доклад подготовлен  администрацией Карталинского муниципального района во исполнение Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Челябинской области от 30.08.2001 года № 29-ЗО « Об охране труда в Челябинской области».
Доклад издаётся ежегодно и составляется на основе данных, представленных  от организаций, предприятий, учреждений и индивидуальных предпринимателей Карталинского муниципального района. Доклад включает анализ производственного травматизма и профессиональной заболеваемости, состояние условий труда в организациях Карталинского муниципального района и является основой для определения мер по реализации государственной политики в области охраны труда, стратегического планирования, реализации программ и планов по улучшению условий и охраны труда.


	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	












Введение.

В состав Карталинского муниципального района входят 34 государственных учреждений, 130 муниципальных учреждений, индивидуальных предпринимателей  808 .
По данным службы государственной статистики по Карталинскому муниципальному району по состоянию на 01.01.2017 г. численность постоянного населения составила 8350 тыс. человек. 
По итогам 2017 года индекс производства по основным видам деятельности по полному кругу организаций-производителей составил 100  % к соответствующему периоду прошлого года.

[bookmark: _Toc228162799][bookmark: _Toc228163220][bookmark: _Toc290246089]1. Анализ состояния условий и охраны труда в организациях  Карталинского муниципального района.

1. 1. Состояние производственного травматизма.
В 2017 году по данным Фонда социального страхования на  1032     предприятиях со среднесписочной численностью работающих 8350 тыс. человек, занимающихся различными видами экономической деятельности  пострадало от несчастных случаев на производстве   5  человек.
Из общего числа пострадавших - 3 мужчин или 0,2 % от общего числа пострадавших ,2 женщины.
Количество иностранных граждан, травмированных на предприятиях района нет.
Уровень производственного травматизма на 1000 работающих (коэффициент частоты, Кч) в 2017 году составил 0,2%.

[bookmark: _Toc228163221][bookmark: _Toc290246090]1.2. Состояние профессиональной заболеваемости.

Профессиональная заболеваемость является негативным последствием неблагоприятного влияния вредных условий труда на здоровье работников, постоянного присутствия на рабочих местах профессиональных рисков повреждения здоровья.
В течение 2017 года по данным Карталинской городской больницы  0 человек , как и в 2016 году.

Охват работающих профилактическими медицинскими осмотрами в  Карталинском муниципальном районе  в 2017 г. составил 95 %.
Предварительные медицинские осмотры за 2017 год -3 282 .
Периодические -2803.

В целях повышения эффективности профилактики производственного травматизма и профессиональной заболеваемости работников организаций Карталинского муниципального района для создания безопасных условий труда работников. В Карталинском муниципальном районе проводятся семинары, круглые столы по вопросам охраны труда. Разработана  муниципальная программа   
« Улучшение условий и охраны труда на территории Карталинского муниципального района на  2018-2020 годы» от    17.11.2017 года № 647.


2. Межведомственная комиссия по охране труда.

В целях обеспечения взаимодействия заинтересованных сторон по вопросам реализации государственной политики в сфере охраны труда на территории района  Постановлением администрации Карталинского муниципального района от 30.07.2012 г. №- 1185  создана и функционирует районная межведомственная комиссия по охране труда Комиссия).
В состав Комиссии входят представители органов исполнительной власти, Фонд социального страхования, «Союз предпринимателей Карталинского муниципального района», Государственная инспекция труда по Карталинскому округу.
Заседания Комиссии проводятся ежеквартально, на них рассматриваются актуальные вопросы охраны труда, заслушиваются отчёты руководителей предприятий и организаций о состоянии условий и охраны труда, соблюдении трудового законодательства, об уровне производственного травматизма, профессиональных заболеваний и их причинах, о ходе проведения специальной оценки условий труда, информация руководителей надзорно-контрольных органов о промышленной безопасности, санитарно-эпидемиологическом благополучии.
В 2017 году было проведено 4 заседания  межведомственной комиссии Карталинского муниципального района, где было рассмотрено 12 основных вопросов, связанных с организацией работы по улучшению условий и охраны труда, профилактикой травматизма и профзаболеваемости , а именно:
-«О результатах проведения специальной оценки условий труда в хозяйствующих субъектах Карталинского муниципального района в 2016 году»
-« О состоянии условий и охраны труда, ходе проведения специальной оценки условий труда в Управлении социальной защиты населения Карталинского муниципального района, МУЗ «Карталинской городской больницы» Карталинского муниципального района»
- « О подготовке мероприятий , посвященных Всемирному дню охраны труда»
- «О состоянии условий и охраны труда, ходе проведения специальной оценки условий труда в администрации Еленинского с/п, Анненского с/п, Южно-Степного с/п»
-«О результатах использования средств Фонда социального страхования направленных на финансирование предупредительных мер по сокращению производственного  травматизма и профессиональных заболеваний в 2016 году и задачах на 2017 год »
-« О результатах проведения специальной оценки условий труда в хозяйствующих субъектах Карталинского муниципального района в  2017 году»
- «О состоянии условий и охраны труда, ходе проведения специальной оценки  условий труда в администрациях Мичуринского с/п, Полтавского с/п, Сухореченкского с/п»
- «О ходе проведения областных конкурсов: « Коллективный договор-основа защиты социально-трудовых отношений прав работников», « Лучшая организация работ по условиям и охране труда в организациях Челябинской области»
- «Количество несчастных случаев на производстве за 2016-2017 г. в Карталинском муниципальном районе:
-групповых
-со смертельным исходом
-с тяжелым исходом
-с легким исходом»

3. Специальная оценка условий труда.

Одним из инструментов по обеспечению безопасных условий труда, профилактике профзаболеваний и производственного травматизма является специальная оценка условий труда.
Ведущим специалистом в области охраны труда Карталинского муниципального района  на территории Карталинского муниципального района, проведен цикл семинаров и совещаний: 
· 20.01.2017 г. семинар-совещание  «О специальной оценке условий труда», Участие приняли 45 человек из 16 организаций;
· 03.02.2017 г. – Семинар-совещание « Обучение по охране труда в организациях Карталинского муниципального района». Участие приняли 35 человек из 13 организаций;
· 17.03.2017 г. Семинар-совещание « О ходе работы в области охраны труда в организациях Карталинского муниципального района» Участие приняли 25 человек из 20 организаций;
· 28.04.2014 г.  Семинар – совещание  посвященный Всемирному дню охраны труда. Участие приняли 45 человек из 25 организаций;
· 11.05.2017г. Семинар – совещание «Проблемные вопросы при проведении СОУТ в организациях Карталинского муниципального района» Участие приняли 11 человек из –   9 организаций;
· 01.06.2017 Семинар-совещание «Использование средств Фонда социального страхования» Участие приняли  18 человек из 16 организаций.
· 09.07.2017 г. совещание с организацией, проводящей  специальную оценку условий труда в организациях  Карталинского муниципального района. Участие приняли 6 человек  из 6 организаций. 
· 20.10.2017 г. семинар-совещание «Актуальные вопросы реализации государственной политики в области охраны труда на территории муниципальных образований» для специалистов по охране труда организаций  Карталинского муниципального района. Участие приняли 15 человек из   15 организаций;
· 01.11.2017 г. Семинар-совещание «По профилактике производственного травматизма с использованием памятки Государственной инспекции труда в Челябинской области о требованиях безопасности при ремонте и эксплуатации водопроводных и канализационных колодцев, камер и резервуаров». Участие приняли –  10 человек из 10 организаций;
-16.11.2017 г. Семинар совещание «Обсуждение муниципальной программы « Улучшение условий и охраны труда на территории Карталинского муниципального района на  2018-2020 годы». Участие приняли  16 человек из  16 организаций.
· 15.12.2017 г. Семинар –совещание «Участие во Всероссийской неделе охраны труда в г. Сочи . Участие приняли 28  человек из 13 организаций.
-  21.12.2017 г. – Семинар-совещание по проведению конкурса « Успех и безопасность». Участие приняли 30 человек из – 11 организаций.

На территории Карталинского муниципального района  проведено 13 семинаров-совещаний, смотров-конкурсов 3;
Проведение специальной оценки условий труда в организациях района осуществлялось в соответствии с Методикой проведения специальной оценки условий труда, утвержденной приказом Минтруда России от 24.01.2014 г. № 33н.
За период 2017 года проведена специальная оценка условий труда- 429 рабочих мест в  44  хозяйствующих субъектах.
Финансирование составило  735,6  тыс. рублей.


4. Информационное обеспечение и пропаганда охраны труда.

Информирование работодателей и населения по вопросам охраны труда в 2017 году в основном осуществлялось через официальный интернет-сайт администрации Карталинского муниципального района, раздел «Охрана труда», в котором размещены телефон «горячей линии» по вопросам охраны труда; специальная оценка условий труда; областной конкурс по охране труда. За 2017 год по телефону «горячей линии» проведено 107 консультаций для работодателей, специалистов служб охраны труда организаций и граждан по широкому кругу вопросов, относящихся к трудовой сфере.



5. Приоритетные направления деятельности по улучшению условий и охраны труда на территории Карталинского муниципального района.

Стратегической целью государственной политики в области охраны труда на территории  Карталинского муниципального района является снижение уровня производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях района.
Для реализации этой цели администрация Карталинского муниципального района наметила на 2018 год приоритетные направления работы:
1. Совершенствование структуры государственного управления охраной труда, непрерывная подготовка работников по охране труда  на основе современных технологий обучения. Информационное обеспечение и пропаганда  охраны труда . 
2. Реализация системных мероприятий  ведомственной целевой программы « Улучшение условий и охраны труда на территории Карталинского муниципального района на  2018-2020 годы».
3. Обеспечение внедрения специальной оценки условий труда в организациях  Карталинского  муниципального района специальной оценки условий труда.
4. Информирование, консультирование и оказание правовой помощи работникам и работодателям по вопросам охраны труда, пропаганда и популяризация мер по охране труда, проведение работ по массовой пропаганде безопасности труда и здорового образа жизни с использованием ресурсов средств массовой информации ведущим специалистом по охране труда Карталинского муниципального района.
5. Объем и источники финансирования за счет средств бюджета администрации Карталинского муниципального района 24000 рублей
    ( 2018-2020г.)

























