Временное трудоустройство безработных граждан в возрасте от 18 до 25 лет, имеющих среднее профессиональное образование или высшее образование и ищущих работу в течение года с даты выдачи им документа об образовании и о квалификации (выпускников)
Меры государственной поддержки (МГП) безработных граждан в возрасте от 18 до 25 лет, имеющих среднее профессиональное образование или высшее образование и ищущих работу в течение года с даты выдачи им документа об образовании и о квалификации (выпускников) предусматривают один сервис- «Временное трудоустройство граждан без постоянной работы».
Сервис «Временное трудоустройство граждан без постоянной работы» представляет собой дополнительный элемент управления карьерой, способствующий временной занятости гражданина в переходные и сложные периоды жизни.
Цель оказания МГП:                                                                                                                     
Повышение конкурентоспособности выпускников образовательных организаций высшего и среднего профессионального образования на рынке труда за счет получения трудовых навыков и опыта работы на временном рабочем месте для дальнейшего трудоустройства на постоянной основе.
Временные рабочие места для выпускников организуются в учреждениях, на предприятиях и в организациях всех форм собственности на основании договора между центром занятости и работодателем.
Получение МГП – в электронной форме на ЕЦП «Работа в России»
· дистанционно
· в ЦЗН при содействии специалиста
Для предоставления МГП необходимо соблюдение условий:
· возраст от 18 до 25 лет;
· отсутствие опыта работы;
· регистрация на Портале «Работа в России» в качестве безработного https://trudvsem.ru/help/login#portal
· публикация Резюме на Портале «Работа в России»     https://trudvsem.ru/help/summary
· наличие направления центра занятости населения и положительного решения работодателя о приеме на работу;
· заключение срочного трудового договора между участником и работодателем.
МГП предоставляется на основании сведений о безработном            гражданине, содержащихся на единой цифровой платформе, предоставленных безработным гражданином или полученных центром занятости населения на основании межведомственного запроса, в том числе с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия.
МГП предоставляется безработному гражданину в случае, если она включена в индивидуальный план содействия занятости.
Этапы предоставления МГП – Сервис «Временное трудоустройство граждан без постоянной работы»:
· подбор вариантов временного трудоустройства (ВТ) из базы вакансий и согласование с работодателями кандидатуры гражданина на ВТ;
· направление гражданину перечня вариантов ВТ вместе с уведомлениями о проведении переговоров;
· оформление результатов проведения переговоров о ВТ;
· фиксация ВТ гражданина;
· назначение и выплата финансовой поддержки гражданину.
Более подробную информацию по вопросам временного трудоустройства безработных граждан  в возрасте 18-25 лет, имеющих среднее профессиональное образование или высшее образование и ищущих работу в течение года с даты выдачи им  документа об образовании и о квалификации можно получить в Центре занятости населения городов и районов Челябинской области по  месту жительства

