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Финансовая поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства Карталинского района в 2012г.

В целях обеспечения условий интенсивного роста малого и среднего предпринимательства в Карталинском районе, для увеличения общего количества действующих субъектов малого и среднего предпринимательства, обеспечения занятости и самозанятости населения, обеспечения конкурентоспособности малого и среднего предпринимательства, в 2012 году в районе реализовывалась Программа развития малого и среднего предпринимательства Карталинского муниципального района на 2012-2014 годы.  Финансовая поддержка осуществлялась по двум направлениям: предоставление субсидии в форме грантов начинающим предпринимателям на создание собственного дела и предоставление субсидии на возмещение затрат связанных с осуществлением капитальных вложений.  На реализацию данной программы из местного бюджета было выделено 400,0 тысяч рублей. Кроме того, в ходе совместной работы администрации района и Министерства экономического развития Челябинской области из областного бюджета на эти цели было выделено 1337,0 тысяч. рублей. 

Претенденты на получение субсидии предоставляли заявление на главу района и пакет документов с приложением проекта развития бизнеса. Координационный совет, в который входили представители малого бизнеса, рассматривал каждый проект, в присутствии претендентов, и принимал решения о предоставлении (либо не предоставлении) субсидии.
На гранты претендовали  7 начинающих предпринимателей, из которых 5 были признаны достойными поддержки. Почти все победители получили максимальную сумму гранта, которая составляла 50,0 тысяч рублей. В конкурсе на предоставление субсидии на возмещение затрат связанных с осуществлением капитальных вложений участвовали 16 субъектов. Поддержку получили 8 частников, больше половины из которых производители сельскохозяйственной продукции. Размер субсидии составлял 50% от понесенных затрат, но не более 300,0 тысяч рублей.
Таким образом, 13 субъектов получили финансовую поддержку и создали дополнительно 17 рабочих мест.
В 2013 году работа по реализации муниципальной Программы «Поддержка развития малого и среднего предпринимательства Карталинского муниципального района на 2012-2014 годы» будет продолжена.
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