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№2
Комиссия в составе:

Заместитель Председателя – исполняющий обязанности первого заместителя главы Карталинского муниципального района Куличков А.И.

Члены комиссии: Макарова Г.Р., Бабенко Н.Н., Борисова Е.А., Черепенькин К.С., Слинкин Е.Н., Свертилова Н.Н., Губчик О.В., Синтяева Г.Г., Белоусов Г.К.   

Приглашенные:

Селезнева Е.С. – начальник Управления по имущественной и земельной политике КМР, Пономарева М.А. – начальник отдела контроля в сфере закупок.
Повестка: 

1. Докладчик Бабенко Н.Н. Для обеспечения эффективной кадровой работы в части, касающейся ведения личных дел лиц, замещающих муниципальные должности, должности муниципальной службы, в том числе актуализации сведений, содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на указанные должности и поступлении на такую службу, об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов, необходимо:

- анализировать материалы, содержащиеся в личном деле  муниципального служащего, путем изучения данных о прошлых местах работы, данных о родственниках, местах их работы.

- данные родственников, указанные в анкете необходимы для анализа возможного возникновения конфликта интересов при замещении родственниками должностей в органах местного самоуправления, подведомственных организациях, организациях, в отношении которых муниципальный служащий выполняет функции муниципального управления, а также выявления ситуации подчиненности, подконтрольности одного родственника другому 
- в продолжение анализа личных дел служащих, изучаются и анализируются справки о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.

Изучение справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера осуществляется на предмет:
- получения обновленных данных (сведений) о месте работы близких родственников (супруг (супруга), несовершеннолетние дети) служащих и возможности установления организаций руководителями, учредителями и работниками которых являются близкие родственники служащего для установления фактов осуществления поставок товаров, оказания  услуг, выполнения работ указанными организациями для нужд  органов местного самоуправления, в которых служащий осуществляет функции муниципального управления, а также для нужд подведомственных предприятий (организаций), в отношении которых служащий выполняет организационно-распорядительные функции.

- изучаются уведомления о намерении выполнять иную оплачиваемую работу на предмет:

- выполнения иной оплачиваемой работы на условиях трудового или гражданско-правового договора в организации, в отношении которой служащий осуществляет отдельные функции  муниципального управления 

- выполнения оплачиваемой работы в организации, предоставляющей платные услуги другой организации, при этом в отношении последней служащий осуществляет отдельные функции муниципального управления;

 По окончанию проведенного анализа в случае обнаружения каких – либо нарушений пишется на имя руководителя органа местного самоуправления  служебная записка, с указанием выявленных нарушений законодательства в области противодействия коррупции (фактов возможного возникновения конфликта интересов). Данная ситуация  рассматривается на Комиссии по служебному поведению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе.

 Вышеуказанный анализ осуществляется и при поступлении на муниципальную службу на основе анализа анкеты, заполненной собственноручно кандидатом по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 года № 667-р «Об утверждении формы анкеты, представляемой гражданином Российской Федерации, поступающим на муниципальную службу в Российской Федерации». 

В целях создания единообразной практики применения механизма анализа вышеуказанной анкеты необходимо провести анализ анкеты:

- пункта  11. Выполняемая работа с начала трудовой   деятельности  (анализ возможности возникновения конфликта интересов при взаимодействии с бывшим работодателем);

- пункта 13 «Ваши близкие родственники (отец, мать, братья, сестры и дети), а также муж (жена), в том числе бывшие» (анализ возможности возникновения конфликта интересов при котором муниципальный служащий (в случае назначения на должность) будет участвовать в осуществлении отдельных функций муниципального управления и/или в принятии кадровых решений в отношении родственников и/или иных лиц, с которыми связана личная заинтересованность муниципального служащего.

Выступили: Вопросы, замечания отсутствуют.
Постановили: Принять к сведению. Продолжить работу в соответствии с законодательством.

2. Докладчик Бабенко Н.Н. С 1 июля 2020 года стало обязательным заполнение всеми служащими и лицами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, сведений о доходах и расходах с использованием СПО "Справка БК". Указ Президента РФ от 15.01.2020 N 13 "О внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации".

Соответствующие поправки внесены в порядок представления сведений о доходах гражданами, претендующими на замещение государственных должностей РФ, и лицами, замещающими госдолжности РФ, а также гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными госслужащими, в Указ Президента РФ от 02.04.2013 N 309 "О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона "О противодействии коррупции". Кроме того, скорректирована форма справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденная Указом Президента РФ от 23.06.2014 N 460.

Предусмотрено, что сведения о доходах, информация о результатах проверки достоверности и полноты этих сведений также могут храниться в электронном виде.

 Ведение Специального  программного обеспечения «Справки БК», размещенного на официальном сайте Президента Российской Федерации, обеспечивает выполнение следующих основных функций: 

1. Формирование печатных форм, в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 г. № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации». 

2. Заполнение необходимых сведений о персоналии для последующей печати в установленном виде.

 3. Ввод и отображение введенных данных. 

4. Проверку корректности ввода данных. 

После 1 июля 2020 года, и соответственно, Декларационная кампания 2020 года будет проходить с использованием только программы Справки БК.

Выступили: 
Макарова Г.Р. – на бумажном носителя надо предоставлять справки?

Бабенко Н.Н. – да, распечатанное с программы.

Постановили: Принять к сведению. Продолжить работу в соответствии с законодательством.

3. Докладчик Бабенко Н.Н.
Осуществление в порядке, установленном действующим законодательством, контроля за расходами лиц, замещающих должности, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей возложена на Губернатора Челябинской области.

Подразделения кадровой службы органов местного самоуправления Карталинского муниципального района принимают справки о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на муниципальных служащих и членов их семьи и организуют направление сведений о расходах, при наличии таковых, Губернатору Челябинской области.

В период Декларационной кампании 2019 года направлен материал по расходам на 1 муниципального служащего Карталинского муниципального района. Контроль за расходами осуществлен в соответствии с Порядком, утвержденным Губернатором.

Выступили: Вопросы, замечания отсутствуют.

Постановили: Принять к сведению. Продолжить работу в соответствии с законодательством.

4. Докладчик Борисова Е.А. Реализация комплекса мероприятий, направленных на качественное повышение эффективности деятельности пресс-служб органов местного самоуправления по информированию общественности о результатах работы органов, подразделений и должностных лиц по профилактике коррупционных и иных нарушений.

Администрацией проведены мероприятия по организации и проведении практических семинаров, совещаний, «круглых столов» по антикоррупционной тематике для студентов и школьников района на тему: Антикоррупционное мировоззрение в современном обществе».

С сотрудниками администрации и подведомственных учреждений проведены беседы: о недопустимости принятия подарков в связи с должностным положение, получение и дача взятки, согласие работника принять взятку.

В администрации и структурных подразделениях оборудованы стенды с вопросами антикоррупционной направленностью. На официальном сайте администрации, в сети интернет групп муниципального образования, на информационном уличном экране размещаются видеоролики по профилактике коррупционных и иных правонарушений.
Выступили: Вопросы, замечания отсутствуют.

Постановили: Принять к сведению. Продолжить работу в соответствии с законодательством.

5. Докладчик Селезнева Е.С. В отчетный период 2020 г. заключено 59 договоров о закреплении муниципального имущества в оперативное управление, 4 договора о закреплении имущества в безвозмездное пользование. В отчетном периоде проведена инвентаризация муниципального имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения за муниципальными предприятиями. Нарушений не выявлено, имущество используется по назначению. Аукционы по продаже имущества не проводились.

Осуществлена продажа 2 земельных участков, стоимость по которым проведена по результатам оценки торгово-промышленной палаты. Продажа осуществлена по результатам конкурса.

Выступили: Вопросы, замечания отсутствуют.

Постановили: Принять к сведению. Продолжить работу в соответствии с законодательством.

6. Докладчик Селезнева Е.С. За период 2020 года процедуры публичных слушаний проводилось 16 раз по вопросам: - 3 слушания по вопросам внесения изменений в генеральные планы и правила землепользования сельских поселений (Еленинское, Снежненское, Мичуринское сп); - 2 слушания по рассмотрению документации по планировке территории («Проект планировки и межевания территории в кадастровых кварталах 74:08:5801007, 74:08:5801012»; проекты планировки и межевания в границах ул. Славы, 12-16А - Жданова, 3,7»; - 7 слушаний по вопросам: предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства   в отношении 24 земельных участков, предоставления разрешения на условно - разрешенный вид использования земельного участка в отношении 6 земельных участков; - 1  слушание  по вопросам формирования  земельных участков в отношении 11 земельных участков; - 2 слушания по материалам оценки воздействия на окружающую среду намечаемой деятельности и проектной документации («Михеевский горно-обогатительный комбинат. Открытый рудник производительностью 27 млн.т. Глубокие горизонты» Хвостовое хозяйство и оборотное водоснабжение. (3 секция)»).
Жалобы на проведение слушаний не поступали.
В октябре текущего года планируется проведение: - 3-х слушаний по вопросам внесения изменений в генеральные планы и правила землепользования сельских поселений (Анненское, Варшавское, Южно – Степное); - 1 слушание по рассмотрению документации по планировке территории ( проекты  планировки и межевания территории линейного объекта «Строительство автомобильной дороги деревня Горная – автодорога Великопетровка – Татищево, участок км 4+000 – км 5+200 (новое направление) с мостовым переходом через  реку Нижний Тогузак»).
Слушания по вопросам предоставления разрешения на  отклонение от предельных  параметров разрешенного строительства, предоставления разрешения на условно - разрешенный вид использования земельного участка проводятся по мере поступления заявлений от застройщиков (на октябрь -2).
Выступили: Вопросы, замечания отсутствуют.

Постановили: Принять к сведению. Продолжить работу в соответствии с законодательством.

7. Докладчик Пономарева М.А., Синтяева Г.Г. 
Отделом контроля в сфере закупок и внутреннего муниципального финансового контроля администрации Карталинского муниципального района, проведено всего 9 проверок муниципальных учреждений Карталинского муниципального района, из них 6 плановых  и 1 внеплановая камеральная проверки учреждений КМР на предмет соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок и иных НПА. Выявлены со стороны субъектов контроля, следующие нарушения:  нарушены статьи 17,21,34,38,93,94,103 44-ФЗ. Вынесено 8 предписания и 1 решение, из них по 7 исполнено, нарушения устранены. По контролю за соблюдением законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок и иных нормативных правовых актов: проверенно 666 закупок, в том числе с нарушениями 152 закупка. Нецелевое и неэффективное расходование бюджетных средств не выявлено.

Контрольно-счетной палатой КМР проведено 10 контрольных и 2 экспертно-аналитических мероприятий, из них: окончено контрольное мероприятие «Проверка соблюдения законности и результативности использования бюджетных средств и имущества, находящегося в муниципальной собственности» в Управлении по имущественной и земельной политике КМР (начато в декабре 2019 года); аудит закупок, осуществленных за счет средств местного бюджета в Администрации Снежненского сельского поселения;  оценка достижения в 2017-2019 годах уровня среднемесячной заработной платы педагогических работников в соответствии с Указами Президента РФ в МОУ «Еленинская СОШ» (в проверяемом периоде обеспечено достижение показателей средней заработной платы педагогических работников в соответствии с Указами Президента РФ); проверка соблюдения законности и результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Мичуринского сельского поселения; проверка эффективности использования имущества (транспортных средств), в муниципальном унитарном предприятии «Спецстрой»; проверка законности и результативности использования средств по муниципальной программе в Управлении строительства, инфраструктуры и ЖКХ КМР.

Проверено использование бюджетных средств на сумму 69669,2 тыс. рублей. 

По результатам проверок установлено:

* нецелевое использование средств в двух проверках (3случая) на общую сумму 12,4тыс.рублей 

– в 1 случае на сумму 5,2 тыс.рублей в результате оплаты за счет средств местного бюджета налога на имущество в отношении жилого помещения, являющейся собственностью физических лиц;

 –в 2 случаях на сумму 7,2тыс. рублей в результате оплаты за счет средств бюджета района затрат на проведение рыночной оценки стоимости арендной платы за земельный участок, являющийся собственностью физического лица в размере  3,6тыс. рублей и за земельный участок, расположенный в границах городского поселения на сумму 3,6тыс. рублей (необходимо было оплатить за счет средств городского бюджета).

      * неэффективное использование средств (статья 34 БК РФ) на сумму 1424,6 тыс. рублей, из них 90% нарушения приходится на Управление строительства, инфраструктуры и жилищно-коммунального хозяйства КМР. А именно:

    - в пяти случаях оплачены услуги на общую сумму 20,4тыс.рублей по проведению рыночной оценки арендной платы за земельные участки без кадастровой стоимости и рыночной стоимости 2-х автомобилей в целях продажи, но впоследствии переданных в оперативное управление и хозведение;

   - уплачен транспортный налог за неиспользуемый либо технически неисправный автотранспорт, числящийся на балансе учреждения (предприятия) – 27,9тыс.рублей; 

  - излишне уплачен налог на имущество в отношении движимого имущества 22,3тыс.рублей, неправомерно учтенного в составе недвижимого имущества; 

   - необоснованно увеличена  цена контракта без увеличения объема работы; допущено завышение стоимости работы, связанного с приемкой и оплатой работы и материалов по ценам, выше установленных сметным расчетом; производилась оплата невыполненного объема работы, а также поставленного оборудования ненадлежащего качества (модели с ухудшенными характеристиками)- 1354,0тыс.рублей.

В целях устранения выявленных нарушений и не допущению их в дальнейшей деятельности по итогам проверок руководителям учреждений направлены 10 представлений, в случае нецелевого использования – 2 предписания. На сегодняшний день за неисполнение представления в указанный срок, направлено предписание.  За неисполнение в срок представлений и предписаний КоАП РФ предусмотрена административная ответственность.

 За допущенные нарушения руководителями учреждений привлечены к дисциплинарной ответственности 3 должностных лица (объявлены замечания). Отчеты о результатах проверок направлены в соответствующие органы представительной и исполнительной власти. 

В соответствии с заключенными соглашениями копии актов проверок направлены в МО МВД России «Карталинский» и в Карталинскую городскую прокуратуру.

На сегодняшний день в бюджет района возмещены средства израсходованные не по целевому назначению в размере 8,8тыс.рублей (71%). По направленным протоколам,  Карталинским городским судом за нецелевое расходование средств, в отношении руководителя проверенного учреждения вынесены 2 постановления об административном наказании, назначены штрафные санкции на общую сумму 40,0тыс.рублей. Оплата произведена в полном объеме.  

В целях недопущения неэффективного расходования средств:

- списано с бухучета  не подлежащее ремонту оборудование; 

- внесены изменения в учет движимого и недвижимого имущества;

- возвращены средства за невыполненный объем работ - 8,6тыс.рублей;

- направлены ходатайства о возврате налогов и т.д. 

Выступили: Вопросы, замечания отсутствуют.

Постановили: Принять к сведению. Продолжить работу в соответствии с законодательством.

Заместитель председателя комиссии








   А.И. Куличков
Секретарь комиссии










Г.Р. Макарова 
