
                                                            Руководителям всех форм собственности
                                                              Карталинского муниципального  района

       10-11 сентября 2020 года в  Москве состоится второй научно-практический форум здоровья и безопасности Рискамнет. Форум, где представители власти, бизнеса и эксперты обсудят лучшие практики и инновационные технологии в области охраны труда и культуры безопасности, профилактики и реабилитации здоровья, медицины труда, психологии и мотивации работников, а также охраны окружающей среды.
      Деловая программа форума:
- охрана труда:
последние тенденции обеспечения безопасных условий труда, обмен опытом и вовлечение российских специалистов в международные инициативы.
-промышленная безопасность:
внедрение инновационных решений безопасности предприятия, а также применения нормативной базы о промышленной безопасности.
-здоровье:
вопросы образа жизни и состояния здоровья сотрудников, инновации и новые подходы к медицине и гигиене труда.
-технологии:
демонстрация технологических решений для обеспечения безопасности: VIP-технологии, беспилотные летательные аппараты, промышленный интернет вещей, смарт-сиз и другие.
-экология:
Устойчивый бизнес, обращение с отходами, минимизация негативного воздействия предприятий на окружающую среду, культура экологической безопасности.
-законодательство:
значимые правовые нововведения и возможные последствия за нарушения требований охраны труда.
      Администрация Карталинского муниципального района рекомендует  работодателям всех форм собственности принять участие, в целях повышения компетентности специалистов по охране труда.
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