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Цели, задачи и показатели деятельности
                 Основой  для  определения  стратегических целей  и разработки  тактических задач УДКСМ  являются основные  принципы и направления  государственной политики  в области культуры в Челябинской области, стратегия  развития отрасли «Культура»  Карталинского муниципального района.

            В современном мире  культура является  важнейшим фактором, обеспечивающими  духовное развитие, социальную стабильность, развитие  институтов гражданского  общества.

            В своей деятельности УДКСМ  стремится к обеспечению свободного доступа  к получению информации, сохранению и укреплению  нравственных ценностей  общества, традиций патриотизма, сохранению  и развитию культурного  и творческого потенциала, а так же формированию культуры межнациональных отношений, которые имеют огромное значение в социально - гражданском и духовном развитии личности.
         Рассматривая развитие отрасли «Культура» как необходимое  условие достижения  стратегических целей социально-экономического развития  КМР на  среднесрочную перспективу (2012-2014 годы) исходя из приоритетных  задач. УДКСМ определило  стратегические цели и тактические задачи, которые  находятся  в полном соответствии с системой стратегических целей Челябинской области, Карталинского муниципального района.

      Цель. 1. Сохранение и развитие единого культурного и информационного пространства  на территории Челябинской области.

         Свободный  доступ к информационным  ресурсам, культурным ценностям  и ознакомление с историческим наследием района,  является  важнейшем из инструментов формирования общественного сознания  и целостной системы духовных ценностей людей, особенно подрастающего поколения.
         Необходимость  сохранения и развития единого культурного пространства на территории КМР обусловлена различным уровнем  обеспечения населения услугами организаций  культуры, а также необходимостью  сохранения и развития  многонационального  культурного наследия района.

        В связи с этим  предполагается осуществить комплекс мероприятий, направленных  на обеспечение  конституционных прав граждан  в свободном доступе  к культурным ценностям и информации  через улучшение условий  пользования  учреждениями культуры  района,  увеличения  возможностей  для  получения и использования  гражданами  культурных ценностей  и благ, создание условий для повышения качества жизни населения района.
       Основными показателями, отражающими степень достижения цели, являются  такие показатели, как «количество посещений»  общедоступных  библиотек, музеев, число постоянно действующих музейных экспозиций и выставок.

       В сравнении с плановым показателем за 9 месяцев  2012 года число посещений  общедоступных  библиотек увеличилось  на 1,2 % или на 1020 чел., число посещений  музеев увеличилось  на 20,7%, или на 714 чел., число экспозиций сохранено на прежнем уровне.

       Цель достигнута решением следующих тактических задач:

     Тактическая задача 1.1. Создание условий для свободного  и оперативного доступа граждан района к информационным ресурсам и знаниям.

       Данная задача предполагает  улучшение доступа населения к информации, знаниям путем модернизации учреждений культуры и искусства, а также с помощью  внедрения современных коммуникационных и информационных  систем.

     Объем записей, внесенных в сводный электронный каталог библиотек в отчетном году вырос 0.3 %%  .  До  2011г. внесено  7000 тыс. записей, то вза девять месяцев 2012году на 217 записей больше. 
     Количество экземпляров библиотечного фонда общедоступных библиотек по сравнению с 2011годом возросло  на  0,29 % . Количество поступившего библиотечного фонда в 2011г.  – 1850 , за 9 месяцев  2012г.- 806. что составило 43.6 %, что с учетом естественного движения фонда, является нормой.
      Реализация мероприятий в рамках данной задачи направлена на обеспечение  равных условий для доступа всех категорий  граждан  к  услугам учреждений  культуры, в том числе граждан, нуждающихся  в социальной поддержке.

     Решение данной задачи предполагает  создание качественно новой системы  библиотечного и музейного обслуживания  населения, которая позволит удовлетворить запросы  населения  в быстром, полном и свободном доступе к информации. Для решения данной задачи необходимо  существенно иное финансирование.

       Тактическая задача 1.2. Сохранение и пропаганда культурного наследия КМР.

       Необходимость сохранения и развития культурного наследия  КМР  обусловлена проблемой неудовлетворительного состояния  памятников истории  и культуры, утратой  основ традиционной народной культуры.

       В  целях сохранения и пропаганды  культурного наследия района вза 9 месяцев  2102г.  Историко-краеведческий музей и УДКСМ  продолжили  работу по изучению и популяризации историко-культурного, художественного,  и природного наследия.

        Данная задача предполагает реализацию мероприятий, направленных на обеспечение поддержания  оптимальных условий хранения и безопасности фондовых материалов  ИКМ углубление процессов информатизации, связанных  с ведением научной обработки, изучения,  учета и хранения  фондовых материалов.

      Для полного обеспечения  сохранности фондов  необходимо своевременное  и научно обоснованное  их пополнение, позволяющее  документировать  все стороны жизни  общества, развитие  культуры.

      В настоящее время  в муниципальном музее  находится 7200  единиц хранения предметов основного и научно-вспомогательного фонда по истории, природе, культуре, изобразительному искусству и др.

    Тематическая задача 1.3.  Улучшение качества услуг, предоставляемых учреждениями культуры КМР.

     Выполнение данной  задачи предполагает  улучшение качества услуг  учреждений культуры путем  предоставления  разнообразных видов  услуг, внедрение современных форм организации досуга населения, улучшение  качества обслуживания  посетителей.
     Совершенствование качества оказания услуг в сфере культуры предполагает  приведение  их в соответствие с разработанными утвержденными стандартами и критериями оценки качества услуг.
      За 9 месяцев 2012 года музеем проведено 130  экскурсий, экскурсионным обслуживанием охвачено 12 298 чел..

     Большое внимание музей уделяет работе с детьми и молодежью. Музеем разработано и реализуется  4 образовательных программы. ( « Юный музейщик», «Военно- патриотическое воспитание подрастающего поколения». Работа строится совместно с детскими садами, школами,  Советом ветеранов КМР.  Проект « День поселений»,  « История края»  (Работа с археологической экспедицией).
      Цель 2. Создание условий для реализации творческого потенциала и обеспечение прав граждан на участие в культурной жизни района. 

       В соответствии с «Основами законодательства о культуре»  каждый человек имеет право на все виды творческой деятельности в соответствии  со своими интересами и способностями.
      Стимулирование творческого процесса служит одним из основных  методов поддержки  развития отрасли культуры.

       Предметом Цели является развитие дополнительного художественно-эстетического образования  в сфере культуры, как особо необходимого для развития общества в целом, обеспечивающего раннее развитие системы выявления и подготовки творческих кадров, а также достижение максимально возможного  охвата населения культурно-досуговой деятельностью.

      Достижение данной Цели позволит активизировать культурную жизнь всех категорий граждан, приобщить население к активному участию в творческом процессе.

      Основными показателями, характеризующими уровень достижения  Цели являются:

      1. Удельный вес населения, участвующего в организации культурно-досуговых мероприятиях, проводимых муниципальными  учреждениями культуры.
       Данный показатель отражает  количество участников клубных формирований, принимающих участие  в организации и проведении культурно-досуговых мероприятий.

     За 9 месяцев 2012г.  удельный вес населения, участвующего в организации культурно-досуговых мероприятий составил  66,5% .
    2. Охват детей школьного возраста (7-18 лет)  эстетическим образованием, предоставляемым детскими школами искусств в 2012 году составил 652 чел. На протяжении последних лет прослеживается  стабильная положительная динамика  его развития: в 2010 году – 19.7% ;  в 2011году – 20.5%.      По количеству сетевых единиц дополнительного образования  учреждений культуры – 6 ДШИ, район занимает одно из первых мест в области по муниципальным районам.

     Тематическая задача 2.1. Развитие самодеятельного народного творчества в КМР.

      Базовым элементом государственной политики по созданию условий  для реализации творческого потенциала  и обеспечению прав граждан  на участие в культурной жизни является сохранение традиционной народной культуры как самой массовой формы культурной деятельности.

     Данная задача направлена на внедрение и развитие традиционной  народной культуры в современную культурную практику, возрождение традиций, обеспечение жанрового многообразия самодеятельного народного творчества, создание условий для развития национальных коллективов и реализации социально-культурных инициатив.
      Перед УДКСМ и руководителями учреждений культуры стоит задача  отвлечь ребенка от улицы, дать ему полезное занятие, раскрыть его творческий потенциал, направить энергию, свойственную подрастающему  поколению в нужное русло.  Количество детей  вовлеченных  в работу кружков, клубов по интересам, любительских объединений в районе достаточно стабильно. Увеличение их количества – это главная задача профилактики  наркомании, безнадзорности и других негативных проявлений в детской и подростковой среде.

    Общее количество формирований  по интересам в культурно-досуговых учреждениях района  составило  за 9 месяцев  2012г.  163 единицы,  с общим числом участников  1978  чел.  Стабильность показателя обусловлена  ежегодным проведением в районе свыше 10 традиционных творческих конкурсов и фестивалей, районных праздников, а также    достаточно  высоким потенциалом  творческих  работников, что позволяет привлечь большее количество участников в клубные формирования.

   Цель 3. Повышение эффективности управления в области культуры.

      Достижение данной  стратегической Цели  направлено на обеспечение  на районном уровне гарантий по формированию благоприятных условий развития отрасли культуры, расширение использования потенциала культуры  для создания позитивного образа района в культурном пространстве Челябинской области, развитие межнациональных, межмуниципальных культурных связей.
     Основными показателями, характеризующими уровень достижения Цели являются:

       1. Обеспеченность государственными и муниципальными учреждениями культуры на 1000 человек населения.

       Значение этого показателя в отчетный период  составляет 1,4 ед.
       В 2011году в районе функционировало  72  учреждения культуры.

       За  9 месяцев 2012г. этот показатель остается без изменения.

     Тактическая задача 3.1. Повышение эффективности использования ресурсов учреждений культуры.
     Данная задача  направлена на реализацию финансово-экономических,  нормативно-творческих мероприятий в сфере культуры, к которым  относится осуществление мер социальной поддержки работников отрасли, внедрение отраслевой системы оплаты труда, позволяющей обеспечить  оценку труда по его результату, чего не произошло  в силу того что ФОТ оставлен на прежнем уровне. В рамках реализации данной задачи  предполагается также реализация мер, направленных на создание  условий для  более интенсивного использования  имеющихся ресурсов учреждений культуры за счет повышения поступления от платных  видов услуг  населению.  За 2011год ими получено от платных услуг 647,4 тыс. руб. За 9 месяцев  2012г.- 470.0 тыс. руб.   Введена отраслевая система оплаты  труда работников учреждений  сферы культуры, при введении которой  дополнительные  средства на фонд оплаты труда не выделялись. Поэтому новые условия не позволяют в полной мере обеспечить дифференцированный подход к оплате труда работников в зависимости  от качества выполняемой работы и ее результатов.

        2. Расходные обязательства и формирование доходов.

       Объем и структура расходных обязательств УДКСМ сформированы на основании заключенных договоров и соглашений, принятых  и проектируемых  ведомственных целевых программ  (см. таблицы).

        3. Эффективность и результативность деятельности.   
        В отчетном  году в КМР была сохранена тенденция незначительного роста объема  бюджетных ассигнований на расходы учреждений отрасли «Культура».

       Для обеспечения  эффективного  и  результативного использования  выделяемых бюджетных ассигнований  одной из задач  перспективного  развития отрасли  по-прежнему  остается вопрос координации и консолидации  усилий учреждений культуры и органов  законодательной и исполнительной власти района в деле планирования и реализации  культурной политики в изменившихся экономических условиях.

      В Управлении согласно Постановления администрации  Карталинского муниципального района от 30.04.2010 г. №  698  разработаны и утверждены приказом  от 24.12.2009 года № 58 три ведомственные целевые программы:
· Основные направления развития культуры Карталинского муниципального района;

· Молодежная политика  Карталинского муниципального района;

· Развитие физической культуры и спорта на территории Карталинского муниципального района;

· Функциональнирование УДКСМ

      Принято 10 программ по энергосбережению согласно Федерального Закона от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ «Об энергосбережении о повышении эффективности и о внесении изменений  в отдельные законодательные  акты  Российской Федерации», где запланировано поэтапное снижение коммунальных услуг за период с 2010 года по 2020 год на 30% и 3% ежегодно:

    Утверждены приказами руководителей данные программы, проделана работа внутри коллектива по экономии энергоресурсов.   В учреждения подведомственных УДКСМ установлены приборы  учета 100% от потребности.

   План
	Мероприятия
	Ответственные лица
	Исполнение

	Составление технических паспортов
	 Руководители учреждений
	

	Установление счетчиков на тепло
	 -//-
	Исполнено

	Установление счетчиков по воде
	-//-
	исполнено

	Установка и замена эл.счетчиков
	-//-
	Исполнено

	Замена эл.ламп на энергосберегающие
	-//-
	

	Сокращение расходов на командировки
	-//-
	исполнено

	Экономия ГСМ
	Директор МУ РОМЦ.
	

	Контроль  за услуги связи
	Секретарь 
	Еженедельно мониторинг

	Экономия канцелярских и хозяйственных расходов
	-//-
	

	Принятие мер по недопущению кредиторской задолженности
	
	Ежемесячный мониторинг


        Для повышения эффективности  использования средств местного бюджета  и результативности деятельности  муниципальных учреждений  отрасли «Культура» Управлением  ведется разработка муниципального задания,  которое должно способствовать внедрению принципов бюджетирования, ориентированного на результат. Для организации и координации деятельности  по формированию ведомственных  целевых программ, а также контроля их исполнения, при УДКСМ работает совет директоров. 
Молодежная политика

В структуре Карталинского района молодежь в  возрасте от 14 до 30 составляет более 13,0 тысяч человек.

Основной целью деятельности УДКСМ является реализация потенциала молодежи в интересах социально-экономического развития Карталинского района.
Для активизации молодежи с января 2010 года при Собрании депутатов Карталинского муниципального района   работает общественная молодежная палата, в 2011 году ее возглавляет Шапошникова Анна.

При местном отделении партии «Единая Россия» в октябре 2010 года создана молодежная организация « Молодая гвардия», которую возглавляет Утарбеков Дамир.

В течение  отчетного периода с молодежью  проведено 20 мероприятий в которых приняло участие 3463 человека, израсходовано из средств местного бюджета  28.0  тыс. рублей, из областного бюджета, на проведение походов -35 397  руб. Из местного бюджета – 30.0 тыс. руб.  Проведено 6 туристических маршрутов, 2 экспедиции, в которых приняло участие 40  подростков.  75 подростков   отработали  летом в отрядах главы.

Все мероприятия направлены на воспитание активных, самостоятельных, ответственных молодых людей, которые    своей деятельностью принесут экономическую пользу городу и району и будут подготовлены к жизни в социуме.

                Однако не всегда есть возможность учитывать все потребности молодежи: недостаточно спортивных площадок для молодежи, нет площадок для занятий экстремальными видами спорта, клубов по интересам, клубов по месту жительства. Нет социальной наружной рекламы, ориентированной на поддержку позитивных ценностей молодежи. 

Спорт
Задача 1. Приобщение населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом. 

Развитие физической культуры и спорта  является  одним из приоритетных направлений социальной политики Управления по делам культуры, спорта и молодежной политики и строится в соответствии с Федеральной целевой программой «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2006-2015 годы» и законом РФ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», Областной целевой программой «Развитие физической культуры и спорта в Челябинской области», ведомственной программой «Развитие физической культуры и спорта на территории Карталинского муниципального района».
      Основной целью деятельности Управления в данном направлении является создание условий для сохранения и улучшения физического здоровья жителей Карталинского муниципального района.
        

  Деятельность Управления по делам культуры, спорта и молодежной политики в  разрезе «спорт» в 2012 году осуществлялась совместно с органами местного самоуправления Карталинского района, ведомственными  физкультурно-спортивными клубами, учреждениями и предприятиями района на основе календарного планирования.

В рамках ведомственной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта на территории Карталинского муниципального района» в течение  2012 года  Управлением по делам культуры, спорта и молодежной политики проведено 88 спортивно-массовых мероприятий, на которые израсходовано 1044.0 тысяч рублей. ( УДКСМ- 829.3 тыс.руб. ;  2 ДЮСШ – 213.8  тыс. руб.)

Количество участников спортивно-массовых мероприятий, финансируемых по УДКСМ (включая детско-юношеские спортивные  школы) составило-  5807 чел., что на 1277 чел. больше показателей 2011г. Самыми массовыми мероприятиями стали: 6 сельская  спартакиада  КМР, которая прошла 16 июня в п. Анненское и легко- атлетическая эстафета учащихся, др. спортивные мероприятия. По итогам участия в V1 летней спартакиаде КМР лучшими сельскими поселениями стали: Еленинское ( 100.0) , Анненское ( 50.0),  Неплюевское ( 25.0) . Призовой фонд составил 175 тыс. руб. из местного бюджета. 

Управлением, тренерским составом спортивных школ ведется систематическая работа по спортивному совершенствованию спортивного мастерства участников спортивных мероприятий и воспитанников детско-юношеских спортивных  школ. В течение отчетного периода присвоено: массовых спортивных разрядов - 230 чел., 2-ой спортивный - 24 чел,1-ый спортивный - 38 чел., КМС - 5 чел.

Активное участие в спортивных мероприятиях,  посвященных памятным датам, принимали  представители общественных формирований: «Совет ветеранов», «Память сердца»:
-
Всероссийский турнир по Греко-римской борьбе памяти Карталинцев – Героев Советского союза;
-
Турнир по баскетболу памяти В. Чигвинцева, погибшего в Афганистане;
- Традиционная легкоатлетическая эстафета, посвященная Дню Победы;

-
Спартакиада  памяти  майора  милиции  Корсуна  Ю.В.,  погибшего  в  Чеченской республике. 


За 9 месяцев  2012г. юные  спортсмены в составе сборной команды Карталинского муниципального района приняли участие в соревнованиях по  11 видам спорта областной спартакиады  «Олимпийские Надежды Южного Урала»  и заняли первые места.
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