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ПРОТОКОЛ №1
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации Карталинского муниципального района.
г. Карталы                                                                                         03.03.2022г.

Присутствовали:

Максимовская Н.А. – председатель комиссии, заместитель главы Карталинского муниципального района;
Борисова Е.А. – заместитель председателя комиссии, руководитель аппарата администрации Карталинского муниципального района

Бабенко Н.Н. – начальник отдела кадров и муниципальной службы  администрации Карталинского муниципального района, секретарь комиссии; 

Члены комиссии:

Гольдин И.Г. – председатель Совета ветеранов Карталинского муниципального района.
     

Слинкин Е.Н. – председатель Собрания депутатов Карталинского муниципального района;

Белоусов Г.К. – советник главы по организационным вопросам администрации Карталинского муниципального района;

Свертилова Н.Н. – заместитель главы, начальник Финансового управления Карталинского муниципального района;
Синтяева Г.Г. – председатель КСП Карталинского муниципального района.
Приглашенные: Михайлова Т.С. начальник Управления по делам культуры и спорта Карталинского муниципального района.
Повестка дня:

Рассмотрение вопроса о соблюдении требований к служебному поведению и урегулированию конфликту интересов муниципального служащего Михайловой Т.С.
Слушали: Председателя Комиссии Максимовскую Н.А.:

«В комиссию 02.03.2022 поступило уведомление от начальника Управления по делам культуры и спорта Карталинского муниципального района Михайловой Т.С. о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов на муниципальной службе.

Обстоятельством, явившимся основанием личной заинтересованности является то, что в подчинении Михайловой Т.С. будет работать директором МБУ «Районный дом культуры железнодорожников» Михайлова Ольга Николаевна – супруга сына (сноха)».
Слушали пояснения Михайловой Т.С.:

«Все вопросы по МБУ «Районный дом культуры железнодорожников» решаются коллегиально, я единолично подписываю премии и стимулирующие выплаты. В Управлении по делам культуры и спорта Карталинского муниципального района есть Положение о выплате стимулирующих надбавок.»
Выступила Максимовская Н.А.: 
«Под конфликтом интересов в статье 10 Федерального закона № 273-ФЗ от 25.12.2008 года «О противодействии коррупции» понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий).

В части 1  статьи 10 Федерального закона от 25.12.2008 года № 273 -ФЗ «О противодействии коррупции»  под личной заинтересованностью понимается возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) лицом, указанным в части 1 настоящей статьи, и (или) состоящими с ним в близком родстве или свойстве лицами (родителями, супругами, детьми, братьями, сестрами, а также братьями, сестрами, родителями, детьми супругов и супругами детей), гражданами или организациями, с которыми лицо, указанное в части 1 настоящей статьи, и (или) лица, состоящие с ним в близком родстве или свойстве, связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями.

У конфликта интересов имеется три составляющих:
1.Заключение трудового договора.

2.Непосредственное подчинение.

3.Осуществление муниципальным служащим контрольных и надзорных функций.

Михайлова О.Н. подконтрольна и подотчетна начальнику Управления по делам культуры и спорта Карталинского муниципального района Михайловой Т.С.. Муниципальный служащий Михайлова Т.С. обязана принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов. В соответствии с частью 3 статьи 10  Федерального закона № 273-ФЗ «О противодействии коррупции») Михайлова Т.С. уведомила Комиссию о возможном конфликте интересов и предложила меры по его устранению.»
Выступление других членов комиссии:
Свертилова Н.Н.: «Я считаю, что мы не можем подстраиваться под каждую ситуацию и создавать комиссии или положения под отдельные ситуации.»
Слинкин Е.Н.: «Михайлова Т.С. предложила нам решение по исключению конфликта интересов, путем создания Комиссии по установлению выплаты стимулирующих и премиальных выплат директору МБУ «Районный дом культуры железнодорожников», я считаю это будет правильно, вопрос будет решаться не единолично Михайловой Т.С., а комиссионно.»
Выступила: Максимовская Н.А.: «Мы выслушали все стороны. Можно сделать вывод о том, что при исполнении должностных обязанностей Михайловой Т.С., представившей уведомление, личная заинтересованность может привести к конфликту интересов и рекомендовать Михайловой Т.С. безотлагательно принять меры по предотвращению конфликта интересов.»

По результатам обсуждения членами комиссии предложены вопросы на голосование:
1. В случае приема на работу директором МБУ «Районный дом культуры железнодорожников» Михайловой Ольги Николаевны у муниципального служащего Михайловой Татьяны Сергеевны – начальника Управления по делам культуры и спорта возможен конфликт интересов.
Результаты голосования:

За – 7 

Против – 0.

Воздержался – 1

По результатам голосования принято следующее решение:
РЕШЕНИЕ: Признать, что в случае приема на работу директором МБУ «Районный дом культуры железнодорожников» Михайловой Ольги Николаевны у муниципального служащего Михайловой Татьяны Сергеевны – начальника Управления по делам культуры и спорта возможен конфликт интересов.

2. Рекомендовать Михайловой Т.С. рассмотреть другую кандидатуру на должность  директора МБУ «Районный дом культуры железнодорожников».
Результаты голосования:

За – 5 

Против – 3 

По результатам голосования принято следующее решение:

РЕШЕНИЕ: РЕШЕНИЕ: Признать, что в случае приема на работу директором МБУ «Районный дом культуры железнодорожников» Михайловой Ольги Николаевны у муниципального служащего Михайловой Татьяны Сергеевны – начальника Управления по делам культуры и спорта возможен конфликт интересов.

Рекомендовать Михайловой Т.С. в случае приема директором МБУ «Районный дом культуры железнодорожников» Михайловой Ольги Николаевны создать комиссию по установлению и выплате стимулирующих и премиальных выплат директору МБУ «Районный дом культуры железнодорожников» Михайловой О.Н. и комиссию по привлечению к дисциплинарной ответственности директора МБУ «Районный дом культуры железнодорожников» Михайловой О.Н. с участием представителей администрации Карталинского муниципального района.
Результаты голосования:

За – 6 

Против – 2  

По результатам голосования принято следующее решение:

РЕШЕНИЕ: В случае приема на работу директором МБУ «Районный дом культуры железнодорожников» Михайловой Ольги Николаевны, рекомендовать начальнику Управления по делам культуры и спотра Михайловой Т.С. создать комиссию по установлению и выплате стимулирующих и премиальных выплат директору МБУ «Районный дом культуры железнодорожников» Михайловой О.Н. и комиссию по привлечению к дисциплинарной ответственности директора МБУ «Районный дом культуры железнодорожников» Михайловой О.Н. с участием представителей администрации Карталинского муниципального района.

4.Михайловой Т.С. в срок до 25 марта 2022 года представить в комиссию информацию о выполнении рекомендаций комиссии.

Председатель Комиссии                                                            Н.А. Максимовская
Заместитель Председателя Комиссии                                                 Е.А. Борисова
Секретарь комиссии                                                                          Н.Н. Бабенко

Члены комиссии:

Г.Г. Синтяева 

Н.Н. Свертилова 

Г.К. Белоусов 
Е.Н. Слинкин 
И.Г. Гольдин 
