 Руководителям всех форм собственности
                              Карталинского  района

          Администрация Карталинского муниципального района в целях информации и использования в работе информирует о проведении 07 июля 2021 года в рамках Деловой программы БИОТ-2021 при поддержке Российского союза химиков пройдет онлайн конференция «Труд. Защита. Безопасность! ХИМИЯ И НЕФТЕХИМИЯ».
       Участники обсудят и детально разберут самую актуальную повестку в сфере безопасности на химических и нефтехимических производствах, затронут важные темы отраслевого  законодательства, регулирования и сертификации.
       Ожидается участие топ-менеджеров и представителей крупных предприятий, специалистов  профильных государственных ведомств, производителей и поставщиков СИЗ для ключевой отрасли России.
 
      Программа Конференции поделена на три тематических блока:
Блок 1. Изменения нормативно-правовых актов, сертификация;
Блок 2. Практический опыт предприятий, обеспечение безопасных условий труда;
Блок 3. Внедрение новых технологий, сырья. Использование СИЗ в химической и нефтехимической промышленности.
 
      В рамках  конференции организована  онлайн Зона деловых переговоров, которая обеспечит все необходимые условия для  прямого общения руководства снабжения, закупок, ОТ и ПБ – работодателей с производителями и поставщиками товаров и услуг в области охраны труда и обеспечения безопасности. Это уникальная возможность для предприятий ознакомиться с новейшими материалами, технологиями, СИЗ в химической и нефтехимической отрасли, обновить базу поставщиков. Деловое общение поможет предприятиям найти  оптимальные решения в сфере защиты труда работников предприятий, входящих в структуру компании, а поставщикам -  возможность представить новинки своего ассортимента.
 
     Организаторами форума и выставки «Безопасность и охрана труда БИОТ- 2021» традиционно выступают: Минтруд РФ и Ассоциация «СИЗ». Регистрация на БИОТ-2021 открыта на http://biot-expo.ru/
 
    Начало онлайн конференции в 10.00 по московскому времени.
Участие в онлайн-конференции бесплатное. Широкополосная трансляция будет осуществляться на интернет - ресурсах Ассоциации «СИЗ».
    Регистрация на сайте https://biot-asiz.ru/
    По вопросам участия обращайтесь:
Моб.: +7 915 107-80-80
E-mail: delprog@biotexpo.ru




Ведущий специалист в области охраны труда    
администрации    Карталинского муниципального 
района                                                                                        Анохина У.В.


