
Административно-территориальное деление
Карталинского (до 1962 года-Полтавского) района

Административно-территориальное деление Карталинского района Челябинской области за все время его существования неоднократно менялось и совершенствовалось. Сельские советы (сейчас - поселения) то образовывались, то упразднялись, то включались в район, то исключались. Проследим эти изменения по  имеющимся в архивном отделе администрации Карталинского муниципального района, документам.
В соответствии с постановлением III сессии ВЦИК десятого созыва от 03.11.1923 года на Урале в порядке эксперимента была создана Уральская область с центром в г.Екатеринбурге, в составе 15 округов. В ходе районирования Урала, Постановлением ВЦИК от 03.11.1923 года была образована Уральская область, 27 февраля 1924 года Президиум Уральского облисполкома на базе волостей и станиц утвердил  список районов  по округам области. Полтавский район вошел в Троицкий округ Уральской области. 
Согласно списка населенных пунктов Уральской области за 1928 год, в Полтавский район (по данным переписи 1926 года население составляет - 21147 человек) входили следующие сельсоветы: Анненский, Варшавский, Великопетровский, Георгиевский, Еленинский, Елизаветопольский, Княженский, Могутовский, Неплюевский, Новониколаевский, Новотатищевский и Полтавский сельский совет.  Поселок Красный Яр входил в Полтавский сельский совет. Когда он стал отдельным сельсоветом документов не обнаружено. В архивном отделе документы датированы 1946-1963 годами.
По постановлению ЦИК и СНК СССР от 23.07.1930 года округа были ликвидированы и районы были подчинены Уральскому облисполкому. 
17.01.1934 года Президиумом ВЦИК было принято постановление о разделении Уральской области на три. Полтавский район вошел в Челябинскую область.
В декабре 1934 года Анненский, Великопетровский и Еленинский сельсоветы передаются вновь образованному Магнитному району В 1935 году Магнитного района нет, есть Агаповский район.
Согласно Постановления Президиума Всероссийского Центрального Исполнительного комитета  (п.4 протокола № 60 от 10.11.1936 года) в составе Полтавского района значится поселок Карталы и сельсоветы: Варшавский, Георгиевский, Елизаветопольский, Княжеский, Константиновский, Красноярский, Могутовский, Ново-Николаевский, Неплюевский, Полтавский с центром района в селе Полтавка.
5 марта 1938 года  президиум Орджоникидзевского райисполкома Кустанайской области ходатайствует перед президиумом Челябинского облисполкома о передаче в его административное подчинение  Георгиевского и Константиновского сельских советов  Полтавского района.
На основании Указа Президиума Верховного Совета РСФСР от 08.08.1938 года,  протокола заседания Челябинского облисполкома № 14 от 25.03.1938 года и Акта согласительной комиссии  от 26.09.1938 года из Агаповского района в Полтавский район переданы Великопетровский, Еленинский, Анненский сельские советы. 
Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 11.07.1939 года из Нагайбакского района в Полтавский район передан Татищевский сельский Совет.
Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 26.04.1940 года  из Полтавского района в Брединский район передан Могутовский сельсовет.
В период 1941 года в Полтавский район входили следующие сельские советы: Анненский, Варшавский, Великопетровский, Еленинский, Елизаветопольский, Княженский, Красноярский, Неплюевский, Новониколаевский, Полтавский, Татищевский Рабочий поселок Карталы был районным центром Полтавского района (по данным на 01.01. 1941 года район включает 146 населенных пунктов, по данным статистики – населения в сельской местности  – 25480 человек, на 01.01.1945 года- 18730 человек).
В 1949 году в Полтавский район входили: Анненский, Варшавский, Великопетровский, Елизаветопольский, Еленинский, Княженский, Красноярский, Неплюевский, Новониколаевский, Полтавский, Татищевский сельсоветы и город Карталы .
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Сведений об упразднении Татищевского сельского совета в архиве нет. В МКУ «Городской архив» г.Магнитогорска хранятся документы сельсовета до 1954 года.
25 апреля 1960 года Исполком Полтавского райсовета решает объединить Красноярский и Анненский сельские советы в один-Анненский, а также Княженский и Елизаветопольский в один Елизаветопольский сельсоветы. 
Решением Челябинского облисполкома от 31.05.1960 года № 279 село Татищево передано в Парижский сельсовет  Нагайбакского района из  Великопетровского сельсовета Полтавского района. 
На основании Решения Челябинского облисполкома от 11.04.1961 года № 196-3 Елизаветопольский сельский совет объединен с Варшавским сельским советом в один Елизаветопольский сельский совет Полтавского района.
Решением Челябинского облисполкома от 15.08.1961 года № 439, по просьбе жителей, село Татищево передано обратно из Нагайбаксого района в Полтавский район в Великопетровский  сельсовет. 
Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 01.02.1963 года  Полтавский район упразднен и по решению Челябинского облисполкома от 19.12.1962 года Елизаветопольский, Неплюевский сельсоветы переданы из Полтавского района в Брединский район, в  Варненский район переданы: Анненский, Великопетровский, Новониколаевский, Полтавский сельские советы. 
 Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 12.01.1965 года  и Решением Челябинского облисполкома от 13.01.1965 года № 3  в границах Полтавского района образован Карталинский территориальный район с включением в него следующих сельсоветов: Анненский, Великопетровский, Еленинский, Елизаветопольский, Неплюевский, Новокаолиновый, Новониколаевский, Полтавский.
Дата образования Новокаолинового сельского совета неизвестна, т.к. документы в архивном отделе отсутствуют, документы описаны с 1960 года. 
Решением Карталинского горисполкома от 26.10.1965 года № 307 Неплюевский сельский совет был переименован в Снежненский сельский совет.
На 1 июня 1966 года в Карталинском районе числились: Анненский, Великопетровский, Еленинский, Елизаветопольский, Новокаолиновый, Новониколаевский, Полтавский, Снежненский сельсоветы.
Решением Карталинского горисполкома от 10.11.1966 года № 252 создан Рассветный (так в документе) сельский совет с центром в п.Сухореченский с передачей от Полтавского сельсовета: пос.Сенной, Рассветный, село Ново-Катенино, от Елизавето-Польского Совета: пос.Сухореченский и Утес (так в документе). Сейчас это Сухореченское сельское поселение.
Решением Карталинского горисполкома от 10.11.1966 года № 252  Новониколаевский сельский совет был ликвидирован и передан в Полтавский сельский совет.
	Решением Челябинского облисполкома от 2 июля 1968 года № 276 Елизаветопольский сельский совет Карталинского района был переименован в Южно-Степной сельский совет Карталинского района. 
На основании Решения Челябинского облисполкома от 01.10 1968 года № 416 образован Варшавский сельский совет с центром в селе Варшавка . В состав переданы село Варшавка и село Некрасово Южно-Степного сельского совета.
Решением исполнительного комитета Карталинского городского Совета депутатов трудящихся от 12.10.1971 года  № 290 «О разукрупнении Полтавского сельского Совета депутатов трудящихся и образовании нового сельского Совета на территории совхоза «Мичуринский» Карталинского района и Решением Челябинского облисполкома от 16.11.1971 года № 560  с 1 января 1972 года образован Мичуринский сельский совет, в который перешли: п.Мичуринский, с.Новониколаевка, Карманово, хутор Быково, разъезды Арчалы, Тумак, Гирьял, жд. км. 106,114,118.
Неплюевский сельский совет образован Решением Челябинского облисполкома от 14.10.1986 года № 454, в который включены село Неплюевка и поселок Коноплянка, исключив их из Снежненского сельского совета и поселок Акмулла, исключив его из Еленинского сельсовета. Поселок Песчанка передан из Еленинского сельсовета в состав Снежненского сельсовета.
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Согласно Справочнику административно-территориального деления Челябинской области на 01.06.1997 года в г.Карталы и Карталинском районе населения – 53 тыс.чел. 
Статьей 6 Закона Челябинской области от 26 августа 2004 года № 275-ЗО "О статусе и границах Карталинского муниципального района, городского и сельских поселений в его составе" образовано Карталинское городское поселение, а  сельские советы переименованы в сельские поселения.
Постановлением Губернатора Челябинской области от 21.09.2011 года № 340 согласовано объединение двух сельских поселений – Новокаолинового и Еленинского в одно - Еленинское сельское поселение. С января 2013 года Новокаолиновое сельское поселение упразднено.
В состав современного Карталинского муниципального района входит Карталинское городское поселение и 10 сельских поселений: Анненское, Варшавское, Великопетровское, Еленинское, Мичуринское, Неплюевское, Полтавское, Снежненское, Сухореченское и Южно-Степное сельские поселения. 
Всего в районе находится 48 населенных пунктов, включая г. Карталы.
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