РЕКОМЕНДАЦИИ

участников публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав Кунашакского муниципального района»
 с.Кунашак                                                                                            13.05.2015 г. 

Заслушав и обсудив  проект решения Собрания депутатов Кунашакского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Кунашакского муниципального района», руководствуясь Федеральным законом  27.05.2014 года №136-ФЗ «О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и «Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 23.06.2014 N 165-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих  принципах организации местного самоуправления в  Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации", Федеральным законом от 21.07.2014 N 234-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты  Российской Федерации", Федеральным законом от 14.10.2014 N 307-ФЗ  "О внесении изменений в кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации в связи с уточнением полномочий государственных органов и муниципальных органов в части осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", Федеральным законом от 29.12.2014 года №456-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 31.12.2014 года №499-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом  от 03.02.2015 года №8-ФЗ «О внесении изменений в статьи 32 и 33 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав на участие в референдуме граждан  Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации».

РЕКОМЕНДУЕМ:

 Собранию депутатов Кунашакского муниципального района принять проект решения Собрания депутатов Кунашакского муниципального района «О внесении изменений в Устав Кунашакского муниципального района».
   Приложение

 к рекомендациям публичных слушаний по проекту решения 

 Собрания депутатов Кунашакского муниципального района

 «О внесении изменений и дополнений в Устав Кунашакского муниципального района»

Поступившие предложения и рекомендации
к проекту решения Собрания депутатов Кунашакского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Кунашакского муниципального района»

	№ 

п/п 
	Субъект, внесший предложения 
	Содержание 

поступивших предложений

	1.
	Ибрагимов Аксан Абдуллгалимович
	Всех депутатов, а так же главу района избирать путём голосования.

	2.
	Девальд Л.К.
КПРФ 

«За возрождение Урала»
	1. Оставить выборы главы района прежними;

2. Предусмотреть в Уставе района статью о том, что главой района не может быть избран человек, судимый за должностные правонарушения.



