	    








               
	
В администрацию Усть-Катавского городского округа  


ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайте 
администрации Усть-Катавского
городского округа

В целях обеспечения доступности жилищно-коммунальных услуг, достижения баланса экономических интересов поставщиков и потребителей введено государственное регулирование тарифов, которое осуществляется на основании федеральных законов, а также в соответствии с основами ценообразования, правилами регулирования цен (тарифов), утвержденными Правительством Российской Федерации, и методическими указаниями, разработанными федеральным органом исполнительной власти, по каждому виду предоставляемых коммунальных услуг.
Тарифы для расчета размера платы за коммунальные услуги устанавливаются органами государственной власти субъектов сроком на полгода. На территории Челябинской области тарифы утверждаются Единым тарифным органом – Министерством тарифного регулирования и энергетики Челябинской области. 
Каждая ресурсоснабжающая организация предоставляет в Единый тарифный орган документы, обосновывающие установление конкретных тарифов. К таким документам, например, относятся документы, подтверждающие степень изношенности сетей и оборудования, документы подтверждающие расходы организации на оплату труда, ремонт оборудования, сырье и материалы, используемые для производственных нужд и другие. На основании анализа представленных документов Единый тарифный орган утверждает отдельно для каждой ресурсоснабжающей организации тарифы, позволяющие организации осуществлять финансово-хозяйственную деятельность и снабжать потребителей коммунальными услугами без перебоев.
В соответствии с частью 1 статьи 157.1 Жилищного кодекса Российской Федерации, не допускается повышение размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги выше предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях, утвержденных Правительством Российской Федерации. 
Распоряжением Правительства РФ устанавливаются предельные индексы изменения платы за коммунальные услуги по субъектам РФ. В Челябинской области на второе полугодие 2024 года установлено ограничение в 11%.
На второе полугодие 2024 года Единым тарифным органом для ресурсоснабжающих организаций Усть-Катавского городского округа утверждены тарифы на тепловую энергию, на передачу электрической энергии, на питьевую воду, транспортировку воды и водоотведение, на газоснабжение. Увеличение тарифов с 01.07.2024 произведено в пределах индекса изменения платы за коммунальные услуги, установленного распоряжением Правительства РФ.



Помощник прокурора города    			                    	       К.С. Антонова
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