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Пенсию в повышенном размере получают более 107,5 тысячи жителей Челябинской области старше 80 лет

Пенсионерам по достижении 80 лет фиксированная часть страховой пенсии по старости увеличивается в два раза. На сегодняшний день Отделение СФР по Челябинской области выплачивает повышенную пенсию более 107,5 тысячи человек, достигших 80-летнего возраста.
Фиксированная выплата является частью страховой пенсии, гарантируется государством и не зависит от стажа, заработной платы и страховых взносов. С 1 января 2024 года ее размер составляет 8134 рубля, соответственно, в двойном размере — 16268 рублей в месяц.
«Важно, что пожилым гражданам не требуется самостоятельно обращаться с заявлением в Отделение СФР. Увеличение фиксированной выплаты происходит автоматически, когда получателю страховой пенсии по старости исполнится 80 лет. Пенсия в новом размере перечисляется в месяце, следующем за месяцем после достижения этого возраста. Например, человек в марте отметил свой день рождения, значит фиксированная выплата (16268 рублей) и разовая доплата за прошедшее время будет выплачена в апреле», — рассказал исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.
Рассчитывать на увеличение пенсии могут не только граждане, получающие страховую пенсию по старости. Пенсионерам с инвалидностью I группы фиксированная выплата в двойном размере назначается независимо от возраста с момента установления инвалидности. При достижении 80 лет пенсия для указанной категории остается прежней. Законом не предусмотрено удвоение фиксированной выплаты для получателей страховых пенсий по потере кормильца, а также социальных пенсий. 
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Челябинской области, позвонив в единый контакт-центр: 8 800 100 00-01 (звонок бесплатный).
Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 01.04.2024

