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Информацию об остатке маткапитала можно получить на сайте ПФР
Уточнить размер остатка материнского капитала владельцы сертификата могут дистанционно на официальном сайте Пенсионного фонда или портале госуслуг.

Для этого необходимо воспользоваться интернет-услугой «Заказать выписку из Федерального регистра лиц, имеющих право на дополнительные меры государственной поддержки, о выдаче государственного сертификата на МСК» в Личном кабинете гражданина на официальном сайте ПФР или портале госуслуг. Указанными электронными сервисами можно воспользоваться только при наличии у гражданина подтвержденной учетной записи на портале госуслуг.

Также в клиентских службах управлений ПФР (прием только по предварительной записи) владельцы сертификата могут оформить справку о размере материнского капитала или его оставшейся части. В этом случае справка готовится в течение пяти рабочих дней. Для ее оформления владельцу сертификата необходимо предъявить паспорт.

Напомним, что с 2021 года размер материнского капитала (или его оставшаяся часть) увеличен на 3,7 %.
Для семей, в которых второй, третий или последующий ребенок рожден (усыновлен) до 31 декабря 2019 года, размер материнского капитала в 2021 году составляет 483 881,83 руб.

Маткапитал за первенца, рожденного (усыновленного) после 1 января 2020 года, определен в размере 483 881,83 руб. В случае рождения второго ребенка после этой даты, размер капитала будет увеличен на 155 550 руб.

За рождение (усыновление) второго, третьего или последующих детей после 1 января 2020 года (если право на маткапитал возникло впервые) сумма государственной поддержки составляет 639 431,83 руб.
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