На добровольной основе.
	В целях привлечения внимания общественности к решению вопросов охраны труда, изучения и распространения положительного опыта, 13  февраля в администрации Усть-Катавского городского округа состоялось первое заседание неформального профессионального сообщества «Клуб инженера по охране труда», объединяющего на добровольной основе руководителей и специалистов по охране труда предприятий и организаций при активном участии ведущего специалиста по осуществлению переданных государственных полномочий в области охраны труда Усть-Катавского городского округа.
	Цели и задачи созданного Клуба обширны: содействие предприятиям и организациям по проведению аттестации рабочих мест по условиям труда, организации служб охраны труда и координация их деятельности в организациях и на предприятиях, оказание методической и практической помощи специалистам по охране труда, изучение, обобщение, распространение опыта работы и проведение тематических семинаров, совещаний, «круглых столов» по вопросам охраны труда. Организация неформального общения членов «Клуба», путём проведения круглых столов, мастер-классов, дискуссий. Информационная и рекламная работа по пропаганде результатов деятельности Клуба, создание имиджа и статуса Клуба. Распространение передового опыта, обмен опытом и мнениями на заседаниях Клуба. Поддержка начинающих специалистов по охране труда.
В повестке заседания значилось избрание председателя, его заместителя и ответственного секретаря, а также утверждено Положение о «Клубе».
Следующее собрание «Клуба» состоится в 1 декаде апреля текущего года. В его повестке значатся такие вопросы: организация работы охраны труда в организациях и у индивидуальных предпринимателей, оформление и ведения необходимой документации по охране труда. Организация и проведения обязательной аттестации рабочих мест по условиям труда. Проведения месячника, приуроченного к всемирному дню охраны труда. Подготовка и проведение трёхступенчатого контроля состояния охраны труда (в целях выполнения Постановления главы округа.
 Приглашаем  всех заинтересованных  специалистов принять участие в заседании  «Клуб инженера по охране труда».
