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СООБЩЕНИЕ
Для опубликования на сайте администрации Усть-Катавского городского округа

Прокуратурой города проведена проверка соблюдения требований трудового законодательства Российской Федерации в деятельности Общества с ограниченной ответственностью «Городской очистной комплекс».

В ходе проверки выявлены многочисленные нарушения требований трудового законодательства. Так, в ООО «ГОК» работники не ознакомлены с Положением об оплате труда организации, выявлены факты ненадлежащего оформления трудовых договоров, график отпусков утвержден работодателем 21.12.2017, то есть позже, чем за  две недели до наступления календарного года.

Кроме того, в нарушение ст.ст. 136, 140 Трудового кодекса Российской Федерации не утверждена форма расчетного листка, допущены нарушения сроков оплаты отпуска работникам, выплаты заработной платы, а также выплат сумм, причитающихся работнику при увольнении.

По результатам проверки в адрес директора организации внесено представление об устранении выявленных нарушений, директор предприятия привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.27, ч. 4 ст. 5.27, ч. 6 ст. 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Помощник прокурора города                                                       К.О. Плишивченко
