Основания и порядок прекращения уголовного дела в связи с примирением с потерпевшим
Вопросы прекращения уголовного дела в связи с примирением с потерпевшим (примирением сторон) изложены в ст. 76 УК РФ, ст. 25 УПК РФ.
В соответствии со ст. 76 УК РФ лицо, впервые совершившее преступление небольшой или средней тяжести, может быть освобождено от уголовной ответственности, если оно примирилось с потерпевшим и загладило причиненный вред.

Согласно ст. 25 УПК РФ суд, а также следователь с согласия руководителя следственного органа или дознаватель с согласия прокурора вправе на основании заявления потерпевшего прекратить уголовное дело в отношении подозреваемого или обвиняемого в совершении преступления небольшой или средней тяжести, в случаях, предусмотренных ст. 76 УК РФ, если это лицо примирилось с потерпевшим и загладило причиненный ему вред.

Таким образом, для прекращения уголовного дела по указанному основанию необходимо сочетание ряда условий:

- совершение преступления впервые (отсутствие у лица неснятой или непогашенной судимости);

- категория тяжести преступления – небольшая либо средняя;

- заглаживание вреда, причиненного преступлением (возмещение стоимости похищенного имущества, компенсация расходов на лечение и морального вреда и т.д.)

- примирение с потерпевшим, то есть прекращение дела возможно при соблюдении трех условий, изложенных выше, и добровольного волеизъявления потерпевшего, его согласия на прекращение уголовного дела.

Следует отметить, что прекращение дела в связи с примирением сторон является правом, а не обязанностью суда, следователя, дознавателя. Как правило, при принятии решения по заявлению потерпевшего учитываются данные о личности обвиняемого (характеристика по месту жительства и работы, сведения о привлечении к административной ответственности), а также степень общественной опасности совершенного преступления.   
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