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13.11.2024
«Цифра дня»: В Челябинской области около 5 % заявлений на проведение учетно-регистрационных действий поступают экстерриториально
Управление Росреестра по Челябинской области сообщает о реализации в регионе экстерриториального приема документов для предоставления государственных услуг Росреестра через офисы МФЦ. 
В 2021 году на территории России реализована возможность экстерриториального приема документов для предоставления услуг Росреестра через офисы МФЦ (Распоряжение Правительства РФ № 43-р от 19.01.2018), что позволило повысить доступность государственных услуг для заявителей, а также существенно сократить временные и финансовые затраты граждан на поездки в другие регионы для проведения учетно-регистрационных действий с недвижимостью.
В настоящее время прием экстерриториальных обращений осуществляют офисы МФЦ по всей России. Количество заявлений, поступивших на проведение учетно-регистрационных действий по экстерриториальному принципу, составляет 3,2 % от общего числа заявлений.
Что касается Южного Урала, то прием документов по экстерриториальному принципу осуществляется в 55 офисах МФЦ, 3 офисах для бизнеса и их территориально обособленных структурных подразделениях. С начала 2024 года и по состоянию на 1 октября поступило 454 тыс. заявлений на проведение учетно-регистрационных действий. 4,7 % составляет экстерриториальный прием от общего количества поступающих заявлений на территории региона.
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