 С  2017 года при получении  государственных услуг можно сэкономить!

РЭО ГИБДД напоминает, что получение государственной услуги в электронном виде через Единый портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru) позволяет не только сократить время при получение государственных и муниципальных услуг без ожидания в очереди, но и значительно сократить денежные затраты. 
  С помощью портала можно записаться на удобное время в любое регистрационно-экзаменационное подразделение ГИБДД и поставить автомашину на учет, или обменять водительские удостоверения. После заполнения на портале заявки на получение услуги, по истечении небольшого промежутка времени, будет предложено оплатить государственную пошлину в электронном виде со скидкой 30 %. Так например, оплата государственной пошлины за получение водительского удостоверения в кредитных организациях (банках) составляет 2000 рублей, а при оплате в электронном виде (с помощью банковской карты или иного вида электронной оплаты) на Едином портале государственных и муниципальных услуг  со скидкой 30% составит 1400  рублей (экономия денежных средств составляет 600 рублей), а за регистрацию транспортного средства, при оплате пошлины в банке, придется заплатить в сумме – 2850 рублей, когда можно воспользоваться порталом www.gosuslugi.ru и сумма расходов за эти же действия составит  уже  – 1995 рублей. 
Предоставление государственных услуг в электронном виде на едином портале государственных  и муниципальных услуг производится только зарегистрированным пользователям, имеющим на портале «личный кабинет».
Регистрация на едином  портале государственных  и муниципальных услуг (предоставление личного кабинета) производится на странице портала «процесс регистрации», где указан алгоритм регистрации и адреса получения кода активации «личного кабинета». Наиболее простой и самый быстрый способ регистрации (получение доступа в личный кабинет сайта www.gosuslugi.ru) это, обращение граждан в многофункциональные центры (МФЦ) по месту жительства. Для этого гражданам необходимо предоставить специалисту МФЦ личный паспорт и страховое свидетельство (СНИЛС).

Государственный инспектор РЭО ГИБДД Отдела МВД России по Усть-Катавскому городскому округу ст. лейтенант полиции С.Н. Мигдал
