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Доставка и выплата пенсий южноуральцам в январе 2024
В Челябинской области выплата и доставка пенсий осуществляется ежемесячно с 4 по 24 число.  В этих пределах каждому пенсионеру устанавливается определенная дата в соответствии с графиком.  В праздничные дни января 2024 года выплаты будут проходить в зависимости от способа их получения.
· Организации федеральной почтовой связи начнут  осуществлять доставку пенсий с 4 января 2024 года с учетом режима работы отделений почтовой связи. Отметим, что дата выплаты устанавливается согласно адресу проживания пенсионера.

· Южноуральцы, которым выплаты перечисляются на счет в банке, в январе 2024 года получат пенсии в обычные для себя даты. Отделение СФР по Челябинской области обращает внимание, что пенсия за январь будет перечислена без каких-либо переносов в связи с праздниками в соответствии с действующим графиком.

Указанный график доставки затрагивает все существующие виды пенсии: страховые и социальные, накопительные, пенсии по старости, по инвалидности и прочие. Если вместе с пенсией приходят и другие выплаты Социального фонда, то они будут перечислены одновременно.
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 28.12.2023

