Регистрация юридического лица возможна без посещения нотариуса

УФНС России по Челябинской области обращает внимание юридических лиц на альтернативный способ подачи документов для государственной регистрации в электронном виде при наличии квалифицированного сертификата ключа проверки электронной подписи и соответствующего ему ключа электронной подписи. 
При этом, возможно использование СКП, выданных для передачи налоговой и бухгалтерской отчетности в электронном виде по каналам связи.
Представление документов в регистрирующий орган указанным способом реализовано в электронном сервисе «Подача электронных документов на государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» на сайте ФНС России.
Основные преимущества направления документов в электронном виде:
•	не требуется заверять подпись заявителя в нотариальном порядке;
•	использование бесплатной программы подготовки документов для государственной регистрации, размещенной на сайте, позволит избежать неточностей;
•	отсутствие необходимости личного посещения инспекции. Документы, сформированные в электронном виде и подписанные электронной подписью налогового органа, направляются заявителю по адресу электронной почты;
•	функции по государственной регистрации на территории региона осуществляет Единый регистрационный центр, созданный на базе Межрайонной ИФНС России № 17 по Челябинской области (г. Магнитогорск). Поэтому направление документов в электронном виде является наиболее рациональным вариантом.

