Руководители отделов ОПФР по Челябинской области объясняют южноуральцам  новую пенсионную формулу

С начала этого года почти 2000 южноуральцев стали участниками «пенсионного ликбеза», прослушав лекции начальников отделов ОПФР по Челябинской области. В минувшую пятницу с новой пенсионной формулой познакомились рабочие Челябинского трубопрокатного завода. Заместитель начальника управления назначения и выплаты пенсий Елена Ткач назвала основные изменения в пенсионном законодательстве, которые вступают в силу 1 января 2015 года. Прежде всего, она отметила, что накопительная и страховая части трудовой пенсии станут совершенно самостоятельными видами пенсий.

Заместитель начальника отдела организации и учета процесса инвестирования Наталья Петухова напомнила слушателям 1967 года рождения и моложе, что им  необходимо определиться до 31 декабря 2015 года, будут ли они в дальнейшем пополнять накопительную пенсию или направят дополнительные 6% на увеличение страховой. При этом надо иметь в виду, что страховая пенсия ежегодно индексируется, а размер накопительной будет зависеть от инвестиционного дохода управляющей компании или негосударственного пенсионного фонда, в которых размещены средства пенсионных накоплений гражданина.

Подробно и, что называется, «в картинках», то есть с помощью презентации описала пенсионную формулу начальник отдела организации назначения и перерасчета пенсий Татьяна Кунгурцева. Она подчеркнула, что назначение пенсии напрямую зависит от того, получает ли работник официальную заработную плату, с которой его работодатель своевременно и в полном объеме уплачивает страховые взносы на обязательное пенсионное страхование. Особое внимание Татьяна Дмитриевна уделила новому понятию «индивидуальный пенсионный коэффициент» (ИПК), объяснив, что он, в свою очередь будет напрямую зависеть от размера официальной зарплаты, то есть начисленных и уплаченных с нее страховых взносов, а также стажа и возраста выхода на пенсию. 



- Сейчас необходимый рабочий стаж для назначения пенсии составляет всего пять лет. Но с каждым годом он будет увеличиваться, и в 2025 году составит 15 лет, - пояснила Татьяна Кунгурцева. - Возрастет и количество коэффициентов, необходимых для назначения страховой пенсии. В 2015 году их должно быть шесть, в 2025 - 30. Стоимость пенсионного коэффициента будет ежегодно определяться федеральным законом, а максимальное количество ИПК в год не может превышать 10. В страховые периоды, за которые начисляют ИПК, войдут отпуск по уходу за детьми (но не более 6 лет), служба в армии, уход за инвалидом.

Начальник отдела оценки пенсионных прав застрахованных лиц Елена Решетиловская остановилась на вопросах оценки условий труда на производстве, которые будут иметь значение для приобретения права на льготную пенсию. Также Елена Александровна попросила слушателей загодя обращаться за назначением трудовой пенсии, так как заблаговременная работа по подготовке и оценке документов позволит своевременно завершить весь процесс оформления долгожданной пенсии.

Специалисты отделов ОПФР по Челябинской области с начала года провели  более десятка встреч с трудовыми коллективами, на которых присутствовало в целом 1967 человек.
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