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Уход за людьми с инвалидностью I группы и пенсионерами старше 80 лет: как учитывается стаж с 2025 года
Период ухода за гражданами с инвалидностью I группы или лицами старше 80 лет по-прежнему учитывается в страховой стаж трудоспособным жителям Челябинской области. За полный календарный год такого ухода Отделение Социального фонда России по Челябинской области начислит пенсионный коэффициент в размере 1,8.
Трудоспособным гражданам, которым в 2024 году производились компенсационные выплаты в связи с уходом за инвалидом I группы или за лицом старше 80 лет, периоды ухода будут автоматически учтены Отделением СФР на индивидуальных лицевых счетах.  
Если уход трудоспособными гражданами осуществляется в 2025 году (и далее), то для его учета на индивидуальном лицевом счете необходимо подать заявление в Отделение СФР по Челябинской области. Сделать это можно в том числе и после завершения такого ухода. Направить заявление через портал госуслуг, а также лично в любой клиентской службе Отделения СФР по Челябинской области.

 «Кроме заявления может потребоваться письменное подтверждение от инвалида I группы или пенсионера старше 80 лет либо членов его семьи. Например, подтверждение необходимо в ситуации, когда ухаживающий проживает отдельно», — пояснил исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.

Напомним, с 1 января 2025 года был преобразован институт компенсационных выплат по уходу за инвалидами I группы и лицами старше 80 лет. Отделение СФР по Челябинской области автоматически установило к пенсиям этих граждан выплаты на уход. В регионе численность получателей такой надбавки превысила 125 тысяч человек. 
Если у вас есть вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Челябинской области, позвонив в единый контакт-центр: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный). 
Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
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Период ухода за гражданами с инвалидностью I группы или лицами старше 80 лет по-прежнему учитывается в страховой стаж трудоспособным жителям региона. 
Если такой уход осуществляется в 2025 году (и далее), то для его учета необходимо подать заявление в Отделение СФР по Челябинской области. Сделать это можно:

· после его завершения (например, если человек вышел на работу или на пенсию)
· по прошествии одного или нескольких лет ухода (например, если уход начался в марте 2025 года, подтвердить можно в марте 2026 года)
Подать заявление можно в клиентскую службу Отделения СФР или на портале госуслуг. 
· При раздельном проживании нужно предоставить письменное подтверждение нетрудоспособного или его законного представителя. 
За полный календарный год ухода за гражданами с инвалидностью I группы или лицами старше 80 лет бут начисляется пенсионный коэффициент — 1,8.
Периоды ухода, за которые в 2024 году производилась компенсационная выплата, автоматически учтены в индивидуальных лицевых счетах.
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