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Отделение СФР Челябинской области предоставило с начала 2024 года выплаты по больничным и в связи с материнством для 526 индивидуальных предпринимателей 
Индивидуальные предприниматели, уплатившие взносы в Отделение СФР по Челябинской области, имеют право получать пособия по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством. В 2024 году региональное Отделение Соцфонда перечислило указанные пособия для 526 индивидуальных предпринимателей. Общая сумма выплаченных средств на эти цели составила 26,5 миллиона рублей.
Размер пособия (без учета районного коэффициента) по беременности и родам для индивидуальных предпринимателей составляет 88 565,40 рубля, пособие по уходу за ребенком до полутора лет 9 227,24 рубля (выплачивается ежемесячно), а в случае болезни — 632,61 рубля за каждый день больничного.
«Право на получение пособий возникает у ИП в том случае, если они добровольно вступили в правоотношения по социальному страхованию и уплатили за себя взносы. При этом право на получение пособий возникает в следующем году относительно года оплаты взноса. Например, больничные и декретные выплаты в 2024 году получают только те индивидуальные предприниматели, которые перечислили взносы на обязательное социальное страхование в 2023 году. Для того чтобы иметь право на выплаты в следующем году необходимо перечислить взносы в региональное Отделение СФР до 31 декабря 2024 года», — рассказал исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.
Размер страховых взносов на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством составляет 2,9 % от минимального размера оплаты труда (в 2024 году МРОТ — 19 242 рубля) из расчета на 12 месяцев. В 2024 году сумма взноса равна 6 696,22 рубля (без учета районного коэффициента). 
Подать заявление в Отделение СФР и вступить в добровольные правоотношения по уплате взносов можно любым удобным способом. Проще всего это сделать дистанционно через личный кабинет страхователя на портале госуслуг. 
Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Челябинской области, позвонив в единый контакт-центр: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный), а также или по телефону горячей линии для страхователей региона: 8 (351) 214-61-93. 

Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 02.07.2024

