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В Челябинской области родители могут оформить пособие на ребенка военнослужащего, проходящего службу по призыву
Отделение Социального фонда России по Челябинской области назначает и выплачивает ежемесячное пособие на детей военнослужащих по призыву на срочную службу или по мобилизации. Выплата предоставляется до достижения ребенком возраста 3 лет на период срочной службы отца в армии. 
 «Обратиться в Отделение СФР по Челябинской области за пособием на детей также могут семьи, в которых отец обучается в военном училище или на военной кафедре высшего учебного заведения. В этом случае пособие будет выплачиваться, пока родитель учится на первом курсе и не заключил контракт о прохождении военной службы. Размер выплаты с учетом районного коэффициента в Челябинской области для всех семей составляет 19203,42  рубля, в Трехгорном — 20038,36 рубля, в Озерске и Снежинске — 21708,22 рубля», — пояснил исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.

Для оформления пособия на ребенка военнослужащего необходимо направить заявление в Отделение СФР по Челябинской области. Удобнее всего это сделать онлайн через портал госуслуг, а также лично в ближайшей клиентской службе Отделения СФР по  (адреса и режим работы по ссылке) или МФЦ. Обратиться за назначением следует не позднее 6 месяцев со дня окончания военнослужащим службы по призыву или по мобилизации. Дополнительно с заявлением представляется справка, подтверждающая прохождение супругом (отцом ребенка) военной службы по призыву.

Специалисты Отделения СФР по Челябинской области назначат пособие в течение 10 рабочих дней. Первая выплата производится в течение 5 рабочих дней, далее средства поступают семье в единый день выплаты — 3-го числа каждого месяца за предыдущий.
Более подробная информация о мерах социальной поддержки военнослужащих и их семей размещена на официальном сайте Социального фонда России (ссылка). 
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения фонда по Челябинской области, позвонив в единый контакт-центр: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный). 

Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 14.10.2024

