Охрана квартир.

Вневедомственная охрана квартир граждан с подключением на пульты централизованного наблюдения (ПЦН), является наиболее надёжным и оптимальным способом защиты личного имущества.
   Типовой алгоритм пультовой охраны квартиры заключается в том, что охранная сигнализация, установленная в квартире, по телефонной линии, через аппаратуру централизованного наблюдения, находящуюся на телефонной станции ПАО "Ростелеком", передаёт тревожное сообщение на ПЦН № 1 вневедомственной охраны, что позволяет обеспечить надёжность и своевременность прибытия группы немедленного реагирования полиции по сигналу тревоги.
     В случае отсутствия на квартире телефонного номера ПАО "Ростелеком", также устанавливается сигнализация в квартиру, но передача сигналов тревоги осуществляется непосредственно на ПЦН с дублированием тревожного сообщения по GSM-каналу.
    Также в состав охранной сигнализации могут включатся средства экстренного вызова полиции, получившее распространённое название как кнопка тревожной сигнализации (КТС). Когда возникает необходимость получения экстренной помощи правоохранительных органов, достаточно нажать КТС, чтобы в считанные минуты по вызову прибыл наряд полиции. Причем КТС может быть в виде стационарной кнопки или носимых брелков, обеспечивающих передачу сигнала тревоги как из квартиры, так и с прилегающей территории.
   
Охрана объектов.

Вневедомственная охрана объектов (банков, комнат хранения оружия, ювелирных секций, офисов, складов, магазинов, торговых центров, административных зданий) может осуществляться с помощью технических средств подключенных на пульты централизованного наблюдения. Выбор способа защиты объекта, подлежащего пультовой охране, осуществляется после его обследования в соответствии с требованиями нормативных документов МВД России.
Охранная сигнализация объекта может включать в себя датчики на открывание дверных и оконных проёмов, разбития остеклённых поверхностей, объёмные извещатели (датчики движения), систему экстренного вызова полиции (тревожная кнопка), а также пожарные извещатели (детекторы тепла и дыма).
Современные охранные устройства позволяют сохранять в своей памяти все события, произошедшие на территории объекта в отсутствие персонала, а также осуществлять контроль значительного количества зон охраны, что обеспечивает информативность охранной системы и в случае поступления сигнала тревоги с высокой точностью определяет место несанкционированного проникновения на объект.
Также современная охранная сигнализация имеет резервную систему электропитания и в случае отключения электричества, автоматически перейдёт на питание от аккумуляторной батареи, что обеспечит бесперебойную работоспособность системы.
Стоимость оборудования объектов охранной сигнализацией рассчитывается индивидуально и зависит от площади помещений, количества извещателей, сложности интерьера и тп.

Ставьте объекты под охрану - это самый надёжный способ обеспечения безопасности имущества!

 Информацию по вопросам организации охраны объектов, квартир и других мест хранения имущества граждан можно получить по адресу: г. Усть-Катав МКР-2, д.19, либо по тел. 8-(35167)-3-09-87.

   Тарифы взимания платы за услуги вневедомственной охраны: 

- за охрану с помощью технических средств (охранная, тревожная, пожарная сигнализация) охраны объекта – от 8, 12 руб/час.,
- охранная (тревожная) сигнализация квартиры – от 222, 75 руб/мес.,
- охранная (тревожная) сигнализация дома – от 278, 44 руб/мес.,
- при совмещении охранной и тревожной сигнализация квартиры – от 334, 13 руб/мес.,
- при совмещении охранной и тревожной сигнализация дома – от 417, 66 руб/мес.,
- за охрану квартир и мест хранения имущества граждан (МХИГ) при помощи мобильной кнопки «горячая клавиша» при помощи сотового телефона -105,52 руб/мес.,
- с помощью организаций осуществляющих мониторинг ТСО - 2,52 руб/час.,
- охрана мобильных объектов (транспорта) путём направления нарядов полиции по сигналу «Тревога» - 164,22 руб/мес.

Режим работы отдела: Понедельник - Пятница: с 8.00 до 17.30. 
[bookmark: _GoBack]Перерыв: с 12.00 до 13.00. 
Суббота, Воскресенье – выходной. 
Адрес: г. Усть-Катав, МКР-2, д. 19.   
Контактные телефоны: 8-(35167)-3-09-87. 
Телефон доверия: 8 (35167)-3-05-62.
