Рекомендации публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа «О бюджете Усть-Катавского городского округа на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»
12.12.2014г. 

      
Участники публичных слушаний, рассмотрев проект решения Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа «О бюджете Усть-Катавского городского округа на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» отмечают следующее.
                 В соответствии с положением бюджетного законодательства Российской Федерации, Челябинской области и Усть-Катавского городского округа проект бюджета сформирован на три года.

Бюджет Усть-Катавского городского округа по доходам на 2015 год и на плановый период 2016и 2017 годов разработан на базе основных показателей прогноза социально-экономического развития. Для расчета доходных источников бюджета округа выбран минимальный вариант прогнозных показателей. В соответствии с прогнозом социально-экономического развития планируется изменение индекса производства товаров собственного производства в 2015 году по сравнению с предыдущим годом снижение до 87,76%, в 2016 году рост 102,75% и в 2017 году рост 102,15%, среднегодовая численность работников организаций  имеет тенденцию к снижению к предыдущему году на 2015 год – 8,5 тыс.руб., на 2016 год – 8,2 тыс.руб., на 2017 год – 7,9 тыс.руб.
Бюджет Усть-Катавского городского округа остается дотационным.

Бюджет Усть-Катавского городского округа формируется за счет налоговых и неналоговых доходов: в 2015 году – 146,9 млн.руб. (23,0% от общей суммы доходов), в 2016 году – 95,6 млн.руб. (20,0% от общей суммы доходов), в 2017 году – 100,2 млн.руб. (20,5% от общей суммы доходов).
Удельный вес основных доходных источников (в общем объеме налоговых и неналоговых доходов):

налог на доходы физических лиц – 61,6% - 2015 году, 44,4% - в 2016 году, 46,3% - в 2016 году;

налоги на имущество – 9,3% - 2015 году, 15,0% - в 2016 году, 14,3% - в 2017 году; 

доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности – 10,3 % - в 2015 году, 13,3% - в 2016 году, 12,7% - в 2017 году.
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации предусмотрены на 2015 год в размере 493,0 млн.руб., на 2016 год – 382,1 млн.руб. и на 2017 год – 388,0 млн.руб. или соответственно по годам – 77,0%, 79,9%, 79,5%.

Прогноз доходной части учитывает проявляющиеся тенденции и риски развития экономики городского округа, а также изменения федерального законодательства.
Планирование расходов осуществлялось в пределах прогнозируемого объема доходов бюджета и не обеспечило исполнения действующих расходных обязательств. Поэтому бюджет запланирован с учетом дефицита в размере 5% от утвержденного объема налоговых и неналоговых доходов местного бюджета без учета дополнительных нормативов по НДФЛ. 
В целом расходы бюджета на 2015-2017 годы составят: 
- на 2015 год 644,6 млн.руб., с ростом на 6,3 % к первоначальному уровню текущего года, 
- на 2016 год – 482,2 млн. рублей, со снижением на 25,2 % к уровню 2015 года, 
- на 2017 год – 492,8 млн. рублей, с ростом на 2,2 % к уровню 2016 года. 
Снижение расходов бюджета в плановом периоде 2016-2017 годах обусловлено значительным уменьшением объемов межбюджетных трансфертов: на 25,2% в 2016 году и на 23,6% в 2017 году по сравнению с  2015 годом
Приоритетным направлением при планировании расходов на 2015-2017 годы являлось  дальнейшее обеспечение поэтапного повышения оплаты труда работников бюджетной сферы, сформулированных в указах Президента РФ от 7 мая 2012 года. 
Доля расходов на социальную сферу (образование, культуру, социальную защиту, физическую культуру и спорт)  в общем объеме расходов составит в 2015 году – 87,0%, в 2016 году – 93,9%, в 2017 году – 94,4%. В целом расходы социального блока в 2015 году запланированы в сумме 560,6 млн.рублей, в 2016 году –441,6 тыс.руб., а в 2017 году  - 441,7 тыс.руб.
В 2015-2017 годах предусмотрены ассигнования на реализацию 26 муниципальных программ и 4 государственных программ с общим объемом финансирования 604,5 млн.руб.
Доля расходов на 2015 год, охваченных программно-целевыми методами планирования, составит соответственно 93,8% всех расходов бюджета.

Расходы на содержание дорог, пешеходных дорожек, лестниц, мостов, автобусных остановок в рамках Дорожного фонда составят в 2015 году 9,0 млн.руб. с ростом от бюджета  текущего года на 8,8%.
В бюджете на 2015 год предусмотрены средства на приобретение спецтехники для жилищно-коммунального хозяйства и автобусов для междугородних перевозок в общей сумме 1,7 млн.руб., что позволит на условиях софинансирования дополнительно привлечь в местный бюджет на эти цели около 32,0 млн.руб. из федерального бюджета.
Дефицит бюджета в 2015-2017 годах составит 4706,2 тыс.руб., 4392,9 тыс.руб. и 4527,4 тыс.руб. соответственно. 

В бюджете на 2015 год предусмотрены средства на погашение бюджетного кредита, ранее полученного из областного бюджета, и процентов за пользование этим кредитом.

Для финансового обеспечения реализации намеченных мероприятий по дальнейшему социально-экономическому развитию округа участники публичных слушаний рекомендуют:

1. Собранию депутатов Усть-Катавского городского округа

1) рассмотреть проект решения «О бюджете Усть-Катавского городского округа на 2015 год и на плановый  период 2016 и 2017 годов»;

2) продолжить работу по совершенствованию бюджетного и налогового законодательства в Усть-Катавском городском округе.

2. Администрации Усть-Катавского городского округа:

1) активизировать работу по реализации мероприятий по наращиванию налогового потенциала и укреплению доходной базы, в том числе за счет:
а) повышения эффективности использования муниципального имущества, в том числе за счет сдачи в аренду свободных нежилых помещений и земельных участков, которые могут быть предоставлены и использованы исходя из своего функционального назначения для инвестиционной и предпринимательской деятельности;
б) проведения постоянного анализа принятых на местном уровне нормативных правовых актов о местных налогах, их корректировки с учетом изменений федерального законодательства, а также оптимизации размера установленных ставок и льгот; 
в) выявления объектов жилищного строительства, готовых к эксплуатации (эксплуатируемых) и земельных участков, права на которые не зарегистрированы, и обеспечения их регистрации в установленном федеральным законодательством порядке, при тесном взаимодействии с территориальным налоговым органом; 
г) проведения оптимизации размера арендной платы на земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена;
2) продолжить:

работу в рамках деятельности межведомственной рабочей группы по обеспечению сокращения задолженности организаций по налогам и сборам в бюджетную систему РФ, а также по легализации объектов налогообложения по налогам;
создание системы эффективного управления муниципальными финансами;

работу по реконструкции объектов жилищно-коммунального хозяйства, внедрению новых энергосберегающих технологий;

3) сформировать на начало 2015 года на счете местного бюджета остатки для покрытия временных кассовых разрывов, возникающих в ходе исполнения бюджета.
4. Главным администраторам доходов  повысить уровень собираемости администрируемых доходов и продолжить работу по привлечению резервов увеличения их поступлений.
5. Главным распорядителям средств бюджета городского округа:
1) обеспечить:

а) поэтапное повышение заработной платы работникам бюджетной сферы до уровней, установленных указами Президента РФ от 7 мая 2012 года, в том числе за счет привлечения на эти цели не менее трети средств, получаемых за счет  реорганизации неэффективных организаций, повышения производительности труда, включая переход на эффективный контракт;
2) не допускать:

а) образования кредиторской задолженности по расходным обязательствам местного бюджета, в том числе по выплате заработной платы работникам бюджетной сферы;

б) принятия бюджетных обязательств сверх утвержденных лимитов.
3) обеспечить полное и своевременное освоение целевых межбюджетных трансфертов в 2015-2017 годах и своевременный возврат неиспользованных средств в областной бюджет в случае отсутствия в них потребности.
6. Руководителям организаций, индивидуальным предпринимателям и физическим лицам, являющимися налогоплательщиками на территории Усть-Катавского городского округа, обеспечивать своевременное и полное перечисление текущих платежей, а также погашение имеющейся задолженности по платежам, зачисляемым в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации. 

Приняты 12 декабря 2014 года

