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С начала года Отделение СФР по Челябинской области назначило единое пособие родителям более 178 тысяч детей
Отделение Социального фонда России по Челябинской области с начала года назначило единое пособие родителям 178 130 детей в возрасте до 17 лет, а также 4 730 беременным женщинам. Всего получателями государственной поддержки в регионе являются свыше 93,4 тысячи семей.

Для возникновения права на единое пособие ежемесячный доход на человека в семье не должен превышать региональный прожиточный минимум на душу населения. В Челябинской области в этом году он составляет 16 314 рублей. При этом трудоспособные члены семьи должны иметь доход за 12 месяцев (предшествующих месяцу подачи заявления на единое пособие) не менее 4 МРОТ, то есть 89 760 рублей, или объективные причины для его отсутствия. Данное правило касается и самозанятых граждан.

Кроме дохода от трудовой деятельности родителей и детей Отделение СФР по Челябинской области учтет в общий доход пенсии, пособия, алименты, стипендии, доходы по процентам от вкладов в банках. Более подробный перечень — на сайте. 
Сведения о доходах в заявлении указывать не требуется, так как Отделение СФР получит данные о заработке и выплатах в рамках межведомственного взаимодействия. При оформлении пособия следует сообщить достоверные и полные сведения о супруге и детях, ответить на вопросы и отметить «галочкой» те факты, которые относятся к жизненной ситуации семьи, заполнить раздел о семейном положении, при разводе  — сообщить размер алиментов. 
Размер алиментов, установленных решением суда или судебным приказом, указывается в заявлении вместе с реквизитами судебного решения. Эта сумма и будет учтена при определении среднедушевого дохода. При наличии исполнительного производства необходимо указать реквизиты документа. Сведения о взысканных алиментах будут подтверждены в рамках межведомственного взаимодействия Отделения СФР и ФССП. 

 Если алименты установлены нотариальным соглашением или выплачиваются по устной договоренности — указывается сумма, о которой договорились родители. При определении среднедушевого дохода будет учитываться именно она, но не менее предусмотренных Семейным кодексом минимальных гарантий:

· 1/4 МРОТ на одного ребенка (5 610 рублей);
· 1/3 МРОТ на двоих детей (7 480 руб.);
· 1/2 МРОТ на трех и более детей (11 220 руб.). 
В случае если родитель не указал в заявлении сумму алиментов, то Отделение СФР по Челябинской области автоматически учтет минимальную сумму в соответствии с Семейным кодексом.
Сумма полученных алиментов должна соответствовать расчетному периоду 12 месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления на единое пособие. Например, если подавать заявление в октябре, то расчетный период —  с сентября 2024 года по август 2025 года, поэтому алименты должны быть получены именно в указанном промежутке.

Для оформления единого пособия жителям Челябинской области достаточно заполнить заявление через портал госуслуг. Оно будет рассмотрено в течение 10 рабочих дней, вынесенное решение будет направлено в личный кабинет на портале госуслуг. Также подать заявление можно в МФЦ или клиентской службе Отделения СФР по Челябинской области.

Получить дополнительную информацию жители региона могут по номеру телефона единого контакт-центра: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный).  
Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 06.10.2025

