     Протокол

проведения публичных слушаний
по проекту решения Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа «О бюджете Усть-Катавского городского округа на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»

г.Усть-Катав 






      16 декабря 2016 года

Председательствующий публичных слушаний – Дружинин А.И.
Секретарь публичных слушаний – Неваленова Е.С.
Было приглашено: 60 человек.

Фактически присутствовало: 44 человека.

Программа публичных слушаний:
1.Выступление по открытию публичных слушаний – председателя Собрания депутатов Дружинина А.И.
Дружинин А.И. – предложение не зачитывать программу проведения публичных слушаний, проголосуем за это предложение, единогласно.

Неваленова Е.С. –предложение заменить выступление начальника управления образования Васильевой О.А. с докладом на заместителя начальника управления образования Иванову Е.В.

1.Выступили:
Дружинин А.И. – поприветствовал лиц, собравшихся для участия в публичных слушаниях.

Предложил присутствующим избрать президиум в составе 4-х человек: 
председатель Собрания депутатов Дружинин А.И., 

глава Усть-Катаского городского округа Семков С.Д.,
заместитель главы - начальник финансового управления Логинова А.П., 
заместитель председателя Собрания депутатов Шарабаров П.В.,
и секретарь для ведения протокола Неваленова Е.С.
Прямым голосованием участники публичных слушаний проголосовали единогласно (сорока пятью голосами «За» предложенный состав), «против»- нет, «воздержавшихся» - нет.

 Дружинин А.И. – огласил регламент публичных слушаний, время для докладов до 20 минут, время для выступлений – до 5 минут, время для выступлений при обсуждении проекта рекомендаций публичных слушаний – до 3 минут.

Дружинин А.И. – предоставил слово для доклада  заместителю главы – начальнику Управления имущественных и земельных отношений Самарину К.А.. 

2.Выступил Самарин К.А. по вопросу «О прогнозе основных показателей социально-экономического развития Усть-Катавского городского округа на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».
Дружинин А.И. – спросил у участников публичных слушаний о вопросах к докладчику.

Дружинин А.И. – нет вопросов к Самарину К.А.

Дружинин А.И. – поблагодарил Самарина К.А. за доклад.
3. Выступила Логинова А.П. с докладом «О проекте решения Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа «О бюджете Усть-Катавского городского округа на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».
Дружинин А.И. – поблагодарил Логинову А.П. за доклад.

Дружинин А.И. – спросил у участников  публичных слушаний об имеющихся вопросах к докладчику.

Дружинин А.И. – нет вопросов к Логиновой А.П.

4. Выступила Киселева Е.С. – по вопросу «О результатах деятельности в сфере ЖКХ и дорожного хозяйства за 2016 год и планах на 2017 год». 
«О результатах деятельности в сфере ЖКХ и дорожного хозяйства за 2016 год и основных направлениях планах на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»:

                         Здравствуйте участники публичных слушаний!

          Представляю Вашему вниманию отчет о выполненных мероприятий за 2016 год и основных направлениях плана работ на 2017 год «Управления инфраструктуры и строительства»:

Управлением инфраструктуры и строительства в пределах доведенных лимитов в 2016 году были организованы и выполнены следующие мероприятия: 

1. В рамках реализации программы «Доступное и комфортное жилье – гражданам России на 2014-2016 годы»:

были выполнены работы на общую сумму 14,9  миллионов  рублей(в т.ч. за счет средств 

-федерального бюджета 0,7 млн. руб.;

- областного бюджета 8,6  миллиона рублей

-местного бюджета 5,6 млн. руб..

По подпрограмме «Модернизация и реконструкция коммунальной инфраструктуры»   были выполнены следующие мероприятия.

Отремонтировано  1км 342 м. электрических  сетей и произведена заменена  2-х трансформаторных подстанций на общую сумму 4 млн. руб: произведены следующие работы:

-произведена реконструкция электроснабжения ул. Красноармейская пос. Вязовая Заменена линия электроснабжения протяженностью 862 м , установлено 12 светильников,;

- произведена замена 6 электрических опор с заменой проводов протяженностью  250 м в селе Минка; 
-произведена реконструкция электроснабжения в с. Минка – установлены вновь 2-е трансформаторные подстанции  ; 

-выполнена  исполнительная документация  и  заключены договора по техническому обслуживанию объектов электроснабжения ;

Планируется в 2017 году продолжить реконструкцию сетей электроснабжения поселка Вязовая, с. Минка и Ребячьей Республике. 

Отремонтировано 3 км 661 м. водопроводных сетей с устройством 19 колодцев, 9 колонок и 1 гидранта на общую сумму 4,7 млн. руб.: 

произведены следующие работы:

- по городу Усть-Катаву отремонтированы участки  водопровода  по улицам Ленина,  ул. 40 лет Октября, Степана Разина, Юрюзанской, Победы;

- произведен  ремонт участка водопровода  в пос. Вязовая по ул. Красноармейская, Гвардейская,  Лесная  ; 

- выполнен капитальный ремонт  водопроводных сетей  в с. Тюбеляс по ул. Васильевская.

Отремонтировано  288 п.м.  сетей теплоснабжения в Нагорной части города Усть-Катава на общую сумму 3,6 млн. руб. и отремонтированы 2 котла в котельной поселка Вязовая на сумму 203 тыс. руб.

В 2016 году была произведена строительная экспертиза многоквартирных домов на сумму 115 тыс. руб. 

По газоснабжению в 2016 году были освоены средства в размере  357 тыс.руб, на которые  были выполнены работы по изготовлению технической документации и  техническому обслуживанию построенных газопроводов в п. Шубино и п. Новостройка.

         В 2017 году планируется продолжить строительство газопроводов  в поселках Шубино, Новостройка, по ул. Революционной и К. Маркса. Для этого будет сформирована заявка и отправлена в Министерство строительства и инфраструктуры Челябинской области для получения субсидии из областного бюджета.

По подпрограмме «Оказание молодым семьям государственной поддержки для улучшения жилищных условий» общая сумма затрат составила 1,8 млн. руб. , что позволило улучшить жилищные условия  2 семьям.

 В 2017 году планируется улучшить жилищные условия   для 3 молодых семей.

2. В 2016 г.  в рамках реализации муниципальной программы «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения   Усть-Катавского городского округа  на 2014 - 2016 годы» выполнены работы по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней и общих для человека на общую сумму 99 тыс. руб. (ОБ).

На 2017 год запланированы в бюджете средства в размере 99,2 тыс. руб.

3. В рамках муниципальной программы «Управление инфраструктурой и строительством  в Усть-Катавском городском округе  на 2014 - 2016 годы» (содержание УИиС) в 2016 году выполнены следующие работы :

Ремонт объектов инфраструктуры, в том числе:

- отремонтировано ограждение изгороди кладбища разъезда Минка  протяженностью  и перенесено ограждение кладбища на сумму 633 тыс. руб. 
- произведен ремонт  ограждения газонов по ул. Ленина, ул. Комсомольской   на сумму 225 тыс. руб.  

- ремонт открытой площадки ЦДТ  на сумму 139 тыс. руб.

- ремонт памятников  (Павлику Морозова по ул. Ленина  и борцам за Героям ,павших за власть Советов в районе кинотеатра «Родина») произведен на сумму 200 тыс.  руб.

- ремонт остановочных пунктов  (покраска , перенос) на сумму 83 тыс.  руб. 

-установка детских городков  на сумму 482 тыс.  руб. 

-установка адресных табличек  на сумму 39 тыс. руб. 

-произведен демонтаж туалета в пос. Паранино   на сумму 16 тыс руб. 

- спиливание опасных деревьев по ул. Чапаева  на сумму 40 тыс. руб.

 -установка урн и скамеек на территории Усть-Катавского городского округа-166 тыс. руб. 

Всего по муниципальной программе  «Управление инфраструктурой и строительством  в Усть-Катавском городском округе  на 2014 - 2016 годы» (содержание УИиС) выполнены работы на сумму 2 ,1 млн. руб. (данные средства выделялись  из областного бюджета по программе «Реальные дела»).

4.    По муниципальной  программе «Доступная среда для инвалидов и других маломобильных групп   в Усть-Катавском городском округе  »  выполнена работа по установке пандуса в доме № 43 МКР-1 на сумму 99 тыс.  руб. 

5.      В 2016 году по муниципальной  программе   « Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры У-К ГО» в 2016 г  выполнены следующие  работы :

-реконструкция электроснабжения ул. Красноармейская пос. Вязовая (1 этап) на сумму 1 ,3 млн. руб. , при этом произведена замена деревянных опор в количестве 28 шт , замена проводов общим протяжением 1,1к м , установка 13 светильников. 

- произведена замена 4 электрических опор в линии электропередач ЛЭП-10 кВ на территории Ребячьей Республике на сумму 125 тыс. руб. 

- затраты на разработку  ПСД  по объекту « Капитальный ремонт ЛЭП-10 кВ на территории Ребячьей Республике составили 69 тыс. руб.

- на подготовку технической
 документации  для проектирования школы № 4 в пос Шубино по ул. Ломоносова 96 а были освоены средства в размере 198 тыс. руб.

Общая сумма затраченных средств по  МП   « Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры У-К ГО» составила  1,7 млн.  руб.

6.    В течении  2016 г.  в рамках реализации муниципальной программы «Техническое обслуживание и модернизация системы уличного освещения с обеспечением приборного учета электроэнергии на территории    Усть-Катавского городского округа  » затрачены денежные средства  по следующим  работам :

-расходы  по потреблению электроэнергии на уличное освещение составили 5 ,6 млн.  руб.

- затраты на техническое обслуживание линий уличного освещения  , составили 1,5 млн.  руб. 
- затраты на ремонтные работы уличного освещения  составили 404 тыс.руб., (в том числе :по пос Вязовая -204 460.83 руб. 

- затраты на установку светильников  уличного освещения  составили 281 тыс.  руб

Общая сумма затраченных средств по  программе  составила  7 ,8 млн.  руб.

         В бюджете 2017 года предусмотрены средства по данной программе в размере  8,4  млн. руб. Планируется подготовить проектно-сметную документацию , произвести реконструкцию сетей уличного освещения в п. Шубино (ул. 9-е Января, Кирова, Кр. Партизан) и установку новых светильников по округу.

7. По  муниципальной программе «Оздоровление экологической обстановки на территории    Усть-Катавского городского округа  на 2016 - 2018 годы» выполнены следующие  работы :

- произведен вывоз мусора с территорий несанкционированных свалок, после субботников, кладбищ  на сумму   357 тыс.  руб.

- изготовление и установка контейнеров для сбора бытовых отходов на территории Усть-Катавского городского округа  на сумму 418 тыс. руб. 

-затраты на возмещение недополученных доходов по вывозу мусора МУП «ГСБ» с частного сектора  составили 1 ,5 млн. руб. 

- затраты на установку фотоловушек для фиксации несанкционированного выбросы ТБО -5 тыс. руб.

Общая сумма затрат  по МП «Оздоровление экологической обстановки на территории    Усть-Катавского городского округа  на 2016 - 2018 годы» в 2016 году составила 2,3 млн.  руб..

На 2017 год в бюджете предусмотрены средства в размере 150 тыс. руб. на подготовку субботников и установку контейнерных площадок.
8.    В рамках  реализации муниципальной  программы  «Чистая вода» на территории  Усть-Катавского городского округа » В 2016 г.  выполнена следующая  работа :

-разработка технико-экономического обоснования на реконструкцию очистных сооружений в городе Усть-Катава на сумму-98 314,24 руб.

      По программе «Чистая вода» будет сформирована заявка в Министерство строительства и инфраструктуры Челябинской области на продолжение строительства объекта  «Сети и сооружения водоснабжения п. Вязовая 1-ая очередь». Для этого в  проекте бюджета 2017 предусмотрены денежные средства на данный объект   в размере 300 000 руб.
       9.        В течении  2016 г.  в рамках реализации муниципальной программы «Ремонт ,содержание и повышение безопасности  дорожно -транспортной инфраструктуры местного значения в Усть-Катавском городском округе » произведены  следующие работы:  

- произведен ремонт автомобильных дорог в г. Усть-Катав 

по ул. Революционной , ул. Крупская, по переулку Школьный, в районе площадки центра детского творчества общей протяженностью 1,1км , на сумму 5,5 млн. руб.  (ОБ)

  -произведен ямочный ремонт  автомобильных дорог с асфальтовым покрытием  г. Усть-Катава на сумму 434 тыс.руб. общей площадью 367 кв.м.

-произведен ремонт тротуаров и пешеходных дорожек по ул. Некрасова, ул. 40 лет Октября  и вдоль детского сада № 10   на сумму 1,1 млн. руб.
-выполнен ремонт дорог частного сектора улиц Нагорной части, Центральной части, пос. Паранино, Новостройка, Шубино, Первомайская, Малый Бердяш (Уралец) общей протяженностью 5,8 км  ,  общей стоимостью    1,3 млн. руб.
- по Ремонту объектов инфраструктуры  не отвечающие требованиям безопасности выполнены работы на сумму 1,3 млн. руб. Были выполнены следующие работы:

1. восстановление  подпорной стенки дамбы р. Юрюзань в районе дома № 56 ул. Чапаева (ГСБ август ) 

2. ремонт водопропускной трубы через автомобильную дорогу  по ул. 40 лет Октября  (ГСБ август ) 

3. ремонт водопропускной трубы через автомобильную дорогу по ул. Телеграфная в районе дома № 83  

4. ремонт пешеходной лестницы с заменой перильного ограждения   по ул. Ленина в районе дома № 59  

5. ремонт пешеходного настила на Лукинском мосту и ремонт проезжей части и частично пешеходного настила на Французком мосту.  

6. ремонт пешеходного настила , окраска элементов вантового моста на Брянском мосту. 

7. замена остановочных павильонов на автобусных остановках пос. Малый Бердяш(Уралец) и разъезд Минка .

-на содержание дорог Усть-Катавского городского округа  в 2016 году израсходовано    14,8 млн. руб. 

- по содержанию и внедрению технических средств, организации и регулированию дорожного движения выполнены работы на сумму 1,3 млн. руб. (областной бюджет-415 тыс. из местного бюджета- 921 тыс. руб) 

-устройство дорожной разметки

- ремонт ограждений ,ремонт и замена дорожных знаков и т.д
       В итоге в 2016 году по программе «Ремонт ,содержание и повышение безопасности  дорожно -транспортной инфраструктуры местного значения в Усть-Катавском городском округе  на 2014 - 2016 годы» выполнены работы на сумму    26 млн. , в том числе из областного бюджета- 6 млн. из местного бюджета-

20 млн. руб. 

На данную программу  в бюджете 2017 года предусмотрены средства в размере 12,4  млн. руб. В 2017 году планируется продолжить асфальтирование и ремонт дорог округа. Для этого сформирована и уже направлена заявка и перечень объектов по ремонту дорог общего пользования местного значения и выполнение мероприятий по безопасности дорожного движения, предлагаемых к софинансированию за счёт субсидии в 2017 году  на сумму 38 млн. руб. Также планируется произвести ямочный ремонт дорог округа и отсыпку дорог частного сектора.  

Выделенные денежные средства управлению инфраструктуры и строительства на 2016 год планируется освоить в полном объеме до конца года. Планы на 2018 и 2019 годы будут корректироваться по результатам работы в 2017 году.

В заключение, хочу добавить, что

       Выполнение  запланированных мероприятий на 2017 год будет зависеть от активного и успешного участия  «Управления инфраструктуры и строительства»  во всех действующих федеральных и областных программах на условиях софинансирования.  

На этом доклад заканчиваю . Спасибо за внимание.

1.Потребность по отсыпке дорог частного сектора очень большая, заявок очень много. По мере выделения денежных средств они выполняются. На сегодняшний день существует перечень по отсыпке дорог частного сектора по ранее поступившим заявлениям жителей и депутатов.

Перечень по отсыпке дорог частного сектора на 2017 год будет сформирован совместно с депутатми в рамках выделенных денежных с ресдтв в бюджете 2017 года. (2017 год-400 тыс. руб.)

  2. Устройство Дорожки по ул. Ломоносова было запланировано управлением при подготовке бюджета на 2017 год, но по данной статье после первого чтения в бюджете денежные средства не запланированы. Таким образом, работы будут выполнены при условии поступления дополнительных в бюджет округа..

3. По отлову собак средства заложены в размере 99 тыс. руб. заявку мы передадим в отдел инфраструктуры.

ОСвещение

Дружинин А.И. – спросил у участников публичных слушаний об имеющих вопросах к докладчику.

Поступили вопросы Киселевой Е.С.. от депутата Гаинцева А.В. – прошу увеличить финансирование на ремонт котельных и электроснабжения, 800 тыс.руб. это недостаточно. Постоянно отключают свет в частном секторе нагорной части города, низкое напряжение по улицам Зашиханской, Фрунзе. 
Балакин А.А. депутат – вошла ли в программу наша улица Советская пос. Вязовая по безопасности движения? 

Федосова С.Н. депутат – много обращений по безопасности движения по ул. Ломоносова (дорожка пешеходная).

Киселева Е. С. -  не выделено, но надеемся на поступление дополнительных доходов.
Абдуллина жительница ул. Правдина – писали в г.Москву, г.Челябинск по выделению денежных средств на проект по газификации.

Дружинин А.И. – вопросов по газификации по городу много на сумму на 40,0 млн.руб., поставим на очередность.
Яппарова Ф.Н. жительница пос.Шубино -  по ул. Ломоносова, Куйбышева проект по газификации имеется, когда будет финансирование на газификацию.
Семков С.Д. – вы стоите первые на очереди, на всю область выделено на газификацию  только 150,0 млн.руб., обращайтесь на Губернатора.

Жительница Подгорного переулка – нужна ливневая канава, стоят косые осветительные столбы.
Киселева Е. депутат –дороги в р-де Минка разбиты большегрузами ИП Хухаркина, необходима подсыпка дорог.

Семков С.Д.- дорого, будем смотреть.

Киселева Е. депутат -  по освещению разъезда Минка, проект есть, надеемся что после ремонта напряжение будет нормальное.
Дружинин А.И. предоставил слово Ивановой Е.В. – заместителю начальника Управления образования Усть-Катавского городского округа.
5. Доклад Ивановой Е.В. «О результатах деятельности учреждений образования за 2016 год и основных направлениях деятельности на 2017 год». 

Дружинин А.И. – поблагодарил Иванову Е.В. за доклад.

Дружинин А.И. - спросил у участников публичных слушаний об имеющихся вопросах к докладчику.

Поступили вопросы  Ивановой Е.В.
 Буренкова Д.М. депутат  – прошу уделить вопросу безопасности в школах. Администрация обязана профинансировать на видеонаблюдение, на ремонтные работы по противопожарной безопасности денежные средства не заложены в бюджеты. При температуре минус 30 градусов на улице, на первом этаже школы №5 температура равна 11 градусов. СЭС может закрыть школу. Окнам  в школе 30 лет, тепло не держат. В подвале отопительные трубы в плохом состоянии. Все школы в таком состоянии.
Семков С.Д. – в течении года будем выделять денежные средства на безопасность в школах.
Буренкова Д.М. – какая безопасность, если окна будут сыпаться.

Семков С.Д. – есть программы по капитальному ремонту на федеральном и областном уровне, необходимо изучить и принять участие.

Дружинин А.И. –поблагодарил докладчика

Дружинин А.И. – предложил не зачитывать весь текст рекомендаций, этот вопрос на голосование, проголосовали – единогласно.
Логинова А.П. -  зачитала проект рекомендаций к исполнителям.
Дружинин А.И. -  предложил участниками публичных слушаний проголосовать за принятие проекта  рекомендаций публичных слушаний.  

Единогласно  (55  голосами «За») участники публичных слушаний проголосовали за принятие проекта рекомендаций публичных слушаний.

Дружинин А.И. - предложил участниками публичных слушаний принять итоговый документ – Рекомендации публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа «О бюджете Усть-Катавского городского округа на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».

Единогласно (44 голосами «За») участники публичных слушаний проголосовали за Рекомендации публичных слушаний по проекту Решения Собрания депутатов  Усть-Катавского городского округа «О бюджете Усть-Катавского городского округа на 2017 год и на 2018 и 2019 годов».

Дружинин А.И. - поблагодарил участников публичных слушаний и закрыл публичные слушания по обсуждению проекта решения Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа «О бюджете Усть-Катавского городского на 2017 год и 2018 и 2019 годов».

Рекомендации публичных слушаний прилагаются к настоящему протоколу.

Председательствующий публичных слушаний                          Дружинин А.И.
Секретарь публичных слушаний                                           
Неваленова Е.С.


























































