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С наступлением теплых дней большую опасность для ребенка представляет открытое окно, поэтому необходимо более внимательно следить за детьми, а именно – не оставлять детей без присмотра.  Открытые окна в квартирах, где в семьях есть маленькие дети, это источник повышенной опасности. Открывая окна, важно соблюдать правила их эксплуатации, обеспечивающие безопасность детей и позволяющие избежать трагедии. В большинстве случаев причиной выпадения детей из окон становится невнимательность взрослых, даже ненадолго оставляющих детей без контроля и забывающих закрыть окна на период своего отсутствия. 
Уважаемы взрослые! 
Прежде всего, ни при каких обстоятельствах не следует оставлять маленьких детей без присмотра в помещении, где открыто окно или есть хотя бы малейшая вероятность, что ребенок может его самостоятельно открыть.
Около окон не должно быть мебели, с которой ребенок может взобраться на подоконник. Не следует позволять детям прыгать на кровати или другой мебели, расположенной вблизи окон.
Фурнитура окон и сами рамы должны быть исправны, чтобы предупредить их самопроизвольное или слишком лёгкое открывание ребёнком.
Воспитывайте ребёнка правильно: сами не ставьте его на подоконник, не поощряйте самостоятельного лазания туда, объясняйте ребёнку опасность открытого окна из-за возможного падения. Не разрешайте ребенку выходить на балкон без сопровождения взрослых. 
Часто падение детей из окон связано с москитной сеткой, призванной защищать людей от укусов насекомых. Натянутая на окно сетка создаёт иллюзию безопасности - окно вроде бы и открыто, и в то же время закрыто. Однако конструкция настолько ненадёжна, что достаточно небольшого усилия ребёнка, чтобы сломать её. В результате дети падают с высоты нескольких этажей. 
Не пренебрегайте средствами детской защиты на окнах: окна можно и нужно оборудовать ручками с замками, чтобы ключом блокировать открывание.
Берегите своих детей.
