	    








               
	
В администрацию Усть-Катавского городского округа  


	Прошу рассмотреть вопрос о размещении на сайте администрации Усть-Катавского городского округа информации по разъяснению прокурором города законодательства о привлечении к ответственности лиц за незаконный ввоз на территорию Российской Федерации психотропных веществ и наркотических средств. 

Прокурор разъясняет: 
[bookmark: _GoBack]В  Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за незаконный ввоз на территорию государства наркотических средств и психотропных веществ, предусмотренная ст. 229.1 Уголовного кодекса Российской Федерации: «Незаконное перемещение через таможенную границу таможенного союза в рамках ЕврАзЭС либо Государственную границу Российской Федерации с государствами – членами Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС наркотических средств, их прекурсоров или аналогов, растений, содержащих наркотические средства, психотропные вещества или их прекурсоры, либо их частей, содержащих наркотические средства, психотропные вещества или их прекурсоры, инструментов или оборудования, находящихся под специальным контролем и используемых для изготовления наркотических средств или психотропных веществ».   
Постановлением Правительства Российской Федерацией от 30.06.1998 №681 «Об утверждении перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации» закрепляется список запрещенных и ограниченных в обороте средств и веществ. 
Таможенная граница Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС – пределы таможенной территории Таможенного союза. Единую таможенную территорию Таможенного союза составляют территории Республики Беларусь, Республики Казахстан и Российской Федерации, а также находящиеся за пределами территорий государств – членов Таможенного союза искусственные острова, установки, сооружения и иные объекты, в отношении которых государства – члены Таможенного союза обладают исключительной юрисдикцией. 
Порядок перемещения товаров через таможенную границу регламентируется Договором о Евразийском экономическом союзе от 29.05.2014, подписанный в городе Астане и Таможенным кодексом Евразийского экономического союза (в редакции от 29.05.2019).   
Объективная сторона преступления выражается в действии конкретного субъекта по незаконному ввозу или вывозу товаров, предметов с таможенной территории.
Перемещение предметов преступления признается незаконным, если данные действия совершаются вне установленных мест или в неустановленное время работы таможенных органов в этих местах, либо с сокрытием от таможенного контроля, либо с недостоверным декларированием или недекларированием товаров, либо с использованием документов, содержащих недостоверные сведения о товарах или иных предметах, и (или) с использованием поддельных либо относящихся к другим товарам или иным предметам средств идентификации, а также в иных случаях. 
Субъективная сторона преступления характеризуется прямым умыслом, тем самым лицо осознает общественную опасность своих действий и предвидит возможность наступления общественно опасных последствий и желает их наступления. 
Субъектом преступления признается физическое вменяемое лицо, достигшее возраста к моменту совершения преступления 16-ти лет. 
В указанной статье предусмотрены квалифицирующие признаки состава преступления, к которым относятся: группа лиц по предварительному сговору (лица заранее объединившиеся для совершения одного или нескольких преступлений), должностным лицом с использованием своего служебного положения (лицо, которое наделено в установленном законом порядке организационно-распорядительными, административно-хозяйственными функциями), в отношении наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов, растений, содержащих наркотические вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, в значительном размере. 
Особо квалифицирующими признаками, являются: незаконное перемещения товаров или предметов в крупном размере, организованной группой (устойчивая группа лиц, заранее объединившихся для совершения одного или нескольких преступлений), в особо крупном размере, с применением насилия к лицу, осуществляющему таможенный или пограничный контроль. 
Значительный, крупный и особо крупный размер наркотических средств и психотропных веществ, а также значительный, крупный и особо крупный размер для растений либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества утверждены Постановлением Правительства Российской Федерации от 01.10.2012 №1002 (действующая редакция от 24.01.2022). Крупный и особо крупный размер прекурсоров наркотических средств или психотропных веществ, а также крупный и особо крупный размер для растений либо их частей, содержащих прекурсоры наркотических средств или психотропных веществ утвержден Постановлением Правительства Российской Федерации от 08.10.2012 №1020 (действующая редакция от 15.06.2022). 

