ВНИМАНИЮ   ВЛАДЕЛЬЦЕВ   ОРУЖИЯ!

[bookmark: _GoBack]В связи с предстоящим открытием сезона охоты и имеющимися нарушениями правил оборота оружия при проведении охоты напоминаем вновь: за нарушения правил оборота оружия и патронов к нему законом предусмотрена различная ответственность.
 
Нарушение правил хранения и ношения оружия:

· - статья 224 УК РФ - небрежное хранение оружия, создавшее условия для его использования другим лицом – до 1 года лишения свободы;
· - статья 222 УК РФ – незаконное приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств – до 8 лет лишения свободы;
· - статья 20.8 КоАП РФ - нарушение правил хранения, ношения, уничтожения оружия и патронов к нему ( в т.ч. ношение в пьяном виде) - штраф от 500 до 2000 руб. либо лишение права на приобретение, хранение и ношение оружия до 12 мес..
Всё вышеперечисленное применительно к людям, которые считают вполне нормальным явлением взять для охоты чужое оружие, либо отдать своё ружье в чужие руки.

· - статья 20.11 КоАП РФ - нарушение сроков регистрации (в течении 2-х недель с момента приобретения оружия) либо перерегистрации оружия (обязан сдать в ЛРР документы не позднее, чем за 1 месяц до окончания срока действия разрешения/лицензии), нарушение сроков постановки оружия на учет при изменении места жительства (в течении 2-х недель с момента изменения места жительства) - штраф от 1000 до 3000 р.;
· - статья 20.12 КРФобАП - нарушение правил перевозки, транспортирования или использования оружия - штраф от 1000 до 3000р. либо лишение права на приобретение, хранение и ношение оружия до 2 лет;  
· - статья 20.13 КРФобАП - стрельба из оружия в населенных пунктах и других не отведенных для этого местах - штраф от 40 000 до 50 000 руб. с конфискацией оружия. 

Законодательством предъявляются следующие требования к хранению, ношению, транспортированию оружия:

· Хранение оружия осуществляется в условиях, обеспечивающих его сохранность, безопасность хранения и исключающих доступ посторонних лиц, в металлических сейфах (ящиках), запертых на замок. Сейф (ящик) должен находиться по месту жительства. 
· Транспортируется (переносится/перевозится) оружие в кобуре (чехле), в разряженном состоянии, отдельно от патронов. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность и разрешение (лицензию) на это оружие.
При этом владелец оружия при хранении, ношении, транспортировании оружия и охоте обязан предпринять все меры для предотвращения утраты/хищения оружия. Для этого рекомендуем охотничье оружие при охоте на водоемах с лодок закреплять к лодке шнуром (веревкой). Так же недопустимо оставлять оружие в легкодоступных для посторонних лиц местах (в автомототранспорте, в гаражах, на дачах, в сараях). 
   Обращаем Ваше внимание на то, что в случае утраты 1 единицы оружия владелец лишается всех имеющихся у него разрешений (лицензий) на оружие.

Запрещается:
· иметь оружие при себе при проведении митингов, уличных шествий, демонстраций, пикетирования и других массовых публичных мероприятий;
· носить оружие в состоянии опьянения (за это, а также за отказ от медицинского освидетельствования на состояние опьянения, предусмотрено лишение права на хранение оружия и патронов к нему).

Относительно самого процесса охоты:
· Запрещается нахождение в охотничьих угодьях в (на) механических транспортных средствах, летательных аппаратах, а также плавательных средствах с включенным мотором (в том числе не прекративших движение по инерции после выключения мотора) с расчехленным или заряженным или имеющим патроны (снаряды) в магазине охотничьим огнестрельным (пневматическим) оружием;
· Охотник обязан соблюдать Правила охоты, иметь при себе охотничий билет, разрешение на хранение и ношение охотничьего оружия, разрешение на добычу охотничьих ресурсов, предъявлять по требованию должностных лиц для проверки документы, а также вещи, находящиеся при себе (в том числе орудия охоты, продукцию охоты), и транспортные средства для их осмотра. Так же охотник обязан осуществлять охоту на территории и в пределах норм добычи охотничьих ресурсов, указанных в разрешении на добычу охотничьих ресурсов.
· После добычи охотничьего животного до начала его первичной переработки и (или) транспортировки необходимо сделать соответствующую отметку о добыче на оборотной стороне разрешения на добычу охотничьих ресурсов (отметка о добыче охотничьего животного проставляется, если в отношении охотничьего животного выдано разрешение на добычу конкретного количества особей таких животных либо в разрешении указана норма допустимой добычи в сезон или норма допустимой добычи не более одной особи в день).
· По истечении срока действия разрешения на добычу охотничьих ресурсов, либо в случаях добычи указанного в разрешении количества охотничьих ресурсов, а также в случаях, когда в соответствии с Правилами охоты разрешение на добычу охотничьих ресурсов считается использованным, в предусмотренные разрешением на добычу охотничьих ресурсов сроки заполнить и направить сведения о добытых охотничьих ресурсах, предусмотренные разрешением на добычу охотничьих ресурсов, по месту его получения.
· Транспортировка продукции охоты и ее реализация производится при наличии разрешения на добычу охотничьих ресурсов, в котором сделана соответствующая отметка о добыче этих охотничьих животных или при наличии заполненного отрывного талона к указанному разрешению. В случае, если в разрешении на добычу охотничьих ресурсов указана норма допустимой добычи более одной особи охотничьих животных в день либо не указано конкретное количество особей охотничьих животных или норма допустимой добычи в сезон, транспортировка соответствующей продукции охоты осуществляется при наличии разрешения на добычу охотничьих ресурсов без отметки о добыче на его оборотной стороне.
· Охота может осуществляться как одним охотником, так и коллективно. При осуществлении коллективной охоты лицом, ответственным за ее проведение, является лицо на имя которого выдано разрешение на добычу охотничьих ресурсов.  Добор раненного копытного животного осуществляется в течение суток, не считая дня его ранения. Если раненное копытное животное не добыто в течение указанного срока, его добор прекращается, делается соответствующая отметка в разрешении на добычу охотничьих ресурсов. При этом разрешение на добычу охотничьих ресурсов считается использованным.
· Незаконно добытые охотничьи животные и продукция охоты, а также транспортные средства и орудия незаконной добычи охотничьих животных подлежат безвозмездному изъятию или конфискации в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

С целью обеспечения безопасности при осуществлении охоты запрещается:
· осуществлять добычу охотничьих животных с применением охотничьего огнестрельного и (или) пневматического оружия ближе 200 метров от жилья;
· стрелять "на шум", "на шорох", по неясно видимой цели;
· стрелять по пернатой дичи, сидящей на проводах и опорах (столбах) линий электропередач;
· стрелять вдоль линии стрелков (когда снаряд может пройти ближе, чем 15 метров от соседнего стрелка);
· организовывать загон охотничьих животных, при котором охотники движутся внутрь загона, окружая оказавшихся в загоне животных;
· стрелять по информационным знакам, в том числе дорожным знакам, знакам дорожного движения, межевым знакам, рекламным конструкциям (стендам, щитам), а также специальным информационным знакам (аншлагам) и иным информационным знакам и их опорам, жилым и нежилым помещениям.

С целью сохранения охотничьих ресурсов при осуществлении охоты запрещается:
· - уничтожать выводковые убежища животных (гнезда, норы и др.), кроме уничтожения выводковых нор и логовищ волков, шакалов и гнезд ворон (серой, черной и большеклювой) в случае отнесения последних законами субъектов Российской Федерации к охотничьим ресурсам;
· - выжигать растительность.

За нарушения правил охоты (в зависимости от суммы ущерба) предусмотрена административная и уголовная ответственность. 

Берегите себя и природу!


С уважением, 
старший инспектор ОЛРР Управления Росгвардии 
по Челябинской области капитан полиции Ананьин С.Н.
