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Разъяснение на сайт администрации Усть-Катавского городского округа “Прокурор разъясняет закон”:
на тему: «Законодательством установлены обязательные требования к качеству товаров, их безопасности для жизни и здоровья граждан, в том числе детей»

В соответствии с пунктом 2 статьи 456 Гражданского кодекса РФ продавец обязан одновременно с передачей вещи передать покупателю ее принадлежности, а также относящиеся к ней документы (технический паспорт, сертификат качества, инструкцию по эксплуатации и т.п.).

Пунктом 4 статьи 7 Закона РФ от 7 февраля 1992 «О защите прав потребителей» предусмотрено, что, если на товары законом установлены обязательные требования, обеспечивающие их безопасность для жизни, здоровья потребителя, окружающей среды и предотвращение причинения вреда имуществу потребителя, соответствие товаров таким требованиям подлежит обязательному подтверждению.

Хозяйствующие субъекты должны соблюдать законодательство об обязательной сертификации реализуемых ими товаров, в том числе детских, иметь в наличии сертификаты соответствия качества.

По результатам соответствующей проверки контролирующих и правоохранительных органов оформляются соответствующие документы, в которых фиксируется нарушение закона, незаконно реализуемые товары в установленном порядке изымаются, упаковываются и опечатываются как предметы административного правонарушения, изъятый товар подлежит уничтожению.

Кроме того, в отношении отдельных видов товаров, например, детских игрушек, изъятых в качестве проб, назначается и проводится санитарно – гигиеническая экспертиза на предмет соответствия требованиям безопасности жизни и здоровья потребителя (на запах, содержание хрома, свинца, кадмия, формальдегидов, а также на устойчивость декоративного покрытия к действию слюны, пота и т.д.).

За торговлю товаром, ненадлежащего качества, с нарушением установленных законодательством требований Кодексом РФ об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность (ст.14.4 КоАП РФ).
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