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С начала 2024 года Отделение СФР по Челябинской области проактивно оформило для семей с детьми 79 650 сертификатов на маткапитал 

Более четырех лет Отделение СФР по Челябинской области проактивно выдает сертификаты на материнский капитал. Данные о рождении детей поступают из органов ЗАГС. На основании этих сведений семье предоставляется государственная поддержка в виде маткапитала. В 2024 году Отделение СФР проактивно оформило для семей с детьми 79 650 сертификатов.
«Главное преимущество проактивного оформления сертификата в том, что родителям не требуется лично обращаться в Отделение СФР. Документ беззаявительно направляется в личный кабинет родителя на портале госуслуг, как правило его получает мама. При этом в дальнейшем все действия с материнским капиталом возможны также дистанционно. Например, в режиме онлайн можно распорядиться средствами, получить информацию  о выданном сертификате или заказать выписку об остатке. Эти электронные сервисы доступны тем, кто зарегистрирован на портале госуслуг и имеет подтвержденную учетную запись», — пояснил исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов. 
Семья может потратить материнский капитал по одному или нескольким направлениям: на улучшение жилищных условий, на образование детей (в том числе дошкольное), на накопительную пенсию матери мамы, на социальную адаптацию и интеграцию в общество детей с инвалидностью, а также при определенных жизненных обстоятельствах оформить ежемесячную выплату. В большинстве случаев распорядиться средствами можно сразу после рождения ребенка. 

Родители в Челябинской области активно используют полученную господдержку — с начала 2024 года по заявлениям почти 9,6 тысячи семей было перечислено свыше 3,3 миллиарда рублей. Из них большая часть средств (почти 93%), направлена на улучшение жилищных условий: покупку квартиры или строительство дома.

Напомним, что материнский капитал или его остаток  ежегодно индексируются с 1 февраля. Размер господдержки зависит от количества детей и даты их рождения (подробнее на сайте СФР по ссылке).
Если у вас остались вопросы, обращайтесь  к специалистам ОСФР по Челябинской области: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный). 

Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 07.06.2024

