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Работодателям региона до 15 апреля необходимо подтвердить основной вид экономической деятельности в Отделении СФР по Челябинской области 
До 15 апреля 2025 года работодателям региона, которые являются юридическими лицами, необходимо представить в Отделение Социального фонда России по Челябинской области сведения об основном виде экономической деятельности. 

Классификация вида деятельности предприятия важна для определения величины страхового тарифа для взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, которые уплачиваются работодателями в 2025 году. Индивидуальным предпринимателям направлять такое подтверждение не требуется.
Величина взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний может составлять 0,2% — 8,5% от суммы начисленной заработной платы для всех сотрудников организации, подлежащей налогообложению. 
 «Подтвердить основной вид экономической деятельности необходимо организациям и предприятиям, зарегистрированным в качестве страхователя в 2024 году и ранее. Чем выше класс профессионального риска, который присвоен виду экономической деятельности страхователя, тем больше размер страхового тарифа. На сегодняшний день на учете в Отделении СФР находится 65 633 страхователя, из них около 17 тысяч уже представили необходимые для подтверждения документы», — рассказал исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов. 
Если работодатель не представит данные до 15 апреля 2025 года, ему будет установлен максимальный тариф страховых взносов из видов деятельности компании, указанных в Едином государственном реестре юридических лиц.
Для коммерческих организаций региона основным считается тот вид, который по итогам предыдущего года имел наибольшую долю в общем объеме произведенных товаров и оказанных услуг. Для некоммерческих организаций основным будет тот вид деятельности, в котором по результатам прошлого года было задействовано наибольшее количество сотрудников.
«Если организация не относится к субъектам малого предпринимательства, то к документам дополнительно следует приложить копию пояснительной записки к бухгалтерскому балансу за прошлый год. Эти документы удобнее всего направить в электронном виде через личный кабинет страхователя на портале госуслуг или по системе электронного документооборота СФР, а также предоставить лично в клиентскую службу Отделения СФР по Челябинской области, МФЦ или по почте», — добавил Владимир Шаронов.
При электронной подаче документов их бумажная копия не требуется. После принятия документов страхователь получит от Отделения СФР по Челябинской области уведомление об установленном на 2025 год размере страхового тарифа на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, соответствующем классу профессионального риска. 

Если у страхователей остались вопросы, они всегда могут обратиться к специалистам Отделения СФР по Челябинской области в Телеграм-чате для страхователей или по телефону регионального контакт-центра для страхователей: 8 (351) 214-61-93. Режим работы: с понедельника по четверг с 8:00 до 17:00 часов, в пятницу с 8:00 до 15:45 часов, без перерыва на обед.

Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 28.03.2025

