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СООБЩЕНИЕ
Для опубликования на сайте администрации Усть-Катавского городского округа
Прокуратурой города проведена проверка соблюдения законодательства об образовании в Муниципальном казенном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад № 5» г. Усть-Катава (далее – МКДОУ д/с № 5).
В ходе проверки установлено, что 26 февраля 2018 года во время пребывания в МКДОУ д/с № 5 около 10-00 ч. малолетняя М. во время игры ударилась головой о пол. Согласно амбулаторной карте у воспитанницы  установлен перелом спинки носа, ушибы, гематомы лица.

В соответствии с ч. 6 ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательная организация обязана осуществлять свою деятельность в соответствии с законодательством об образовании, в том числе создавать безопасные условия обучения, воспитания обучающихся, присмотра и ухода за обучающимися, их содержания в соответствии с установленными нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье обучающихся, работников образовательной организации; соблюдать права и свободы обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся, работников образовательной организации.
В день получения телесных повреждений воспитанницы исполнение обязанностей заведующей МКДОУ д/с № 5 возложено на заведующую хозяйством Ш. 
По результатам проверки в адрес заведующей образовательного учреждения внесено представление об устранении выявленных нарушений, объявлено предостережение о недопустимости указанных нарушений в дальнейшем, в отношении и.о. заведующей МКДОУ д/с № 5 возбуждено дело по ч. 2 ст. 5.57 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Рассмотрение указанных актов прокурорского реагирования  находятся на контроле в прокуратуре города. 
Помощник прокурора города                                                       К.О. Плишивченко
