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Отделение СФР по Челябинской области выплатило 3714 семьям остатки средств материнского капитала
Владельцы сертификатов на материнский капитал могут получить неизрасходованный остаток, если он не превышает 10 тысяч рублей. Отделение Социального фонда России по Челябинской области перечислит средства в виде единовременной выплаты. В сентябре региональное Отделение СФР направило на банковские счета остатки материнского капитала для 3714 семей. 
«Прием заявлений начался 16 сентября, за это время Отделение СФР перечислило жителям региона свыше 13,7 миллиона рублей. Подать заявление можно любым удобным способом — дистанционно через портал госуслуг, а также лично в любой нашей клиентской службе или МФЦ. В заявлении необходимо указать банковские реквизиты и персональные данные. Сведения о сумме остатка маткапитала сообщать не требуется, так как они есть в распоряжении фонда. Всего в Челябинской области более 37 тысяч семей могут получить остатки маткапитала в виде единовременной выплаты», — рассказал исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.
Срок рассмотрения заявления на получение единовременной выплаты составляет до 10 рабочих дней, перечисление средств занимает не более 5 рабочих дней. Размер выплаты составляет фактическую сумму на сертификате, если она не превышает 10 тысяч рублей. Жители региона могут самостоятельно получить информацию об остатке маткапитала на портале госуслуг, заказав «Выписку об остатке» (формируется онлайн). Также такая информация предоставляется в любой клиентской службе Отделения СФР и МФЦ. 
Отделение СФР по Челябинской области за 17 лет оформило 366 821 сертификат на материнский капитал, из них более 68 % семей полностью распорядились полученными от государства средствами. 

Напомним, что средства материнского капитала можно направить на улучшение жилищных условий, обучение детей, социальную адаптацию ребенка с инвалидностью, накопительную пенсию матери (отца), а также на ежемесячную выплату до достижения ребенком 3 лет. Распределить маткапитал можно по нескольким направлениям или выбрать только один вариант. С начала 2024 года региональное Отделение СФР перечислило по заявлениям семей более 7,6 миллиарда рублей. 

Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Челябинской области, позвонив в единый контакт-центр: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный).
Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 02.10.2024

