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Уважаемые  налогоплательщики!
Межрайонная ИФНС России № 18 по Челябинской области доводит до вашего сведения, что  27.11.2017 вступил в силу Федеральный закон от 27.11.2017 № 337-ФЗ «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В СТАТЬЮ 7 ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗАКОНА "О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН "О ПРИМЕНЕНИИ КОНТРОЛЬНО-КАССОВОЙ ТЕХНИКИ ПРИ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ НАЛИЧНЫХ ДЕНЕЖНЫХ РАСЧЕТОВ И (ИЛИ) РАСЧЕТОВ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ПЛАТЕЖНЫХ КАРТ" И ОТДЕЛЬНЫЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫЕ АКТЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"  (далее – Федеральный закон № 337-ФЗ). 
Согласно 337-ФЗ продлены сроки начала обязательного применения онлайн-касс для некоторых организаций и ИП.
До 01.07.2019  продлили право не применять ККТ следующим типам бизнеса:
-Организации при осуществлении видов деятельности, облагающихся ЕНВД
( кроме розничной торговли и общественного питания);
-ИП при осуществлении видов деятельности, облагающихся ЕНВД или «Патент» (кроме розничной торговли и общественного питания);
-ИП без наемных работников, применяющим ЕНВД и «Патент» осуществляющие розничную торговлю и услуги общественного питания. При этом если такой ИП заключит трудовой договор с работником, он обязан в течение 30 календарных дней с даты заключения договора зарегистрировать контрольно-кассовую технику;
-ИП, осуществляющие торговлю с использованием торговых автоматов, если они не имеют работников.
Также продлено право  до 01.07.2019г выдавать бланки строгой отчетности(БСО) при оказании услуг населению в бумажном виде, за исключением услуг общепита.








