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Программе государственного софинансирования пенсий - 10 лет

10 лет назад начал действовать Федеральный закон от 30 апреля 2008 года № 56-ФЗ «О дополнительных страховых взносах на накопительную пенсию и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений», позволивший россиянам самостоятельно увеличивать размер своей будущей пенсии, уплачивая дополнительные страховые взносы.

В связи с этим ОПФР по Челябинской области напоминает, что государственная поддержка формирования пенсионных накоплений осуществляется в течение 10 лет, начиная с года, следующего за годом начала уплаты застрахованными лицами дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию (ДСВ).

Таким образом, в 2019 году завершается программа государственного софинансирования формирования пенсионных накоплений для тех, кто начал уплату ДСВ в 2009 году, т.е. с первого года действия программы.

Вместе с тем, продолжает действовать норма Налогового кодекса Российской Федерации, предусматривающая для работающих граждан налоговый вычет на сумму уплаченных ДСВ. Те, кто желает дальше, после 10 лет уплаты, пополнять средства своих пенсионных накоплений, могут продолжать уплату. При этом государственного софинансирования уже не будет, но будет начисляться инвестиционный доход, плюс можно будет получить 13% от уплаченной суммы в виде возврата НДФЛ.

Сохраняется также действующий порядок выплаты средств пенсионных накоплений правопреемникам умершего застрахованного лица.

Пресс-служба ОПФР по Челябинской области
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