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До 1 октября федеральные льготники Челябинской области могут изменить способ получения набора социальных услуг
В Челябинской области федеральные льготники, имеющие право на ежемесячную денежную выплату, могут ежегодно выбирать форму получения набора социальных услуг. Сделать это необходимо до 1 октября текущего года.
Набор социальных услуг (НСУ) возможно получать льготами (в натуральном виде)  или отказаться от них в пользу денежного эквивалента. Принять решение и направить заявление нужно до 1 октября текущего года. Выбранный способ начнет действовать со следующего года, то есть с 1 января 2026 года. 
Подать заявление федеральные льготники могут через портал госуслуг, лично в клиентской службе Отделения Социального фонда России по Челябинской области или в МФЦ. В случае если федеральный льготник не планирует менять форму получения НСУ, то заявление подавать не требуется. Действующий вариант сохранится до тех пор, пока человек не изменит решение. 
«В набор социальных услуг входит предоставление лекарственных препаратов по рецепту, организация санаторно-курортного лечение и бесплатный проезд на пригородных поездах и междугородних маршрутах к месту лечения и обратно. На сегодняшний день в регионе проживает свыше 292,3 тысячи федеральных льготников. Из них 120,4 тысячи человек получают набор социальных услуг в виде льгот», — рассказал исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.
Стоимость набора социальных услуг ежегодно индексируется и с 1 февраля 2025 года составляет 1 728,46 рубля в месяц, в том числе:

· путевка на санаторно-курортное лечение (при наличии медицинских показаний) — 205,95 рубля;

· обеспечение по рецептам лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов — 1 331,30 рубля;

· бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно — 191,21 рубля.
«Получать денежную компенсацию набора можно полностью или частично, выбирая удобные варианты. Например, оставить обеспечение бесплатными лекарствами, а в денежной форме — санаторно-курортное лечение и проезд. Льготы в натуральном виде предоставляются в объеме, который необходим человеку, а не в пределах установленной суммы. Важно, что если отказаться в этом году от натуральных льгот, то в течение всего следующего года и в дальнейшем ими нельзя будет воспользоваться до тех пор, пока не будет подано новое заявление», — пояснил Владимир Шаронов. 

Право на набор социальных услуг имеют граждане с инвалидностью, в том числе дети с инвалидностью; ветераны боевых действий и члены их семей; пострадавшие от радиации; участники и инвалиды Великой Отечественной войны; лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда», «Житель осажденного Севастополя» и «Житель осажденного Сталинграда»; бывшие несовершеннолетние узники фашистских концлагерей и др. С полным перечнем можно ознакомиться на сайте СФР. 
Обращаем внимание, что гражданам с инвалидностью, которым ежемесячная денежная выплата установлена в беззаявительном порядке, НСУ предоставляется в натуральном виде. Ветеранам боевых действий (в том числе специальной военной операции), которым денежная выплата назначена после 24 июля 2023 года, НСУ устанавливается сразу в денежном выражении. При необходимости ветераны боевых действий могут подать заявление на предоставление НСУ в виде льгот. 
Получить дополнительную информацию жители региона могут по номеру телефона единого контакт-центра: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный). 
Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 25.09.2025

