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                     О наступлении срока уплаты имущественных налогов.
В настоящее время проходит массовая рассылка единых налоговых уведомлений с платежными квитанциями на уплату имущественных налогов - земельного, транспортного и налога на имущество физических лиц. В зависимости от объектов налогообложения, находящихся в собственности физических лиц, выставляются один, два или сразу три налога одновременно.

Срок уплаты имущественных налогов  за  2015 г. не позднее 1 декабря 2016 года. Налоговое уведомление должно быть направлено не позднее чем за 30 дней до указанного срока. Если этот документ владельцы собственности  не получат до конца октября, ФНС России рекомендует, обратиться в инспекцию лично. Пользователи интернет - сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» имеют преимущество: они увидят  свои  налоговые  уведомления и смогут оплатить  налоги  за  2015 год  не выходя из дома- через  Интернет, с помощью данного  онлайн – сервиса ФНС России. Физические лица должны самостоятельно уплачивать имущественные налоги.  На практике распространена ситуация, когда физическое лицо - налогоплательщик оплачивает личные налоги, используя чужую банковскую карту, и считает свою налоговую обязанность исполненной. В  случае использования чужой банковской карты нельзя обеспечить идентификацию физического лица.
В случае обнаружения ошибок или некорректно начисленных данных в уведомлении налогоплательщики могут вовремя предупредить инспекторов - вместе с налоговым уведомлением направляется форма заявления, предназначенная для обратной связи с налоговым органом. Пользователи интернет - сервиса «Личный кабинета налогоплательщика для физических лиц» могут направить данное заявление через данный интернет- сервис. Печать и рассылка налоговой корреспонденции осуществляется по всем регионам страны через Федеральное казенное учреждение «Налог-Сервис» ФНС России. Жителям Южного Урала, как и в предыдущие годы, придут конверты с единым налоговым уведомлением, на которых  в качестве отправителя будет указан филиал ФКУ «Налог-сервис» ФНС России в Республике Башкортостан.

