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Школьникам и студентам необходимо проинформировать ПФР о своем трудоустройстве

ОПФР по Челябинской области обращает внимание школьников и студентов, являющихся получателями пенсии по случаю потери кормильца, пенсии по инвалидности или компенсационной выплаты по уходу за пенсионером старше 80 лет, инвалидом 1 группы или ребенком-инвалидом, о необходимости информирования ПФР о своем трудоустройстве.

Если к пенсии по потере кормильца, пенсии по инвалидности установлена федеральная социальная доплата, то при трудоустройстве право на доплату утрачивается, так как она выплачивается только неработающим. Кроме того, при официальном трудоустройстве отсутствует право на выплату по уходу за пенсионером старше 80 лет или инвалидом 1 группы, ребенком-инвалидом, так как она тоже положена только неработающим гражданам. 
Обращаем внимание, что действующим законодательством предусмотрена обязанность получателя незамедлительно сообщать о трудоустройстве. В случае несвоевременного информирования ПФР  у получателей выплат образуется переплата. Школьникам и студентам придется вернуть незаконно полученные деньги. По каждому случаю обнаружения переплаты сотрудники территориальных органов ПФР вправе обратиться в суд.

Для приостановления выплат сообщить о начале трудовой деятельности можно несколькими способами: обратиться лично в территориальный орган ПФР по месту жительства или МФЦ с паспортом; подать заявление об изменении статуса занятости через электронный сервис «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР. Для входа в Личный кабинет необходимо иметь подтвержденную учетную запись гражданина на портале государственных услуг. Подтвердить учетную запись можно при предъявлении паспорта в территориальных органах ПФР в городах и районах Челябинской области.

Положенные выплаты возобновляются после прекращения трудовой деятельности. Для этого необходимо уведомить территориальный орган ПФР любым из вышеперечисленных способов.
Пресс-служба ОПФР по Челябинской области
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