Сообщение на сайт администрации Усть-Катавского городского округа:
Прокуратурой города выявлены нарушения действующего законодательства в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Усть-Катавского городского округа (далее – Комиссия), которая в силу требований нормативных правовых актов обязана обеспечивать охрану прав и законных интересов несовершеннолетних. 

В нарушение ст. 11 Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ                   «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» (далее - Федеральный закон № 120-ФЗ), в Комиссии ненадлежащим образом исполнялись требования о координации деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, по предупреждению совершения антиобщественных действий подростками, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, выявлению и устранению причин и условий, способствующих этому, обеспечению охраны прав детей.
Недостаточно велась работа по выявлению причин и условий, способствующих противоправному поведению подростков и внесению представлений с целью предупреждения совершения ими правонарушений. Не во всех случаях Комиссией осуществлялись меры по пресечению фактов вовлечения несовершеннолетних в совершение антиобщественных действий.

Выявлены факты неисполнения Комиссией п. 2, 6 ст. 26.1, ч. 1 ст. 29.4 КоАП РФ в части требований о выяснении по делу об административном правонарушении обстоятельств, исключающих производство по ним, истребовании необходимых дополнительных материалов по делу. Так, например, Комиссией рассмотрено дело в отношении несовершеннолетнего по ч. 1 ст. 6.24 КоАП РФ, в материалах которого отсутствовала копия документа, удостоверяющего личность подростка.  

В нарушение ч. 5 ст. 32.2 КоАП РФ постановления о наложении административных штрафов в отношении 4 лиц направлены судебному приставу-исполнителю для исполнения, в срок свыше десяти суток с момента истечения периода, установленного для уплаты штрафа.

Бездействие Комиссии по исполнению требований ст. 25.15 КоАП РФ о своевременном извещении лиц, в отношении которых велось производство по делу, стало причиной освобождения их от административной ответственности.

Вопреки требованиям п.п. 5 п. 2 ст. 11 Федерального закона № 120-ФЗ постановлением Комиссии от 14.09.2019 в отношении несовершеннолетней применена мера воздействия в виде предупреждения, которая федеральным законодательством и законами области не предусмотрена. 
По выявленным нарушениям закона прокурором города главе Усть-Катавского городского округа внесено представление, по результатам рассмотрения которого выявленные нарушения устранены, ответственный секретарь Комиссии привлечен к дисциплинарной ответственности.
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