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ИНФОРМАЦИЯ
для опубликования на сайте администрации Усть-Катавского городского округа
«Новые возможности судебных приставов по взаимодействию со взыскателями и должниками».

В статью 217 части второй Налогового кодекса Российской Федерации Федеральным законом от 29.09.2019 № 323-ФЗ внесены изменения.

Действие новой редакции данной статьи распространяется на доходы, полученные физическими лицами с 1 января 2019 года.

Так, к доходам, не подлежащим налогообложению (освобождаемым от налогообложения), отнесены:

- доходы в связи с прекращением полностью или частично обязательства по уплате задолженности, доходы в виде материальной выгоды, а также иные доходы в денежной и (или) натуральной формах, полученные налогоплательщиками, пострадавшими от террористических актов на территории Российской Федерации, стихийных бедствий или от других чрезвычайных обстоятельств, и (или) физическими лицами, являющимися членами их семей, в связи с указанными событиями;

- доходы, полученные в качестве платы за наем (арендной платы) жилых помещений от физических лиц, указанных в вышеизложенном пункте, в пределах сумм, предоставленных таким лицам на цели найма (аренды) жилого помещения из средств бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.

Федеральный закон опубликован на официальном интернет-портале правовой информации http://www.pravo.gov.ru 29.09.2019 и вступил в силу с в этот же день.
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