
	    







               
	
В администрацию Усть-Катавского городского округа  


ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайте 
администрации Усть-Катавского
городского округа

С 1 сентября 2023 года вступили в силу поправки в законодательство, касающееся обслуживания внутридомового и внутриквартирного газового оборудования (далее - ВДГО/ВКГО). 
Согласно нововведениям в законодательстве, обслуживать ВДГО/ВКГО могут только те организации, которые являются газораспределительными и осуществляют транспортировку газа по газораспределительным сетям до дома. 
Собственники помещений, проживающие в многоквартирном доме, обязаны были заключить (перезаключить) договор о техническом обслуживании ВДГО/ВКГО со специализированными организациями в срок до 31 декабря 2023 года. 
В целях обеспечения безопасной эксплуатации газового оборудования и своевременного заключения договора на техническое обслуживание внутриквартирного газового оборудования многими специализированными компаниями выставлены публичные договоры о техническом обслуживании ВДГО/ВКГО.
По данным газоснабжающей организации на территории Усть-Катавского городского округа около 17 % пользователей газа в многоквартирных домах до настоящего момента не заключили договоры на техническое обслуживание ВКГО.
Статьей 9.23 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях за уклонение от заключения договоров на техническое обслуживание внутридомового и внутриквартирного газового оборудования предусмотрена административная ответственность с наложением штрафа: 
· на граждан в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; 
· на должностных лиц - от двадцати пяти тысяч до ста тысяч рублей; 
· на юридических лиц - от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей.
Также в случае отсутствия договора в одностороннем порядке поставщиком услуги может быть инициировано приостановление подачи газа потребителю после проведения процедуры уведомления собственника помещения (пп. «е» п. 45 Правил поставки газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд граждан, утвержденных постановлением Правительства РФ от 21.07.2008 № 549).
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