
Размер прожиточного минимума пенсионера в Челябинской области в текущем году вырос на 1765 рублей

Размер прожиточного минимума пенсионера в Челябинской области в текущем году составляет  8 499 рублей, что  на 1765 рублей больше по сравнению с прошлым годом. *

С 1 января текущего года неработающие пенсионеры, у которых общая сумма материального обеспечения оказалась меньше этой величины, получают доплату в размере разницы между установленной величиной прожиточного минимума и общей суммой материального обеспечения.

Размер федеральной социальной доплаты пересматривается в случаях изменения величины прожиточного минимума пенсионера,  индексации размеров пенсий и выплат.

Неработающим южноуральским пенсионерам, которым ранее была установлена социальная доплата к пенсии, обращаться в территориальный орган ПФР  с новым заявлением не нужно.  С 1 января 2016 года назначение и пересмотр размеров федеральной социальной доплаты произведен по имеющимся в ПФР сведениям. 

         Пенсионеры, которым назначена федеральная социальная доплата, при устройстве на работу обязаны проинформировать об этом управление ПФР по месту установления пенсии.

Обращаем внимание, что при подсчете общей суммы материального обеспечения неработающего пенсионера учитываются суммы следующих денежных выплат:

пенсии (части пенсии);

дополнительного материального (социального) обеспечения;

ежемесячной денежной выплаты (включая стоимость набора социальных услуг);

иных мер социальной поддержки, установленных законодательством субъекта РФ в денежном выражении (за исключением мер социальной поддержки, предоставляемых единовременно).


Для справки: прожиточный минимум пенсионера в  2015 году был равен 6734 рубля, в 2014 году – 6 215 рублей, в 2013 году – 5434 рубля, в 2012 году - 5000 рублей, в 2011 году – 4200 рублей, 2010 - 4100 рублей. 

По сведениям на 1 января текущего года в Челябинской области социальную доплату к пенсии получают 103 044  пенсионера.  Средний размер доплаты составляет 2440,96 рублей.
*Закон  Челябинской области от 29.10.2015 N 247-ЗО «О величине прожиточного минимума пенсионера в Челябинской области на 2016 год»



