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В 2017 году более 13,6 тыс. молодых южноуральцев узнали о российской пенсионной системе и о правилах формирования будущей пенсии

В ходе общероссийской информационно-разъяснительной кампании в 2017 году на территории Челябинской области более 13,6 тыс. молодых южноуральцев узнали о правилах формирования будущей пенсии. Уроки пенсионной грамотности молодежи ежегодно проходят в школах и ССУЗах страны. Программа по повышению пенсионной грамотности учащейся молодежи действует с 2011 года.

Руководители  и специалисты Отделения, территориальных органов ПФР в городах и районах Челябинской области рассказали молодым людям о важности официального устройства на работу и получении «белой» зарплаты, так как будущая пенсия формируется только с официальной заработной платы. Чем выше заработок, тем больше будет сумма перечисленных страховых взносов и, соответственно, пенсия. Особое внимание молодежи обратили на получение государственных услуг ПФР в электронном виде, электронном сервисе «Личный кабинет гражданина», мобильном приложении ПФР.

Во время этих встреч ребята получили учебно-методическое пособие «Все о будущей пенсии: для учебы и жизни», которые разработано специально для молодого поколения и напечатано в целях реализации программы повышения пенсионной и социальной грамотности молодежи. Помимо учебника в помощь подрастающему поколению Пенсионный фонд России создал в 2017 году интерактивный обучающий онлайн – курс «Школьникам о пенсиях», с помощью которого можно найти ответы на многие вопросы,  пройти тесты, заглянуть в будущее. 

Молодежь Южного Урала получила ответ на главный вопрос – что и когда нужно делать для того, чтобы при выходе на заслуженный отдых получить достойную пенсию. Задумайтесь о жизни на пенсии смолоду – формируйте свою будущую пенсию сами!
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