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18 марта 2025 года
Сайты-мошенники: как южноуральцам не попасться на крючок при поиске сведений о недвижимости
Недавно один из жителей Южного Урала столкнулся с неприятной ситуацией, когда при попытке получить сведения о своём участке, попал на сторонний сервис. Однако, в отличие от официального ресурса, там за доступ к информации у него попросили деньги и прислали ссылку для оплаты. Это лишь один из случаев, когда граждане становятся жертвами мошенников. Как отличить официальный сайт от поддельного, и какие меры предосторожности следует соблюдать? Пролить свет на эту проблему помогает начальник отдела подготовки сведений филиала ППК «Роскадастр» по Челябинской области Юлия Березовская в рубрике «Слово эксперту».
«В последние годы значительно увеличилось количество сайтов, которые выдают себя за официальные ресурсы Росреестра и Роскадастра, предлагая пользователям платные услуги по предоставлению сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) в виде выписок из ЕГРН и других документов, — отмечает начальник отдела подготовки сведений регионального Роскадастра Юлия Березовская. — Добрались мошенники и до онлайн-сервисов, к примеру, таких как Публичная кадастровая карта. Эти сайты предоставляют либо устаревшие, либо недостоверные сведения, а иногда просто исчезают после получения оплаты от пользователей».
Распознать мошеннический сайт поможет доменное имя. Официальным сайтом Росреестра является rosreestr.gov.ru. Публичная кадастровая карта с недавнего времени расположена по адресу nspd.gov.ru на Портале пространственных данных «Национальная система пространственных данных». Официальный сайт Роскадастра — kadastr.ru. Услуги ведомства и компании доступны на портале Госуслуг — gosuslugi.ru. Для получения достоверной информации о недвижимости и связанных с ней услугах необходимо обращаться только к этим официальным ресурсам. 
Ещё одной отличительной особенностью сайтов-двойников является отсутствие контактов. На государственных ресурсах всегда есть контактная информация, телефоны горячей линии, адреса электронной почты, ссылки на соцсети. Ограниченность такой информации должна обязательно насторожить.
«Рекомендуем гражданам использовать только официальные ресурсы. Это поможет избежать потери времени и денег, обеспечит получение точной и актуальной информации, — продолжает Юлия Березовская. — А также всегда проверять источник, прежде чем вводить свои личные данные или оплачивать какие-либо услуги». 
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