ВЫПИСКА
из протокола заседания антинаркотической комиссии
от 11.12.2024г 


[bookmark: _GoBack]     За истекший период 2024 года службами ОМВД России по Усть-Катавскому городскому округу Челябинской области всего выявлено 43 (аналогичный период прошлого года – 27) административных протокола по линии незаконного оборота наркотических средств по статьям (6.8, 6.9, 6.9.1, 10.5 КоАП РФ). Привлечено к административной ответственности 35 лиц.
     На административной территории обслуживания ОМВД в течении года проводились целевые оперативно-профилактические мероприятия, антинаркотической направленности. В их числе:
– два этапа ОПМ под условным наименованием «Мак 2024», первый этап проводился с 15 по 24 июля 2024 года и второй этап с 19 по 28 августа 2024 года. 
– два этапа Всероссийской акции под условным наименованием «Сообщи, где торгуют смертью», первый этап проводился 18 по 29 марта 2024 года и второй этап с 14 по 25 октября 2024 года. 
     В ходе проведения указанных мероприятий было возбуждено два уголовных дела, составлено 23 административных протоколов, выдано 7 предписаний (составлено 3 административных протокола за невыполнение предписаний). 

