Обязанности работодателя
по предоставлению работникам средств защиты
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Обязанности по обеспечению безопасных условий и охраны труда возлагаются на работодателя (ст. 212 ТК РФ).

Работодатель обязан обеспечить:

- применение сертифицированных средств индивидуальной и коллективной защиты работников;

- соответствующие требованиям охраны труда условия труда на каждом рабочем месте;

- приобретение и выдачу за счет собственных средств сертифицированных специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты, смывающих и обезвреживающих средств, в соответствии с установленными нормами работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, а также на работах, выполняемых в особых температурных условиях или связанных с загрязнением;

Работодатель обязан обеспечить (п.4, п.9, п.13, п.30 Приказа Минздравсоцразвития РФ от 01.06.2009г. № 290н.): 
- приобретение и выдачу прошедших в установленном порядке сертификацию или декларирование соответствия СИЗ работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, а также на работах, выполняемых в особых температурных условиях или связанных с загрязнением;
- приобретение СИЗ осуществляется за счет средств работодателя. Допускается приобретение работодателем СИЗ во временное пользование по договору аренды;
- обеспечить информирование работников о полагающихся им СИЗ. При заключении трудового договора работодатель должен ознакомить работников с настоящими Правилами, а также с соответствующими его профессии и должности типовыми нормами выдачи СИЗ;
- организовать надлежащий учет и контроль за выдачей работникам СИЗ в установленные сроки;
- обеспечивать обязательность применения работниками СИЗ. Работники не допускаются к выполнению работ без выданных им в установленном порядке СИЗ, а также с неисправными, не отремонтированными и загрязненными СИЗ;
- за счет собственных средств обеспечивать уход за СИЗ и их хранение, своевременно осуществлять химчистку, стирку, дегазацию, дезактивацию, дезинфекцию, обезвреживание, обеспыливание, сушку СИЗ, а также ремонт и замену СИЗ.
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Работа под угрозой применения какого-либо наказания без средств коллективной или индивидуальной защиты считается принудительным трудом (ст. 4 ТК РФ). Работодатель обязан оплатить простой или предоставить другую работу с оплатой не ниже среднего заработка работника (ст. 220 ТК РФ; п.11. Приказа Минздравсоцразвития РФ от 01.06.2009г. № 290н).
Средства индивидуальной защиты должны: 
· быть удобными;

· не менять свойств при стирке, чистке и обеззараживании;

· иметь сертификат с оценкой по защитным, гигиеническим и эксплуатационным показателям;

· иметь инструкцию с указанием назначения, срока службы, правил эксплуатации и хранения.

Средства коллективной защиты: 

· не должны быть источником опасности;

· должны быть соединены с производственным оборудованием или его элементами управления таким образом, чтобы, в случае необходимости, возникло принудительное действие;
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должны быть расположены на производственном оборудовании или на рабочем месте таким образом, чтобы постоянно обеспечивалась возможность контроля работы, безопасного ухода и ремонта.
Сертификацию средств индивидуальной защиты проводят в соответствии с п. 8 Приказа Минздравсоцразвития РФ от 01.06.2009г. № 290н; Правилами проведения сертификации средств индивидуальной защиты, утвержденными постановлением Госстандарта России от 19 июня 2000 г. № 34 (п.8 приказа № 290н).

Например, при сертификации халатов проверяют:

· наличие необходимых элементов (карманы и т. п.);

· размеры и маркировку;

· качество стежек, строчек, швов; разрывную нагрузку шва;

· защитные свойства (сохранение защитных свойств после чистки).
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