 Основные направления налоговой политики и основные направления бюджетной политики муниципального образования «Усть-Катавский городской округ» на 2017-2019 годы

            Основные  направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Усть-Катавский городской округ» на 2017-2019 годы будут реализовываться в соответствии со статьями 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьями 7 и 19 решения Собрания депутатов городского округа «О бюджетном процессе в Усть-Катавском городском округе» в целях составления проекта бюджета Усть-Катавского городского округа на предстоящий период, прогноза социально-экономического развития Усть-Катавского городского  округа.
            основные направления налоговой политики

усть-катавского городского округа на 2017-2019 годы

            В 2014 - 2016 году бюджетная и налоговая политика городского округа реализовывалась в сложных экономических условиях и в первую очередь была направлена на сохранение сбалансированности и устойчивости  бюджетной системы городского округа. 
Главной задачей налоговой политики Усть-Катавского городского округа является содействие исполнению доходов бюджета в целях выполнения расходных обязательств округа.


В условиях недостаточности средств бюджета продолжается работа  по снижению резервов налоговых и неналоговых доходов бюджета. Благодаря межведомственному взаимодействию с руководителями организаций, имеющими задолженность и уклоняющихся от уплаты налогов за 9 месяцев 2016 года погашено задолженности по налоговым и неналоговым доходам в бюджет городского округа в сумме  9104,4 тыс.рублей.  
В целях стимулирования работы органов местного самоуправления по мобилизации резервов налоговых и неналоговых доходов местных бюджетов с 2017 года областным руководством принято решение о введении механизма возврата из областного бюджета в местные бюджеты 50 % доходов областного бюджета, дополнительно поступивших в результате деятельности межведомственных рабочих групп по мобилизации резервов. 

С 2015 года принято ряд  мер по снижению резервов муниципального образования и намечена следующая работа:

- ежегодно увеличивается базовая ставка стоимости 1 кв.метра арендуемого муниципального имущества, так на 2016 год она повышалась на 7,9% от 2015г., а на 2017 год повысится на 7,2 % по сравнению с 2016г., что приведет к увеличению доходов в 2017 году на  540,0 тыс.рублей;
- постоянно корректируется план приватизации муниципального имущества, так в 2016 году реализовано неэффективного и неиспользуемого имущества муниципальной собственности  в количестве 6 объектов на сумму 756,1  тыс.рублей;
- постепенно повышается процент размера отчислений прибыли МУПов, в 2015 году он был установлен 20 %, в 2016 году 25%;

- проведена инвентаризация имущества казны. В настоящее время 20,6% имущества казны не приносит доходов, принимаются меры по снижению данного показателя; 
- администраторами  неналоговых доходов продолжается претензионно-исковая работа по собираемости доходов в бюджет. Так, за 10 месяцев 2016 года УИиЗО направлено 111 писем и претензий арендаторам, в результате погашено задолженности по неналоговым доходам 411,8 тыс.рублей; направлено 51 исков в судебные органы; находится на исполнении 27 исполнительных листов о взыскании задолженности, по которым взыскано 1039,0 тыс.рублей. Кроме того, проведены комиссии с арендаторами земли, на которые были приглашены 18 арендаторов, что привело к погашено задолженности в сумме 214,5 тыс.рублей.
Учитывая положительную динамику исполнения бюджета в 2016 году  по некоторым доходным источникам и прогноз развития градообразующего предприятия ФГУП «УКВЗ» - филиал ФГУП им.Хруничева на 2017-2019 годы, а  также развитие экономического потенциала в связи с включением Усть-Катавского городского округа в федеральный перечень поддержки моногородов, планируется рост ФОТ и соответственно НДФЛ, зачисляемый в местный бюджет, поэтому в основу расчетов доходной части бюджета приняты показатели прогноза социально-экономического развития округа на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов по оптимистическому варианту прогноза.
В сопоставимых условиях в 2016 году по сравнению с 2015 годом достигнуто увеличение поступлений налога на доходы физических лиц на 2417,4 тыс.рублей, рост на 6,8%. 
В целях укрепления доходной базы бюджета Усть-Катавского городского округа, создания финансовых условий для эффективного решения органами местного самоуправления вопросов местного значения, с 1 января 2017 года в бюджет муниципального образования переданы дополнительные нормативы отчислений от налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, и государственной пошлины при предоставлении государственных услуг через многофункциональные центры в размере 50 и 100 процентов соответственно от общей суммы доходов, зачисляемых в областной бюджет. В этой связи собственные доходы бюджета Усть-Катавского городского округа в 2017 году увеличатся на 9068,8 тыс.рублей, в том числе 8288,8 тыс. рублей ‑ за счет поступлений от налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, и 780,0 тыс. рублей – за счет государственной пошлины при предоставлении государственных услуг через МФЦ.
В части выполнения требования статьи 58 Бюджетного кодекса Российской Федерации о дополнительной передаче в местные бюджеты нормативов отчислений от налога на доходы физических лиц в размере не менее 15 процентов налоговых доходов консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации от указанного налога в Челябинской области в 2017-2019 годах продолжена практика передачи указанных доходов в виде дифференцированных нормативов. Для Усть-Катавского городского округа расчетный размер дифнорматива установлен: на 2017 год 24,4%, на 2018 год 26,35% на 2019 год 25,45%. В суммовом выражении НДФЛ составит (федеральный + областной норматив) на 2017 год 112 524,2 тыс.рублей, на 2018 год 126 581,0 тыс.рублей, на 2019 год 134 225,7 тыс.рублей.

Также, в 2017 году муниципальному образованию, для формирования дорожного фонда устанавливается дифференцированный норматив отчислений в бюджет от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, исходя из протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, которые составляют 144,448 км. Объем передаваемых средств в 2017 году составит 4784,0 тыс.рублей.
В 2017 окажет влияние на доходы бюджета городского округа принятие федерального закона от 03.07.2016 г. № 360-ФЗ ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», которым введен мораторий на увеличение при исчислении имущественных налогов кадастровой стоимости объектов недвижимости и земельных участков. При этом, для целей налогообложения предусматривается использование пониженной кадастровой стоимости объектов. Это повлечет уменьшение доходов бюджета по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц.. Для того, чтобы избежать крупных потерь бюджета, предприняты следующие меры: решением Собрания депутатов от 25.11.2016 № 183 внесены изменения в Решение Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа от 03.11.2010 г. №200 «Об  утверждении Положения о земельном налоге на территории  Усть-Катавского городского округа в новой редакции», предусматривающее повышение ставок, отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в населенных пунктах и используемых для сельскохозяйственного производства, занятых жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса для жилищного строительства, приобретенных (предоставленных) для личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства, а также дачного хозяйства до уровня 0,3 процента,  в отношении прочих земельных участков до уровня 1,5 процента. Данные изменения доведены до условий, действовавших на территории Усть-Катавского городского округа до 2011 года (до первого повышения кадастровой стоимости земли). Даже в результате предпринятых мер, бюджет недополучит доходов в сумме 3512,7 тыс.рублей. Механизмы компенсации из федерального бюджета соответствующих потерь бюджета отсутствуют. 
Также сохраняется практика предоставления на федеральном уровне налоговых льгот по налогам, зачисляемым в местные бюджеты. Объем таких преференций организациям составляет значительную сумму, по итогам 2015 года это 616 тыс. рублей. При этом вопрос компенсации из федерального бюджета соответствующих выпадающих доходов местного бюджета до сих пор не решен. 


основные направления бюджетной политики

усть-катавского городского округа на 2017-2019 годы

В 2015 и 2016 годах бюджетная политика городского округа  осуществлялась в условиях экономической нестабильности, с учетом этого основной задачей являлось поддержание сбалансированности бюджета, в том числе проводилась постоянная работа по укреплению его доходной части и ограничению роста бюджетных расходов. В этих целях проводится  оптимизации расходов.
В 2016 году в рамках оптимизации расходов были приняты следующие решения: прекращена работа кинотеатра «Родина», а кинопоказ, с возможностью демонстрации цифрового широкоформатного просмотра фильмов организован во Дворце культуры им.Т.Я.Белоконева. Оптимизирована структура Управления образования и Управления культуры, исключены дублирующие функции одноименных казённых учреждений МКУ «Управление образования» и МКУ «Управление культуры».   
В целом расходы бюджета городского округа в 2015 году составили 738757,9 тыс. рублей, в 2016 году расходы на 01.11.2016г. уточнены до 813886,9 тыс.руб. Основная часть средств в объеме 631448,5 тыс. рублей направлена на расходы социального характера, доля которых в расходной части бюджета составила 77,5%. За предшествующий период особое внимание уделялось вопросам реализации социальных Указов Президента России от 2012 года, что повлияло на рост  заработной платы в учреждениях образования и культуры. 
	Категории работников бюджетной сферы
	Показатели средней зарплаты 2012 год
	Показатели средней зарплаты 2016 год (за 9 мес.)
	Рост от 2012 года, в %

	
	
	
	

	Педагогические работники школ
	16 632,48
	30168,96
	181%

	Педагогические работники ДОУ (воспитатели) 
	11 204,22
	22828,98
	204%

	Педагогические работники учреждений допобразования (ДЮСШ, ЦДТ, ЦДЮТиЭ)
	8 352,69
	24358,81
	292%

	Педагогические работники учреждений допобразования (ДМШ)
	13 869,10
	28230,66
	204%

	Работники учреждений культуры
	7 388,30
	16887,60
	229%

	Социальные работники
	6 125,00
	16578,00
	271%


В 2016 году  бюджет сохранил социальную направленность. Расходные обязательства городского округа и переданные полномочия исполняются своевременно о чем говорит отсутствие по ним просроченной кредиторской задолженности. Все установленные бюджетным законодательством ограничения и требования соблюдаются.

Продолжена работа по переходу на программное планирование бюджета. В 2016 году в рамках 30 муниципальных программ сформировано и исполняется 94,2%  расходов бюджета. 

На более качественный уровень вышла работа по обеспечению открытости и прозрачности бюджетного процесса в Усть-Катавском городском округе. В 2015 и 2016 годах проект бюджета округа был представлен в доступной и понятной для широкого круга лиц форме в виде специально подготовленной брошюры «Бюджет для граждан» и размещен на официальном сайте администрации городского округа. Бюджет 2017 года так же будет наглядно представлен жителям городского округа.
В рамках повышения прозрачности бюджета округа проводятся публичные слушания как по проекту бюджета, так и по отчету об исполнении бюджета.
Ежемесячно проводится мониторинг учета экономии бюджетных ассигнований по результатам конкурсных процедур, проведенных главными распорядителями бюджетных средств, с сокращением и перераспределением сумм образовавшейся экономии. В целом дополнительная экономия бюджетных средств при проведении торгов в рамках размещения муниципальных заказов составила в 2015 году 6300,0 тыс.рублей, за 9 месяцев 2016 года – 6289,4 тыс.рублей.
В целом итоги реализации бюджетной политики городского округа позволяют сохранять высокий уровень качества управления муниципальными финансами, что подтверждается результатами проведенного Минфином Челябинской области мониторинга за 2015 год. 

Основные направления бюджетной политики на предстоящий период

В среднесрочной перспективе бюджетная политика округа сохранит свои приоритеты и будет сконцентрирована на решении следующих основных задач.

1. Обеспечение сбалансированности бюджета городского округа.
Главными распорядителями бюджетных средств должны быть приняты меры по экономии бюджетных средств и недопущению необоснованного роста расходов, а решения об увеличении действующих и введении новых расходных обязательств должны основываться на приоритетах развития и соотноситься с реальными доходными возможностями  бюджета.
2. Планирование бюджетных расходов с учетом результатов оценки их эффективности.
Большинство выносимых главными распорядителями бюджетных средств предложений по объемам расходов бюджета по курируемым направлениям не обосновывается достигнутыми результатами использования бюджетных ассигнований, что свидетельствует об отсутствии системного подхода к оценке эффективности бюджетных расходов. 

3. Совершенствование программно-целевых инструментов бюджетного планирования.

По-прежнему остается актуальной проблема качества муниципальных  программ Усть-Катавского городского округа, выраженная в отсутствии в отдельных случаях взаимосвязи между индикативными показателями программ и их финансированием, что в том числе приводит к снижению объективности оценки качества реализации программ, а также к необоснованному завышению расходов на их реализацию.

Для решения этих проблем необходимо:

- пересмотреть подходы к определению индикативных показателей с целью повышения их объективности и ориентированности на официальные источники подтверждения достигнутых результатов;

- обеспечить увязку объемов финансирования муниципальных программ с соответствующими индикативами;

- в полной мере задействовать механизм корректировки объемов финансирования (прекращения действия) муниципальных программ, имеющих по итогам отчетного года низкий уровень эффективности.

4. Повышение качества предоставления муниципальных услуг жителям городского округа.

Для решения этой задачи необходимо внедрение полноценной системы мониторинга и оценки качества предоставляемых учреждениями городского округа потребителям услуг, усиление контроля и ответственности за выполнение муниципальных заданий.
5. Внедрение дополнительных инструментов финансового контроля при осуществлении закупок муниципальными заказчиками.

В связи с изменением федерального законодательства в сфере закупок в части закрепления за финансовыми органами с 1 января 2017 года отдельных полномочий по осуществлению финансового контроля стоит задача внедрения автоматизированных инструментов осуществления контроля за соответствием финансового обеспечения закупок при их планировании органами местного самоуправления и муниципальными  учреждениями доведенным лимитам бюджетных обязательств.
Основные подходы к планированию бюджетных ассигнований и 

приоритеты бюджетных расходов

Особенности формирования расходной части бюджета городского округа на 2017 год обусловлены:

1) планированием бездефицитного бюджета;
2) дальнейшей реализацией приоритетов бюджетной политики, сформулированных в социальных Указах и поручениях Президента Российской Федерации;

3) сохранением режима экономии бюджетных средств и продолжением работы по оптимизации непервоочередных расходов;

4) уточнением объема бюджетных ассигнований на 2017 год с учетом:

- увеличения минимального размера оплаты труда с 1 июля 2016 года до 7 500 рублей;
- индексации отдельных расходов, обеспечивающих бесперебойное функционирование учреждений бюджетной сферы, по прогнозируемому росту тарифов на коммунальные услуги, а также уровню инфляции;

- уменьшения объемов бюджетных ассигнований по расходным обязательствам ограниченного срока действия.

При определении структуры и объемов бюджетных ассигнований приоритетами бюджетных расходов являются: 

1. Безусловное выполнение законодательно установленных мер социальной поддержки населения, исходя из принципов адресности и нуждаемости.

2. Дальнейшая реализация социальных Указов президента Российской Федерации от 2012 года.

3. Обеспечение равных возможностей для получения качественных образовательных услуг, включая дальнейшее развитие инфраструктуры общеобразовательных и дошкольных учреждений.

4. Создание условий, обеспечивающих возможность жителей округа  заниматься физической культурой и спортом.

5. Развитие региональной дорожно-транспортной инфраструктуры.

Основными задачами в работе органов местного самоуправления в 2017 - 2019 годах являются поддержание сбалансированности бюджета, максимального и эффективного использования муниципального имущества, финансовых ресурсов, повышение качества управления муниципальными финансами. 
В этой связи органам местного самоуправления необходимо принять меры, направленные на:
- увеличение собственной доходной базы;
- финансирование в первоочередном порядке расходов на выплату заработной платы и оплату топливно-энергетических ресурсов;
- сокращение неэффективных расходов;
- сдерживание наращивания дефицита местного бюджета и объема муниципального долга. 

Для решения указанных задач ОМС городского округа необходимо:

- расширить практику временного заимствования свободных остатков средств муниципальных автономных и бюджетных учреждений для обеспечения ликвидности счетов местных бюджетов;
- в целях предотвращения возникновения дополнительных обязательств местных бюджетов при принятии распорядительных решений в отношении муниципальных унитарных предприятий учитывать возможные риски привлечения муниципального образования к субсидиарной ответственности в случае их банкротства;

- недопустимости принятия в муниципальном образовании бюджетных обязательств сверх утвержденных лимитов;
- утверждение в решении о бюджете плана поступлений налоговых и неналоговых доходов, отражающего реально прогнозируемые поступления доходов, и исключению искусственного завышения соответствующих показателей;
- проведение паспортизации автомобильных дорог общего пользования местного значения, для увеличения объема дорожного фонда.

Бюджетная политика в сфере управления

муниципальным долгом
В сложившихся экономических условиях, обуславливающихся  недостаточностью ресурсов бюджета, особое значение придается вопросам повышения эффективности управления муниципальным долгом.

С этой целью долговая политика муниципального образования направлена на экономически безопасное управление, в 2015 году погашены все долговые обязательства бюджета, в 2016 году долговые обязательства не принимались.

На 2017-2019 годы, учитывая высокий уровень дотационности территории, не предусматривается  привлечение долговых  обязательств.

Заместитель  главы Усть-Катавского городского
округа - начальник финансового управления:


А.П.Логинова

