Прокуратурой города проведена проверка по обращению С., в ходе которой выявлены нарушения жилищных прав заявителя, относящегося к категории лиц, из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Установлено, что администрацией Усть-Катавского городского округа не приняты меры по выполнению государственных полномочий по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, в соответствии со ст.3 Закона Челябинской области «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», а именно, не приняты меры по предоставлению жилого помещения лицу из указанной категории лиц. При этом право на получение жилого помещения возникло у С.  с 04.09.2017. 

В связи с указанными нарушениями прокурором города главе Усть-Катавского городского округа внесено представление, по результатам рассмотрения которого нарушения закона не устранены.

С учетом изложенного, прокурором города направлено в суд исковое заявление к администрации Усть-Катавского городского округа о предоставлении указанному лицу по договору найма благоустроенного жилого помещения применительно к условиям Усть-Катавского городского округа. Решением суда от 13.12.2018 требования прокурора удовлетворены, решение суда в законную силу не вступило. 
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