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[bookmark: _GoBack]Регистрация транспортных средств, получение и замена водительских удостоверений – все эти действия можно спланировать на удобное для вас время, а главное – без очереди, воспользовавшись возможностями Интернет-портала www.gosuslugi.ru. Сделать это можно либо по мобильному телефону, либо с помощью персонального компьютера. Главное условие – предварительная регистрация на сайте.

Не все, наверное, знают, что существует Единый портал государственных и муниципальных услуг, предназначенный для предоставления услуг гражданам РФ в электронном виде, в том числе и по линии Госавтоинспекции. Самые востребованными из них на сегодняшний день это – регистрация транспортных средств и получение водительских удостоверений. Наиболее простой и удобный способ получить необходимые государственные услуги по линии Госавтоинспекции – это воспользоваться возможностями данного Интернет-портала. Этот ресурс удобен в пользовании и создан специально для людей, которые хотят сэкономить время при получении госуслуги или необходимой информации.

Зарегистрировавшись один раз на сайте Единого портала государственных услуг Российской Федерации www.gosuslugi.ru, Вы получаете доступ ко всем услугам портала. Для регистрации Вам потребуется паспорт и страховое свидетельство пенсионного страхования (СНИЛС).

Единый портал Госуслуг предоставляет возможности:
- подачи заявления в электронном виде;
- выбора удобного для Вас времени и даты получения госуслуги;
- получения подтверждения о принятии заявки на госуслугу;
- оплаты государственной пошлины, без посещения платежных учреждений;
- распечатки заявления и квитанции об оплате государственной пошлины за проведение юридически значимых действий.

Так же обращаем Ваше внимание на то, что при обращении в РЭО следует учитывать, что при оказании государственной услуги по регистрации транспортных средств, в такие дни как вторник и пятница наблюдается значительное увеличение числа обращений граждан. Максимальным числом обращений в указанные дни характеризуется период времени с 09:00 до 12:00 и с 13:00 до 15:00.
       При оказании государственной услуги по проведению экзаменов на право управления транспортными средствами значительное увеличение числа обращений граждан фиксируется в такие дни как среда и суббота. Максимальным числом обращений в указанные дни характеризуется период времени с 08:00 до 11:00.
       С целью уменьшения времени ожидания в очереди, экономии вашего времени, рекомендуем выбирать другое время и день обращения.
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