 Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Усть-Катавский городской округ» на 2015-2017 годы

            Основные  направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Усть-Катавский городской округ» на 2015-2017 годы будут реализовываться в соответствии со статьями 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации, на основе Бюджетного послания Президента Российской Федерации о бюджетной политике в 2014-2016 годах, Основных направлений налоговой политики Российской Федерации на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов, Основных направлений бюджетной политики на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов, Стратегии социально-экономического развития Челябинской области до 2020 года, Плана по реализации стратегии социально-экономического развития Усть-Катавского городского  округа на плановый период.
            Бюджет Усть-Катавского городского округа (далее по тексту –городского округа) формируется на трехлетний период - 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов.

            В 2015-2017 годах бюджетная и налоговая политика городского округа должна в полной мере учитывать прогнозируемые риски развития экономики городского округа, влияние экономических санкций и предусматривать адекватные меры по минимизации их неблагоприятного влияния на качество жизни населения округа.
В 2013 - 2014 году бюджетная и налоговая политика городского округа реализовывалась в сложных экономических условиях и в первую очередь была направлена на сохранение сбалансированности и устойчивости  бюджетной системы округа.

           Учитывая снижение основных экономических показателей городского округа в 2014 году, за 10 месяцев 2014 года по некоторым доходным источникам сохранялась положительная динамика исполнения бюджета, так, прирост налоговых и неналоговых доходов в 2014 году (в сопоставимых условиях к 2013 году, без учета разовых поступлений) составил по налогу на доходы физических лиц 3,7 млн.руб., рост на 5,6 %, что связано с повышением  заработной платы в бюджетном секторе. Незначительно вырос показатель по штрафам и санкциям на 0,9 млн. руб.; по доходам от сдачи в аренду имущества на 0,7 млн.руб.; по государственной пошлине на 0,5 млн.руб.; по арендной плате за земельные участки, в связи с повышением кадастровой стоимости земельных участков.

В 2015 году ситуация в экономике может быть непредсказуемой, в связи с международными экономическими санкциями, внешнеполитической обстановкой, падением рубля, снижением стоимости нефти на внешнем рынке, снижением объема производства в промышленности и падением в металлургической отрасли. 
Главной задачей налоговой политики Усть-Катавского городского округа является содействие исполнения доходов бюджетной системы в целях выполнения расходных обязательств округа.

             В условиях дефицита средств бюджета должна быть усилена работа органов местного самоуправления к обоснованности и эффективности применения налоговых льгот, снижению резервов налоговых и неналоговых доходов бюджета. Наряду с оптимизацией налоговых льгот должны быть усилены меры по сокращению задолженности по платежам в бюджет округа.

             Эффективным инструментом является межведомственное взаимодействие с руководителями организаций, имеющими задолженность и уклоняющихся от уплаты налогов. По результатам деятельности межведомственной комиссии  в 2014 году ежеквартально проводились заседания межведомственной рабочей группы, в результате погашено задолженности по налоговым и неналоговым доходам в областной бюджет – 1339,6 тыс.руб., в местный бюджет – 1305,1 тыс.руб. В плановом периоде необходимо продолжить работу по недопущению ухода предприятий от налогообложения «в серые» зарплатные схемы.

            В 2014 году принято ряд  мер по снижению резервов и намечена следующая работа:

- в октябре 2014 года принято решение Собрания депутатов от 24.10.2014 года № 145 «О введении налога на имущество  физических лиц», увеличены ставки по городу и частично отменены местные льготы, в результате чего с 2016 года сумма налога на имущество вырастет на 612,0 тыс.руб.;

- увеличена на 2015 год по сравнению с 2014 годом базовая ставка стоимости 1 кв.метра арендуемого муниципального имущества на  13,4  %, что приведет к увеличению доходов в 2015 году на 640,8 тыс.руб. (решение  Собрания депутатов от 24.10.2014 года № 147  «Об установлении базовой величины арендной платы и коэффициента инфляции на 2015 год»);

- утвержден план приватизации муниципального имущества на 2015 год (решение Собрания депутатов от 24.10.2014 года № 148). Сумма, которая должна поступить от реализации неиспользуемого имущества составит 690,0 тыс.руб.;
- готовится проект решения Собрания депутатов по установлению платы за пользование жилыми помещениями муниципального жилого фонда по договорам социального найма. Сумма, которая должна поступить в бюджет в 2015 году 1500,0 тыс.руб., позволит обеспечить средствами принимаемое расходное обязательство по оплате региональному оператору за капитальный ремонт муниципального жилого фонда;

- подготовлен проект решения Собрания депутатов по повышению с 01.01.2015г. на 10% размера отчислений прибыли МУПов;

- намечены планы по инвентаризации имущества казны. В настоящее время 19% имущества казны не приносит доходов, нужно принять действенные меры по снижению данного показателя;

- администраторами  неналоговых доходов продолжится претензионно-исковая работа по собираемости доходов в бюджет. Так, за 10 месяцев 2014 года УИиЗО направлено 80 писем и претензий арендаторам, в результате погашено задолженности по неналоговым доходам 646,8 тыс.руб.; направлено 13 исков в судебные органы; находится на исполнении 11 исполнительных листов о взыскании задолженности, по которым взыскано 351,3 тыс.руб. Кроме того, проведены комиссии с арендаторами земли, на которые были приглашены 31 арендатор, что привело к погашено задолженности в сумме 133,5 тыс.руб.;
- необходимо продолжить работу совместно с налоговой службой по выявлению обособленных подразделений, находящихся на территории УКГО с целью привлечения к постановке на налоговый учет  по месту нахождения. К сожалению, при  выявлении ОМС незарегистрированных обособленных подразделений находящихся на территории округа, процедура постановки их на налоговый учет затрачивает достаточно большой период по времени, от одного месяца до полугодия, и все это время доходы уходят неправильно. В дальнейшем, вернуть доходы в свой бюджет практически невозможно, т.к. действующий механизм не обязывает налогового агента отрегулировать свои платежи за предшествующий период, так же и налоговая инспекция не вправе провести межмуниципальные зачеты. Эта проблема, с которой муниципальное образование сталкивается последние 3 года и продолжает целенаправленную работу;
- необходимо обратить внимание федеральных властей на отсутствие мер воздействия по привлечению к ответственности физических лиц, построивших жилые дома и использующих их для проживания, без постановки на учет в Росреестре и не поставленных на налоговый учет как объекты налогообложения по налогу на имущество и земельному налогу. Этот вопрос не может быть решен органами местного самоуправления, необходима совместная работа с федеральными структурами и действенный механизм привлечения к налогообложению.


В целях минимизации угроз несбалансированности бюджета округа, планирование доходной части основывается на основе «консервативного», то есть, наиболее реалистичного варианта экономического прогноза социально-экономического развития округа. Этот подход не только позволяет повысить точность бюджетного планирования, в том числе на долгосрочную перспективу, но и предотвратить часть рисков, связанных с принятием дополнительных расходных обязательств. 

            С учетом этого в среднесрочной перспективе бюджетная и налоговая политика округа сохранит свои приоритеты и будет сконцентрирована на решении следующих основных задач.
             1.Обеспечение сбалансированности бюджета и снижение бюджетного дефицита.

             Составление проекта бюджета на предстоящие три года базируется на реальной экономической ситуации. Одновременно должен быть сохранен взятый в 2014 году курс на поэтапное сокращение бюджетного дефицита и снижение объемов заимствований для его покрытия. При оценке соответствующих возможностей бюджета следует исходить из необходимости сохранения объемов и качества оказываемых населению области услуг.

             2. Сохранение приоритетности бюджетных расходов.

              При  составлении проекта бюджета округа необходимо обеспечить оптимальность структуры бюджетных расходов. Ограниченные финансовые ресурсы должны в первоочередном порядке обеспечивать выполнение приоритетных задач социально-экономического развития округа, в том выполнение основных задач, изложенных в Указах Президента России.
 3. Сохранение режима экономии бюджетных средств и оптимизация бюджетных расходов.

             При исполнении бюджета округа необходимо обеспечить максимальную экономию бюджетных средств за счет их рационального использования. Для этого должны быть сохранены сдерживающие механизмы, обеспечивающие приоритетное финансирование первоочередных и социально-значимых обязательств. Должна быть продолжена работа по оптимизации бюджетных расходов, в том числе за счет передачи полномочий по осуществлению отдельных административных

функций учреждений организациями, оказывающим сервисные услуги.

             4. Программное планирование бюджета.

             В предстоящем периоде должно быть обеспечено полномасштабное внедрение программных принципов планирования. В 2014 году охват в рамках целевых программ составил 95,4% от общего объема расходов, реализуется 26 муниципальных программ.          
 
Особенности формирования расходной части бюджета округа на 2015-2017 годы обусловлены:
1) дальнейшей реализацией задач, сформулированных в социальных Указах и поручениях Президента Российской Федерации;
2)  Необходимостью обеспечить режим экономии и оптимизации бюджетных расходов для реализации приоритетов бюджетной политики, а также устойчивости и стабильности бюджетной системы округа в условиях дефицита средств;

3) Уточнением объема расходных обязательств с учетом ограниченного срока действия отдельных нормативных правовых актов округа;

              Формирование структуры и объемов расходных обязательств должно учитывать следующие приоритеты бюджетных расходов:

1. Оплата труда в бюджетной сфере.

             Приоритетом при планировании бюджетных ассигнований бюджета округа на 2015-2017 годы является обеспечение поэтапного повышения оплаты труда работников бюджетной сферы в соответствии с Указами Президента России от 7.05.2012г. № 597 «О мерах по реализации государственной социальной политики» и № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки», а также от 01.06.2012г. № 761 «О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы» и от 28.12.2012г. № 1688 «О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».
            Расходы бюджета на эти цели должны обеспечивать достижение установленных «дорожными картами» индикативных показателей с учетом складывающего уровня областных показателей средней заработной платы в экономике и численности соответствующих категорий работников бюджетной сферы.  Необходимо учитывать потенциал внутренних резервов соответствующих учреждений.   
2. Выполнение социальных обязательств округа.

Все меры социального характера должны быть сохранены.

3. Обеспечение устойчивого функционирования бюджетной сферы округа.

             Расходы на выполнение функций муниципальных учреждений и оказание ими муниципальных услуг должны предусматриваться в объемах, оптимальных для обеспечения их стабильной деятельности.

            В рамках изменений областной бюджетной политики в сфере межбюджетных отношений на 2014-2015 годы, разграничением полномочий  связанных с передачей с местного на региональный уровень полномочий по финансированию образовательного процесса в дошкольных образовательных учреждениях, у муниципального образования с 2014 года исполняются обязательства по содержанию ставок не связанных с осуществлением образовательного процесса в муниципальных общеобразовательных и образовательных учреждений.
              С 1 января 2014г. в соответствии с федеральным законодательством произошло перераспределение в пользу местного бюджета следующих доходных источников:

               - в бюджет городского округа в объеме 100 процентов будут зачисляться доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, и арендной платы за них (ранее зачислялось 80 процентов);

               - в бюджет округа, в зависимости от протяженности имеющих в муниципальной собственности автомобильных дорог, с 2014 года по дифференцированным нормативам отчислений зачисляются доходы от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и  (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей.
Решения, принятые на федеральном уровне, привели к пересмотру следующих доходных источников:
               - в пользу областного бюджета с 2014 года перераспределены 10 процентов поступлений от налога на доходы физических лиц, ранее поступавших в бюджет городского округа;

               - на региональный уровень в полном объеме стал поступать транспортный налог;

                - изменена схема передачи в городские округа дифференцированных нормативов отчислений от налога на доходы физических лиц: с применением указанного механизма передано 15 процентов отчислений от налога на доходы физических лиц.

Долговая политика Усть-Катавского городского округа в 2015-2017 годах будет направлена на обеспечение сбалансированности бюджета округа, а также на безусловное и своевременное исполнение существующих долговых обязательств городского округа.

            Объем долговых обязательств округа по привлечению заемных  ресурсов должен быть на экономически безопасном уровне и обоснованным. По состоянию на 1 января 2015 года объем муниципального долга составляет 5,5 млн.рублей, срок погашения обязательств – 25.12.2015г.
Основным источником финансирования дефицита бюджета в 2015 – 2017 годах выступят муниципальные заимствования, привлекаемые по минимально возможным процентным ставкам. При этом, все решения о привлечении новых заимствований должны быть взвешены и обоснованы. Исходя из этого, заемные средства будут привлекаться только в крайних случаях, когда исчерпаны все возможности по привлечению дополнительных доходов бюджета округа. 
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