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Новости прокуратуры г. Усть-Катава на сайт администрации               Усть-Катавского городского округа

Прокуратурой города с привлечением сотрудников ГИБДД проведена проверка исполнения законодательства при эксплуатации автомобилей скорой медицинской помощи в деятельности ФГБУЗ МСЧ-162 г. Усть-Катав ФМБА России.
Проведенной проверкой установлены нарушения Федерального закона от 21.11.2011 N 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и изданного во исполнение указанного закона Приказа от 20 июня 2013 г. N 388н «Об утверждении порядка оказания скорой, в том числе скорой специализированной медицинской помощи».
В ходе проверки установлен факт осуществления выезда водителем на автомобиле скорой помощи УАЗ-39623 г\н С202СУ 174 на вызов в одиночку без бригады скорой медицинской помощи в составе фельдшера и медицинской сестры.

Кроме того, в нарушение требований к оснащению автомобиля скорой медицинской помощи, в автомобилях скорой помощи на момент проверки отсутствовали щит спинальный, одеяло с подогревом, автомобильный видеорегистратор.

По результатам проведенной проверки прокуратурой города в адрес начальника ФГБУЗ МСЧ-162 г. Усть-Катав ФМБА России внесено представление, которое в настоящее время находится на рассмотрении.
Помощник прокурора города                                                         В.Ю. Кайгородов
