
Заблаговременная подготовка документов к пенсии
За 9 месяцев 2015 года 33,5 тыс. южноуральцев обратились за назначением пенсии по старости. 

Отделение ПФР по Челябинской области рекомендует подумать о приближающемся пенсионном возрасте заранее - за 9-12 месяцев до наступления права на страховую пенсию, в том числе досрочную.

Заявление о назначении страховой пенсии подается в территориальный орган ПФР по месту регистрации (в т.ч. временной) либо по месту фактического проживания гражданина. Также заявление можно подать в Многофункциональных центрах Челябинской области. Его можно подать лично, либо через законного представителя (доверенное лицо), либо по почте. В последнем случае днем обращения за страховой пенсией считается дата, указанная на почтовом штемпеле по месту отправления заявления. Россияне, выехавшие на постоянное место жительства за пределы России и не имеющие подтвержденного регистрацией места жительства и места пребывания в России, подают заявление непосредственно в ПФР. 

Ознакомиться с перечнем документов, необходимых для назначения пенсии по старости, по инвалидности или по случаю потери кормильца, можно на сайте Пенсионного фонда России pfrf.ru в разделе Жизненные ситуации. Если к заявлению приложены не все необходимые документы, то специалисты ПФР дадут разъяснения, какие документы следует представить дополнительно. Если после этого вы представите недостающие документы не позднее чем через три месяца, днем обращения за пенсией будет считаться день приема заявления.

В настоящее время граждане предпенсионного возраста могут воспользоваться электронным сервисом «Личный кабинет застрахованного лица». Он предоставляет возможность в форме электронного документа подать заявление о назначении пенсии по старости, по старости досрочно, по инвалидности, по случаю потере кормильца. Доступ к нему имеют все пользователи, прошедшие регистрацию в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) или на сайте госуслуг.



