Первый заместитель прокурора области Игорь Трошкин
встретится с жителями городов Усть-Катава и Катав-Ивановска 
По поручению прокурора области его первый заместитель Игорь Трошкин 26 августа 2020 года проведет выездной прием граждан в городах Усть-Катаве и Катав-Ивановске по различным вопросам исполнения федерального законодательства, о нарушениях прав жителей области.

Предварительная запись осуществляется до 26 августа 2020 года                            по телефонам в Катав-Ивановской городской прокуратуре: 8-35147-2-35-33, в прокуратуре г. Усть-Катава: 8-351-67-3-14-80, а также при личном обращении в прокуратуры.

          Личный прием граждан будет проводиться первым заместителем прокурора области Игорем Трошкиным 26 августа 2020 года с 12.00 до 13.00 в прокуратуре г. Усть-Катава по адресу: г. Усть-Катав, ул. 1 «А»,                                  с 14.00 до 15.00 в Катав-Ивановской городской прокуратуре по адресу:                   г. Катав-Ивановск, ул. Красноармейская, 68,
Гражданам, желающим обратиться на прием, необходимо иметь при себе документы, удостоверяющие личность, письменное обращение о нарушениях закона, прав и свобод граждан на имя первого заместителя прокурора области, а также документы (при наличии), подтверждающие доводы обращения.
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