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128 миллионов рублей направил ПФР на софинансирование добровольных пенсионных взносов южноуральцев

В 2021 году Пенсионный фонд направил на лицевые счета южноуральских участников программы софинансирования пенсии 128 млн рублей. В прошлом году почти 14,5 тыс. жителей Челябинской области перечислили дополнительные страховые взносы на свою накопительную пенсию в рамках программы «тысяча на тысячу». Средства выделены в качестве ответного взноса государства по условиям программы.

Напомним, если участники программы государственного софинансирования пенсии в течение года перечислят от 2 тыс. до 12 тыс. рублей, то государство удвоит эти средства.
Всего за прошлый год граждане перевели 128,5 млн рублей добровольных взносов и с учетом поступивших государственных средств сформировали 256,5 млн рублей пенсионных накоплений. Перечисленная сумма софинансирования отличается от объема взносов участников, поскольку некоторые платежи по программе были меньше 2 тыс. или больше 12 тыс. рублей в год, в то время как увеличению подлежат только взносы в указанных пределах.

В дополнение к средствам граждан и государства также поступают взносы работодателей, сделавших отчисления за своих сотрудников – участников программы. Всего работодатели, перечислили на пенсии работников в 2020 году 1,8 млн рублей.
За тринадцать лет действия программы государственного софинансирования пенсии жители Челябинской области перечислили в счет будущей пенсии почти 3 млрд рублей. Фактически накопленные ими средства еще выше, поскольку все взносы передаются управляющим компаниям и ежегодно инвестируются до момента их получения. Всего участниками программы является более 400 тыс. южноуральцев, из них уплату взносов ежегодно производит около 15 тыс. человек. Средний взнос участника программы – 9 тыс. рублей.

Контролировать формирование пенсии по программе можно через Личный кабинет на сайте ПФР или портале госуслуг, а также по выпискам, предоставляемым в клиентских службах ПФР и многофункциональных центрах.

Отметим, что на сформированные накопления распространяются правила правопреемства. В случае смерти участника все средства передаются правопреемникам.

Подробнее о программе софинансирования пенсии на сайте ПФР.
УПФР в г.Усть-Катаве

