Полиция Усть-Катава совместно с «Движением Первых» провели зарядку в «Ребячьей Республике»
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В преддверии дня физкультурника Отдел МВД России по Усть-Катавскому городскому округу совместно с Общероссийским общественно-государственным движением детей и молодежи «Движение Первых» присоединились к акции «Зарядка со стражем порядка» и «Каникулы с Общественным Советом» с представителями совета в загородном лагере «Ребячья Республика».

Зарядку для отдыхающих детей провели Виктор Фокеев, обладающий 1 взрослым разрядом по боксу и Георгий Кулёмин, занимающийся легкой атлетикой. Она направлена на формирование у подрастающего поколения положительного отношения к спорту и пропаганду здорового образа жизни.

Ребята с большим интересом повторяли комплекс упражнений за стражами порядка. После чего гости напомнили отдыхающим o пользе спорта, необходимости следить за своим здоровьем и беречь свою жизнь.

Такие мероприятия мотивируют вести здоровый образ жизни, а также популяризируют спорт в широких кругах, показывая, как легко и интересно вводить правильные привычки в свой ежедневный план.

В завершение мероприятия дети поблагодарили гостей за зарядку. В свою очередь, стражи порядка пожелали ребятам вести здоровый образ жизни и хорошо отдохнуть.
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