     Протокол

проведения публичных слушаний
по проекту решения Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа «О бюджете Усть-Катавского городского округа на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020годов»

г.Усть-Катав 






      11 декабря 2017 года

Председательствующий публичных слушаний – Дружинин А.И.
Секретарь публичных слушаний – Неваленова Е.С.
Было приглашено: 62 человека.

Фактически присутствовало:  48 чел.

Председатель Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа Дружинин А.И. поприветствовал лиц, собравшихся для участия в публичных слушаниях, и открыл публичные слушания. Ознакомил участников публичных слушаний с Программой публичных слушаний:
Дружинин А.И. предложил проголосовать за Программу публичных слушаний. 

Прямым голосованием участники публичных слушаний проголосовали единогласно  за предложенную Программу публичных слушаний.
Ознакомил участников публичных слушаний  с решением Собрания депутатов от 22.11.2017 года № 163 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов «Об утверждении бюджета Усть-Катавского городского округа городского округа за 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов». Довел до участников публичных слушаний  информацию о том, что проект бюджета был опубликован 29 ноября 2017г. в газете «Усть-Катавская неделя»  и размещен на сайте администрации (www
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ukgo.su).
Предложил присутствующим избрать президиум в составе 4-х человек: 
председатель Собрания депутатов Дружинин А.И., 

глава Усть-Катаского городского округа Семков С.Д.,
заместитель главы - начальник финансового управления Логинова А.П., 
заместитель председателя Собрания депутатов Шарабаров П.В.,
и секретарь для ведения протокола Неваленова Е.С.
Прямым голосованием участники публичных слушаний проголосовали единогласно (сорока шестью голосами «За» предложенный состав), «против»- нет, «воздержавшихся» - нет.

 Дружинин А.И. – огласил регламент публичных слушаний, время для докладов до 20 минут, время для выступлений – до 5 минут, время для выступлений при обсуждении проекта рекомендаций публичных слушаний – до 3 минут.

Дружинин А.И. – предоставил слово для доклада  заместителю главы – начальнику Управления имущественных и земельных отношений Самарину К.А.. 

2. Выступил Самарин К.А. по вопросу «О прогнозе основных показателей социально-экономического развития Усть-Катавского городского округа на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов». 
Доклад прилагается.
Дружинин А.И. – спросил у участников публичных слушаний о вопросах к докладчику.

Дружинин А.И. – нет вопросов к Самарину К.А.

Дружинин А.И. – поблагодарил Самарина К.А. за доклад.
3. Выступила Логинова А.П. с докладом «О проекте решения Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа «О бюджете Усть-Катавского городского округа на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».
Доклад прилагается.

Дружинин А.И. – спросил у участников  публичных слушаний об имеющихся вопросах к докладчику.

Житель города Мифтахов Нисей Каюмович задал следующие вопросы:

1. Сколько средств предусмотрено в бюджете на содержание Детского дома, и сколько детей там содержится?

Логинова А.П. ответила, что на содержание Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей предусмотрено в бюджете около 18,0 млн.руб. за счет субвенции из областного бюджета. В Центре в настоящее время содержится 17 воспитанников.
2.  Как Вы оцениваете расходы на содержание аппарата управления в бюджете?

 Логинова А.П. ответила, что средняя заработная плата в Усть-Катавском городском округе по экономике составляет 21,0 тыс.руб., при этом средняя зарплата в органах местного самоуправления – 18,0 тыс.руб., в т.ч. у ведущих специалистов 12-13 тыс.руб. в месяцев. Отсюда текучесть кадров. Возникают проблемы с подборкой специалистов на определенные ответственные должности.
Дружинин А.И. – поблагодарил Логинову А.П. за доклад.

Дружинин А.И. предоставил слово заместителю начальника Управления инфраструктуры и строительства Смагиной Е.А.

4. Выступила Смагина Е.А.  по вопросу «О результатах деятельности в сфере ЖКХ и дорожного хозяйства за 2017 год и планах на 2018 год». 
Доклад прилагается.

Дружинин А.И. – спросил у участников  публичных слушаний об имеющихся вопросах к докладчику.

Жительница п. Малый Бердяш Ермакова Галина Федоровна задала следующие вопросы:

1. По ул. Уральская и Березовая пос.М.Бердяш нет газификации. Обращались везде, в том числе и в Прокуратуру. На Уральце есть газ, а по нашим двум  улицам  нет.  Хотим, чтобы Вы обратились к Губернатору ЧО и запланировали в бюджете на 2018 год на это средства.
2. Второй вопрос по уличному освещению: у нас в посёлке падают столбы, светильники срезали. Что делать?

Смагина Е.А. по первому вопросу ответила, что газификация осуществляется за счет средств областного бюджета. Администрация все заявки по газификации округа ежегодно направляет в Министерство инфраструктуры и строительства Челябинской области. Средства по территориям распределяются Министерством при наличии средств, предусмотренных в областном бюджете.
По второму вопросу Смагина Е.А. ответила, что в настоящее время в рамках энергосервисного контракта на территории округа меняются только те светильники, которые стоят на энергоучете, по которым производилась оплата потребленной электроэнергии. Те светильники, которые были установлены не санкционировано, будут демонтироваться. Если эту работу не организуем мы, то ее организует электросетевая компания. Потребность была озвучена ранее в докладе. Со всеми возникающими вопросами по уличному освещению необходимо обращаться в электросетевую организацию г.Златоуст, т.к. всё электросетевое хозяйство п.М.Бердяш было передано в аренду именно этой компании.
Помощник Прокурора Звонарев А.И. задал вопрос: «На какой стадии в настоящее время находится передача муниципального водохозяйственного комплекса города Усть-Катава по концессионному соглашению? Все ли мероприятия выполнены и какова перспектива на 2018 год?»
На вопрос ответил Самарин К.А., что сейчас проходит второй этап приема заявок на конкурс, заканчивается он 18 декабря. Подана одна заявка, мы не имеем права оглашать участника. Задатка пока не поступило. 18 декабря мы будем готовы огласить итоги. Первый этап конкурса был признан не состоявшимся.
Дружинин А.И. – поблагодарил Смагину Е.А. за доклад.

Дружинин А.И. предоставил слово для доклада начальнику Управления образования администрации УКГО Ивановой Е.В.
Выступила Иванова Е.В.  по вопросу  «О результатах деятельности учреждений образования в 2017 году и основных направлениях деятельности на 2018 г.» .
Доклад прилагается.

Дружинин А.И. – спросил у участников  публичных слушаний об имеющихся вопросах к докладчику.

Житель города Мифтахов Нисей Каюмович озвучил проблему безопасности: на участке дороги от памятника Борцам революции до подъема в гору от железнодорожного переезда существует не менее 8 опасностей для пешеходов. Самая страшное  - это ветка весом не менее тонны, которая нависает над прогулочной беседкой детского сада (имеется ввиду НОШ №9). Два года назад он обращался к Смагиной Е.А., она сказала, что нужен конкурс. Необходимо немедленно устранить, т.к. как под вопросом жизнь и здоровье детей.
Дружинин А.И. предоставил слово для выступления Шкериной Галине Анисимовне - председателю Общественной палаты Усть-Катавского городского округа.
Шкерина Г.А. в первую очередь поблагодарила Администрацию города, в частности Финансовое управление за качественно проделанную работу по формированию проекта бюджета УКГО и взвешенный подход. Отметила, что проект бюджета сбалансирован. Практически по всем муниципальным программам предусмотрено увеличение бюджетного финансирования, за исключением двух программ: «Чистая вода» и «Оздоровление экологической обстановки». Предложила дополнить пункт 1 Рекомендаций, касающийся задач для Администрации УКГО   после слова «укрепление» словом «и расширение», имея ввиду увеличение количества налогоплательщиков. Также Шкерина Г.А. озвучила проблему доставки извещений жителям округа на уплату налогов. Считает, что необходимо добиться от налоговой инспекции возврата к старой системе рассылки извещений всем жителям без исключения. В заключении  отметила, что проект бюджета подготовлен очень взвешенно, добротно, и предложила одобрить проект бюджета Усть-Катавского городского округа на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов для дальнейшего рассмотрения и утверждения Собранием депутатов.
Дружинин А.И. – спросил у участников  публичных слушаний: кто еще желает выступить? Слово попросил зам.начальника полиции по охране общественного порядка ОМВД по Усть-Катавскому городскому округу  Марочкин Юрий Евгеньевич.
Марочкин Ю. Е. обратил внимание на  реализацию МП «Профилактика правонарушений и преступлений». Программа утверждена на 2018 год в размере 20% от заявленной суммы. Не предусмотрены средства на установку видеонаблюдения в нагорной части города (имеется ввиду участок в нагорной части города, в районе рынка «Эдельвейс», кафе «Элита», пивного бара и кафе «Крепость»). Видеонаблюдение помогает при выявлении административных правонарушений, оперативному реагированию, составлению протоколов и наложению штрафов. Попросил руководство администрации  еще раз рассмотреть предложения об установки видеонаблюдения и  решить вопрос о выделении дополнительных средств на программу. 
Дружинин А.И. отметил, что данный вопрос неоднократно обсуждался, будет рассмотрен в дальнейшем.
Марочкин Ю. Е. добавил, что предварительно со специалистами выезжали на места, видеонаблюдение будет установлено на опоры, настроено с выводом на пульт полиции. Собственники обеспечивают свою безопасность и устанавливают наблюдение только внутри своих помещений.
Дружинин А.И. сказал, что данный вопрос будет рассмотрен еще раз.
Дружинин А.И. довел до участников ПС о том, что у них на руках имеется проект рекомендаций по публичным слушаниям, мы должны его обсудить и принять голосованием. Он предоставил слово Логиновой А.П.
Логинова А.П. -  зачитала проект рекомендаций Публичных слушаний с учетом предложений Шкериной Галины Анисимовны - председателя Общественной палаты Усть-Катавского городского округа.
Дружинин А.И. - предложил участниками публичных слушаний принять итоговый документ – Рекомендации публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа «О бюджете Усть-Катавского городского округа на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».

Единогласно (48 голосами «За») участники публичных слушаний проголосовали за Рекомендации публичных слушаний по проекту Решения Собрания депутатов  Усть-Катавского городского округа «О бюджете Усть-Катавского городского округа на 2018 год и на 2019 и 2020 годов».

Дружинин А.И. - поблагодарил участников публичных слушаний и закрыл публичные слушания по обсуждению проекта решения Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа «О бюджете Усть-Катавского городского на 2018 год и 2019 и 2020 годов».

Рекомендации публичных слушаний прилагаются к настоящему протоколу.

Председательствующий публичных слушаний                          Дружинин А.И.
Секретарь публичных слушаний                                                Неваленова Е.С.


























































