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Новости прокуратуры г. Усть-Катава на сайт администрации Усть-Катавского городского округа
Прокуратурой города проведена проверка о неисполнении обязательств местной жительницей при получении материнского (семейного) капитала. 

Установлено, что после рождения второго ребенка у жительницы возникло право на получение сертификата на материнский (семейный) капитал.

Согласно ч.6 ст. 10 Федерального закона «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» от 29.12.2006 № 256-ФЗ средства (часть средств) материнского (семейного) капитала могут направляться на уплату первоначального взноса и (или) погашение основного долга и уплату процентов по кредитам или займам на приобретение (строительство) жилого помещения, включая ипотечные кредиты, предоставленным гражданам по кредитному договору (договору займа), заключенному с организацией, в том числе кредитной организацией, независимо от срока, истекшего со дня рождения (усыновления) второго, третьего ребенка или последующих детей.
Местная жительница заключила договор займа на приобретение недвижимого имущества. Затем приобрела жилой дом по договору купли-продажи. 

Жительница обратилась в Управление Пенсионного фонда в г. Усть-Катава Челябинской области с заявлением о распоряжении средствами материнского капитала, где просила направить указанные средства на погашение основного долга и уплаты процентов по договору займа на приобретение жилья. Заявление было удовлетворено, денежные средства с материнского капитала перечислены в счет погашения договора займа.

 В силу п.п. г п.8, п.п. в п.12, п.п. ж п. 13 Правил направления средств (части средств) материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 12.12.2007 № 862, жительницей дано нотариально заверенное обязательство, согласно которому она должна оформить жилое помещение в общую долевую собственность всех членов семьи в течение 6 месяцев с момента снятия обременения с жилого помещения. Однако указанное обязательство   выполнено не было. При таких обстоятельствах были нарушены права несовершеннолетних детей на приобретение ими доли в праве общей собственности на дом.

В целях защиты прав несовершеннолетних прокурор обратился в суд с исковым заявлением с требованием признать право общей долевой собственности на жилой дом между матерью и двумя несовершеннолетними детьми в равных долях, а именно по 1/3 доли за каждым.

Исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме. Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры города.

Помощник прокурора города                                                       К.О. Плишивченко
