Уголовная ответственность за оставление человека в опасности после совершения ДТП
Законодательством Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за оставление человека в опасности (статья 125 Уголовного кодекса Российской Федерации). Оказание помощи лицу, находящемуся в опасности, является моральным долгом любого человека. Однако в некоторых случаях закон возлагает такую обязанность под страхом уголовного наказания. 
К уголовной ответственности привлекаются лица, виновные в неоказании помощи другому лицу, находившемуся в опасном для жизни или здоровья состоянии и лишенному возможности принять меры к самосохранению по малолетству, старости, болезни или вследствие своей беспомощности. При этом должно быть установлено, что виновный имел возможность оказать необходимую помощь этому лицу и, кроме того, был обязан иметь о нем заботу (например, родители обязаны заботиться о своих детях) либо сам поставил его в опасное для жизни или здоровья состояние. Конкретно это может быть охранник; спасатель на водной станции; руководитель туристической группы, который бросил туристов в горах во время грозы; пловец, который уговорил своего товарища переплыть реку, обещав ему помощь, и оставил его; водитель, совершивший наезд на человека и оставивший место аварии. 
Наступление последствий в виде смерти или какого-либо вреда здоровью не требуется. К уголовной ответственности могут привлекаться лица, достигшие возраста 16 лет и обязанные оказать помощь потерпевшему. Такие преступления могут быть совершены по разным мотивам, например, месть, ревность, боязнь ответственности и т.д.
 Уголовная ответственность по ст. 125 УК РФ наступает при наличии двух обязательных условий: а) виновный имел возможность оказать помощь лицу, находящемуся в опасном для жизни состоянии, и б) был обязан иметь о нем заботу либо сам поставил его в опасное для жизни или здоровья состояние.
Примером такого преступного бездействия может служить случай, когда водитель автомобиля, после совершения им дорожно-транспортного происшествия, в котором пассажир получил телесные повреждения, оставил место ДТП без оказания какой-либо помощи пострадавшему, заведомо зная, что последний находится в опасном для жизни и здоровья состоянии и не способен принять меры к самосохранению вследствие своей беспомощности из-за полученных травм.

По статье 125 УК РФ должно квалифицироваться оставление без помощи тяжело раненного, даже если ранение нанесено в процессе необходимой обороны. Если же лицо оставило без помощи потерпевшего, не сознавая, что он нуждается в помощи, уголовная ответственность исключается. 
Преступление считается совершенным с момента уклонения от оказания помощи лицу, находящемуся в опасном для жизни или здоровья состоянии, независимо от наступления каких-либо реальных последствий. Лицо совершает деяние в форме бездействия, с прямым умыслом, сознавая, что оставляет потерпевшего в опасном для жизни состоянии.

За совершение преступления указанной категории предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательные работы на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительные работы на срок до одного года, либо лишение свободы на срок до одного года.
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