ИНФОРМАЦИЯ
о проведении проверки по
обращению с твердыми
коммунальными отходами
на территории Усть-Катавского
городского округа

В связи с накоплением на территории городского округа твердых коммунальных отходов прокуратурой города проведена проверка.
В целях выяснения всех обстоятельств сложившейся ситуации в прокуратуре проведено межведомственное рабочее совещание с участием представителей ОМВД России по Усть-Катавскому городскому округу, СО по г. Усть-Катаву СУ СК России по Челябинской области, администрации Усть-Катавского городского округа регионального оператора - ООО «Комритсервис».
Установлено, что с 18.01.2021 подрядной организацией по вывозу твердых коммунальных отходов является ООО «Чистый город». 
По сведениям ООО «Комритсервис» и ООО «Чистый город» не в полной мере осуществлял вывоз твердых коммунальных отходов ввиду плохого знания маршрута и мест расположения контейнерных площадок.
В настоящее время  ООО «Чистый город» осуществляет вывоз твердых бытовых отходов ежедневно тремя мусоровозами, до 28.01.2021 вывоз осуществлялся только двумя автомобилями. 
По выявленным нарушениям закона прокурором города главе Усть-Катавского городского округа внесено представление, которое находится на рассмотрении.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, директору ООО «Комритсервис» внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, которое находится на рассмотрении. Также возбуждено дело об административном правонарушении по ч.1 ст. 6.3 КоАП РФ (нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения).
Ситуация с вывозом твердых коммунальных отходов на территории Усть-Катавского городского округа находится на контроле в прокуратуре города.
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