ПАСПОРТ

МУНИЦИПАЛЬНОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ РАЗВИТИЯ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА В УСТЬ-КАТАВСКОМ ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ НА 2011 ГОД
	Наименование Программы
	·  Муниципальная целевая Программа развития малого и среднего предпринимательства в Усть-Катавском городском округе на 2011 год (далее именуется – Программа)



	Основание для разработки Программы


	· Распоряжения главы Усть-Катавского городского округа от 01.08.2008г № 202-р

	Муниципальный заказчик Программы


	· Отдел социально-экономического развития и размещения муниципального заказа администрации Усть-Катавского городского округа  



	Муниципальный заказчик-координатор  Программы


	· Отдел социально-экономического развития и размещения муниципального заказа администрации Усть-Катавского городского округа  

· 

	Основные  разработчики

Программы


	· Отдел социально-экономического развития и размещения муниципального заказа администрации Усть-Катавского городского округа  ,

· Общественный координационный совет по развитию малого и среднего предпринимательства в Усть-Катавском городском округе;

· Ассоциация предпринимателей «Союз»

	Цель Программы


	· Обеспечение благоприятных условий для развития малого и среднего предприниматель-ства в Усть-Катавском городском округе



	Задачи Программы
	· Обеспечение занятости населения и развития самозанятости; 

· повышение конкурентоспособности субъектов малого и среднего предпринимательства; оказание  им содействия  в продвижении производимых ими товаров (работ, услуг) и результатов интеллектуальной деятельности на рынок; 

· качественное изменение отраслевой структуры  субъектов малого и среднего предпринимательства; 

· развитие инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства; 

· выравнивание условий для развития малого и среднего предпринимательства на территории Усть-Катавского городского округа; 

· развитие форм финансовой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства; 

· повышение прозрачности деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства

	Важнейшие целевые индикаторы и показатели
	· Создание новых субъектов предпринимательства, в том числе:

· В 2011 году-32

· Создание новых рабочих мест  в сфере малого и среднего предпринимательства, в том числе:

· В 2011 году-60

· -Увеличение доли выпуска производимых субъектами малого предпринимательства товаров (работ, услуг) в  общем объёме производства товаров, работ, услуг:

· В 2011 году-24,8%

	Сроки и этапы реализации Программы
	· 2011 год 


	Перечень основных мероприятий Программы
	· Совершенствование законодательства в сфере регулирования деятельности субъектом малого и среднего предпринимательства и устранение административных барьеров в сфере развития предпринимательства; 

·  финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства;

·  поддержка и развитие начинающих предпринимателей, молодежного предпринимательства;

·  развитие женского и семейного предпринимательства; 

· совершенствование механизмов использования муниципального имущества для развития малого и среднего предпринимательства; информационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательств, пропаганда и популяризация  предпринимательской 

     деятельности; 



	Объемы и источники финансирования Программы
	· Средства местного бюджета    763     тыс. руб., в том числе:

· в 2011 году – 763  тыс. руб.



	Ожидаемые результаты реализации Программы и показатели социально-экономической эффективности
	· создание  32 новых субъектов малого предпринимательства;

· создание 60  новых рабочих мест;

· увеличение доли выпуска производимых субъектами малого предпринимательства товаров (работ, услуг) в  общем объеме производства товаров, работ, услуг с 20,8 % до 23,2%


ВВЕДЕНИЕ

В Стратегии социально-экономического развития Усть-Катавского городского округа до 2020 года развитие  предпринимательства определено «точкой роста»   экономики Усть-Катавского городского округа, что обусловлено высокой значимостью малого и среднего бизнеса в решении социальных и экономических задач.


 Особую роль предпринимательства в современных условиях определяют следующие факторы:

· создание конкуренции на рынках товаров и услуг;

-   создание новых рабочих мест, способствует снижению уровня безработицы и социальной напряженности;

-    изменение общественной психологии и жизненных ориентиров населения,

 - формирование среднего класса, основу которого составляют предприниматели;

-влияние предпринимательской деятельности на формирование местных бюджетов;

Программа разработана в целях  обеспечения благоприятных условий для динамичного развития малого и среднего предпринимательства  в Усть-Катавском   городском округе.


Программа разработана в соответствии с Федеральным законом «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации и Законом Челябинской области «О развитии малого и среднего предпринимательства в Челябинской области».

ГЛАВА I. ОСНОВНЫЕ ПОНЯТИЯ, ИСПОЛЬЗУЕМЫЕ В НАСТОЯЩЕЙ ПРОГРАММЕ

Субъекты малого и среднего предпринимательства – потребительские кооперативы и коммерческие организации (за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий), индивидуальные предприниматели, крестьянские (фермерские) хозяйства, зарегистрированные и осуществляющие деятельность на территории Челябинской области, отвечающие требованиям, установленным статьей 4 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;


Субъект женского предпринимательства – малое предприятие в уставном капитале которого доля, принадлежащая женщинам, составляет не менее 51 процента, и руководителем которого является женщина, а также женщина, осуществляющая предпринимательскую деятельность без образования юридического лица;


Субъект семейного предпринимательства – малое предприятие, руководителем и собственниками которого являются физические лица – супруги, близкие родственники, или крестьянское (фермерское) хозяйство. Круг близких родственников определяется в соответствии с Семейным кодексом Российской Федерации;


Субъект молодежного предпринимательства – малое предприятие, руководителем и собственниками которого являются физические лица в возрасте от 18 до 30 лет;


Начинающий предприниматель –  микропредприятие, осуществляющее деятельность менее одного года с момента государственной регистрации.

Глава II. СОДЕРЖАНИЕ ПРОБЛЕМЫ И ОБОСНОВАНИЕ НЕОБХОДИМОСТИ ЕЕ РЕШЕНИЯ ПРОГРАММНЫМИ МЕТОДАМИ
     Системный подход к решению проблем поддержки предпринимательства на региональном уровне, способствовал осуществлению на протяжении десяти лет  созданию благоприятных условий для развития предпринимательской деятельности на территории Челябинской области. 

      С 1 января 2008 года вступил в силу Федеральный закон «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», устанавливающий новые критерии отнесения субъектов хозяйственной деятельности к числу малых и средних предприятий. 

           Основной задачей развития предпринимательства в Усть-Катавском городском округе является обеспечение занятости и самозанятости населения. На 1 января 2010 года численность занятых в сфере малого предпринимательства составила 1088 человек (20,7 процента от общей численности экономически активного населения Усть-Катавского городского округа),  Только на малых предприятиях среднесписочная численность занятых  составила 3356 человек.
Характерной чертой малого бизнеса является активное привлечение работников на условиях совместительства, договоров гражданско-правового характера. В среднем на одном предприятии малого бизнеса работают 7 человек. Наиболее крупными по числу работающих на таких предприятиях,  стали  обрабатывающие  производства, а также предприятия по производству,  и распределению тепловой энергии, водоснабжения и водоотведения , Управляющие компании жилищным фондом.

С каждым годом растет вклад малого бизнеса в  общий объём производства товаров, работ, услуг Усть-Катавского городского округа.

         Оборот малых предприятий в 2010 году составил 1319.0 млн.руб., что составляет 123% в сравнении с 2009г. Оборот СМП, получивших финансовую поддержку составил 81104 тыс.руб.

Ожидаемый оборот в 2011 году должен составить 1608,7 млн.руб., что составит 121,9% в сравнении с 2010 годом. Ожидаемый оборот СМП, которые получат поддержку 106600 тыс.руб., ожидаемый прирост 121%, в сумме 12500 тыс.руб.

     В 2010 году создано 253 новых рабочих места в сфере малого и среднего предпринимательства, в том числе по реализации Программы – создано 55 рабочих мест, сохранено 77. В 2011г. планируется создание 226 рабочих мест и сохранение 253, из них по реализации Программы 60 новых рабочих мест. В 2011г. по Программе планируется создание 32 СМП.

    Объем финансирования муниципальной Программы  в расчете на одно малое и среднее предприятие включая средства областного бюджета  в 2009г. – 29,2 тыс.руб., в 2010г. – 38,4 тыс.руб.,  в 2011г. ожидаемое  – 40,6 тыс.руб.

       Произошло увеличение числа субъектов малого предпринимательства в 2010г. на 102 единицы по сравнению с данными за 2009 год. 
      Оборот малых и средних предприятий  в 2010 году составил 1319 млн.руб., что составляет 50,1% доли продукции, работ, услуг произведенной малыми и средними предприятиями, в общем объеме произведенной продукции, работ, услуг по городскому округу.

        В сфере малого бизнеса создаются производственные цеха: 

- по производству гнутого профиля: профнастила, металлочерепицы;

- мебели

- хлеба и хлебобулочных изделий

- молочной продукции

- производства безалкогольных напитков 

- деревообработки 

- в сфере ЖКХ городского округа сегодня работает 4 предприятия малого и среднего бизнеса; 

- оказания услуг  в сфере физической культуры и спорта: фитнесс-центры.  
      Отношения между властью и бизнесом строятся на принципах. государственно-частного партнерства. На муниципальном уровне создан координационной Совет по развитию предпринимательства. Со стороны бизнеса создана ассоциация предпринимателей г.Усть-Катава. 
      Городской округ ощущает постоянную  помощь предпринимателей в проведении городских мероприятий, благоустройстве города. Новые фасады зданий, в которых располагаются торговые предприятия, аптеки, делают город современнее, украшают и облагораживают  его улицы.
      Несмотря на положительные тенденции развития предпринимательства  в Усть-Катавском городском округе, наблюдается ряд таких сдерживающих факторов, как:
       1) недостаток финансовых и инвестиционных ресурсов, в том числе собственного капитала и оборотных средствах предприятий и индивидуальных предпринимателей;
Большая часть малого бизнеса сосредоточена в  мелкой торговле и предоставлении аренды помещений. Уровень торгового оборота большинства предпринимателей не позволяет вкладывать в развитие экономики городского округа, вследствие,  низкого уровня  заработной платы и доходов населения городского округа. 

2) несовершенство правовых актов органов местного самоуправления, регулирующих деятельность малого и среднего предпринимательства;

         3) недостаток производственных площадей;

         4) высокая стоимость подключения хозяйствующих субъектов к ресурсам естественных и локальных монополий;

         5) дефицит квалифицированных кадров, недостаточный уровень их профессиональной подготовки;

         6)  низкий уровень социальной ответственности работодателей.
         Развитию малого и среднего бизнеса в Усть-Катавком городском округе необходима действенная финансовая поддержка. Необходимость поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства связана также с компенсацией неравных условий, в которых они находятся по сравнению с крупными предприятиями. 

       Для реализации  мероприятий,  в местном бюджете были предусмотрены средства в сумме 763 тыс. рублей. В соответствии с постановлением Правительства Челябинской области, Усть-Катавскому городскому округу  на конкурсной основе  предоставлена Субсидия  из областного бюджета в сумме 4269 тыс. руб.
Общая сумма финансовой  поддержки, оказанной  предпринимателям в 2008 году составила 1500 тыс. руб. , в 2009г. – 2100 тыс.руб., 2010г. – 3300 тыс.руб.
         Условия отбора субъектов малого и среднего предпринимательства для оказания  финансовой поддержки определены «Порядком предоставления субсидий субъектам малого предпринимательства за счет средств местного бюджета», утвержденного Постановлением администрации Усть-Катвского городского округа от 21.09.2010г. № 1016 и «Порядком предоставления грантов начинающим предпринимателям на создание своего дела», утвержденного Постановлением администрации Усть-Катвского городского округа от 21.09.2010г. № 1015.  

          Средства на поддержку малого предпринимательства направлены в форме субсидии на возмещение  части затрат на реализацию предпринимательских проектов субъектами молодежного предпринимательства. В данном направлении субсидии получили два субъекта за представленные проекты:

- «Переработка и консервирование рыбо- и морепродуктов» вид возмещения затрат приобретение термокамеры;

- «Связь и информационные технологии» - приобретение оборудования.

 Субсидии на компенсацию затрат, связанных с осуществлением капитальных вложений в 2010 году получили   10 субъектов малого предпринимательства за представленные проекты:

- «Производство металочерепицы»;

- «Услуги цифрового кабельного телевидения»;

- «Переработка продуктов из мяса и мясо птицы»;

-  два проекта «Услуги автосервиса»;

- «Производство труб из полиэтилена низкого и высокого давления»;

- «Переработка молока и производство кисломолочных продуктов»;

- «Производство металлопродукции»;

- «Производство и установка блоков ПВХ»

- «Транспортные услуги населению, межмуниципальные перевозки».

Выделены субсидии на возмещение затрат на уплату процентов по кредитам российских кредитных организаций, лизинговых платежей по договорам лизинга и первоначального взноса при заключении договора лизинга.


В 2010 году на конкурс по предоставлению грантов начинающим предпринимателям было подано 9 заявлений победителями конкурса стали субъекты предоставившие проекты по следующим направлениям:

- «Дизайн и ландшафтное озеленение города»;

- «Организация пилорамы»;

- «Организация туристического маршрута»;

- «Производство деревянных и металлических конструкций».

        При финансовой поддержки данных проектов субъекты малого и среднего предпринимательства обновили оборудование, расширили производство, организовали новое производство, создали 38 новых рабочих мест и сохранили 77, увеличили объемы реализации (товаров, работ услуг) и налоговые отчисления
        Программа развития малого и среднего предпринимательства на 2011г. предусматривает расширение форм финансовой поддержки, предусматривает средства на развитие инфраструктуры и информационной  поддержки предпринимательства.

        Решение вопросов развития малого и среднего предпринимательства программными методами предусмотрено Федеральным законом «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации». Программа разработана с целью реализации основных положений указанного Закона и направлена на осуществление государственной политики в области развития малого и среднего предпринимательства на территории Усть-Катаского городского округа.
           Глава III. ОСНОВНЫЕ ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОГРАММЫ
     Целью Программы является создание благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства в Усть-Катавском городском округе.
     Для достижения поставленных целей предусматривается решение следующих задач:

 1)  обеспечение занятости населения и развитие самозанятости;

 2)  повышение конкурентоспособности субъектов малого и среднего предпринимательства, оказание им содействия в продвижении производимых ими товаров (работ, услуг) и результатов интеллектуальной деятельности на рынок;

 3) качественное изменение отраслевой структуры субъектов малого и среднего предпринимательства;

 4) развитие инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства;

5) выравнивание условий для развития малого и среднего предпринимательства в Усть-Катавском городском округе;

6) развитие форм финансовой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;

7)  повышение прозрачности деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства;

8) имущественная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки СМСП;

9) информационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки СМСП;

 Необходимым условием для дальнейшего развития предпринимательства в Усть-Катавском городском округе, повышения эффективности поддержки малого и среднего предпринимательства является  взаимодействие органов государственной власти Челябинской области, органов местного самоуправления городского округа,  координационного Совета по развитию предпринимательства и Ассоциации предпринимателей «Союз». 
                       Глава IV. Сроки и этапы реализации программы
       Реализация Программы рассчитана на 2011 год.  Будут разработаны нормативно-правовые акты, регламентирующие порядок и условия предоставления различных форм финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательств. Будет развиваться инфраструктура поддержки.  Будут реализовываться совместные проекты по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства на территории Усть-Катавского городского округа  на условиях  софинансирования.

Программа предусматривает развитие финансовых механизмов, позволяющих повысить конкурентоспособность  хозяйствующих субъектов, увеличить количество субъектов малого и среднего предпринимательства в сфере обрабатывающих производств, услуг социального характера, бытовых услуг. 

Глава V. СИСТЕМА ПРОГРАММНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

В Программе предусматривается реализация мероприятий по шести основным направлениям:

1) совершенствование законодательства в сфере регулирования деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства и устранение административных барьеров в сфере развития предпринимательства.

В рамках данного направления предусмотрены следующие мероприятия:

- анализ нормативных правовых актов Российской Федерации, Челябинской области, местного самоуправления Усть-Катавского городского округа, регулирующих деятельность субъектов малого и среднего предпринимательства, и разработка предложений по их совершенствованию;

- проведение общественной экспертизы проектов нормативных правовых актов местного самоуправления Усть-Катавского городского округа, регулирующих развитие малого и среднего предпринимательства;
- выявление проблем и препятствий, сдерживающих развитие малого и среднего предпринимательства;

- снижение административных барьеров (снижение сроков предоставление земельных участков, содействие переходу на налогообложение по патенту, сокращение проверок субъектов МСП).
2) финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства.

В рамках данного направления предусмотрены следующие мероприятия:
- предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение затрат на уплату процентов по кредитам кредитных организаций , привлеченным с целью осуществления капитальных вложений и лизинговых платежей по договорам лизинга и первого взноса при заключении      договора лизинга.

           - предоставление субсидий СМСП на возмещение затрат, связанных с осуществлением капитальных вложений.

При оказании финансовой поддержки данных направлений городской округ стимулирует:

- расширение производства строительных материалов;

- строительство новых объектов и сооружений;

- развитие сельского хозяйства и производства пищевых продуктов;

- развитие туризма и сопутствующих видов спорта;

-поддержка проектов экологического направления; 

- приобретение производственного оборудования и модернизация производства. 
3) поддержка и развитие начинающих предпринимателей, молодежного предпринимательства.

Данное направление предусматривает вовлечение в сферу предпринимательской деятельности безработных граждан, незанятого населения, инвалидов и других групп незанятого населения, стимулирование молодежи к ведению предпринимательской деятельности, профессиональному росту. 

В рамках данного направления предусмотрены следующие мероприятия:
- предоставление грантов начинающим предпринимателям на развитие собственного дела ;

- предоставление субсидий молодежному предпринимательству на возмещение затрат по реализации предпринимательских проектов.

4) совершенствование механизмов использования муниципального имущества для развития малого и среднего предпринимательства.

Мероприятия раздела предполагают формирование и утверждение перечней муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства.

В целях снижения административных барьеров в Усть-Катавском городском округе предусмотрено проведение мониторинга порядка предоставления органами местного самоуправления в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности, сроков и процедуры предоставления земельных участков в аренду и собственность.

В рамках направления также предусмотрено размещение в сети «Интернет» информации об  муниципальном имуществе, предлагаемом для сдачи в аренду или подлежащем продаже;

5) информационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, пропаганда и популяризация предпринимательской деятельности.

Данное направление включает в себя следующий комплекс мероприятий, направленных на информационную поддержку малого предпринимательства и популяризацию их деятельности:
-Создание страницы на сайте   администрации Усть-Катавского городского округа с разделом: «Малое предпринимательство».
- Оказание информационно-консультационных услуг субъектам малого и среднего предпринимательства по вопросам ведения предпринимательской деятельности,  развитие инфраструктуры поддержки;

-организация освещения в средствах массовой информации вопросов развития малого и среднего предпринимательства; 
6) подготовка, переподготовка и повышение квалификации кадров для субъектов малого и среднего предпринимательства.

В рамках данного направления предусмотрены:

- проведение мониторинга состояния рынка труда и определение потребности в кадрах и образовательных услугах для малого и среднего предпринимательства;

- организация и проведение семинаров, курсов, тренингов для субъектов малого и среднего предпринимательства.

Данные мероприятия будут проводиться совместно с Центром занятости населения Усть-Катавского городского округа и Ассоциацией предпринимателей г.Усть-Катава.
Система основных мероприятий Программы и объемы их финансирования представлены в приложении
Глава VI.  Ресурсное обеспечение Программы

Источником финансирования мероприятий Программы являются средства бюджета городского округа. Общий объем финансирования Программы на весь период реализации составляет 763 тысячи рублей в ценах 2010 года. 
На реализацию мероприятий Программы могут быть привлечены средства областного бюджета в порядке, определенном законодательством Челябинской области.








                                     тыс.руб.
	№ п/п
	Направление осуществления мероприятий
	Объем финансирования

	
	
	2011 год
	Всего

	1. 
	Совершенствование законодательства в сфере регулирования деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства устранение административных барьеров в сфере развития предпринимательства
	-
	-

	2. 
	Финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства: предоставления субсидий СМСП на возмещение затрат на уплату процентов по кредитам кредитных  организаций , привлеченным с целью осуществления капитальных вложений и лизинговых платежей по договорам лизинга и первого взноса при заключении      договора лизинга;
- предоставление субсидий СМСП на возмещение затрат, связанных с осуществлением капитальных вложений.


	660

20

640


	660

20

640

	3. 
	 Поддержка и развитие начинающих предпринимателей,   молодежного предпринимательства в том числе:

 - предоставление грантов начинающим предпринимателям на развитие собственного дела ;

- предоставление субсидий молодежному предпринимательству на возмещение затрат по реализации предпринимательских проектов
	70

40

30


	70

40

30



	4. 
	Совершенствование механизмов использования областного и муниципального имущества для развития малого и среднего предпринимательства
	-
	-

	5. 
	Информационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, пропаганда и популяризация предпринимательской деятельности
	33
	33

	6. 
	Подготовка, переподготовка и повышение квалификации кадров
	-
	-

	ВСЕГО
	763
	763


Объемы финансирования Программы могут корректироваться с учетом возможностей  бюджета городского округа на соответствующий год.

Глава VII. ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ ЗАТРАТ  БЮДЖЕТА УСТЬ-КАТАВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА НА ФИНАНСИРОВАНИЕ МЕРОПРИЯТИЙ  ПРОГРАММЫ
Финансовая поддержка  субъектов малого и среднего предпринимательства предусматривает:

- Предоставление субсидий  субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение затрат  на уплату процентов по кредитам кредитных организаций, привлеченным с целью осуществления капитальных вложений  и лизинговых платежей по договорам лизинга и первого взноса при заключении договора лизинга (п 5. таблицы приложения) предусматривает возмещение части указанных затрат в порядке и на условиях, определяемых Постановлением главы Усть-Катавского городского округа.

Объем финансирования: в сумме 20 тыс.руб.

 - Предоставление субсидий СМСП на возмещение затрат, связанных с осуществлением капитальных вложений (п.11. таблицы приложения) предусматривает возмещение части указанных затрат в порядке и на условиях, определяемых Постановлением главы Усть-Катавского городского округа

Объем финансирования в сумме 640 тыс. руб.

Поддержка  и развитие начинающих предпринимателей, молодежного предпринимательства  предусматривает:

-Предоставление грантов  начинающим предпринимателям  на возмещение затрат по организации собственного дела: (п.14. таблицы приложения) предусматривает возмещение части указанных затрат в порядке и на условиях, определяемых Постановлением главы Усть-Катавского городского округа.

Объем финансирования в сумме 40 тыс. руб.

- Предоставление субсидий  субъектам молодежного предпринимательства на возмещение затрат по реализации предпринимательских проектов (п.15. таблицы приложения) предусматривает возмещение части указанных затрат в порядке и на условиях, определяемых Постановлением главы Усть-Катавского городского округа.

Объем финансирования в сумме 30 тыс.руб. 
Информационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, пропаганда и популяризация предпринимательской деятельности:

-Оказание информационно-консультационных услуг субъектам малого и среднего предпринимательства по вопросам ведения предпринимательской деятельности, а также  организациям,  образующим инфраструктуру поддержки (п..21 таблицы приложения)  предусматривает финансирование расходов на приобретение оборудования, программного обеспечения, модернизацию  и наполнение баз данных Интернет-ресурсов.

Объем финансирования в сумме 18 тыс.руб.
-     Организация, проведение и участие в конкурсах, конференциях, форумах, семинарах, съездах по вопросам предпринимательской деятельности (п.23. таблицы приложения) предусматривает финансирование расходов на организацию выставок, подготовки к ним фото материалов, печатных изданий, баннеров, оплата за участие в семинарах, форумах. 
Объем финансирования в сумме 15 тыс.руб.
- Организация  и проведение городских конкурсов «Лучший предприниматель года» , конкурсов профессионального мастерства  (п.24. таблицы приложения) предусматривает  финансирование расходов на  оформление помещений, приобретение призов, подарков, цветов, дипломов победителям и призерам конкурсов, транспортных и представительских расходов, оплату услуг специалистов.
Финансирование части мероприятий Программы может осуществляться с привлечением средств из дополнительных источников, предусмотренных законодательством, в том числе за счет средств областного бюджета  и внебюджетных средств, в том числе средств организаций и  ассоциации предпринимателей г.Усть-Катава. Привлечение этих средств осуществляется на основе отдельных соглашений, договоров, контрактов в ходе реализации Программы. 

Глава VIII. ПЕРЕЧЕНЬ ПРИОРИТЕТНЫХ ВИДОВ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СУБЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА НА ТЕРРИТОРИИ УСТЬ-КАТАВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

 На территории Усть-Катавского городского округа приоритетными видами деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства для целей оказания финансовой поддержки  являются:

 1) обрабатывающие производства (кроме производства подакцизных товаров);

 2) производство изделий народных художественных промыслов и ремесленных изделий;

 3) строительство зданий и сооружений;

 4) инновационная деятельность;

 5) сельское хозяйство, рыболовство, рыбоводство;

 6) здравоохранение , образование и предоставление социальных услуг;

 7) жилищно-коммунальные услуги, предоставляемые населению;

 8) услуги по организации внутреннего туризма, физической культуры и спорта;

 9) бытовые услуги, предоставляемые населению;

 10) услуги розничной торговли для незащищенных слоев населения (кроме торговли подакцизными товарами), услуги общественного питания.
 Условия и порядок оказания финансовой поддержки в форме предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг и перечень необходимых документов определяются Постановлением главы Усть-Катавского городского округа. 
Срок рассмотрения обращений субъектов малого и среднего предпринимательства об оказании финансовой поддержки не должен превышать 30 дней.

Глава IX. ОРГАНИЗАЦИЯ УПРАВЛЕНИЯ И МЕХАНИЗМ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ 

Отдел социально-экономического развития и размещения муниципального заказа администрации Усть-Катавского городского округа осуществляет управление реализацией Программы, несет ответственность за своевременное и качественное выполнение мероприятий Программы, целевое и эффективное использование средств местного бюджета, выделяемых на ее реализацию.

  
Реализация Программы осуществляется на основе муниципальных  контрактов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных  нужд, договоров, заключаемых отделом социально-экономического развития и размещения муниципального заказа администрации Усть-Катавского городского округа, со всеми исполнителями программных мероприятий.

  
При необходимости внесения изменений в Программу отдел социально-экономического развития и размещения муниципального заказа администрации Усть-Катавского городского округа организует работу в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, Челябинской области, местного самоуправления.

 Отдел социально-экономического развития и размещения муниципального заказа администрации Усть-Катавского городского округа  ежегодно подготавливает бюджетную заявку на финансирование Программы из местного бюджета на очередной финансовый год, а также уточняет затраты по программным мероприятиям.

 
 Общий контроль за исполнением Программы осуществляет Глава Усть-Катавского городского округа  и общественный координационный Совет по развитию предпринимательства в Усть-Катавском городском округе.

  
Отдел социально-экономического развития и размещения муниципального заказа администрации Усть-Катавского городского округа  ежегодно в срок до 1 февраля года,  следующего за отчетным,  готовит отчеты об исполнении Программы для рассмотрения главой городского округа, общественным координационным Советом, Собранием депутатов Усть-Катавского городского округа.

  
Отдел социально-экономического развития и размещения муниципального заказа администрации Усть-Катавского городского округа  организует размещение в сети "Интернет" информации о ходе реализации Программы, объемах финансирования, оценке достижения целевых индикаторов и показателей.

 Ход и результаты реализации Программы подлежат освещению в средствах массовой информации.
 Глава X. ОЖИДАЕМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ
    В результате реализации мероприятий Программы будут достигнуты следующие показатели развития малого и среднего  предпринимательства:

 Создание  в 2011г. 32 новых субъектов малого предпринимательства. 

 Создание в 2011г. 60 новых рабочих мест.
Увеличена доля выпуска товаров и услуг субъектами малого предпринимательства в общем объеме выпуска товаров и услуг Усть-Катавского городского округа   с  20 до 24,8 процентов в том числе:

в 2011 году-24,8%

