                                               Выбор за Вами!
Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в г.Усть-Катаве информирует, что гражданам 1967 года и моложе предоставлена возможность выбора тарифа страхового взноса на накопительную часть трудовой пенсии: либо оставить 6 % как сегодня, либо отказаться от дальнейшего формирования накопительной части пенсии, тем самым  направив все страховые взносы, которые за них уплачивают работодатели, на формирование страховой части пенсии.
Так же Вы можете отказаться от дальнейшего формирования средств пенсионных накоплений, не меняя местонахождение уже накопленных средств (Пенсионный фонд России или  НПФ).

Если гражданин в 2015 году отказывается от формирования накопительной пенсии, то все ранее сформированные пенсионные накопления сохраняются, продолжают инвестироваться и будут выплачены после назначения пенсии в размере не меньше суммы уплаченных работодателем страховых взносов.

Осуществить свой выбор можно до 31 декабря 2015 года. Для этого необходимо  подать заявление в территориальный орган Пенсионного фонда. В соответствии с заявлением средства пенсионных накоплений будут переданы в государственный пенсионный фонд (ПФР)  или негосударственный пенсионный фонд (НПФ). При себе необходимо иметь паспорт, страховое свидетельство. Адрес: г.Усть-Катав, ул.Ленина, 59а, каб. №202.
