	    








               
	
В администрацию Усть-Катавского городского округа  



ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайте 
администрации Усть-Катавского
городского округа

В соответствии с Уголовным кодексом Российской Федерации преступлением признается виновное опасное для общества действие или бездействие, которое запрещено действующим законодательством. 
Несовершеннолетними считаются лица, не достигшие возраста 18-ти лет. За большее число запрещенных Уголовным кодексом преступлений ответственность наступает с 16-ти лет, однако за тяжкие и особо тяжкие, а также за ряд преступлений средней тяжести предусмотрена ответственность с 14-ти лет. Например, если 14-летний подросток совершит убийство, то в соответствии с уголовно-правовыми нормами ему будет назначено наказание.
Лица, не достигшие 14-летнего возраста, не несут уголовной ответственности, поскольку в указанном возрасте человек не способен в полной мере осознавать последствия своих действий, вместе с тем к ответственности по ст. 5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях могут быть привлечены их родители и опекуны. 
[bookmark: _GoBack]Подробно ознакомиться с преступлениями, за которые предусмотрена уголовная ответственность можно в ст.19 Уголовного кодекса Российской Федерации, следует отметить, что указанный перечень является исчерпывающим, тем самым, привлечь за иное преступление, которое не указанно в данной статье, нельзя. Так, например, при причинении легкого вреда здоровью 14-летний подросток не может быть привлечен к уголовной ответственности. 
Кроме того, при вынесении судом приговора в отношении несовершеннолетнего, его возраст является смягчающим вину обстоятельством, а это значит, что по отношению к нему могут быть применены более мягкие меры и виды уголовного наказания, так как в данном случае основной целью наказания является перевоспитание несовершеннолетнего подростка. 
Также к несовершеннолетнему могут быть применены принудительные меры воспитательного воздействия: передача под надзор родителей, возложение обязанности загладить причиненный вред, установление особых требований к поведению.   
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