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Новости прокуратуры г. Усть-Катава на сайт администрации               Усть-Катавского городского округа

Прокуратурой города проведена проверка исполнения требований пожарной безопасности в Муниципальном казенном специальном (коррекционном) образовательном учреждении для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат» (далее – МКС (К) ОУ С(К)ОШ-И).
В ходе проверки установлено, что система пожарной сигнализации учреждения не обеспечивает дублирование сигналов о возникновении пожара на пульт подразделения пожарной охраны без участия работников объекта и (или) транслирующей этот сигнал организации, что является нарушением ч. 7 ст. 83 Федерального закона от 22.07.2008 № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности».

Кроме того, несмотря на требования п. 61 Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 25.04.2012 № 390, руководителем организации не обеспечено исправное состояние систем и установок противопожарной защиты объекта.

По результатам проверки директору учреждения внесено представление об устранении выявленных нарушений, а также возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Помощник прокурора города                                                       К.О. Плишивченко
