Открывается сезон охоты. Сотрудники Росгвардии Челябинской области предупреждают о необходимости соблюдения правил обращения с оружием
В связи с открытием сезона охоты, в целях усиления контроля за оборотом оружия сотрудники полиции и Управления Росгвардии по Челябинской области проверяют правила транспортировки, хранения и ношения охотничьего оружия и боеприпасов.
Согласно Приказа Минприроды, по общим правилам, весенняя охота осуществляется только на водоплавающую и боровую дичь, в южных районах Челябинской области охота начнется с третьей субботы апреля, а именно 20 апреля 2019 года, в северных с четвертой субботы апреля - 27 апреля 2019 г. 
Лицам, собирающимся на охоту, необходимо иметь при себе охотничий билет, разрешение на хранение и ношение охотничьего оружия, документ удостоверяющий личность, а также путевку на добычу объектов животного мира.
Напоминаем, что транспортирование принадлежащего гражданам оружия осуществляется в чехлах, кобурах или специальных футлярах, а также в специальной упаковке производителя оружия.
Оружие при транспортировании должно находиться в разряженном состоянии отдельно от патронов. 
[bookmark: _GoBack]Отдельно необходимо отметить, что ношение огнестрельного оружия лицом, находящимся в состоянии опьянения запрещено, нарушение влечет наложение административного штрафа в размере от 2 000 до 5 000 рублей с конфискацией оружия и патронов к нему или без таковой либо лишение права на приобретение и хранение или хранение и ношение оружия на срок от одного года до двух лет с конфискацией оружия и патронов к нему или без таковой.
За иные административные правонарушения, связанные с правилами хранения, ношения и транспортирования охотничьего оружия и боеприпасов, предусмотрен административный штраф от 500 рублей до 5 000 рублей. 

