
	    







               
	
В администрацию Усть-Катавского городского округа  


ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайте 
администрации Усть-Катавского
городского округа

Федеральным законом от 28.12.2024 № 540-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» от 31.07.2020 № 248-ФЗ (далее – Закон № 248-ФЗ), в том числе расширены права контролируемых лиц.
В настоящее время контролируемое лицо вправе отказать инспектору в доступе на объекты контроля, если на документах контрольно-надзорного органа QR-код, который позволяет перейти на страницу контрольного или надзорного мероприятия в едином реестре, отсутствует или нанесен некорректным образом.
В данной ситуации контролируемое лицо вправе также отказать в доступе к своим документам и в принятии иных мер по проведению контрольно-надзорного мероприятия. Исключением является ситуация, когда орган не обязан принимать решение о проведении мероприятия (п. 7 ст. 36 Закона № 248-ФЗ).
[bookmark: _GoBack]Также контролируемые лица получили возможность подачи в орган контроля заявления об изменении категории риска осуществляемой им деятельности либо категории риска принадлежащих ему (используемых им) иных объектов контроля в случае их соответствия критериям риска для отнесения к иной категории риска с использованием портала Госуслуг (ч. 6 ст. 24 Закона № 248-ФЗ).
Расширен перечень оснований для досудебного обжалования действий органов контроля. 
Теперь обжалованию подлежат решения, акты, действия (бездействия) должностных лиц органов контроля в рамках обязательных профилактических визитов, решения об отнесении объектов контроля к соответствующей категории риска, решения об отказе в проведении обязательных профилактических визитов по заявлениям контролируемых лиц (ч. 4 ст. 40 Закона № 248-ФЗ).
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