Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства об обеспечении безопасности и антитеррористической защищенности в Муниципальном казенном общеобразовательном учреждении «Основная общеобразовательная школа села Тюбеляс» г. Усть-Катава (далее – МКОУ ООШ села Тюбеляс).

В МКОУ ООШ села Тюбеляс осуществляется образовательная деятельность по программе дошкольного образования на объекте учреждения по адресу: Челябинская область, г. Усть-Катав, ул. Коммунальная, д. 8а.

Установлено, что на указанном объекте МКОУ ООШ села Тюбеляс отсутствуют система видеонаблюдения, система оповещения и управления эвакуацией помещений и территории.
В соответствии с п. 7 ч. 1 ст. 2 Федерального закона № 35-ФЗ от 06.03.2006 «О противодействии терроризму» одним из основных принципов противодействия терроризму является приоритет мер его предупреждения.

Как следует из п. 7.1 ч. 1 ст. 16 Федерального закона от 06.10.2003              № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» городской округ наделен полномочиями по участию в профилактике терроризма.

В соответствии с п. 22 постановления Правительства Российской Федерации от 07.10.2017 № 1235 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства образования и науки Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства образования и науки Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)» (далее – Требования) в целях обеспечения антитеррористической защищенности объектов (территорий) независимо от присвоенной им категории опасности осуществляются следующие мероприятия: оснащение объектов (территорий) инженерно-техническими средствами и системами охраны и поддержание их в исправном состоянии, оснащение бесперебойной и устойчивой связью объектов (территорий); оборудование объектов (территорий) системами экстренного оповещения работников, обучающихся и иных лиц, находящихся на объекте (территории), о потенциальной угрозе возникновения или возникновении чрезвычайной ситуации.

Согласно п. 27 Требований система видеонаблюдения с учетом количества устанавливаемых камер и мест их размещения должна обеспечивать непрерывное видеонаблюдение потенциально опасных участков и критических элементов объекта (территории), архивирование и хранение данных в течение одного месяца.

В силу п. 28 Требований система оповещения и управления эвакуацией на объекте (территории) должна обеспечивать оперативное информирование лиц, находящихся на объекте (территории), об угрозе совершения или о совершении террористического акта. Система оповещения является автономной, не совмещенной с ретрансляционными технологическими системами. Количество оповещателей и их мощность должны обеспечивать необходимую слышимость на объекте (территории).

Осуществление деятельности учреждения в отсутствие системы видеонаблюдения, оповещения и управления эвакуацией учреждения не обеспечивает в полной мере исполнение требований действующего законодательства в области антитеррористической защищенности, может повлечь неблагоприятные последствия, связанные с причинением вреда жизни и здоровью граждан, создает опасные условия для неопределенного круга лиц, в том числе несовершеннолетних, нарушает их права и законные интересы на безопасные условия пребывания в учреждении, ставит под угрозу их безопасность.

По результатам проверки прокурором города направлено в суд исковое заявление к администрации Усть-Катавского городского округа, являющейся учредителем и собственником имущества, обеспечить финансирование учреждения для выполнения указанных требований к антитеррористической защищенности, на МКОУ ООШ села Тюбеляс г. Усть-Катава возложить обязанность по установке системы видеонаблюдения, оповещения и управления эвакуацией помещений и территории учреждения на объекте.

Решением Усть-Катавского городского суда от 27.12.2018 требования прокурора города удовлетворены в полном объеме. Решение суда в законную силу не вступило. 
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