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В Челябинской области более 28 тысяч педагогических работников 

являются получателями досрочной страховой пенсии по старости
В Челябинской области более 28 тысяч педагогических работников являются получателями досрочной страховой пенсии по старости. Средний размер пенсии педагогов составляет 13205 рублей.
Для педагогических работников, которые планируют выйти на пенсию в текущем году, в связи с изменениями в пенсионном законодательстве, увеличение требований к продолжительности специального стажа не предусмотрено. Вместе с тем, исходя из общего увеличения возраста выхода на пенсию, для педагогов срок обращения за досрочной пенсией будет постепенно увеличиваться. 
Данным категориям работников необходимо выработать педагогический стаж не менее 25 лет в определенных должностях и учреждениях для детей. Срок же выхода на пенсию будет исчисляться исходя из даты выработки педагогического стажа и периода отсрочки обращения за ней. Год, в котором эти работники вырабатывают стаж на соответствующих видах работ, фиксируется, а назначить досрочную пенсию можно будет по истечении определенного срока. 
В течение переходного периода, с 2019 года по 2028 год, срок обращения за пенсией будет переноситься на период от одного года до пяти лет. Например, требуемый стаж педагогической деятельности выработан в 2019 году, срок назначения досрочной пенсии - не ранее, чем через 12 месяцев со дня возникновения права на нее. Те, кто выработает специальный стаж в 2023 году и далее, получат право обратиться за назначением досрочной страховой пенсии через 5 лет с даты выработки необходимого стажа.

Следует обратить внимание, что в целях адаптации граждан к изменениям условий пенсионного обеспечения законодателем предусмотрена льгота для указанных граждан, которым в ближайшие два года предстояло выходить на пенсию по «старому» законодательству. Так, педагогическим работникам, которые в период с 1 января 2019 года по 31 декабря 2020 года приобретут стаж на соответствующих видах работ, требуемый для досрочного назначения пенсии, досрочная пенсия может быть назначена ранее поэтапного срока выхода на пенсию, но не более чем за шесть месяцев до наступления такого срока.             
Например, если учитель общеобразовательной школы в первом полугодии 2019 года выработает необходимый педагогический стаж, пенсия ему будет назначена через шесть месяцев, то есть во втором полугодии 2019 года. 
Нормы Федерального закона*, вступившего в силу с 1 января 2019 года, также предусматривают назначение досрочных пенсий педагогическим работникам без учета изменений, касающихся повышения срока выхода на пенсию. 

Так, педагогическим работникам, которые выработали требуемый стаж на соответствующих видах работ (не менее 25 лет) до 1 января 2019 года и имеют требуемую величину индивидуального пенсионного коэффициента (ИПК), но до указанной даты не обратились за назначением досрочной пенсии, сохраняется право на досрочную страховую пенсию без учета указанных изменений.         

Например, воспитатель детского сада выработал 25 лет педагогического стажа в 2018 году и имеет требуемую величину ИПК на указанную дату. При обращении за назначением пенсии, например, 10.06.2019, пенсия может быть установлена с указанной даты.        
Список учреждений и должностей, в соответствии с которым предоставляется право на досрочное пенсионное обеспечение педагогическим работникам, никаких изменений в 2019 году не претерпел.

С 1 января 2015 года к основным условиям для назначения досрочной страховой пенсии добавился новый критерий - наличие величины индивидуального пенсионного коэффициента. В текущем году требуемый индивидуальный пенсионный коэффициент установлен в размере 16,2.

С 2015 года на законодательном уровне предоставлен выбор оценки права на досрочное пенсионное обеспечение по Списку учреждений и должностей от 29 октября 2002 года № 781 за весь период трудовой деятельности либо последовательно с учетом Списков, действовавших в период их трудовой деятельности. Такой выбор производится в пользу застрахованного лица с учетом наиболее выгодного варианта исчисления стажа на соответствующих видах работ.  
*Федеральный закон от 03 октября 2018г. № 350-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий».
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