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«Цифра дня»: 96,8 % электронных ипотечных сделок регистрируются на Южном Урале за 24 часа

[bookmark: _GoBack]Продолжаем рубрику «Цифра дня». Управление Росреестра по Челябинской области делится статистикой по регистрации ипотечных сделок в электронном виде. Для южноуральцев, обратившихся именно таким способом, госрегистрация осуществляется в течение 24 часов. Благодаря работе ведомственного проекта «Электронная ипотека за 1 день» доля таких заявлений в 2024 году установилась на уровне 96,8 %.

Цифровизация услуг ведомства является одним из основных приоритетов. В настоящее время Росреестр уделяет большое внимание развитию электронных сервисов, делая получение госуслуг в сфере недвижимости более доступными для всех участников рынка недвижимости. В этих целях реализуется ведомственный проект по регистрации ипотеки за сутки. Действует единый стандарт взаимодействия ведомства с банковским сообществом, что существенным образом оптимизирует все этапы подачи и оформления документов в электронном виде. 
За 2024 год в Управление Росреестра в электронном виде при взаимодействии с кредитными организациями поступило 22 262 заявления на регистрацию ипотеки, срок государственной регистрации прав по которым не превысил 1 рабочий день. Это составило 96,8% от всех ипотечных заявлений, поданных в электронном виде.
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