Златоустовская транспортная прокуратура разъясняет правила безопасности при нахождении на объектах железнодорожного транспорта.
В соответствии с п.1 ст.21 и п.1 Правил нахождения граждан и размещения объектов в зонах повышенной опасности, выполнения в этих зонах работ, проезда и перехода через железнодорожные пути, железнодорожные пути общего пользования и железнодорожные пути необщего пользования, железнодорожные станции, пассажирские платформы, а также другие связанные с движением поездов и маневровой работой объекты железнодорожного транспорта являются зонами повышенной опасности.
При нахождении на железнодорожных путях и пассажирских платформах НЕ ДОПУСКАЕТСЯ: 
- ходить по железнодорожным путям;

- переходить и перебегать через железнодорожные пути перед близко идущим поездом, если расстояние до него менее 400 метров;

- переходить через путь сразу же после прохода поезда одного направления, не убедившись в отсутствии следования поезда встречного направления;

- на станциях и перегонах подлезать под вагоны и перелезать через автосцепки для прохода через путь;

- проходить вдоль, железнодорожного пути ближе 5 метров от крайнего рельса;

- проходить по железнодорожным мостам и тоннелям, не оборудованным дорожками для прохода пешеходов;

- стоять на подножках и переходных площадках, открывать двери вагонов на ходу поезда, задерживать открытие и закрытие автоматических дверей пригородных поездов;

- детям находиться без присмотра родителей на посадочных платформах и в вагонах;

- прыгать с платформы на железнодорожные пути;

- устраивать на платформе различные подвижные игры;

- бежать по платформе рядом с вагоном прибывающего или уходящего поезда, а также находиться ближе двух метров от края платформы во время прохождения поезда без остановки.

За нарушение правил безопасного поведения предусмотрена административная ответственность!

Так, совершение правонарушения, предусмотренного статьей 11.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях – действия, угрожающие безопасности движения на железнодорожном транспорте, в том числе, проход по железнодорожным путям в неустановленных местах - влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере ста рублей.
Нарушение правил поведения граждан на железнодорожном, воздушном или водном транспорте, в том числе, посадка или высадка граждан на ходу поезда либо проезд на подножках, крышах вагонов или в других не приспособленных для проезда пассажиров местах, а равно самовольная без надобности остановка поезда либо самовольный проезд в грузовом поезде влечет наложение административного штрафа в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей, предусмотренного санкцией статьи 11.17 Кодекса РФ об административных правонарушениях.
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