[bookmark: _GoBack]РЕАЛИЗАЦИЯ НАЦИОНАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ В УСТЬ-КАТАВСКОМ ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ ЗА 9 МЕСЯЦЕВ 2024 ГОДА.

В 2024 году на реализацию национальных проектов на территории городского округа за 9 месяцев 2024 года составило 84,8% от плановых расходов.

По национальному проекту «Культура» - продолжается капитальный ремонт здания клуба и библиотеки села Минка с благоустройством прилегающей территории. 
По национальному проекту «Образование» приобретено оборудование для Центров образования "ТОЧКА РОСТА" в Средней школе №1 г.Усть-Катава и Средней школе № 23 посёлка Вязовая.

Проведён капитальный ремонт помещений под создание Центра цифрового образования "IT-КУБ" в Средней школе №7 и приобретено оборудования для "IT-КУБ" школы №7.

На обеспечение деятельности советников директора по воспитанию в школах, по национальному проекту «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» исполнение за 9 месяцев 76,1% от годовых плановых назначений.

В рамках реализации проекта «Социальная активность» проводятся мероприятия с детьми и молодёжью. Проект направлен на создание условий для развития наставничества, поддержки общественных инициатив, в том числе в сфере волонтёрства.
По национальному проекту «Жильё и городская среда» в рамках реализации проекта «Формирование современной городской среды» проведены работы по благоустройству общественной территории городского парка Дворца культуры имени Т.Я. Белоконева".

По национальному проекту «Экология» проведены мероприятия по устройству контейнерных площадок для накопления ТКО в жилом фонде городского округа и частном секторе.

По национальному проекту «Демография» осуществляется выплата областного единовременного пособия при рождении ребёнка. 

Благодаря национальным проектам школы оснащаются самым современным учебным оборудованием, создаются цифровые лаборатории, что позволит повысить уровень и качество образования детей. Ремонт клуба села Минка, имеющий свои культурные традиции - это долгожданное событие для жителей села!
