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Более 4,5 тысячи жителей Челябинской области получили единовременную выплату к 80-летию Победы 
Отделение Социального фонда России по Челябинской области перечислило 4 534 жителям региона юбилейные выплаты к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, предусмотренные Указом Президента. 
Выплата в размере 80 тысяч рублей перечислена 1 830 гражданам: 

·   участникам и инвалидам Великой Отечественной войны; 
·   вдовам умерших инвалидов и участников Великой Отечественной войны;
·   вдовам военнослужащих, погибших в период Великой Отечественной войны, войны с Финляндией и войны с Японией;
·   жителям региона, награжденныхзнаками «Жителю блокадного Ленинграда», «Житель осажденного Севастополя», «Житель осажденного Сталинграда»;
·  бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей. 
Выплату в размере 55 тысяч рублей Отделение СФР по Челябинской области перечислило 2 704 труженикам тыла, проработавшим не менее 6 месяцев в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года.

«На протяжении многих лет государство предоставляет фронтовикам Великой Отечественной войны специальные выплаты к памятным юбилейным датам. Также с 2019 года по Указу Президента Отделение Соцфонда беззаявительно перечисляет ко Дню Победы ежегодную выплату в размере 10 тысяч рублей. Предоставляется она только участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, а также тем, кто непосредственно участвовал в сражениях: военнослужащим, партизанам, подпольщикам, разведчикам и контрразведчикам, защитникам Ленинграда», — рассказал исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.
Все выплаты ко Дню Победы назначены Отделением СФР по Челябинской области автоматически и перечислены в апреле вместе с пенсией. Суммы выплачиваются в фиксированном размере в зависимости от категории получателя.

Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Челябинской области, позвонив в единый контакт-центр: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный). 
Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 07.05.2025

