
Информация для размещения на сайт администрации Усть-Катавского городского округа
Прокуратурой города в октябре 2024 года проведена проверка исполнения федерального законодательства об образовании в муниципальном автономном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа №1 г. Усть-Катава» (далее – МАОУ СОШ №1).

В соответствии со ст. 43 Конституции Российской Федерации, каждый имеет право на образование. Гарантируются общедоступность и бесплатность дошкольного, основного общего и среднего профессионального образования в государственных или муниципальных образовательных учреждениях и на предприятиях.

Согласно ч. 6 ст. 28 Закона об образовании образовательная организация обязана осуществлять свою деятельность в соответствии с законодательством об образовании, в том числе: соблюдать права и свободы обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся, работников образовательной организации.

Так, в соответствии с основной образовательной программой МАОУ СОШ №1, обязательными предметами для изучения являются, в том числе, такие предметы, как: «Русский язык», «Математика», «Иностранный язык», «Окружающий мир», «История России. Всеобщая история».  

Приказом директора МАОУ СОШ №1 утвержден перечень учебников в 2024 -2025 учебном году. Данный список не включает в себя такие учебно-методические материалы, как рабочие тетради.

Использование рабочих тетрадей не предусмотрено ни образовательной программой, ни рабочими программами по предметам, действующим в вышеуказанном образовательном учреждении. 

Вместе с тем, проверкой установлено, что при организации образовательного процесса по вышеуказанным предметам с 01.09.2024 года по 09.10.2024 обучающиеся 2-х классов, 3-х, 4-х, 5-х и иных классов МАОУ СОШ №1 используют учебные пособия - рабочие тетради, по домашним заданиям. 

В электронном журнале выставлены оценки по вышеуказанным учебным предметам.

Библиотека МАОУ СОШ №1 не обеспечена вышеуказанными рабочими тетрадями по данным учебным предметам, которые входят в программу школы и предусмотрены учебным планом на 2024-2025 учебный год.  

В МАОУ СОШ №1 отсутствуют финансовые документы, которые подтверждают закупку рабочих тетрадей за счет бюджетных ассигнований на 2024-2025 учебный год.

Установлено, что договоры пожертвования или дарения данных рабочих тетрадей с 1 классами, 3 классами, 4 классами не заключались. На момент проверки договоры пожертвования не представлены.
В ходе проверки установлено, что вышеуказанные рабочие тетради приобретались родителями обучающихся за счет собственных средств. 

Кроме того, в нарушение требований Положения о ведении электронного журнала, не заполнены темы уроков, не заполнены домашние задания, не выставлены оценки об успеваемости по ряду дисциплин в АИС «Сетевой город».

 Таким образом, должностными лицами МАОУ СОШ №1 допущены нарушения требований федерального законодательства, повлекшие нарушение прав несовершеннолетних на общедоступность и бесплатность основного общего образования, организацию образовательного процесса, своевременного информирования законных представителей об успеваемости учащихся через АИС «Сетевой город».
По указанным фактом прокурором города директору образовательного учреждения 10.10.2024 внесено представление с требованием устранить указанные нарушения, которое в настоящее время рассмотрено, нарушения устранены, 11 педагогов привлечены к дисциплинарной ответственности.
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