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Ошибки в заявлениях.
В Челябинской области подано 72 тыс. заявлений на новые пособия по линии Пенсионного фонда. Из них 9 тыс. заявлений поступило от беременных женщин, вставших на учет в ранние сроки, 63 тыс. – от одиноких родителей, а также от матери или отца ребенка при наличии судебного решения об уплате алиментов.
Заместитель начальника отдела социальных выплат отделения ПФР по Челябинской области Альфия Хабрахмановна Камалова в интервью рассказала, какие ошибки допускают южноуральцы при заполнении заявлений на новые пособия, а также объяснила, какие доходы и имущество учитываются при назначении пособий. Полную версию выступления Альфии Камаловой  (запись пресс-службы отделения ПФР) можно посмотреть на региональной странице сайта ПФР по ссылке https://pfr.gov.ru/branches/chelyabinsk/news/~2021/08/19/229750.
Напомним, прием заявлений на новые пособия стартовал 1 июля 2021 года. Согласно поправкам, внесенным в федеральный закон «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей», новые выплаты назначаются: 

· беременным женщинам, вставшим на учет в медицинской организации в первые 12 недель беременности; 
· родителям, которые в одиночку воспитывают детей 8-16 лет, а также родителю и законному представителю детей 8-16 лет, в отношении которых есть судебное решение о выплате алиментов.
При этом среднедушевой доход семьи не должен превышает регионального прожиточного минимума на душу населения (в Челябинской области в 2021 г. он составляет 11 430 руб.).

В Челябинской области в 2021 году размер ежемесячного пособия для беременных составляет 6 123,50 рублей, размер ежемесячного пособия на детей 8–16 лет - 5 982,50 рублей.
УПФР в г.Усть-Катаве.

