Уважаемые налогоплательщики

     Государственные услуги, предоставляемые  Федеральной налоговой службой можно получить  на сайте ФНС России nalog.ru или на Едином портале государственных и муниципальных услуг gosuslugi.ru.

     Направить декларацию З-НДФЛ и подтверждающие документы к ней  в настоящее время возможно через «личный кабинет». Декларация должна быть подписана усиленной неквалифицированной электронной подписью. Весь документооборот по направлению налоговой декларации 3-НДФЛ, в том числе квитанция о приеме, сформированная налоговым органом, отображается и доступен  в разделе "Документы налогоплательщика». Получить реквизиты доступа к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» можно в налоговой инспекции.
     Проверить задолженность по имущественным налогам можно на сайте ФНС России nalog.ru в сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» или на Едином портале государственных и муниципальных услуг gosuslugi.ru. 
       Направить в налоговый орган электронные документы с использованием сети Интернет при государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей можно при помощи сервиса «Подача электронных документов на государственную регистрацию» на сайте ФНС России nalog.ru или через Единый портал государственных и муниципальных услуг gosuslugi.ru.
       Узнать ИНН физического лица можно в сервисе «Узнай ИНН» на сайте ФНС России nalog.ru или на Едином портале государственных и муниципальных услуг gosuslugi.ru.

