
В Челябинской области 3470 пенсионерам – работникам угольной промышленности  производится дополнительная выплата к пенсии

В Челябинской  области на дополнительное материальное обеспечение имеют право 3470 пенсионеров – работников ведущих профессий угольной промышленности. Средний размер доплаты к пенсии  составил 2255 рублей. 

Доплата производится за счет дополнительных взносов, уплачиваемых организациями угольной промышленности в бюджет ПФР, и выплачивается вместе с пенсией.

В целом размер доплаты у каждого пенсионера индивидуален и определяется расчетным путем. Он зависит от стажа работы, дающего право на данную доплату, от среднемесячного заработка и суммы страховых взносов, фактически поступивших в Пенсионный фонд, по установленному тарифу. 

Для сведения: 

Граждане, имеющие право на дополнительное материальное обеспечение, при обращении с заявлением в период с 1 апреля по 30 июня – доплата будет установлена с 1 августа года обращения. При обращении в период с 1 июля по 30 сентября – с 1 ноября года обращения, при обращении в период с 1 октября по 31 декабря – с 1 февраля следующего года. Сроки и условия назначения доплаты к пенсии определены Федеральным законом  от 10 мая 2010 г. № 84-ФЗ «О дополнительном социальном обеспечении отдельных категорий работников организаций угольной промышленности».



