Вниманию владельцев оружия:
ограничения оборота оружия в г.Санкт-Петербурге и Выборгском районе Ленинградской области

       В соответствии с указом Президента РФ №286 от 17.05.2021г.                      «Об обеспечении безопасности при проведении мероприятий чемпионата Европы по футболу UEFA-2020 в Санкт-Петербурге»,                    в период времени со 2 июня по 12 июля 2021 года на территориях г.Санкт-Петербурга и Выборгского района Ленинградской области введены усиленные меры безопасности. В том числе связанные с ограничением оборота оружия и боеприпасов.
       В связи с чем в период с 02.06.2021г. по 12.07.2021г. на территориях г.Санкт-Петербурга и Выборгского района Ленинградской области запрещен оборот гражданского и служебного  оружия и боеприпасов (за исключением экспонирования, учета, хранения и изъятия оружия и боеприпасов; передачи, перевозки, транспортирования, использования, ввоза в РФ и вывоза из РФ спортивного огнестрельного оружия и патронов к нему в целях подготовки и проведения всероссийских и международных соревнований по стрелковым видам спорта; а так же передачи, ношения, транспортирования и использования оружия и боеприпасов при исполнении работниками организаций с особыми уставными задачами возложенных на них федеральным законом служебных обязанностей по защите жизни и здоровья граждан, собственности, по охране природы и природных ресурсов, ценных и опасных грузов, специальной корреспонденции).  
       Обращаем внимание владельцев гражданского оружия (охотничьего оружия и оружия самообороны) на недопустимость въезда на указанные территории в данный промежуток времени с принадлежащим Вам оружием.
       Данное направление находится на строжайшем контроле правоохранительных структур. Повсеместно на  автомобильных и железнодорожных вокзалах, в аэропортах, на автотрассах проводятся досмотры прибывающих в регион лиц с целью обнаружения и изъятия оружия. Нарушители привлекаются к строгой административной ответственности с изъятием имеющегося оружия и патронов к нему. 
[bookmark: _GoBack]       Поехав в г.Санкт-Петербург или Выборгский район Ленинградской области в период времени со 2 июня по 12 июля 2021 года по каким-либо делам, оградите себя от неприятностей. Ни в коем случае не берите с собой оружие. Оставьте его дома в сейфе. 
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