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Выплату по уходу за детьми с инвалидностью и инвалидами с детства I группы от Отделения СФР по Челябинской области получают 12,4 тысячи жителей региона
Отделение Социального фонда России по Челябинской области предоставляет жителям региона ежемесячную выплату по уходу за детьми с инвалидностью и инвалидами с детства I группы. Такой уход могут осуществлять трудоспособные неработающие или работающие неполный день родители (опекуны, усыновители и попечители), а также неработающие трудоспособные граждане. В регионе 12,4 тысячи жителей получают выплату по уходу от Отделения СФР по Челябинской области.

Подать заявление на ежемесячную выплату по уходу можно через портал госуслуг или лично в любой клиентской службе Отделения СФР по Челябинской области. Выплата назначается с месяца, в котором подано заявление.
Если уход осуществляет не родитель (опекун, попечитель или усыновитель), то главное условие для предоставления выплаты — оформление в Отделении СФР по Челябинской области обязательства по обеспечению ухода, необходимого для ребенка-инвалида в возрасте до 18 лет или инвалида с детства I группы.
 В дальнейшем обязательство необходимо ежегодно направлять в Отделение СФР. Например, если оно было подано в июне 2025 года, то предоставить новое необходимо в мае 2026 года, если подано в июле 2025 года — следующее подается в июне 2026 года и так далее.
«С 2025 года введена ежегодная индексация ежемесячной выплаты по уходу за детьми с инвалидностью и инвалидами с детства I группы, чего не было раньше. С 1 февраля размер выплаты в 10 000 рублей вырос на 9,5 %. Для жителей региона Отделение Соцфонда этот размер дополнительно увеличило на районный коэффициент», — пояснил исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов. 
Размер ежемесячной выплаты по уходу за детьми с инвалидностью и инвалидами с детства I группы с учетом индексации и районного коэффициента составляет: для жителей Челябинской области — 12 592,50 рубля, для жителей Озёрска и Снежинска — 14 235 рублей, для жителей Трехгорного — 13 140 рублей. 
При этом если за ребенком с инвалидностью уход осуществляет родитель (опекун, попечитель, усыновитель), то он имеет право одновременно получать выплату и работать на условиях неполного рабочего времени, в том числе дистанционно или на дому. Для подтверждения трудового распорядка необходимо предоставить в Отделение СФР по Челябинской области трудовой договор и справку от работодателя, в которой указаны особые условия и режим труда.
«Работать на таких условиях можно только по трудовому договору. Выплата не назначается, когда родитель трудоустроен по договору ГПХ. Если оформлена самозанятость и уплачиваются взносы на обязательное пенсионное страхование в Отделение Соцфонда, то самозанятость тоже будет учитываться как период работы. Компенсационная выплата полагается, если ухаживающий является самозанятым, но при этом не перечисляет страховые взносы на обязательное пенсионное страхование», — уточнил Владимир Шаронов.
Периоды ухода за детьми с инвалидностью, инвалидами с детства 1 группы засчитываются ухаживающему гражданину в стаж. Один календарный год ухода —  это 1,8 пенсионных коэффициента и один год стажа. 
В случае если жителям региона необходима личная консультация специалистов  Отделения СФР по Челябинской области по вопросам получения выплаты на уход с 2025 года, они могут обратиться в ближайшую клиентскую службу регионального Отделения Социального фонда России. Адреса и режим работы размещены на официальном сайте СФР. Также для консультирования работает единый контакт-центр – 8 800 100 00 01 (работает круглосуточно).

Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
� Постановление Правительства РФ от 09.04.2025 № 472. 





Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 23.06.2025

