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В соответствии со статьей 3 Федерального закона от17.07.1999 № 178-ФЗ «о государственной социальной помощи», государственная социальная помощь (в том числе субсидии) назначается и выплачивается незащищенным категориям граждан для поддержки их материального положения и обеспечения минимального уровня жизни.
Право на получение субсидии имеют, в частности, малоимущие семьи, инвалиды, пенсионеры, одиноко проживающие граждане и другие социально уязвимые категории населения. 
Назначение субсидии осуществляется на основании заявления гражданина и подтверждающих документов, подтверждающих статус и уровень доходов, что регулируется Порядком предоставления государственной социальной помощи, утверждённым Постановлением Правительства РФ от 26.07.2010 № 554. Для некоторых категорий граждан, такие как инвалиды, ветераны боевых действий и пенсионеры, субсидии могут назначаться автоматически на основании информации из государственных информационных систем, что упрощает и ускоряет процесс получения помощи. 
Размер субсидии рассчитывается исходя из расходов на оплату жилья и коммунальных услуг и не должен превышать установленного законом процента от общего дохода семьи. Что регулируется статьей 159 Жилищного кодекса РФ.
Таким образом, назначение субсидий направлено на социальную поддержку незащищенных категорий населения и помогает снизить финансовую нагрузку на оплату жилья и коммунальных услуг, обеспечивая тем самым стабильность и защиту их прав. 
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