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73 270 дополнительных выходных дней оплатило Отделение СФР по Челябинской области для родителей детей с инвалидностью в 2024 году
Работающие родители, опекуны и попечители, которые воспитывают детей с инвалидностью, могут ежемесячно оформлять по четыре дополнительных оплачиваемых выходных дня. В 2024 году Отделение Социального фонда России по Челябинской области оплатило 73 270 дополнительных выходных дней для 3 840 родителей детей с инвалидностью. На эти цели было направлено свыше 331,8 миллиона рублей. 
Дополнительным выходным может быть любой рабочий день независимо от режима и графика работы родителя. Работодатель оплатит каждый такой выходной в размере средней дневной заработной платы, а затем Отделение СФР по Челябинской области возместит ему эти расходы. 

 «Родители могут поделить дополнительные выходные дни между собой. Например, в одном месяце оформить по два дня матери и отцу. Также выходные можно брать в одном месяце подряд или в разные даты, копить в течение года, чтобы потом единовременно использовать до 24 дней», — пояснил исполняющий обязанности управляющего Отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов.
Дополнительные выходные дни нельзя оформить в период очередного ежегодного оплачиваемого отпуска; отпуска без сохранения заработной платы; отпуска по уходу за ребенком. При этом у другого родителя сохраняется право на четыре выходных дня в месяц. Главное условие — родители должны быть официально трудоустроены (по найму или по трудовому договору).

«Родителям необходимо использовать дополнительные выходные дни в течение года, в котором они накоплены. Выходные нельзя перенести на следующий год или компенсировать деньгами. Если в семье несколько детей с инвалидностью, то количество выходных не увеличивается», — добавил Владимир Шаронов.
Чтобы оформить выходные, родителям необходимо обратиться  с заявлением в отдел кадров, график выходных также необходимо согласовать с работодателем. К заявлению следует приложить свидетельство о рождении ребенка, документы, подтверждающие его место жительства, справку об инвалидности, справку с работы второго родителя о количестве предоставленных ему дополнительных выходных дней. Если мать или отец сменили работу в этом году, то необходима справка о предоставленных дополнительных выходных днях с предыдущего места работы.
Для родителей и опекунов детей с инвалидностью также предусмотрена пенсионная льгота: один из них может выйти на пенсию досрочно. Такое право предоставляется при условии воспитания ребенка до 8 лет. При этом неважно, в каком именно возрасте ребенок был признан инвалидом и как долго им оставался. Матери получают такую возможность в 50 лет, отцы — в 55. Минимальный страховой стаж у родителя должен быть не менее 15 и 20 лет соответственно. Количество необходимых индивидуальных пенсионных коэффициентов одинаково — не менее 30.
Для опекунов пенсионный возраст уменьшается на один год за каждые 1,5 года опеки, но не более чем на 5 лет в общей сложности. Важное условие — опекунство должно быть установлено до того, как ребенку исполнится 8 лет.

Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Челябинской области, позвонив в единый контакт-центр: 8 800 100 00 01 (звонок бесплатный). 
Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
Пресс-служба Социального фонда России по Челябинской области, 25.03.2025

