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Как южноуральцам получить консультацию специалиста Управления Росреестра 

Усть-Катавский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Челябинской области информирует о возможности получения справочной информации и консультационной помощи. 
Усть-Катавский отдел Управления Росреестра по Челябинской области в интересах своих заявителей продолжает оказывать им консультационную помощь и предоставляет возможность получения справочной информации. В настоящее время порядок этой работы несколько изменился. Так, консультационный кабинет в Усть-Катавском отделе Управления (г.Усть-Катав, ул. Заводская, 1, каб.4) перешел на график, по которому  работают сотрудники всего отдела. Теперь консультанты принимают заявителей с понедельника по четверг с 08:30 до 17:30 и по пятницам с 08:30 до 16:15.
Кроме того, южноуральцы, как и жители других регионов России, пользуются   единым  бесплатным  справочным многоканальным  телефоном 8 800 100 34 34 Ведомственного центра телефонного обслуживания (ВЦТО) Росреестра, который работает круглосуточно. Он предназначен для оперативного консультирования граждан о расположении и режиме работы подразделений Росреестра и кадастровой палаты, о порядке предоставления государственных услуг ведомства и о готовности документов. По указанному телефону также можно записаться на прием в офисы или на выездное обслуживание, сформировать заявки на услуги интернет-портала, консультанты помогут подготовить пакет документов или узнать сведения из государственного реестра кадастровых инженеров, примут жалобу, претензию и благодарность.
