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Прокуратурой города проведена проверка в сфере защиты и поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
Установлено, что на официальном сайте администрации Усть-Катавского городского округа не была размещена информация, предусмотренная п. 1 ч. 2 ст. 8.2 Закона № 294-ФЗ, а именно: перечни нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального земельного контроля, жилищного контроля, контроля в сфере благоустройства, охраны недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также тексты соответствующих нормативных правовых актов по данным видам муниципального контроля.

Прокурором города в адрес Администрации вынесено представление от 13.06.2018 о его безотлагательном рассмотрении, принятии мер к устранению нарушений действующего законодательства, причин и условий им способствующих. Частичное исполнение указанного представления явилось основанием для обращения заместителя прокурора области в арбитражный суд с заявлением.

Решением Арбитражного суда Челябинской области от 10.12.2018 удовлетворен иск заместителя прокурора области о признании незаконным бездействия Администрации Усть-Катавского городского округа Челябинской области, выразившееся в непринятии мер по размещению на официальном сайте в сети «Интернет» информации, предусмотренной п. 1 ч. 2 ст. 8.2 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

В настоящее время администрацией указанные нарушения устранены. Таким образом, в результате вмешательства прокуратуры города восстановлены права субъектов малого и среднего предпринимательства на информационную поддержку со стороны органов местного самоуправления.
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