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В регионе 728 женщин-предпринимателей получили пособия в связи с материнством от Отделения СФР по Челябинской области 
Индивидуальные предприниматели, добровольно вступившие в правоотношения по обязательному социальному страхованию и уплатившие страховые взносы в Отделение Социального фонда России по Челябинской области, имеют право на получение пособий по временной нетрудоспособности и в связи с материнством. В 2025 году в регионе 827 женщин-предпринимателей получили указанные пособия в, из них 728 — пособия в связи с материнством на общую сумму свыше 58,4 миллиона рублей.
В 2025 году в Челябинской области с учетом районного коэффициента 1,15
 размер пособия по беременности и родам составляет 118777,75 рубля, единовременного пособия при рождении ребенка — 30982,97 рубля. При этом пособие по уходу за ребенком до полутора лет выплачивается ежемесячно в сумме 11619,4 рубля, а в случае болезни индивидуальный предприниматель получит 848,42 рубля за каждый день больничного.
Для получения права на пособия предпринимателю необходимо направить в Отделение СФР по Челябинской области заявление о добровольном вступлении в правоотношения на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и уплатить страховые взносы. Сделать это можно любым удобным способом: в клиентской службе ОСФР по Челябинской области, МФЦ или на портале госуслуг. Более подробная информация – на региональной странице сайта СФР. 
Размер страховых взносов на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством составляет 2,9 % от минимального размера оплаты труда (в 2025 году МРОТ — 22440,00 рублей) из расчета на 12 месяцев. В 2025 году в регионе этот взнос составляет 8980,49 рубля (с учетом уральского коэффициента 1,15). Более подробная информация о порядке перечисления средств (в том числе реквизиты для оплаты) размещена на региональной странице сайта СФР.
Сумму можно перечислить одним платежом или разбить на части по своему усмотрению. Главное — внести необходимую сумму полностью до 31 декабря текущего года. Так как при уплате взносов в 2025 году, начиная со следующего года у женщин-предпринимателей возникает право на получение пособий по временной нетрудоспособности и в связи с материнством от Отделения СФР по Челябинской области.
Напоминаем, что законодательство не обязывает индивидуальных предпринимателей вставать на учет в Отделении СФР по Челябинской области по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством. Они вправе сделать это на добровольной основе. 
Подробную информацию о получении пособий в связи с материнством можно получить в Телеграм-чате для страхователей (ссылка) или по телефону регионального контакт-центра для страхователей: 8 (351) 214-61-93. Режим работы: с понедельника по четверг с 8:00 до 17:00, в пятницу с 8:00 до 15:45, без перерыва на обед.

Читайте новости Отделения СФР по Челябинской области в VK, OK и Telegram
� Районный коэффициент в Озёрске и Снежинске составляет 1,3; в Трёхгорном — на 1,2, соответственно размеры пособий будут превышать указанные размеры.
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