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Усть-Катавский отдел  Управления Росреестра провел 88 проверок

на  земельных участках

Усть-Катавский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Челябинской области информирует об итогах работы по государственному  земельному надзору за полугодие. 

Усть-Катавский отдел  Управления Росреестра по Челябинской области в 1 полугодии 2017 года провел  88 проверок в рамках осуществления государственного земельного надзора на территории  Усть-Катавского городского округа. Из этого количества 53 проверки были запланированы, остальные –  внеплановые. 

Проверками было охвачено 88 земельных участков, в результате чего государственными инспекторами по использованию и охране земель было выявлено 37 нарушений земельного законодательства. Владельцам участков после рассмотрения материалов дел об административных правонарушениях выдано 35 предписаний об устранении выявленных нарушений, наложено административных  штрафов на общую сумму 45000 рублей.
Чаще всего нарушением земельного законодательства являлось использование земельного участка без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю (ст.25,26 ЗК РФ). 
 Усть-Катавский отдел Управления Росреестра по Челябинской области
