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 О доставке и выплате пенсий в праздничные дни мая 

В целях обеспечения своевременной выплаты пенсий и иных социальных выплат жителям региона за предстоящие праздничные и выходные дни мая 2019 года выплата пенсий будет профинансирована уже в апреле.

В Челябинской области выплата и доставка пенсий в праздничные дни мая текущего года будет проходить в следующем порядке.

Организации федеральной почтовой связи с учетом режима их работы начнут  осуществлять доставку пенсий и других выплат раньше графика, со 2 мая 2019 года: 
за 4, 5 мая – 2 и 4 числа, 
за 9 мая – 6, 7 и 8 числа, 
за 12 мая – 10 и 11 мая, 
в остальные дни - в соответствии с графиком выплаты.

Альтернативными доставочными организациями, обслуживающими  Курчатовский, Металлургический и Тракторозаводский районы  г. Челябинска, в мае текущего  года доставка пенсий состоится с 4 числа согласно графикам выплаты пенсий. 
Пенсионеры, получающие выплаты через кредитные организации (банки), в мае 2019 года получат пенсии в соответствии с действующим графиком.
Всю необходимую информацию о доставке пенсии можно получить в территориальном управлении ПФР по месту жительства. Адреса и номера справочных телефонов территориальных управлений ПФР размещены на официальном сайте ПФР во вкладке ОПФР по Челябинской области в разделе Контакты и адреса - Структура отделения.

Пресс-служба ОПФР по Челябинской области

24.04.2019
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