Разъяснение на сайт администрации Усть-Катавского городского округа: уголовная ответственность за совершение преступлений, с использованием информационно-коммуникационных технологий
К числу наиболее распространенных имущественных преступлений, совершаемых с использованием информационно-коммуникационных технологий, относятся преступления, предусмотренные п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ, то есть кража, совершенная с банковского счета.

В частности, тайное изъятие денежных средств с банковского счета или электронных денежных средств, например, если безналичные расчеты или снятие наличных денежных средств через банкомат были осуществлены с использованием чужой или поддельной платежной карты, надлежит квалифицировать как кражу по признаку "с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств".

По пункту "г" части 3 статьи 158 УК РФ квалифицируются действия лица и в том случае, когда оно тайно похитило денежные средства с банковского счета или электронные денежные средства, использовав необходимую для получения доступа к ним конфиденциальную информацию владельца денежных средств (например, персональные данные владельца, данные платежной карты, контрольную информацию, пароли).
Кражу, ответственность за которую предусмотрена пунктом "г" части 3 статьи 158 УК РФ, следует считать оконченной с момента изъятия денежных средств с банковского счета их владельца или электронных денежных средств, в результате которого владельцу этих денежных средств причинен ущерб. Исходя из особенностей предмета и способа данного преступления местом его совершения является, как правило, место совершения лицом действий, направленных на незаконное изъятие денежных средств (например, место, в котором лицо с использованием чужой или поддельной платежной карты снимает наличные денежные средства через банкомат либо осуществляет путем безналичных расчетов оплату товаров или перевод денежных средств на другой счет).
Квалифицируют по п. "г" ч. 3 ст. 158 УК РФ, например:

- осуществление расчетов или снятие наличных через банкомат с использованием чужой или поддельной карты (в том числе, найденной злоумышленником на улице, в магазине, больнице или иных общественных местах). 
- хищение средств со счета или электронных средств с использованием конфиденциальной информации их владельца (персональных данных, данных платежной карты, контрольной информации, паролей).

Следует отметить, что санкцией части 3 статьи 158 УК РФ установлено наказание за кражу с банковского счета до 6 лет лишения свободы, в связи с чем данное преступление является тяжким.
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