РЕКОМЕНДАЦИИ 
по итогам проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа «Об исполнении бюджета 
Усть-Катавского городского округа за 2011 год»
Участники публичных слушаний, рассмотрев проект решения Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа «Об исполнении бюджета Усть-Катавского городского округа за 2011 год», отмечают, что бюджетная политика Усть-Катавского городского округа в 2011 году была направлена на укрепление доходной базы, на полное финансовое обеспечение социально значимых и важных для жизнедеятельности  округа обязательств, а также на повышение эффективности использования бюджетных средств.

         Общий объем поступлений доходов областного бюджета составил 638,4 млн.рублей , что выше первоначально утвержденных годовых бюджетных назначений на 170,4 млн.рублей  или на 36,4 процента. Рост к уровню 2010 года составил 26,1 процента. Рост произошел за счет значительного увеличения объема безвозмездных поступлений.

         Налоговые и неналоговые доходы в 2011 году составили 158,7 млн.рублей. По сравнению с 2010 годом собственные доходы снизились на 43,4 млн.рублей, или на 37,6 процента.

         Безвозмездные поступления в бюджет округа в 2010 году составили 482,3 млн.рублей. По сравнению с 2010 годом сумма безвозмездных поступлений увеличилась 90,4 млн.рублей. 

Общая сумма расходов бюджета округа составила 621,9 миллиона рублей, или 94,8 процента от годовых бюджетных назначений, что выше первоначально утвержденных годовых бюджетных назначений на 235,6 млн.руб. или на 31,3 процента. Рост к уровню 2010 года составил 21,9 процентов.

В течение 2011 года была произведена поэтапная индексация фондов оплаты труда работников бюджетной сферы:

с 1 июня 2011 года на 6,5 % всем работникам учреждений;

с 1 сентября 2011 года на 22,1 % учителям общеобразовательных учреждений (в целях доведения до уровня 30 %);

с 1 сентября 2011 года на 30,0% работникам учреждений дошкольного образования;

 с 1 октября 2011 года на 6,5 % работникам учреждений (за исключением учителей общеобразовательных учреждений, работников учреждений дошкольного образования, а также работников органов местного самоуправления, осуществляющих государственные и муниципальные функции);

с 1 ноября 2011 года на 10 % работникам Комплексного центра социального обслуживания населения  и Детского дома.

Социально-ориентированные отрасли - образование, культура, здравоохранение, физическая культура и спорт, социальная политика составили 427,1 млн.руб. или 114,6% к первоначально утвержденным годовым бюджетным назначениям. К уровню 2010 года рост составил на 11,1%. 
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На работы по ремонту и содержанию дорог направлено 33,6 млн.руб. с  увеличением к 2010 году на 31,3%.

На расходы по оплате труда и начисления в 2011 году было направлено 214,5 млн.руб., что составляет 34% всех расходов бюджета.
Расходы на оплату коммунальных услуг, потребленных бюджетными учреждениями, и уличное освещение в 2011 году составили 36,1 млн.руб., или 5,8% всех расходов бюджета.
При планируемом значении дефицита первоначального бюджета в сумме 5,8 млн.руб.  бюджет Усть-Катавского городского округа исполнен в 2011 году с профицитом в сумме 16,5 млн.руб.

Для сохранения финансовой устойчивости участники публичных слушаний рекомендуют следующее:


Собранию депутатов Усть-Катавского городского округа: рассмотреть проект решения Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа «Об исполнении бюджета Усть-Катавского городского округа за 2011 год» и принять указанный проект.

Администрации Усть-Катавского городского округа:

1) продолжить работу:

 по взаимодействию с органами государственной власти Челябинской области по привлечению в бюджет Усть-Катавского городского округа средств из федерального и областного бюджетов для дополнительного финансирования приоритетных национальных проектов и основных направлений социально-экономического развития Усть-Катавского городского округа;

по реализации муниципальной программы повышения эффективности бюджетных расходов, в том числе по внедрению элементов (этапов) федеральной контрактной системы: планирование закупок, применение методик формирования начальной (максимальной) цены контракта, исполнения контракта заявленному результату и по повышению уровня профессионализации специалистов в сфере размещения муниципальных заказов;

по проведению мероприятий в рамках деятельности рабочей группы по сокращению в местный бюджет задолженности по налогам и другим обязательным платежам и сборам предприятий и организаций, в том числе не перечисляющих в установленные сроки налог на доходы физических лиц при выдаче заработной платы. При этом использовать возможность взаимодействия с органами прокуратуры;

оказывать содействие территориальным органам Федеральной налоговой службы по Челябинской области в размещении социальной рекламы, направленной на повышение налоговой культуры и грамотности жителей Челябинской области;

2) осуществлять контроль за достижением высоких показателей качества управления финансами;

3) не допускать случаев нецелевого использования земель, находящихся в границах муниципального образования.
Главным администраторам доходов:

1) продолжить работу по повышению  уровня собираемости платежей в местный бюджет и привлечению резервов увеличения поступлений по администрируемым доходам;
2) повышать  качество прогнозирования доходных источников;

3) проводить в постоянном режиме мониторинг, анализ и оперативное прогнозирование поступлений доходов

4) использовать имеющиеся резервы увеличения собственных доходов, в том числе за счет:

- выявления объектов жилищного строительства, готовых к эксплуатации (эксплуатируемых), права на которые не зарегистрированы, и обеспечения их регистрации в установленном федеральном законодательством порядке, при тесном взаимодействии с территориальными налоговыми органами;
 - повышения эффективности управления муниципальным имуществом и обеспечения своевременного и полного поступления платежей от его аренды.


Главным распорядителям средств бюджета округа:

1) продолжить работу по:

внедрению программно-целевого метода бюджетного планирования, включая разработку ведомственных целевых программ, формируя расходы бюджета в рамках муниципальных целевых программ на уровне не менее 90 процентов от общего объема расходов местных бюджетов в 2012 году;

2) обеспечить: 

своевременное выполнение принятых обязательств, в первую очередь выплату заработной платы работникам муниципальных учреждений, социальных выплат и оплату топливно-энергетических ресурсов;


полное и своевременное освоение в 2012 году целевых трансфертов;

3) разработать ведомственные планы повышения эффективности бюджетных расходов и качества финансового менеджмента (управления бюджетным процессом);

4) не допускать

необоснованного роста дебиторской задолженности муниципальных учреждений;

образования кредиторской задолженности при наличии открытых лимитов;

5) обеспечить контроль за выполнением муниципальных заказов, применять в полном объеме предусмотренные законодательством Российской Федерации санкции в случае нарушения поставщиком (исполнителем, подрядчиком) сроков или неисполнения муниципальных контрактов.


Руководителям организаций, индивидуальным предпринимателям и физическим лицам, являющимся налогоплательщиками на территории Усть-Катавского городского округа, обеспечить своевременное и полное перечисление текущих платежей, а также погашение имеющейся задолженности по платежам, зачисляемым в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации.

Принято 14 мая 2012 года.

