Разъяснение на сайт администрации Усть-Катавского городского округа: изменения в статью 17.15 КоАП РФ
Федеральным законом от 16 декабря 2019 года № 442-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, а именно в статью 17.15 КоАП РФ, которая устанавливает ответственность за неисполнение содержащихся в исполнительном документе требований неимущественного характера.

Статья 17.15 дополнена частью 2.1 следующего содержания: неисполнение должником исполнительного документа, содержащего требования неимущественного характера, связанные с обеспечением пожарной безопасности, промышленной безопасности или безопасности гидротехнических сооружений, соблюдением требований в области строительства и применения строительных материалов (изделий), реконструкции, капитального ремонта объекта капитального строительства или ввода его в эксплуатацию либо обеспечением санитарно-эпидемиологического благополучия населения, в срок, вновь установленный судебным приставом-исполнителем после вынесения постановления о наложении административного штрафа.

За совершение данного правонарушения предусмотрено назначение наказания в виде административного штрафа на граждан в размере от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей либо административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от одного миллиона до трех миллионов рублей либо административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

Изменения вступают в законную силу с 27 декабря 2019 года.
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