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30.06.2025
Реализацию ключевых задач на второе полугодие 2025 года обсудили на коллегии регионального Росреестра
27 июня 2025 года состоялось заседание коллегии Управления Росреестра по Челябинской области, в ходе которой участники обсудили ряд актуальных тем и определили планы на второе полугодие 2025 года.
На очередном заседании коллегии для обсуждения были традиционно включены самые актуальные темы, касающиеся деятельности Управления Росреестра, например, вопросы проведения комплексных кадастровых работ (ККР), повышения качества учетно-регистрационных действий, использования портала пространственных данных Национальная система пространственных данных и многие другие.
С вступительным словом к участникам коллегии обратилась руководитель Управления Росреестра Ольга Смирных. Она озвучила приоритетные задачи и акцентировала внимание руководящего состава на необходимость реализации государственных программ и ведомственных проектов на территории Южного Урала.
Далее в своих докладах заместители руководителя Управления Росреестра Марина Воронина и Ольга Силаева отдельно остановились на теме проведения комплексных кадастровых работ на территории Челябинской области и исправления реестровых ошибок. В ходе коллегии заместитель руководителя Ольга Юрченко продемонстрировала собравшимся сервисы портала пространственных данных Национальная система пространственных данных (nspd.gov.ru) «Градостроительная проработка онлайн» и «Визуализация пространственных данных», а также работу с картой НСПД и Публичной кадастровой картой.
Доклад о повышении качества учетно-регистрационных действий представила начальник отдела координации и анализа деятельности в учетно-регистрационной сфере Юлия Коваленко. О применении отдельных положений законодательства РФ при осуществлении контрольных (надзорных) мероприятий в ходе оценки соблюдения обязательных требований земельного законодательства рассказала заместитель начальника отдела государственного земельного надзора Ольга Усольцева. 

По итогам коллегии были сформулированы ключевые задачи деятельности на второе полугодие 2025 года, определен конкретный порядок их реализации в соответствии с цифровым вектором развития сферы недвижимости. В частности, в приоритете сейчас оказание услуг Росреестра в электронном виде, реализация ведомственных проектов «Земля для стройки» и «Земля для туризма», продолжение эффективной работы по исправлению реестровых ошибок, участие в проведении комплексных кадастровых работ на территории региона и качественное внесение сведений об объектах по результатам их проведения, а также наполнение Единого государственного реестра недвижимости полными и точными сведениями.
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